KaTanor

npoayKunm

(4 PINIEE:]

1adaiuelfe
a1qganHerd un 19LpApy

9AdL LHOW?d

alaHaurennau)

w
)
3
o
°
I
89
= B
L =
4 <
< 3
T =
o g
<
3
E
]
)

Sl9HHel
SI9HLdhdRe

TPYBHbIE MY®TbI, U3OENA 4719 PEMOHTA V1 3AMTOPHO-PETY/IUPYIOLLAA APMATYPA A8 WHXEHEPHbIX CETEV

CRANE BN Sl =AUy N[




| Bsemewne |

HomeHknatypa nsgenun 2—5
Vctopwa n Tpagrummn KomnaHum 6—7
B npownom 8—9
MwupoBoe nmaepcTBo — KauecTBo 10— 11
BbicoKas TeXHONOTMYHOCTb M3AENUI 12—13 S
1 COBPeMeHHble TeXHONOrNm NPON3BOACTBA JleMOHTaXHble BCTaBKM @ ) @ 29 — 40
HoBble nHBecTuunn 14—15
[MokpbITNA 16—17
lMprMeHeHwe B ra30CHabXeHUm 18—19
1 NPOMBbILLAIEHHOCTY
FlexLock 41—4

VIHHOBaLmMV poxpatoTcsa bnarogaps noaam 20—21 SLTRIRIEES @ 8
Mbl paboTaem BO BCEX CTPaHaxX MUPa 22—23
[TpakTnyeckoe npumeHeHne NPoayKLMiA 24 —25
Tabnuua cTaHhapTHbIX HAPYKHbIX
[VaMeTpoB Tpy6 26 TH

V3penus 6onbLioro grameTpa @ ) @ 49 — 60
Bbibop matepuana Tpy6 27 — .

NMpumeHeHne Marepumanbi Tpy6
TMpopykuua ana
BO/l0CHabXeHNa —

Cepwia QuickFit € & () 61— 68

Mpopykuua ana
ra3ocHa6eHus

Mpopykuua ana
NPOMBILUNEHHOCTH

Bkniouas cnepytowme
NPUMEHEHNS:

Hedtb n HedTenpopykTbl
Xumnueckne BeLecTsa
(ToYHble BOAbI

0611125 NpOMbILLNEHHAS
nepepabotka Kepamuka
-

20800

Mpumeyanme: Mogbop matepuana

LISl MAHXETHBIX YOTHEHUT JOMKeH
0CYLLEeCTBAATLCA B COOTBETCTBIN C
paboueit cpeoi Ana obecneyeHuns
HOPMaNIbHOI PaboTbl (AONONHUTENbHYI
MHhOpMaLWIo CM. Ha cTp. 237—240)

Ac6oue-
MeHT

R
)

) Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




My¢Tb1 n pnaHueBbie aganTepbl

107-124

81-86

125—130

131 —140

Cepus UltraGrip @ 1))

95 —101

102 — 106

:‘
&
E
!
Cepus UltraGrip @ )

Viking Johnson

www.vikingjohnson.com




PemoHT TPYy6

Cepu EasiRange @ 141 — 160
o, _r:
r _ 5 - [ ®

Cepuist HandiRange @ ) 161 —172

Cepua MaxiFit @ 1)) 173 — 174

Cepwa UltraGrip @ r)) 175—177
MpumeHeHne Martepumanbi Tpy6
I'Ipo,qyl(uua ana Hponyl(uuﬂ ana e —
BOAOCHaﬁ)KeHMﬂ NPOMbILLNEHHOCTH SIS
) ) ) - - s 2
Bkniouas cnejytoune npUMeHeHua:
0 Mpoaykuna ana Hedtb 1 HeTenpoayKTbl

rasocHabenua
Ac6oue-
Xumunueckue ellecTsa Bapamuka el
- - - - )
(T04Hble BOAbI

061was npomblLuNeHHaA nepepaboTka

Mpumeuanue: los6op matepuana AnA MaHKETHbIX YNNIOTHEHWI JOMKEH OCYLLECTBAATLCA B COOTBETCTBUN C paboueii cpepoii AnA 0becneyeHna HopmanbHoil paboTbl
(mononHuTenbHYt0 MHGOPMaLMI0 CM. Ha cTp. 197—200)

Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




PacueTHble faHHbIE

CnoBapb creLnanbHbiX TEPMUHOB 179 — 180
epeueHb cTaHpapTOB 181
TexHuYecKme yCnoBuA Ha NPOEKTNPOBaHNe 182
KoHuenuwsa 183
0630p cUcTeMbI 184
YrnoBoe OTKIOHeHVe 185 — 186
MoHTaxHble 3a30pbl 187

Cunbl okatna / nepemeLleHve MyQTbl

Nog faBfieHNEM et
BocnpusATme KoHueBbix Harpy3ok / FlexLock / 189
UltraGrip / leMmOHTaXHas BCTaBKa

Onopbl AnA Tpy6 / GUKCUPOBaHHbIe 190

My®Tbl / KaTofHaA 3aLynTa

PasmeLueHue 3arnyLek / HaknoHHble Tpy6onpoBoAp 191

lMpenen NpoYHOCTI Ha cABWT / PacTaxeHue n

oxatue / MoarotoBka KOHLOB TPY6bl Loz
MydTbl 1 cTyneHyaTbie MyQTbI 193 — 194
OnaHueBble aganTepbl 195 — 196
YNNoTHUTENbHbIE MaHKETbl 197 — 198
3awuTa oT Koppo3nu 199
Tabnuua CTONKOCTY K XMMpeareHTam 200

www.vikingjohnson.com Viking Johnson




(@4 Y.\l BUILDING SERVICES & UTILITIES

MCTOpI/IFI KOMMNaHN1 N Halln Tpagnunun

KomnaHua Crane Building Services & Utilities Bxogut B
coctaB Fluid Handling Group BHyTpu KomnaHuu Crane
Co., KOTOpas, B CBOK ouepedb, Obina ocHoBaHa B 1855
I. 1 Ha CerOAHAWHUN AeHb ABNAETCA MHOrOOTpac/eBom
KOMMaHWer, akuuMy KOTOpOW pa3melleHbl Ha Hblo-
Mopkckoii oHI0BOM GupsKe. PbIHOUHAA KanuTanm3auma
komnaHun Crane Co. cocTaBnseT 6onee 2 MUNIMAPAOB

ponnapos CLUA.

Komnanua Crane Limited 6bina ocHoBaHa B 1919
rogy Kak npoussoguTenb GUTUHFOB WM KnamaHoOB K3
KoBKoro uyryHa. KomnaHua Crane Building Services &
Utilities 6bina co3gaHa B pesynbrate MpuobpeTeHus
komnaHuen Crane Ltd. B 2003 ropgy komnaHun Viking
Johnson, Helden n WASK, a B 2004 rogy KommaHuu
Hattersley. NMocnegHum npuobpeteHnem B 2008 rogy
ctana komnaxuAa Delta Fluid Products. Kaxkgaa ns atux

KOMMaHU NMEET CBOIO NCTOpUIO:

- Komnanwusa Crane Limited 6bi1a ocHoBaHa B T.

Mnceny B 1919 rogy

+ KomnaHus Viking Johnson 6bina ocHoBaHa B .

XutumH B 1930-X rogax
« KomnaHua WASK ocHoBaHa B I. Keurnen B 1888 .

- Komnanwusa Delta Fluid Products 6bin1a ocHoBaHa

B CeHT-XeneHc B 1900 T.

Ha3saHue Crane ropopuT O TOM, 4YTO NpeAacTaBnAeTr

coboin Hawa KOMMNaHWA, Kakne 'y Hee NpUopuTeTbl N Kak

KJIMeHTbl OTHOCATCA K ee pa60Te: KomnaHua, umerowan

BeHTUNAUNOHHDBIN Apmartypa Hattersley

KpaH Brownall

> 6

Viking Johnson

CBOIO UCTOPUIO 1 TPAANLUN, ABNAETCA MHHOBALIMIOHHOW,
OPUEHTUPOBAHHOM Ha KaYeCcTBO KOMMaHMen, 0CTaBasACb
npwv 3TOM LeNOCTHON 1 NPUAEPXKMBAIOLLENCA peLIEHNA,
NPUHATbIX ee ocHoBaTenem.KomnaHusa Crane Co. 6bina
ocHoBaHa 4 niona 1855 r. Puuapgom Tennepom KperiHom,

NPUHABLLUMM Cyiegylollee peweHne:

«f NnoJIoH pewiumocmu 8ecmu ceoli 6U3HeC 8 YC108UsX
cmpoxatiweti 006ponops0oYHOCMU U 06BeKmusHoCcMu
€ Uesibio UCKTioYume sito6ol 06MAaH u MoweHHUYecmao,
yecmHo 8ecmu Oesid C KIUeHMAMu U KOHKYpeHmamu,
6bimb 8eIUKOOYWHBIM U 06BeKMUBHbIM NO OMHOWEHUIO

K pabomHuKam u noceamume cebs yesuKkom 6usHecy.»

o1n NPUHUWMNbI Nernu B OCHOBY CerOp,HﬂLIJHeI?I NOJINTUKN

BeaeHnA 6un3Heca komnaHum Crane Co.

Puy4apo Tennep KpeliH

CnycKHOW NpefoXpaHUTeNbHbIN YpaBHuTenbHbI KnanaH Crane FS

knanaH NABIC

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Buabl npogykuumn

KomnaHnua Crane Building Services n Utilities Bnageet
HECKONbKMMW  MUPOBbIMK  GpeHgamMn B obnactu
WHXXEHEPHbIX CUCTEM, CPEAW HUX Takue WK3BECTHble
Ha3BaHuA, Kak Crane Fluid Systems, Hattersley,
NABIC, Brownall, Rhodes, Wade u IAT. Ina cekTopa
KommyHanbHbix ycnyr — Viking Johnson, WASK, Posiflex,
Helden un Sperryn, npepcraBnstowmx Bceobbemniowmin
ACCOPTUMEHT MPOAyKUMM [Ons  CACTEM BOAO- U

ra3ocHabxeHus.

Cunb¢$OoHHbIe KOMNEeHcaTopbI

CunbdoHHble KomneHcaTopbl Posiflex ob6ecneunsatot
CHATME HampsXeHUs B CUCTeMax TPybompoBOAOB,
BbI3BaHHbIE TEMIOBbIM PaclUMPEHEM U MEXaHNYECKON
BuMbpaLuei,, a TakKe MOryT WCNONb30BaTbCA ANd
peleHuns Npobnem wyma. [laHHble rnbKue coegmHeHns
MOFYT U3roTaBNMBaTbCA C CUNbGOHaMK U3 Pas3fINYHBIX
3/1aCTOMEPOB, UMETb OfHY WM HECKonbko rodp u

npegHa3Havatotca ana TpybonpoBodoB c dyHKUMEN

WASK Aquastop

www.vikingjohnson.com

BusyanbHbIil NYHAMKaATOP NOTOKa

TPAHCMOPTUPOBKN TaKMX MaTepuanoB, KaK XNOKOCTW,
NPOoAYKTbl MUTAHWNA, XUMUYeCKNe BellecTBa MU Cbipad

HeoTb.

O6opynoBaHue gna cucrem Bogo-

1 ra3ocHabxeHuns

WASK ABnAeTcA MWpPOBbIM NIMAEPOM MO MNOCTaBKaM
buUTMHrOB Ans  TpyGOMpPOBOAOB cCUCTEeM BOZO- U
rasocHa6xeHusi. Mob6unbHble y3/bl  NepeKpbITUA
notoka Aquastop npeactaBnsAT cobon 3dpdeKkTMBHOE
pelleHie AN BPEMEHHOW OCTAaHOBKM MOTOKa Ha
paborTatoLem Tpy6onpoBoae Npu NPOBeAEHN PEMOHTA
N PEKOHCTPYKUUM 6e3 CPbIBOB CPOKOB MpPOBefeHUs
pab6ort. lonosiHeHMeM K npogyKuum Aquastop ABnsoTCA
nsgenua nuHenkn Hydrant Wizard, obecneunBatowme
3aMeHy HeWCrnpaBHbIX MOXKapPHbIX TrMApaHTOB 6e3

npeKpaweHna nogayn BoAbl B CETb.

OWASK' |Gi POSIFLEX [T 71
NS}
‘Specialist fittings and equipment for the utiities industry Total P pe expansion solutions

Cunb¢pOHHDI KOMNEeHcaTop
Rhodes Posiflex

Viking Johnson




> 8 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




B npownom

Mpepnocbiikn co3gaHua KomnaHum Viking Johnson
66111 3a510XeHbl B 30-x rogax 20-ro BeKa, Korga Myobtbl
Johnson u3roTaBnvMBanucb aHIMUINCKOW KOMMAHWUeN
Victaulic Company Ltd, BXxoasLel B MeTanypruyeckyto
kKomnaHuio Stewarts & Lloyd. Y3nbl, coctoAwmne wu3
cTanbHbIX TPy6 S&L 1 MydT Johnson, nonb3osanucb
60oNblIMM CNPOCOM W YCTaHaBAMBAANCb Ha MHOFUX

Tpy6onpoBoaax no BCcemy MUpy.

B 1967 r. npousowna HauWoOHaNM3auua KpymHbIX
MEeTaNNypruyeckmx KommaHwii, B Tom uncne S&L, wu
Viking Johnson cTtana uvactbio TPy60NPOBOAHOIO
noapasaeneHnsa Kopnopauun British Steel Corporation.
STa KOMNaHWA NPOAoJIXKasa CBOI0 AeATENBHOCTb BM/IOTb
00 1983 roga, Korga npu NpaBUTENbCTBE KOHCEPBAaTOPOB
BO rnaBe ¢ MaprapeT TaTuep OblIM NPVBATU3MPOBAHDI
nogpasgeneHna BSC no npou3BOACTBY HeCTanbHbIX
nspgenuin. B pesynbtate BblKyma akuuii paboTHMKamMu
npeanpuATAA ObII0 CO34aHO OTKPLITOE aKLMOHEPHOE
obwectBo Victaulic. B 2003 rogy komnanua Viking
Johnson cTtana ogHUM M3 HECKONIbKUX MPEeanpuaTUii,
KynneHHbIx KomnaHuven Crane Ltd.

Jo 1980 ropga komnanuA Viking Johnson 6bina
HaueneHa B OCHOBHOM Ha Bbinyck Myt Dedicated
(v3genua 6onbwmx pAuameTpoB). C Tex nop B
KaXXJOM nocnefyiowem AeCATUNIETUN HOMEHKNaTypa

BblMyCKaeMblIX M3[ENNN 3HAYNTENBHO pacwmnpAanacb.

VIKING JOHNSON
PIPE IPLINGS

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson — Hauano...

1919 r. Bckope nocne okoHuyaHuA MNepeoi MMpoBo BOVHbI
6b1/10 OPraHN30BaHO aKLMOHEPHOE 06LLECTBO MO
npow3BoacTBy Tpy6 Victory

1927 r. Ha3BaHue KomnaHuu 6b110 n3meHeHo Ha Victualic
Company Ltd. KomnaHuen Stewarts & Lloyds B Tom e
rogy 6bino0 nprnobpeteHo 70% akuwmii Victualic

1930 r. KomnaHueii Victaulic Company Ltd (B coctaBe rpynnbi
Stewarts & Lloyds) n3rotoBneHbl opurmHanbHble

My®Tbl Johnson

Mpopaka mydT Johnson BMecTe co cTanbHbIMYU
Tybamu Stewarts & Lloyds ocyuectenserca no
BCEMY MUPY

1942 r. KomnaHus Victaulic nepeexana Ha HOBYO NNOLaAKY B
r. XUTUMH NoLWajbo B JECATb akpoB.

1980-e rogbl BHegpeHnsa mHornx HoBbIx nsgenun — MaxiFit,
FlexLock, EasiClamp

1990-e roapl BHegpeHune AquaGrip, HandiClamp, Juno,
MegaFit, LinerGrip

2000-e roabl BHegpeHue UltraGrip, AquaFast

2009 r. mppaHT Through Bore Hydrant nonyuaet Harpagy

SBWWI Kak cambln UTHHOBaLMIOHHbI NPOAYKT

2010r. Cnepywouwee nokoneHve UltraGrip n xomyT ans
NPOoBEeAEHNA ANCTAHLMOHHOIO PEMOHTA —
nocnegHUn nony4yaet Harpagy SBWWI kak cambii

VHHOBALMOHHbIN npoayKT

2012 r. BnokeHue B NpON3BOACTBO B Pa3mepe HECKOMbKINX

MUIIMOHOB QYHTOB

VIKING
JOHNSON

Viking Johnson




afA pyKOTBOPHaA peka», Jinusua -
aHueBble aganTepbl — DN4000 ~ . .o

> 10 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322



MupoBoe nnaepcTBO B CBOEM AENE. ..

Komnanua Viking Johnson aBnaetcs mMupoBbiM
JIMBGEPOM B  KOHCTPYMPOBAaHWW, W3rOTOBAEHUN W
npopaxe MydT, ¢GnaHUeBbIX afanTepoB U CPeAcTB
ana pemoHTta Tpy6. Byayum uyactbio komnaHuu Crane
Building Services & Utilities, komnaHua Viking Johnson
ob6cnyKmBaeT MexayHapOoAHbIe PbIHKM BOJOCHabXeHUs,
BOLOOUMCTKM, ra30CHabXeHNA 1 NPOMbILLAEHHOCTU NPU
NMOMOLUM LUVPOKOrO pAfa M3OeNvi, KOTopble MOXHO
NCnonb3oBaTb ANA COEAUHEHMA WA MOYUHKM TPyo
M3 PasANyHbIX MaTepuasnos, PasfiNYHbIX Pa3smMepoB U

fonyckos, ot 40 mm o 5 000 Mm B srnameTpe.

MepeuyeHb MpoAyKUMM NpefJsiaraet WWPOKUiA BbiGop
WHHOBALMOHHbIX CTAHAAPTHbIX N3AENNIA, JOMOMHEHHbIX
WHAVBUAYaNbHbIMY  PELIEHUAMY,  WU3TOTOBIEHHbIMU

COrfaCcHO CaMbIM B3blCKaTe/ibHbIM Tpe6OBaHVIF|M.

KauecTtBO

3a nocnegHue 80 netr komnawuA Viking Johnson
BbiNyCKana  M3genunsa,  KOTOpble  MPeBOCXOANIN
OXWAaHMA PblHKA. Haw KOHCTPYKTOPCKMIM  oTAen
ncnonb3yeT HOBelllee NporpamMHoe obecrneyeHne u
BblpabaTbiBaeT NPOW3BOACTBEHHbIN NPOLECC, KOTOPLIN
rapaHTMpyer MOBTOPAEMOCTb W [OJIFOBEYHOCTb
nspgenuii. TexHmyeckme CtaHAapTbl OTPACcinN ABAAIOTCA
Hallel OTAPaBHOWN TOUYKOW, N YTOObI obecneynTb CPOK
cnyx6bl n3penuin 50 net, n3genusa komnaHum Viking
Johnson nofBepratoTcA B 3aBOACKOM MCMbITaTENIbHOM
LleHTpe npoLueccaM YCKOPEHHOro CTapeHus — u4To

rapaHTnpyet CMOKOWNCTBUE KITMEHTOB.

B komnaHun Viking Johnson peinctByer cuctema

MeHeXXMeHTa KayecTBa, CepTMd)I/ILIMpOBaHHaFI

v

v

UKAS
QUALITY
MANAGEMENT

003

UKAS
ENVIRONMENTAL
MANAGEMENT

1ISO 14001 1SO 9001
EMS 51874 FM 00311

www.vikingjohnson.com

I . Haweswater, Kam6pus, Ben‘.épwrauvm
s o o
m-" ol Thl bonbliioro guametpa — DN1200

no ISO 9001, coOBMecCTHO C 3KOJIOrMYecKomn
nonuTuKon, ceptudunumpoBaHHon no ISO  14001.
Kpome TOro, MHOrve JfVHENKW MPOAYKLUMM OblIn

0f06peHbl TPETbUMM CTOPOHAMK AN

* NCNONb30BaHNA B MOPCKUX YCJITOBUAX —

Peructp Jinonga, Bureau Veritas n ABS

- MUTbeBOro BogocHabxeHns — WBS, NSF,
ACS 1 Belgaqua

otaenbHbIx pernoHoB — IOCT, BynrapkoHTpona,
Belarus Technical Approval n mHorumm

APYyrmMmmn opraHnsaumnamm

MonHbIM nepeuyeHb CTaHAAPTOB CM. B pasgese

«PacuyeTHble faHHbIe» Ha cTp. 221.

kiwa
approved
product

RS

TYPE
APPROVAL

Viking Johnson




i .a o\

Wt & . L LS T .-.'-.. '.: £
_— '—"];Li .J}I;“ W _-..-“'_"n: : ?'_:- o : -“l- ‘-:_
h k ! il T RReeeat &
I.I ] i | 4 Thy "'ir*._ R e T - -.: :..:‘_-:'- = y [r= ! A =
FL .. I TP
/ rl‘ .J I|,|!! !‘l W \ \ ey AR I_ \ N " ‘- - b | -~

A
@ /07 TR D Y

) RV Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




BblCcOKaA TEXHONOIMMYHOCTb N3Aennn u COBpeMEHHbIE TEXHOJIOTNU Nnpon3BoACTBa

M3penua Viking Johnson umeloT cpok cnyx6bl 50
NeT N UrpaloT BaXKHYl0 Pofib B CUCTeMax 06paboTKy,
pacnpefeneHuss u nepepaboTkM OTXofoB. YToObI
obecneuntb MCNpPaBHOCTb TPybonpoBoaa B Gyayliem,
XKM3HEHHO Ba)XHO, uTOObl uK3genua O6biIM XopoLlo
NPOoAYMaHbI I XOPOLLO COXPaHAIV pa3mep.bonbluMHCTBO
m3genuii  Viking Johnson wu3rotaBnuBaloTCcs B
BenukobputaHum, Ha ¢dabpuke nnowagplo 14 akpos
B I. XUTUYMH OMbITHBIMU U KOMMETEHTHbIMY pabourmu.
Mpn Bbinycke 7 000 BMAOB u3ZeNUN KaxAabl 3Tan
Npon3BOACTBa, OT CblpbA A0 COOPKM, MOKPbLITUA U
OTAEeNKM, BHAMATENbHO pacCMaTprBaeTCA.

CTbikOBas CBapKa ornJiaBneHnem

B kauecTBe mprmepa MOXHO B3ATb MydTy 60nblOro
anameTpa Dedicated, To, Kak oHa cBapeHa 1 cobpaHa,
MOXET MOBAWATb Ha MPOYHOCTb, [OOJNIFOBEYHOCTb
N TOYHOCTb [OMYCKOB — MO3TOMY BaXXHO CO3JaTb
CTPYKTYPHO LENOCTHOE U CTabunbHoe B naHe
pa3mepoB wu3penue. KomnaHua Viking Johnson
ABNAETCA OAHUM W3 HEMHOrMX MpPOou3BOAuTENeNn B
MUpPE, KOTOPbIE WUCMOMb3YIOT TEXHOMOIMIO CTbIKOBOM
CBapKM OMnaBfieHNeM ANA COeAUHEHUA MePexXOopHbIX
NnaTpyobkoB M MPWXKMMHBIX Konel, obecneuymBas Tem
CaMbIM JOJITOBEYHOCTb NMPOAYKLUN.

OT1a TexHonorua dopmupyeTt 6ecloBHOE COeanHeHne
MeXZYy [LBYMA MeTas/IMYEeCKMMN MNOBEPXHOCTAMU, U
3TOT NPOLIECC UMEET MHOXECTBO MPeUMyLLEeCTB nepep
3neKTpoayroBoi cBapkon. Oba MmeToga oTHOCATCA
K KOHTAaKTHOW cBapke (OnA CBapKu WKCMonb3yerca
SNEKTPUYECKNI TOK), HO CTbIKOBAA CBapKa OnlaBieHnem
obpasyeT HenpepbiBHOE, KAYeCTBEHHOE COefMHEHUE,
npegnaras nyyllee pelleHne ¢ TOUKM 3peHUA FyOuHbl
MPOMMaBNeHNA W YUCTOTbl MOBEPXHOCTM KOHTAKTa
OT OKanuHbl. CTblkOBaA CBapKa OMMaBNEHUEM TaKKe

www.vikingjohnson.com

Ha3blBaeTCA «TBEPAOTENIbHOW CBApKOW», TakK Kak Aaer
OYeHb Mano BHYTPeHHUX AedekToB. Ecnm cTbikoBas
cBapKa onyaBneHneM HenprumeHnma, komnaHua Viking
Johnson ucnonb3yet cBapky nog ¢nocom, Kotopas
obecneymBaeT nyyLInit NepeHOC MaTepriana 31eKTpoaa,
He TpebyeT Nofaun rasa v, YTo CaMoe BaXKHO€, U305IMpyeT

APKylo Ayry oT onepartopa.

XOHOHHaﬂ PacCKaTKa

TeopeTuyeckn xopowen CBapKM HeJOCTaTOYHO, WU
komnaHwus Viking Johnson (cornacHo ctaHgaptam AWWA
C219) vpeT panblie U MOABEPraeT BCe CBapeHHble
CeKL M1 XONOQHOM packaTKe. DTO He TONbKO NpoBepseT
KayecTBO CBAPKM, HO TaKxe:

- Ha 100% npoBepseT meTann cekumun

- Ob6ecneunBaet Kpyriyto Gopmy cekuuu

+ YBenumumBaeT MPOYHOCTb KOHCTPYKLUY 3a CYET
nogayv paboumx Harpy3ok

Crpemnenue komnahum Viking Johnson obecneumntb
BbIMYCK  3aBEPLIEHHOTO  MPOAyKTa He  TOJIbKO
YyCTpaHAET pPUCK UW3MEHEHWA B KOHCTPYKUMU W
NPOWN3BOANTENIBHOCTU U3LeNUIA 3@ CYET BHOXKEHWN
B OMTMMasibHoe o6opyAoBaHVe ANA KaxAoro sTana
NPOMN3BOACTBEHHOIO MPOLiecca, HO TakXKe Momoraet

I'IpEB3OVITVI OXUAaHNA 3aKa34ymnKa.

YnnoTtHuTenbHble MaHXEeTbl

BHe 3aBUCUMMOCTM OT TOrO, N3rOTOBJIEHO NN U3aenune no
cneysakasy Win HeT, W KaK OHO KpPenutcA Ha pr6e,
ynjioTHeHue 06bIYHO AOCTUraeTCA 3a CYET MaHXKETbl.
Yem Niydyuwle Konbla BblAEPXKUBAKOT pa3smep, TeM
Bbllle UX KAuecTBO 1 Tem 6osiee MOTHbIM CTaHOBMUTCA
YNNOTHEHNE MaHXeTbl. [na 3aka3umKka 3TO O3HauyaeT

MWUHUMalNbHYIO BEPOATHOCTb NMPOTEYKN.

Viking Johnson

13 <




HoBble MydTbi OnaHueBble
MHBeCTNLUN apanTepbl

I3
§ VYuacrok npousBojCcTBa
@ T i Yuactok
™ & i I v
& & | Carlton/MpokaTtka JacTok cneymnans
§ rs wspenuin AquaGrip / L
§ ébr Yyacrok npeccos
g Mawwnna
I~ ANA CTHIKOBOW
g ‘ ’ cBapKn
i Ideal |
Vs 1 = (N & ;
) ) I Yuacrok npoussogcTsa mmssu:mnu;n)mneu ) L4 ) ) ‘Oxpacounan \ 4

m .
& ; - o p—

§ Roundo ropuonn [ S

éu > o [rmmc s BonbLwoii

Y]
§ °L° Coip = iep / M::.‘J::';’a:" BOL ¢ q"y_| (HoBasn 3-meTpoBas
L I | Kamepa nonums
Ny éa NPON3BOANTENBHOC
88 p—- dneKTpUYecKas NoACTaHLMA HaHecenms 3aL
g creHp Roundo
7
& b (3)
acTouHas o
Roundo CBapKa MawwnHa 0,9 m [ Manbiia BOL c 4Ny .~
R Y4acToK Mex. MawnHa Hanecenna
Myacrok o UGHTP No: p NOKPbLITNA
w3 WNpuHOiA 0 1 M) bnanues Rilsan® Nylon
4, L ; +—I
J

lMpokaTka Ko/bLeBbIX KPOMOK I

YyacTrok KoHYeBbIX Kosey

ary

Pacwumpurens

@ Bbi 3pecb

@ bonbluan @ MawwuHa npo¢punbHON NPOKaTKN @ Mpouecc xonoaHoN packaTku

Tpy60rn6oyHas mawimHa S1a mawmHa mapku Roundo moxer nocse cBapku
npokaTbiBaTb NaTpy6Ky Ao 300 Mm B
LUMPVIHY B CPaBHEHWW C NpeablayLyen
MaLUMHOW, KOTopasA MOorna NpoKaTbiBaTb
naTpyoKu TonbKo Ao 180 MM B LUMPUHY.
Tenepb nsgenua cepumn Maxifit MOXXHO
N3roTaBnvBaTh Ha IMHWK 1, 4TO yBENNYNT
NPOV3BOANTENIbHOCTb JINHNM 2.

Mo»eT NpoKaTbiBaTb WNUAbKY A0
75 MM B TOMLYMHY. DTO YCTPAHWIIO
HeobxoAnMoCTb B 90% cnyyasx
CErmMmeHTHO CBapKw, Mpu 3ToM
BpemMs 06paboTKM COKPaTUNOCh C
1 AHA go 100 MUHYT.

ObecneunBaeT nonyyeHve
6e3ycaflouHbIX NPVKMMHBIX KoneL|
O[IMHAaKOBOTrO KauecTBa, HEOOXOAMMbIX
ANA OfHOPOAHOIO CXKaTnA
YNIOTHUTENbHON MaHXeTbl.

> 14 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




HoBble MHBECTULN — NPOM3BOACTBO KPYMHOPA3MepPHbIX N34eNni

KomnaHua Crane BS&U Bnounna HeckonbKo MUIMOHOB GpyHTOB B NPOM3BOACTBO komnaHum Viking

Johnson B . XUTUmH, 4To NO3BONUT €N npeafocTaBNATb KNMeHTam nyyiine ycnosua O6CJ'Iy)KI/IBaHI/I$|

c"“““‘;’_:"‘“"e"j“““ n nsgenua. MIHBecTuMn nogaep»any co3gaHne eaguHOro CBA3HOrO KOMMEPUECKOro npoLecca
BAMen

Pazmepbr: <DNOWO mm ANA MOCTaBKM Cbipbfi KOHEYHOMY MPOU3BOAWTENIO M3AENNNA, YTO CYLIECTBEHHO YMEHbLUT
Cneynanobuobie WIRSRWA

HbIX .. AQuaGrip, CTRRKW,
. = coepwnuwntenn Carlton W nwtee
inerGrip

BpeMA NOoCTaBKU, AOCTYNHOCTb NpoayKuun n rMoOKoCTb nponssoAcTBa.

Mpov3BOACTBO KPYNHOPA3MEPHbIX M3Aenuii Takke Obllo peopraHu3oBaHo B 3

oTAeNbHbIE NPON3BOACTBEHHDbIE IMHNW, NEPCOHaN npolwen nepenoaroTtoBky, 1 6bino

YCTaHOBMIEHO HOBeWwee obopyaoBaHve. HoBoe o6opyaoBaHWe, KyAa BXOAWT

LSRRG (GEW  Gonblias TpybornbouHas mMallmHa, LeHTP BepTUKanbHON MallMHHOM 06paboTKu

10 Rrewn M annapat CTbIKOBOW CBapKu onsiaBneHneMm, yBeamumnocb Kak B pasmepe, Tak
Pazmepoi: >DNO1A
N B MjlaHe NMpou3BOAUTENIbHOCTU, N NnogaeprBaeT OANHOYHYIO C60pKy B
| OKpacouHas Kamepa n
2pU3aunn yasounn
b JINHUN 2 B OTHOWEHUI
U THBIX NOKPbITI)

MacluTabax nponssoacCTea.

KomnaHnuaVikingJohnsoncnegnt3apoctomcnpocaHamydTbl 60MbLLOrO
AnameTpa BO Bcex 4 cektopax — 06paboTka, BOCCTaHOBMEHUE

M MPOK/agKa HOBbIX TPYGOMPOBOAOB, M OMNpPEcHeHWe BOAbl, U

Cpow nponzsopctsa
S pAeWn KOMMAHUA NPU3HaeT HeobXoAUMOCTb ObICTPON peakumm Ha

Ha NecKoc

peal 124

y
06paboTKy n nokpbiTNEe

Pazmepon upe3BblualHble CJlyyan, Takre Kak NpopbiBbl TPY6.

ON300 0000 - DWSA v JocTynHa KpyrnocyTouHas aBapuiiHas cy»6a.

FAST TRACK
SERWICE

Yuactok Kanban

(Cknap Kpenexa n
YNNOTHWTENE ANA NMHWRA 1 W 2)

v/
NMokpbiTue u3 Rilsan Nylon © CrbikoBas cBapKa onnaBneHnem LleHTp BepTUKanbHOI
Bce uspenus VJ nmeloT nokpbiTne KomnaHua VJ ncnonb3yeT CTbIKOBYIO CBapKy MeXaHu4YecKom 06p360TKlll
Rilsan Nylon, TepMonnacTukoBoe onnasneHnem AnAa coegnHeHnA Myd)T n Koneu. 3ot LeHTp BepTVIKaanon MALLVHHOI

I'Ipm OTOM CBapuBaemble n3fenma CKnaabiBatoTcA
BMeCTe, N MeXay HUMN NPonyCKaeTCA TOK, B
pe3ynbrate o6pa3yeTcn 6eclwoBHoe coeanHeHune

NOpPOLKOBOE NOKPbITUE, N3rOTOB/IEHHOE
13 KaCTOpPOBOro Macna pactuTesibHOro

06paboTKu gaeT KomnaHum VJ
Cco6CTBEHHbIE BO3MOXKHOCTM MO pacTouke

MPOMCXOXKAEHNA. OHO 3KONOTMHO, 6e3 06pa3oBaHIIA OKaNHbI. Bbiroaa Ans 3akasunka V1 CBEPAEHNIO U3nennii 1o 2,8 M B
YCTOUMBO K KOPPO3UM 1 He TpebyeT COCTOUT B MOMYUYEHUM BbICOKOKAUeCTBEHHOM MydThI W1puHY. PaHee 3TOT NpoLiecc 0CTaBNANCA
06C/TyXMBaHWA B TeUEHMe BCero cpoka C NNOTHbIM CBapHbIM LUBOM, YAOBNETBOPAIOLLEN NOAPAAYMKaM 1 3aHUMan 14 fHeil.
Cnyx06bl 3nenus. Tpe6OoBaHVAM MO PacYeTHOMY CPOKY CITyXObl.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson 15 <




> 16 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




[NoKpbITUA

BbicokoKauecTBeHHOe noKpbiTHE, oGecneqlealomee
BbICOKYI0 MpPON3BOAUTEJIbHOCTD, 'rpe6ye'r Twarte-

NbHOI MOArOTOBKY 1 KOHTPONPYeMOoii cpeAbl.

Apob6ecTpyiiHaa o6paboTka
MNMonHas ppobecTpyliHad o6paboTka BCex yvacTen
o6ecneynBaeT ONTManbHYI0 YACTYI0 MOBEPXHOCTb ANs

NONHOro cuenneHnA NOKpPbITUA.

HaHeceHue rpyHTOBKI

CneupanbHasa Kamepa obecneyrBaeT NosHOE NOKPbITUE
yacTen TpYHTOBKOW Mepes HaHeceHWem MOKpPbITHSA
Rilsan®, uTo rapaHTpyeT abCoMOTHOE MOKpbITME

NOBEPXHOCTU. LN AN N ]
RN E
G N

AR
MonumepusaunoHHas neyvb ! .

MonvmepusaunoHHasa nedb Ha 13 CTONOB co3pdaeT
KOHTpOMiMpyemylo Temrepatypy AJfi HarpeBa u4acrten,
uToObl 06ecneunTb TOYHOE HaHeCeHWe MOKPbLITUA Ha

YacTn Pas3NNYHON reOMeTPUMN.

MokpbiTne ns Rilsan Nylon

MopowkoBoe mnokpbiTne Rilsan® wncnonb3yetca B
cucTeMax BOLOCHabeHuA ¢ 1967 T. 3TO YHUKanbHbIN
BbICOKO3()PEKTUBHDIN nonvamug, KOTOPbIN
NPeaocTaBiAeT  XOPOLylo  3aluTy  MeTananyeckmx
yacTen OT KOPPO3MM N MPU STOM COOTBETCTBYET CaMbiM
CypPOBbIM TPe6OBaHMAM K CUCTEMaM [/1A MUTbEBOW BOADI.

MokpbiTre Rilsan® n3rotaBnyBaeTCcsA U3 BO30GHOBIAEMOrO
CblpbeBOro Mmatepuana (kactopoBoe Macio) (13 pacteHms
Ricinus Communis) 1 GopMUPYET rMafKyto NMoBepPXHOCTb
ONA ONTMMAJIbHOTO NPOTEKAHUA XKNAKOCTU.

Komnanua Viking Johnson po6aBnsieT nokpbiTue

Rilsan® Kk 6ONbLIMHCTBY NUHEEK M3ZEenuii, YTobbl OHM
COOTBETCTBOBAJI CBOEMY CPOKY Ciy»Kbbl U B TO e
BPEMSA COXPaHsN KayeCcTBO NUTbEBON BOADI.

Rilsan

Fine Powders

www.vikingjohnson.com Viking Johnson 17 <




> 18 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322



[NprmeHeHVe B ra3oBou

NPOMbILLTEHHOCTN

BonbwuHctBo umsgenun Viking Johnson moryt 6biTh
MCMONb30BaHbl ANA ceTell rasocHabXeHus, cpean HUX
cepun FlexLock, HandiRange, MaxiFit, MegaFit n UltraGrip.
[nana3oH pa3smepos cepun DN40 — DN600, gonyctumoe
JaBneHue rasa go 5 6ap.

MydTbl cepumn FlexLock nocTaBnsioTcA € HUTPUIOBLIMU
YMIOTHUTENIbHBIMYA ~ MAHXETaMM ANl YYrYHHbIX U
CTanbHbIX  TPY6OMPOBOAOB, ucnonb3yemblx  AnA
nepeKayky MPUPOZHOro rasa, HeGpTENPOZYKTOB U HU3KO-

apomaTtnyecKkoro Tonsuea.

MydTbl cepumn HandiRange wucnonb3yiorca u ugeanbHo
noaxopAaT AJiA PemMoHTa TpybonpoBofoB C Koppo3uel 1
TPeLWnHaMm.

MydoTblicepuiiMaxiFituMegaFitasnatoTcayHnBepcanbHbIMU
bUTUHraMu, ncnonb3yemMbiMy Ha ra3oBbix TPYy6omnpoBoaax
C JaBneHviem o 5 6ap.

Mydta cepun UltraGrip 6bin1a cneuvanbHo pa3paboTaHa

LWiragTBepke, bunedennby, Nep

BMeCTe CYHUKaJIbHON NPodUIMpoBaHHON YNNOTHATENbHOW i
MegaFit — DN300

MaH>XeTO 419 CMOJIb30BAaHUA Ha MOBEPXHOCTAX TPYO faxke
C CUNbHOV KOPPO3Uen Npu yTeuke rasa 13 TpybonpoBoaos,
BbIMOJIHEHHbIX 13 YEPHbIX METAI/IOB.

[leMoHTaXkHble BCTaBKW, MydTbl UM dnaHubl 60MbLINX
anametpos, nsgenus QuickFit n Marine (ana npumeHeHus
B YCJIOBMSIX MOps), crieuumanbHble My¢dTbl U 3anopHO-
perynupyioLias apmatypa noaxoaaT AiA NPOMbILLIEHHOTO
npumeHeHus. OHY pa3peLLeHbl ANA NCMNOJIb30BaHNA BMeCTe
C HedTenpopykTamy, MPOAYKTaMM Ha OCHOBE Macen, C
XMIMUYECKMMM BeLLeCTBaMM, CTOYHbIMU BOAAMU U APYFMU

npoAyKTamyi MPOMbILLAIEHHON NepepaboTKu.

MoapobHas nHbopMaLmsa NpefcTaBieHa Ha CTpaHuUUax C

TEXHNYECKNM ONMCaHNeM COOTBETCTBYIOLLNX I/I3F|el1|/||2.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson 19 <




> 20 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322



NHHOBauMn poXkaatoTca 6narogaps nogam

Bbonee 80 netr komnaHua Viking Johnson 3aHumanacb
HOBaTOPCKMMM  pa3paboTkamu,  HamnpaBAeHHbIMU
Ha COBEpPLIEHCTBOBAHME WMEIOLWENCa NPoAyKUMn wu
Co3/aHue HOBOW. Ycrnex B pa3paboTke HOBOV MPOAYKLMM
OblN MPU3HAH He TOJIbKO KJIMEHTaMV KOMMAHWUW, HO U

6bl1 OTMEYEH COOTBETCTBYHOWMMWU Harpagamu.

MocnegHym nobepvTeneMm, BbIABUHYTbIM BpuTaHCKMM
06L1ecTBOM PabOTHMKOB CUCTEM BOAOCHAOXKEHMA U
OYNCTKM CTOYHbIX Bog (SBWWI) Ha npecTu»Hyto npemumto
«Jly4limn NHHOBALMOHHbIN NPOAYKT», cTan B 2010 rogy
XOMYT [AnA MpoBeAeHnA AUCTAaHUMOHHOrO pPemOoHTa
EasiClamp. BbinyLeHHbI Ha pblHOK B 2009 rogy XxomyT
[NA NpoBeAeHVA ANCTaHLMOHHOro pemoHTa EasiClamp
npepnaraeT BO3MOXHOCTb MpPOBefeHna O6bICTPOro u
6e30MacHOro TeKyLLEero peMoHTa NMOBPEXAEHHON TPYObI

npwv NosiHOM paboyem AaBfieHUN 6e3 HeEOBXOAUMOCTU

CMycKa B TPaHLLE U C MUHUMU3aLMen 3eMAAHbIX PaboT.
C MOMEHTa ero BbiMycKa BCe CNy>KObl KOMMYHaNIbHOIO
BOfOCHabxeHnAa B  BenukobputaHum  opobpunu
ncrnonb3oBaHme xomyta EasiClamp gna nposepeHus
[AMCTaHLMOHHOro peMoHTa. Onepatopbl, NCNonb3ytoLme
fJaHHOe wu3penvie, MpU3HanM ero npeumyLiecTBa B
OTHOLLEHNM MPOCTOTbl YCTAHOBKM M 6e3omacHOCTK
ero npumeHeHus. [aHHoe wu3genve  ABAAETCA
PEBOJIIOLNOHHBIM B AOCTUMKEHUN  KOMMYHaNbHbIMU
npeanpuATAAMU  LEeneil Mo HeAoMyLWeHWo yTeyek
BOfbl, MOCTaBEHHbIX YNpaBfeHVEeM MO KOHTPOMIO 3a

BOfOCHabxeHuem (Ofwat) BenukobputaHum.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson 21 <




Dedicated

MpeanbHo noaxopAaT Ans HOBbIX TPYOOMNPOBOAOB,
mmeloT pasmepbl go DN5000, npepgnaratot
SKOHOMMYeCcKN 3bdeKTVBHOE  pelleHune  AnA
coefivHeHVA TPY6 C rMagkMMy KOHLAMK unu ans
npucoeguHeHna ¢naHLEeBON apMaTypbl.

T
Tennosas JNEKTPOCTAHLUA 3aB0/i N0 0YMCTKE CTOYHBIX

Martigues, Opanuusa, Mapcens, BoA, JInon, Opanuusa, usgenua
AquaGrip 6onblworo guamerpa

PewieHna gnAa Tpy6 us nonuatuneHa

LUnpoKknii cepuiHbln  pag OOGXUMHBIX MydT W
¢dnaHLEeBbIX aganTepoB obecneyrBaeT ObICTPbIA 1
NPOCTOi Cnocob coeiMHeHNsA WM PEMOHTa Tpy6
13 nonmstuneHa (M3). MoHTaX GUTMHIOB MOXET
NPOW3BOANTLCA MPU JIIOObIX MOTOAHBIX YCIOBUAX.

LLnpokue ponyckn

CepuiiHbIN pAL, 06XKUMHbBIX MybT, TepeXoaHbIX MydT 1
dnaHLeBbIX aganTepoB NpeaHa3HayeH Ans YyCTaHOBKM
Ha Tpy6ax C rMagkuMy KOHLAMU U PasnUYHbIMU,
YacTO HECTaHZAPTHbIMU HAPYXKHbIMU AMaMEeTPaMU.
W3pgenna opgHoro Tunopasmepa nogxomAt ana Tpyo6
M3 pasfnMuHbiX MaTepuanos, 4To obecrneymBaeT
YAOOCTBO PEMOHTA U TEXOBCNYKMBAHUA N CHUXKEHWE
noTpe6HOCTY B CKNALACKMX 3amacax.

PemoHT TPY6
CepunHbIN pAA PEMOHTHbBIX XOMYTOB M U3ZenUn gna
OTBOAA COAEPXKMMOro Tpyb6onpoBoga noj faBneHnem
OTNNYaeTCA TeM, UYTO PEMOHTHble COeAVHEHUA U
OTBOADbI, BbIMOJIHEHHbIE U3 Pa3/INYHbIX MaTepuasnos,
MIMEIOT LUMPOKME Arana3oHbl JOMYCKOB MO HAPYKHOMY
nvameTpy Tpy6 (HeCTaHZapPTHbIE TPYObI).

CneumanbHble MmydTbi

CneumanbHble mydtbl Viking Johnson Bkntouatot
[EeMOHTaXHble  BCTaBKM W  NpefoCTaBnAloT
MpoCTOe MeXaHWYeckoe coefilMHeHne Tpyb, uTo
obecneumBaeT BbICOKYIO TMOKOCTb  KaKAoro
coefjMHeHuA.

MepHopyaubiii Kapbep Codelco,
CanbBapop, Ynnu bonbuioit

M>aucon-aBeHio, Hblo-l?lopx, CLUA,
uspenue LinerGrip Anamerp

3anopHo-perynmpy|ou4aﬂ apmaTtypa
Bepywnn mogenbHbI paf pbiHKa, aeanbHbIA Ana
M30NIMPOBaHNA, YNpaBfieHVMA U MpefaoTBpaLleHns
NPOTUBOTOKA, BKJ/IlOYaeT B cebA CEKTOpHble
KpaHbl C 3KCLUEHTPUKOM 1 KpaHbl MultiPort,
obpaTtHble KnamaHbl C FMOKAM AUCKOM, 3aABUXKKU
C O6pPE3VNHEHHDBIM KIIVIHOM U 3HAMEHUTbLIN TMAPAHT
Through Bore Hydrant.

>» 22 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




Mbl paboTaem rno Bcemy mumpy

Anrncy, Benuko6putanua
Universal EasiTee — Bpe3Hoit
XomyT

Nankawup, Benuko6putanus, Stadtwerke Coesfeld, Exatepunbypr, Poccua
= (eKTOpHbIE KpaHbl CIKCLEHTPHKOM S Tepmanus, nzpenue UltraGrip Ypan, Pasnuynble uspenua

= b P

; . OnpechuTenbHas ycTaHoBKa,
Llocce B HcaBam, laHa, u3penve Komnanus Prague Water, Yexus, Oyamxeiipa, 0A) Kpacubii Kpect, LWpu Jlanka, AscTpanus, u3aenus Gonboro

AquaGrip unzgenue UltraGrip JlemoHTaXHble BCTaBKM un3penue AquaGrip JuameTpa
Y TE— =] T | ; , 2 ¥R T l'-
o e

| =

- &9

www.vikingjohnson.com Viking Johnson 23 «




Bbibop cnocoba npumeHeHusA

—( PemoHT Tpy60onpoBoga nyTem Bbipe3aHus cekuuy Tpy6onposoaa )

Cepus UltraGrip
DN50 — DN400

TpebyeTca pmKcaLya KOHLOB/3aMKOBOEe COeiiHEHE

Cepua MaxiFit
DN40 — DN700

PeMOHT unu Dukcauma KOHLIOB/3aMKOBOE COeAVHeHNE He TpebyeTca

npocBepnuBaHne
oTBepcTua / _(
Bpe3Ka OTBOJa B
cyLecTByowem
Tpy6onpoBoge noa

PemoHT Tpy6onpoBofa Noa AaBeHeM

. Cepus EasiRange @
MoBpexnaeHne Npu yfapHon Harpyske « OTBepcTue « PaccnoeHue « ToyeuHaa Kopposua Cepvm EaSiRange @
DN50 — DN1200
Cepus EasiCollar @
MpoTteyka My¢$pTOBOrO COEANHEHUA TPYODI DN430— DT
—( CsepneHwue/ycTaHoBKa 0TBOAA (BPe3KM) NOA AaBNEeHNEM Cepua EasiRange @
DN50 — DN1200
\ Cepua UltraGrip
CoepgunHeHua —( TpebyeTca duKcaLma KOHLOB/3aMKOBOe COeAVHeHNe DN50 — DN400 @
rMmagaKkux KOHLUoB
Tpy6 _( Cepua MaxiFit @
py 3aKpenneHue KoHLa/3alMTa OT CMELLEHNA He TpebytoTcA Dh4o — NI
n 6 Cepua UltraGrip
oAcoeANHEHNE TPy TpebyeTca drKcaLmsa KOHLIOB/3aMKOBOE COeAMHEHME DH%o — B
C MagKnmn KoOHUamMu
K ¢pnaHueBomy
o6opyaoBaHuto —( 3aKpenneHue KOHLa/3aWwmTa OT CMeLLeHNs He TPebyIoTcA I():gzm_l\lll)au);lg(:t @ Q

MNoaroHka ¢naHueBoro
o60pyaoBaHNA (3aABVKKY,
TPOMHUKN, NAaTPYyOKM) K
OTBETHbIM pJlaHLLaM

JaBlieHnem

LA L]

JleMOHTaXHble BCTaBKK @ O ’
DN50 — DN2400 @

TpebyeTca dprKcaLmna KOHLOB/3aMKOBOEe CoeiHEHNE Cepun UGS, @
CoepuHeHue Tpy6bl peody H u A DN50 — DN400
C BOSMO>HOCTbIO

Cucrema coefiuHeHuna

NPUNOXeHUA Tpy6onpogoa ¢ 6ypT1Kom L @

KOHeYHOun

Harpyskmn eMOHTaxHble Tpy6onposopb flemoHTSSEE

A pyGonposon -_ O

CaHauums
CyLLeCTBYIOLLMX
Tpy6onpoBoaoB —
dbutuHrm gna
KOHLIEBOW 3afeNKu

BoccTtaHoBnEHve Tpy6ONPOBOAOB C NMOMOLLbIO YACTKM U CMEHbI GyTEPOBKM Cepua MaxiFit @
DN40 — DN700
Cepusa LinerGrip
BoccTaHoBneHue pr60l‘lpoBOAOB C MOMOLLbIO TOHKOCTEHHOrO NOJIN3TUIEHOBOIO MOKPbITUA
DN350 — DN1600

(@ \

MPOXOAALLME KO3 Crenose nporopst (23
6eTOHHbIe KOHCTPYKL KN

\ 4

\ CypoBbie MydTbl M afanTepbl

( [na mopckux cynos )) D‘,’,‘Zo_nmﬁ,’ﬂ’ ni @ O
3anopHo-perynupyoias \ CeKTOpPHbIi KpaH

( apmatypa J IKCLEHTPUKOM @

>» 24 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322

PR NN

Tpy6onpoBopabl,




[aHHble ans nog6opa ¢puTrIHra Ha OCHoBe
MaTepuana Tpy6bl 1 COBMECTUMOCTM

pasmepoB NpuBeAeHbl B Tabnuue Ha cTp. 27

NMpumeHeHne Matepuanbi Tpy6

asewo
crans

Mponykuua ana
BOJI0CHA0XeHNA

" 6 O Mpopykuua gna
Cepua MegaFit @ Q A;ﬂ;l'::a o @ @ rasocHabxenms
DN50 — DN350 — DN5000
Mpopykuua ana
NPOMBILIEHHOCTH
Bkntouaa cnepytowme
NPUMEHEHNA:

iR
R i

Tonnugo n HedTenpoayKTbI

| Xumunyeckve BelLecta
Cepus HandiRange @ O C a
DN15 — DN750 TOYHbIE BOAbI
061135 npomblLLNeHHas
nepepaboTka
Npumeyanue: Nog6op matepuana Ana
MaHXETHbIX YNTIOTHEHMI BOSKEH OCYLLECTBAATLCA
Cepus HandiRange B COOTBETCTBUY ¢ paboueii cpefoii Ans obecne-
i paboTbl (BoNoNHUTENbHYIO
DN15 — DN750 @ O YeHUs HOPManbHOIi pa
KMHdJOpMaLlMIO M. Ha CTp. 237-240)

Ac6ouye-
MeHT

R
-

-

Cepua FlexLock Cepua AquaFast Cepua AquaGrip
DN50 — DN300 @ O DN63 — DN315 @ DN63 — DN1600

Cepus QuickFit @ @ M:g:ﬂnev:eaﬁonbmoro
DN40 — DN300 A

DN350 — DN5000

Cepua FlexLock @ @ Cepua AquaFast @ Cepua AquaGrip

DN50 — DN300 DN63 — DN315 DN63 — DN1600

W3penue 6onbLuioro

oo O Q@ woners Q@ g o s

DN350 — DN5000

W3penue 6onbLioro

c.,m"(',"f".i,‘,:‘::,to @ O Avametpa @ O Cepus Posiflex @

DN350 — DN5000

MoceTtute: www.posiflex.co.uk

Cepua FlexLock Cepua AquaFast Cepua AquaGrip
DN50 — DN300 @ O DN63 — DN315 @ DN63 — DN1600 @

Cepua MegaFit
DN50 — DN300

W3pgenue 6onbioro
@ Q@

DN350 — DN5000
3aABUXKKM C

K K I Through
foces. O © Bl wiper O © g oo ©@ B pociyin. © O

KIUHOM

www.vikingjohnson.com Viking Johnson 25 <




Tabnuua cTaHgAPTHbIX HAPYXHbIX ANAMETPOB TpyO

HOMMHA- YYIrYH U ACBOLIEMEHT INPERIAL nBx-u ABC- UVTYH C ‘reKnon,
NIbHbIN (MOBOPOTHbIV KOHELI) Sa Mo i bIM ” nacruss” Ac6ouement
ey BS1211 (1981) (UTI 27" NB) RSN N (T
i BS78 (1981) BS486 (1966) CTAJ1b 1S0/4200 (1991) &g}* @@ S S
LEIN. P T VWL > A @@f 85486 (1990)
& I O &8 N CONENPAS
) OO of & S ST S
& € oo F & & RSO L
—— 5 R @‘ Qe (psa@

MM TONMbKO  Tonbko  HecTAHg- /CEP.1 CEP.2 CEP.3 CEP.3 *9’?9 v « /KNACC KJTACC KJTACC
LONMBI | KNACC AB KJIACC CD  APTHbIV N 15 20 25
555 21,3 213 [ 214 21,4 21,4 | 21,4 21,4

0295 26,9 | 25,0 | 254 269 | 268 26,7 26,8 | 26,8 26,8

215 337 [32,0 | 30,0 | 350 | 337 | 336 334 336 | 33,6 33,6

l3225 42,4 | 40,0 | 44,5 424 | 423 42,2 123 | 423 42,3

10 559 | 559 | 57,0/ 483 | 57,0 | 54,0 483 | 483 483 483 | 483 483 56

15 220 | 2,20 | 2,25

50 69,1 | 69,1 60,3 | 63,5 60,3 | 60,4 60,3 60,4 | 60,4 60,4 66 69

2 272 | 2,72

65 823 | 82,3 | 825 76,1 | 70,0 | 73,0 76,1 | 76,1 73,0 75,2 82

25 324 | 324 | 3725

80 955 | 955 88,9 82,5 889 | 889 88,9 889 | 889 88,8 98 9%

3 3,76 | 3,76

90 101,6 101,6 | 101,6

35

100 121,9 | 121,9 114,3 [127,0 | 108,0 1143 | 1143 | 1143 | 1143 1143 | 1143 118 122

4 4,80 | 4,80

125 1499 | 1499 139,7 |133,0 | 141,3|152,4] 139,7 | 139,7 | 1413 | 140,2 | 140,2 144

5 590 | 5,90

150 177,3 | 1773 1683 159,0(177,8| 165,1 | 168,3 | 1683 | 168,3| 1683 | 1683 170 177 177

6 6,98 | 6,98

175 204,7 | 204,7 193,7 193,7 193,8

7 8,06 | 806

200 2322 | 232,2 219,1 2191 | 219,1 | 219,1| 219,1 | 219,1 222 220 232 232 240

8 9,14 | 9,14

225 259,1 | 259,1 2445 2445 2445 259 259 268

9 10,20 | 10,20

250 286,0 | 286,0 273,0 273,0 | 2731 | 273,0] 273,0 274 272 286 286 295
10 11,26 | 11,26

300 333,8 | 3454 3239 3239 | 3239 | 3239 323,9 326 324 334 345 356
12 13,14 | 13,60

350 387,0 | 399,3 355,6 3556 | 3556 | 3556 | 355,5 378 376 392 405 419
14 15,22 | 15,72

375 413,0 | 426,2

15 16,26 | 16,78

400 439,0 | 453,1 106,4 406,4 | 406,4 | 406,4 | 406,4 429 127 448 163 478
16 17,30 | 17,84

450 492,0 | 506,9 457,0 457,0 | 4572 | 457,2 | 457,2 480 478 498 515 532
18 19,38 | 19,96

500 5450 | 560,3 508,0 508,0 | 508,0 | 508,0 | 508,0 532 530 568 586 605
20 21,46 | 22,06

525 572,0 | 587,2

21 22,50 | 23,12

550 598,0 | 613,7 559,0 559,0 | 559,0 558,8

22 23,54 | 24,16

600 650,0 | 667,0 610,0 610,0 | 6096 | 609,6 | 609,6 635 633 654 672 691
24 25,60 | 26,26

650 703,0 | 720,3 660,0 660,0 | 660,4

26 27,66 | 28,36

675 7290 | 746,8

27 28,70 | 29,40

700 755,0 | 773,2 711,0 7110 | 711,2 738 718 761 780 801
28 29,72 | 30,44

750 807,0 | 826,0 762,0 762,0 | 762,0 808 830 852
30 31,78 | 32,52

800 860,0 | 879,3 813,0 813,0 | 812,8 842 820 882 904 915
32 33,84 | 34,62

825 886,0 | 905,8

33 34,88 66

850 912,0 864,0 864,0 | 863,6 927 952 977
34 35,92

900 964,0 | 984,5 914,0 914,0 | 9144 945 924 970 996 1024
36 37,96 | 38,76

1000 | 1068,0 | 1090,2 1016,0 1016,0 | 1016,0 1048 1027

40 42,06 | 42,92

1050 | 1121,0 | 1143,0 1067,0 [1168,0 1067,0 | 1066,8

42 44,12 | 45,00

1100 | 1172,0 1118,0 1117,6 1152 1144

44 46,16

1200 | 1277,0 | 1300,5 1219,0 1219,0 | 1219,2 1255 1228

48 50,26 | 51,20

1280 1321,0 1320,8 1350

1:5180 1422,0 1422,0 | 14224 1462 1449

1220 1626,0 1626,0 | 1625,6 1668 1640

1%)0 1829,0 1829,0 | 1828,8 1875 1844

2880 2032,0 2032,0 | 2032,0 2082 2048

Npumeyanue: JlononHuTenbHas MHOOPMALMA NPeLoCTaBAALTCA N0 3anpocy

> 26 Viking Johnson TenedoH: +44 (0)1462 443322




Tabnuua Bbibopa maTepurana TpyobI

. HomuHanbH. i E % £
pynnbt nsaemnin - Ko 8 I B £
oo o Il o il o o

Flexlock My¢ra 50 — 300 ® ®
(A,B)  OnaHuesblil apanep 50 — 300 () ()
QuickFit Myo¢ra 40— 300 e 6 o6 o o o 6 o 1 [ ]
(A, ©)  Onanuesbiii agantep 40 — 300 ® 6 o o o o 6 () 1 ()
Bonbwoit  My¢ra 350 n 6onee e 6 o o o o 6 () 1
PR OnaHueblit apantep 350 u 6onee [ ) o o [ ) [ ) [ ) 6 [ ) 1
NOATOHKM
(A,CQ) Crynenuatas mydra 350 u Gonee e 6 o o o o 6 [ 1
[JlemoHTaxHbie BctaBku (A, B) 50 v bonee [ J o o o o
CreHoBble npoxoap! (A, B, C) 80 Gonee e 6 o o o o [ e o o
NoJINITUNIEHAa
AquaFast Mydra 63 —315 e O
(A,B)  OnaHuesblil apanep 63 — 315 e o
Mydra 63— 180
AquaGrip ®nanuesbiitagantep 63 — 180
(A,B)  Onanuesbiii agantep 225 — 800
OnaHueBblit anantep 900 1 6onee
line(rAG'rIi; OnaHuesblil agantep 350 — 1600
. Mygra 40 — 700 e 6 o o o o 6 1 ® 6 © 1
M?:',F('; OnaHuesblit agantep 40 — 700 e 6 o6 o o o 6 1 o 6 o 1
(CryneHvaras my¢pra 40 — 700 e 6 o6 o o o 6 1 ([ 6 [ 1
_ Mygra 50 — 300 e 6 o6 o o o 6 1 [ 6 [ 1
Me?:’ Fcl; OnaHuesblit agantep 50 — 300 e 6 o o o o 6 1 ([ J 6 ([ J 1
Crynenyatasa my¢pta 50 — 300 e 6 o6 o o o 6 1 ([ J 6 ([ J 1
Mydra 50 — 400 e o o ® ®© 3 3 3 2 2
OnaHuesblit apanTep 50 — 400 e O o e O 3 3 B 2 2
UltraGrip
(. B) MepexonHukm 50— 300 e o o o o 3 3 3 2 2
3awmTHan 3armywka 50 — 300 e O o [ ) [ ) 3 3 3 2 2
Pecat 80 — 200 e o o e o
EasiClamp / Tap 50 — 600 e O ©o 4 4 4 4 4 5
e M W= e e e
n) Matt Seal EasiTee 350 — 600 e o o
Ring Seal EasiTee 350 — 1200 e O ©o ([
O W 00 @ @ o o
HandiRange  Pemouthbiiixomyr HandiBand 15 — 50 o [ ) o [ )
(A)  HandiClamp / Tee 50 — 600 e 6 o o o o 7 7 7 o e O o

Npumeuanne: Mpoaykuma Viking Johnson paccuutaxa Ha HoMIHaNbHOe paboyee JaBneHue, YCTaHOBIEHHOE ANA JaHHOTO TUNa TPy6bI

(R)  Ecnm Tpy6a u3 KOHKpeTHOro MaTepuana cooTBETCTBYeT AMana3oHy auametpos upenua Viking Johnson (1) [Ina nonyuenns gonc bIX CBeeHNil He06X0AMMO (BA3ATbCA C OTALNOM MapKeTUHIa
(B)  YctpoiictBa ¢ duKcaumeit Ha TpyGonp —np HeUHYI0 Harpy3ky, nas cpenbl B komnanuu Viking Johnson.

Tpy6onpooge (2)  Tonbko Kak Bepcus Flex.
(C)  YcrpoiicTBa ¢ KOMNeEHcaLMeil — He NPUHIMAIOT KOHEUHYH Harpy3ky, HeobXoAnMO 06ecneynTb COOTBETCTBYIOLLYH (3) Tonbko Kak Bepcus Gripping.

BHELLHI0I0 NOAREPXKKY TpyObi (ynopbi) (4)  Ucnonb3yetca ana pa3mepos 4o DN200 (orpaHuyeHHble KCNyaTaLMoHHbIe XapaKTepueTukm).
(D)  YcTpoiicTBa C 3aLLUMTON OT CMELLEHNs Ha TPY6ONPOBOAE — MPUHIMAIOT KOHEUHYIO Harpy3KY, BbI3BaHHYH AaBNEHIEM (5)  Wcnonb3yetca ana pasmepos go DN300.

cpepbl B Tpy6onposoge. ind M3 TpybonpoBoaa HeobxoAuMo npuMeHeHIe BHyTPeHHei NoAAepkvBatoLLeit (6)  Moxer notpe6oBaTbCA NOHUNEHHbII MOMEHT 3aTAXKI 60NTa — HE0OX0AUMO (BA3ATLCA €

komnatweit Viking Johnson.
(7)  OrpaHuueHHble SKCNNyaTalnoHHble XapaKTepUCTUKN
(8)  Koporkwii, He 6onbLue 1 M, U3 nonM3TUNEHA

(nonaepxuBatoLLeil) BTYIKM.

Viking Johnson 27 <

www.vikingjohnson.com




Poccna — Ypan

EkaTepunHbypr

MydTbl 60nbLIOrO AnameTpa
CryneHuatble My¢Tbl
(OnaHueBble aganTepbl

JleMOHTaXHble BCTaBKU

MpoekTr

PeMoHT cyLiecTBytoLero Tpybonposoaa
C Lesiblo NpefoTBpaLLeHNs yTeuek
BOAbl, KOTOPbIE, MO OLEeHKaM
cneynmanncTos, coCcTaBnAnn

okono 30%.

3aKasuumk
MpeanpusaTue KOMMYHaNbHOro
BofJOCHabeHuA, EkatepnHOypr

Moppaguunk

KomnaHusa PeHeccaHc

» 28 Viking Johnson

TenedoH: +44 (0)1462 443322



2 [leMOHTaXHble

KSD BCTaBKU
L=

[ByxdnaHueBbIn GUTUHT C puKcaumnen

Viking Johnson — gemoHTax<Hble BCTaBKM 29 <




[leMmOHTa>KHble BCTaBKU

O6wan nipopmauus

CeMeNCTBO AEeMOHTaXHbIX BCTaBOK obneryaet paboty
NPOEKTMPOBLUMKOB Ha 3Tane pa3paboTKU NpoeKTa, AnA
KOMMNaHWM-NoApAAYMKa — Ha 3Tane MOHTaxa ¢naHuUeBbIX
TPy6ONPOBOAHbIX CUCTEM, @ TakKe CO3AaeT YC/IOBMA ANA
YNPOLLEHNA TEXHUYECKOTO 06CNTYKMBaHUA.

Bo3MOXXHOCTb perynupoBsku

[lemMOHTa)KHble BCTaBKUM — 3TO AByxdnaHueBble GUTUHIU C
BO3MOXHOCTbIO MPOJOJILHOTO PErynupoBaHuA Mo AJIHe [o
100 mm (4") c drKcaumen Ha yKasaHHOW AJIMHE C MOMOLLbIO
NocTaBAAEMbIX B KOMMEKTe OCHOBHbIX Linuiek. [aHHaA
KOHCTPYKUMA MNO3BONAET HEe TONbKO ObICTPO U MPOCTO
06cnyKMBaTb apMaTypy, HAaCOChl U CYETUMKN, HO 1 yrpoLlaeT
nocnegyiowme moamdrkaumm Tpybonposoaa M Cokpalyaet
BPEMS €ro OTKJIIOUEHN A .

,U,EMOHTa)KH bleé BCTaBKN

Viking Johnson — geMoHTaXHble BCTaBKU

NpocToTa MOHTaXxa

YcTaHoBKa OEMOHTa>KHbIX BCTaBOK OY€Hb NPOCTa: AOCTAaTOYHO
TONbKO Trae4yHoro wmnn pAWHaMOMETPUYECKOro Kik4Ya AOnA
3aTAXKKN WNUNneK, N3rotoBJiIeHHbIX N3 BblCOKOI‘IpO'—iHOI;I nnn
Heprkasetowenn ctanu. lNpouecc MOHTaxa yckopsaeTca npwu
MeHbLlleM Konn4yecTtse OCHOBHbIX WNWNEK MO CPaBHEHUIO C
Konnyectsom q)ﬂaHLI,EBbIX OTBepCTVIVI, npn 3TOM LWNUNbKA
BbIMOJIHAKT pPOSib COEAUHUTENbHbIX ¢J‘IaHL|,EBbIX 6OJ'ITOB,
CcOXpaHAA  HafeXHO 3adUKCUPOBAHHYID  KOHCTPYKLMIO.
D,EMOHTEDKHaﬂ BCTaBKa MOXeT TMPUHUMaTb KOHEeYHYIo
Harpy3Ky paBHYIO YCJIOBHOMY AaBfieHWo B Tpybonposoge
1N yCNOBHOMY AaBNneHUI0, Ha KOTOPOE pacCyYnTaH d)ﬂaHl_lEBbIVI

Kpenex.

Tunopasmepbli

[JaHHble un3genusa npousBOZATCA ANA TUMOPasMepoB OT
DN40 (1 %2") no DN2400 (80") npakTuyecku ana nobdoro
dnaHuesoro  nmpucoeanHeHUs unm HOMWHaNbHOIO
JaBneHWsa  noctaBnsemon  apmatypbl.  Kpome  Toro,
JEMOHTaXKHble BCTaBKU OONbLUMX JUMAMETPOB MOTyT ObiTb
CMPOEKTNPOBaHbI 1 N3rOTOBJIEHbI MOA 3aKa3 B COOTBETCTBUM
C TpeboBaHMAMM 3aKa3umKa.

Marepuanbi
dnaHuyeBbIx

TpYy6

Hepxaseiouas|
crans

203800

Kepamnka
)

Ac6oue-
MeHT
-

mim:

Tenedon: +44 (0)1462 443322




[leMmOHTa>KHble BCTaBKU

HPEI/IMyLU,ECTBa KOHCTPYKUUn

B cniyvasx, Korgja HeobXoAMMO YMIOTHEHWE MO BCen
noBepxHocTM naHua, Hanmpumep, ANA MeXdnaHueBbIX
3a[B/KEK 1 MOBOPOTHbIX 3aC/IOHOK, ¢naHel naTpy6ka

obecneurBaeT ynnoTHEHWE TNO  Bcei

NMOBEPXHOCTU.

YnnotHuTenbHasa MaH»<eTa n3 EPDM repmetunsnpyet
COefMHEHMNE BHE 3aBNCMOCTM OT 3aTAMXKM OCHOBHbIX
WNWIIEK, X TePMETM3NPYIOLLEE AECTBUE aKTUBUPYETCA
Korga Ha 6ontax ¢piaHLEeBOro ajgantepa JOCTUTHYT
Tpebyemblil MOMEHT 3aTAXKU.

OnaHueBbli agantep U ¢naHUeBbli NaTpyboK (BCTaBHasA
YacTb) NOKpPbITbl MaTepuanom Rilsan Nylon 11, ogo6peHHbIM
WRAS, 06ecneunBaoLwmmoTaNYHYO 3aLMTy OTNOBPEXAEHWIA
npy TPAHCMOPTMPOBKE, XPaHEeHWM W HaXOXAEHWM Ha
paboueii nnowagke. LNunbkn B CTaHAAapPTHOM UCMONTHEHWUM
BbINOSHEHbI C TepmoAnddY3VOHHON OUMHKOBKOM Zn3.
[pyrve Buabl, MapkW W TUMbl MOKPLITUA JOCTYMNHbI MO
cneusakasy. CraxHble ranku n 6ontol (GnaHueBoro agantepa)
umetoT nokpbitne Sheraplex, ceptnéuuMpoBaHHoe no
ctaHgapTy no WIS-4-52-03, o6ecrneunBatoLLee AOJITOBEYHYIO
3alUUTy OT KOPPO3UN. -

P

KOHLiblI LUNWIEK PACMOIOKEHDI BHYTPY OKPYKHOCTH
YCTaHOBKM G6ONTOB, NPV 3TOM UcYe3aeT
Heo6X04MMOCTb B APYroM Kpernexe U CHUXKaeTcs
noTpe6HOCTb B CBO6GOAHOM NPOCTPAHCTBE.

MNMpenmywecTBa aonAa sKcnayaTayMOHHOW OopraHmn3aumm

» [leMoHTaxHble BCTaBKM oT KomnaHum Viking Johnson
3HauYNTENbHO YNPOLLAIOT NPOLIECC MOHTaXa 1 IeMOHTaXa
3a[BUXKEK, PEryNMPYIOLLMX KNanaHoB, 06paTHbIX KflanaHos,

pacxofoMepoB, HACOCHBIX arperaTos, PeAyKLMOHHbIX KanaHos,

dnaHueBbIx TPY6 1 GUTUHIOB.

» Hawa npoaykuua 6bina CNpoeKTpoBaHa U N3roToBneHa
cornacHo TpeboBaHMAM cTaHfapTa BenvkobputaHum BS EN

1SO 9001: 2008 1 ucnbiTaHa Ha COOTBETCTBUE CaMbIM XKECTKUM

TpebosaHuamn WRAS (KoHcynbTaTvBHaA nporpamma no
HOPMaTMBHOMY PEryIMPOBaHIIO BOLOCHAGXeHMA) Mpu
NCMONb30BaHNN B KOHTAKTe C NMUTbEBOW BOAOW.

www.vikingjohnson.com

» [lpocToTa 1 aKCnyaTaLMOHHasA YHNBEPCanbHOCTb

OEeMOHTaXHbIX BCTaBOK MO3BOJIAET NPUMEHATb NX Ha
Pa3nnYHbIX 06beKTax, BKtoUaa HaCOCHble CTaHUNN, yCTaHOBKU
BOAOMOArOTOBKU, OYNCTHbIE COOPYXEHUA, MalUNHHbIE
oTaeneHnA, pacxogomMepHble NoOMeLLeHNA, SHepreTunyeckoe
060pyﬂ,OBaH|/le M rasopacnpepenuntesibHble CTaHUNA.

Viking Johnson — fgemoHTa»xKHble BcTaBKM

=
<

©
-

g

s

<
|

Q

=

=

1)

)

o

M

Q

-]

Q

=1

-

]
©

g

pajesdipaqg

31 <



O6begnHeHHble Apabckne
Amupartbl — OAD

JHepreTnyeckasa KOMraHus
Fujairah Asia Power Co.

[lemoHTa>KHaA BcTaBka — DN2400

- (g, |

lMpoeKT Fujairah aensetca
KOMOVHVPOBaHHOW rugposne-
KTpocTaHuuen. Komnnekc
cnoco6eH NpUHNUMaTb

591 000 m* BOAbI B CYTKM.

3aKa3uumk
JHepreTnyeckasa KomnaHuA
Fujairah Asia

AnctpunbbloTop
Glynwed ®paHuua

Moppagunk
I OTV ®paHunsa MGP

E

> 32 Viking Johnson — geMoHTaXHble BCTaBKU TenedoH: +44 (0)1462 443322



leMOHTa)XHble BcTaBKN DN40 — DN300 (PN2.5%,6%,10,16,25,40,64%)

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

JeMoHTaXXHble BCTaBKMN

Pacceeprioka FiyeHreneT

apantep HET(I')VI)IS()!K (;M)
E (Mm)

40  PN10,16,25,40 18 18 150
50  PN10,16,25,40 17 18 165
65 PN10,16 17 18 185
80  PN10,16,25,40 17 18 200
100 PN10,16 17 18 220
100 PN25,40 25 25 235
125 PN10,16 17 18 250
125 PN25,40 25 25 270
150 PN10,16 17 18 285
150 PN25 25 25 300
150 PN40 25 25 300
200 PN10 20 18 340
200 PN16 20 18 340
200 PN25 25 25 360
200 PN40 25 25 375
250 PN10 19 18 395
250 PN16 19 18 405
250 PN25 25 25 425
250 PN40 25 25 450
300 PN10 19 18 445
300 PN16 19 18 460
300 PN25 25 25 485
300 PN40 25 25 515

") G
e

MAKCUMATbHASA AnnHA (D)

= 1

KOHTPONAHEL

AVIAMETP ONIAHUA (A)

B C D [Nlnametp x
(Mm) (Mm) (mMm) nnHa (Mm)
187 167 207 M16 x 300
194 175 213 M16 x 300
194 175 213 M16x 300
194 175 213 M16x 300
194 175 213 M16x 300
194 174 214 M20x320
194 175 213 M16x 300
194 174 214 M24x330
194 175 213 M20x310
194 174 214 M24x330
194 174 214 M24x330
194 175 213 M20x310
194 175 213 M20x310
194 174 214 M24 x 340
194 174 214 M27 x 350
194 175 213 M20x310
194 175 213 M24x330
194 174 214 M27 x 350
194 174 214 M30x370
194 175 213 M20x310
194 175 213 M24x330
194 174 214 M27 x 350
194 174 214 M30x 380

MaTtepuanbl U npuMeHAeMble CTaHaPTbl

PaccBepnoBka ¢naHua
BS EN1092-1 (paHee BS4504), 1507005

Jlutoih pnaHueBbIli aganTep

Kopnyc — KOBKUiA YyryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS EN1563:2011 ycn. 0603H. EN-GJS-450-10
MpKNMHbIe KONbLLa — KOBKWIA YyryH B COOTBETCTBUN
co cTaHgapTom BS EN1563:2011 ycn. 0603H. EN-
GJS-450-10

CBapHoli pnaHueBbIli aganTep

Kopnyc — ctanbHoli npokaT B COOTBETCTBIN CO
ctaHpapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
MpuXnMHbIe KoNbLa — CTanbHON NPOKaT B COOTBE-
TCTBUM co cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
MepexoaHoii naTpy6oK — cTanbHas Tpy6a B COOTBeE-
TCTBUM cO cTaHAapTom BS EN10255:2004 unu ctanbHas
Tpy6a B COOTBETCTBMY CO CTaHAapToM BS EN10216-1:2002
Mapka P265TR1 unu ctanbHom NpokaT B COOTBETCTBUN CO
cTaHpapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275

OnaHueBbIli naTpy60K

®naHel — CTanbHON NPOKaT B COOTBETCTBUN CO
ctaHpaptom BS EN 10025-2:2004 mapka S275

MaTpy60K — cTanbHasA Tpyba B COOTBETCTBUM CO
cTaHpapTom BS EN10255:2004 unm ctanbHas Tpy6a B
COOTBETCTBMM CO cTaHAapToM BS EN10216-1:2002 mapka
P265TR1 unu cTanbHOM NpoKaT B COOTBETCTBUM CO
ctaHpaptom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
YNnoTHUTENbHbIE MaHXeTbl

BS EN681-1:1996 Tvn WA, nepeuncnerbl 8 WRAS
Hep. OCH. WNunbKM 1 rankn

OcH. wnnabku — BS EN10269:1999+A1:2006 Ha3saHune
42CrMo4 (npepen TekyuecTu 725 H/mMm?) (paee MB7)
Fankn — BS EN20898-2:1994 KaTeropua matepuana 8.0
Hep. OCH. WNunbKN 1 rankn

OCH. WINUNBbKKN — HepXKaBeoLLan CTasb B COOTBETCTBUN
co ctaHpapTom BS EN3506-1:2009 mapka A2/A4

g MVHAMATDHAR LAHA © KOHTPONAHEL

HOMUHA/IbHAS A/IMHA (B)

TexHonorus

¢naHueBoro
apantepa
(nuTbe/

06wwmit Bec
Qlvametpx  Kon-  pemoHT.

061wmit Bec
Kon-  nemoHr.

BO  BCTaBKM  AnuHa (MM) BO  BCTaBKMN oryre)
(kr) (kr)
4 78 M16x300 4 78 (BapHoii
4 8.2 M16x300 4 8,2 Tluroi
4 9,4 M16x300 4 93 Tluroi
4 10,4 M16x300 4 104 Tluroii
4 1,6 M16x300 4 11,6 Tutoid
4 19,2 M20x320 4 19,2 (BapHoli
4 13,5 M16x300 4 13,5 Jlutoii
4 26,2 M24x330 4 26,2 (BapHoii
4 17,7 M20x310 4 17,7 Tluroi
4 289 M24x330 4 289 (CBapHoit
4 28,8 M24x330 4 28,8 (CBapHoit
4 243 M20x310 4 243 Jvtoid
4 241 M20x310 4 241 Jlutoii
4 37,5 M24x340 4 37,5 (BapHoii
4 42,6 M27x350 4 42,6 (BapHoii
4 29,6 M20x310 4 29,6 Tluroii
4 32,8 M24x330 4 328 Tluroi
4 49,1 M27x350 4 491 (BapHoit
4 57,9 M30x370 4 57,9 CBapHoit
4 36,2 M20x310 4 36,2 Tutoid
4 40,0 M24x330 4 40,0 Tlutoi
4 57,1 M27x350 4 57,1 (BapHoii
4 69,8 M30x380 4 69,8 (BapHoii

Kateropua matepuana 70 (npegen Tekyyectn 450 H/mm2)
Taiiku 4 Ha OCH. WNUNbKY — HepXXaBetoLlan CTanb B
COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN3506-2:2009 mapka

A2/A4 Kateropua matepuana 80

Wnunbku/Tankn/Wain6b

LWnunbKKM — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS
EN 1SO898-1:2009 Kateropua matepuana 4.8

Faiikn — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS4190:2001 mapka 4

LLain6bl — HepxaBeloLyas CTaslb B COOTBETCTBUM CO
ctaHfaptom BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515
MoKpbITNA (BO3MOXXHO HaHECEHME APYTMX

NOKPbITUI NO 3aKa3y)

OnaHuesbii agantep — Rilsan® Nylon 11
®naHueBbIi natpy6oK — Rilsan® Nylon 11
3ambliKalowee Konbuo — Rilsan Nylon 11
LWinunbKu 1 rainkm — Sheraplex B cooTBeTCTBUM CO
ctaHgaptom WIS 4-52-03

HepK. OCH. UNUNBbKN N FallKN — C LMHKOBbIM
noKpbITeM Zn3

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson — fgemoHTa»xKHble BcTaBKM

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

pajedipag

33 <



HemoHTaxHble BctaBKkKn DN350 — DN2400 (PN10)

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

MAKCUMATIbHAS ZHA (D)

WY
— == : {
e
= f L : i ] ;
< s
T - q -
<< -
= .
8 .
a ta
£ . I e -
E: KOHTPONAHEL T o -
E{ - MUHUMALBHAS ANHA (C)
- HOMWHANbBHAA ANVHA (B) N
[leMOHTaXKHble BCTaBKN |

Pa3mepbl 0CHOBHbIX WNUNEK

Hom. Pac- ) )
::3 . £ i i < . Nty Kon-Bo OZ:lr::HT( AL Kon-Bo 0221":':;.9(
p | dnanua (Mm) (mm) (Mm) (mm) (mm) JNnHa (Mm) R InvHa (Mm) a—

350 PN10 18 505 295 270 320 M20x 430 4 57,7 M20 x 430 4 57,7
400 PN10 18 565 295 270 320 M24 x 440 4 68,9 M24 x 440 4 68,9
450 PN10 23 615 300 275 325 M24 x 450 5 87,2 M24 x 450 5 87,2
500 PN10 23 670 300 275 325 M24 x 460 5 97,1 M24 x 460 5 97,1
550 PN10 23 730 300 275 325 M27 x 470 5 112,0 M27 x 470 5 112,0
600 PN10 23 780 300 275 325 M27 x 470 5 120,0 M27 x 470 5 120,0
650 PN10 23 835 300 275 325 M27 x 480 6 132,0 M27 x 480 6 132,0
700 PN10 23 895 300 275 325 M27 x 480 6 146,0 M27 x 480 6 146,0
800 PN10 23 1015 300 275 325 M30x 500 6 167,0 M30x 500 8 169,0
900 PN10 25 115 307 277 337 M30x 520 7 211,0 M30x 520 8 215,6
1000 PN10 25 1230 307 277 337 M33x530 7 246,0 M33x530 8 251,0
1100 PN10 25 1340 307 277 337 M33 x 540 8 276,0 M33 x 540 10 286,0
1200 PN10 38 1455 320 290 350 M36x570 8 414,0 M36x570 10 426,0
1300 PN10 38 1575 320 290 350 M39x590 8 475,0 M39x590 10 491,0
1400 PN10 38 1675 320 290 350 M39x 600 9 509,0 M39x 600 12 533,0
1500 PN10 38 1785 320 290 350 M39x610 9 606,0 M39x610 12 631,0
1600 PN10 38 1915 320 290 350 M45x 630 10 731,0 M45x 630 10 731,0
1800 PN10 38 2115 320 290 350 M45 x 650 n 829,0 M45 x 650 14 866,0
2000 PN10 38 2325 440 390 490 M45x 810 12 997,0 M45x 810 16 1048,0
2200 PN10 38 2550 440 390 490 M52 x 840 13 1699,0 M52 x 930 14 1717,0
2400 PN10 60 2760 462 412 512 M52 x 880 14 1878,0 M52x970 18 2032,0

MaTepman bl U NpMeHAeMble CTaHAapPTbl

PaccBepnoBka ¢pnaHua YNNoTHUTENbHbIE MaHXeTbl Wnunbkn/Tanku/Lai6bi

BS EN1092-1 (paHee BS4504), ISO7005

CBapHor ¢naHUeBbI aganTep

Kopnyc — cranbHoi npoKaT B COOTBETCTBUMN CO
ctaHpapTtom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
MpmKnMmHble KonbLa/BTyNKa — CTafbHON NPOKaT
B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004
MapKa S275 nnu ctanbHol NpoKaT B COOTBETCTBMMN CO
ctaHpapTom BS EN 10025-2:2004 mapka

S355 (B 3aBUCMMOCTM OT CEYEHUS)

BS EN681-1:1996 Tn WA, nepeuncnexbl 8 WRAS

Hep>X. OCH. WNUNbKN 1 rainkun
OcH. wnuabku — BS EN10269:1999+A1:2006 Ha3saHune
42CrMo4 (npegen TekyuecTu 725 H/mMm?) (pavee MB7)

Fankun — BS EN20898-2:1994 Kateropua matepuana 8.0

LUINuAbKN — CTab B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS EN 1SO898-1:2009 Kateropusa matepuana 4.8
laiikn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS4190:2001 mapka 4

LWai6bl — HepaBetoLan CTanb B COOTBETCTBUM CO
. cTaHpapTom BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515
Hep)K. OCH. WNUNbKN N rAanNKn

OCH. WINNNbKN — HepxaBeloLas CTab B COOTBET-
CTBUM CO cTaHAapTom BS EN3506-1:2009 mapka A2/A4
Kateropua matepuana 70 (npegen Tekyyectn 450 H/mm?)

MoKpbiTA (BO3MOXKHO HaHECEeHUNE ApYrnx
NOKPbITWIA NO 3aKasy)
CsapHoli ¢pnaHuesbiii agantep — Rilsan® Nylon 11

> 34

OnaHueBbIli naTpy6oK

®naHel — CTanbHOI NPOKaT B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275

MaTpy60K — CTanb B COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTOM
BS10216-1:2002 mapka P265TR1 nnu ctanbHOM NpoKat B
COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

BS EN 10025-2:2004 mapka S275

Faiku (pasmepbl go M48 BKnounTeNnbHO) 4 Ha OCH.
WNNAbKY — HepXaBeloLlan CTaNlb B COOTBETCTBUMN CO
cTtaHpapTom BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropusa
maTtepuana 80

Taiiku (pasmepbl oT M48) 6 Ha OCH. WINUAbKY —
Hep>KaBeloLas CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropus

maTepuana 50

®naHueBbii natpy6oK — Rilsan® Nylon 11
3ambliKatowee KonbLo — Rilsan Nylon 11
LnunbK® 1 rainkm — Sheraplex B cooTBETCTBIN CO
ctaHpapTom WIS 4-52-03

Hep. OCH. LUINWAbLKMN U ralikn — C LIHKOBbIM
noKpbITNemM Zn3

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

Viking Johnson — pemoHTaXHble BCTaBKK

TenedoH: +44 (0)1462 443322




NemoHTaxHble BctaBkn DN350 — DN2400 (PN16)

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

JeMoHTaXXHble BCTaBKU

E A

(Mm) (mm)
35  PN16 18 520
400  PN16 18 580
450  PN16 3 640
500 PN16 3 715
550 PN16 3 775
600 PN16 3 840
650 PN16 3 860
700  PN16 bi] 910
750  PN16 3 970
800 PN16 23 1025
900  PN16 25 1125
1000 PN16 25 1255
1100  PN16 38 1355
1200 PN16 38 1485
1300 PN16 38 1585
1400  PN16 38 1685
1500  PN16 38 1820
1600  PN16 38 1930
1800  PN16 38 2130
2000 PN16 60 2345
2200 PN16 60 2555
2400  PN16 60 2765

B
(mm)

295
295
300
300
300
300
300
300
300
300
307
307
320
320
320
320
320
320
320
462
462
462

I‘@Tl_

MAKCUMATbHASA AnnHA (D)

bt
AT=
L=
—

.

AVAMETP ONIAHUA (A)

KOHTPONAHEL|

g MVHUMATIHAR ATAHA (9] KOHTPOTIAHEL

HOMWHANBHASA ANVHA (B)

[y

(MCM) (MDM) ,ﬂ"ﬂﬁﬁﬁ) Kor-ac
270 320 M24 x 450 4
270 320 M27 x 460 4
275 325 M27 x 470 5
s 05 M30x480 5
s 05 M30x4%0 5
275 325 M33 x 500 5
275 325 M33x510 6
275 325 M33x520 6
275 325 M33x530 6
s 25 M36x540 6
277 337 M36 x 570 7
7 337 M39x50 7
20 350 M39x610 8
290 350 M45 x 640 8
290 350 M45 x 650 8
290 350 M45 x 660 9
290 350 M52 x 690 9
290 350 M52x710 10
20 350 Ms2x730 11
m 512 M56x930 12
412 512 M56 x 950 13
412 512 M56 x 980 16

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl

PaccBepnoBka ¢naHua
BS EN1092-1 (paHee BS4504), 1507005

CBapHoli ¢pnaHLeBbIl aganTep

Kopnyc — ctanbHoi npoKaT B COOTBETCTBUMN CO
cTaHpapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
MpuxumHble Konbua/BTyNKa — CTaNbHON NpoKaTt
B COOTBETCTBUM CO CcTaHAapToMm BS EN 10025-2:2004
MapKa S275 nnu cTanbHol NpoKaT B COOTBETCTBIMN CO
cTaHpapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S355

(B 3aBNCMMOCTM OT CeYeHus)

®OnaHueBbIli NaTpy60oK

®naHel — CTanbHOI NPOKaT B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
MaTpy60K — CTanb B COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTOM
BS10216-1:2002 mapka P265TR1 nnu ctanbHom

npoKaT B COOTBETCTBU CO CTaHAAPTOM
BS EN 10025-2:2004 mapka S275

YnnotHuTenbHble MaHXXeTbl
BS EN681-1:1996 Tin WA, nepeuncnexbl B WRAS

HepX. OCH. WuNunbKn 1 rankn

OcH. wnunabKku — BS EN10269:1999+A1:2006
HasBaHune 42CrMo4 (npefen Tekyuectn 725 H/mm?)
(paHee MB7)

lanku — BS EN20898-2:1994 Kateropus matepuana
8.0

Hep»X. OCH. LuNUNbKM 1 rankn

OCH. WNNNbKN — HepKaBeloLas cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN3506-1:2009
Mapka A2/A4 Kateropwa matepuana 70 (npepen
Tekyuectn 450 H/mm?)

lanku (pasmepbl fo M48 BknounTenbHo) 4

Ha OCH. WINWAbKY — Hep>KaBeloLas cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapToM BS EN3506-2:2009
Mapka A2/A4 Kateropua matepuana 80

lanku (pasmepbl o M48) 6 Ha OCH. WINUAbKY —
Hep>aBeloLan CTab B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

061wmit Bec T 061wmit Bec
JEMOHT. Kon-Bo  pemoHT.
BCTaBKM (Kr) B ) BCTaBKM (Kr)
63,4 M24 x 450 4 63,4
75,2 M27 x 460 4 75,2
99,0 M27 x 470 5 99,0
121,0 M30x 480 5 121,0
134,0 M30x 490 5 134,0
154,0 M33 x500 5 154,0
153,0 M33x510 6 153,0
162,0 M33x520 6 162,0
177,0 M33x530 8 182,0
184,0 M36x 540 8 190,5
2320 M36x570 10 2515
282,0 M39x590 10 306,5
406,0 M39x610 12 438,0
505,0 M45 x 640 10 529,0
533,0 M45 x 650 12 582,0
583,0 M45 x 660 14 644,0
760,0 M52x770 12 829,0
850,0 M52x800 12 903,0
962,0 M52x810 16 1075,0
1662,0 M56x1020 18 1899,0
1871,0 M56x1040 20 21450
21440 M56x1070 24 2468,0

BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropua
MmaTtepuana 50
Wnunbkn/Tankn/LLain6bi

LUnunbKn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS EN 1SO898-1:2009 KaTeropusa matepuana 4.8

Taiikn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS4190:2001 mapka 4

Lain6bl — HepxaBeloLyas CTajlb B COOTBETCTBUN CO
cTaHpapTom BS1449:4acTb 2:1983 Mapka 304515
MoKpbITA (BO3MOXKHO HAaHeCeHne
APYrnX NOKPbITUIA NO 3aKasy)

CBapHoi ¢pnaHueBbiit agantep — Rilsan® Nylon 11
®naHueBsbli naTpy60k — Rilsan® Nylon 11
3ambikatowee konbuo — Rilsan Nylon 11
LnunbKy u rainkm — Sheraplex B COOTBETCTBUM CO
ctaHpgapTom WIS 4-52-03

HepX. OCH. WINNAbKM 1 raiikn — C LYHKOBbIM
noKpbiTvem Zn3

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson — fgemoHTa»xKHble BcTaBKM

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

pajesdipaqg




>» 36

HemoHTaxxHble BctaBKkKyn DN350 — DN1800 (PN25)

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

JeMoHTaXKHble BCTaBKMN

T r—

Hom. Pac

pa3 |cepnosra 2 A B
Wep | ¢nanua () (mm) (mm)
350  PN25 25 555 302
400  PN25 25 620 302
450 PN25 25 670 302
500 PN25 25 730 302
550 PN25 25 785 302
600 PN25 25 845 302
650  PN25 25 895 307
700 PN25 25 960 302
800 PN25 25 1085 307
900  PN25 25 1185 307
1000  PN25 38 1320 320
1200  PN25 38 1530 320
1400 PN25 60 1755 462
1600  PN25 60 1975 462
1800 PN25 60 2185 462

Pa3mepb! conpsenna Gnaxues

"

MAKCUMATIbHAS ZHA (D)

= B

AVAMETP ONIAHLIA (A)

C D llnametp x
(mm) (Mm) INHA (MM) I
277 327 M30 x 480 4
277 327 M33 x490 4
277 327 M33 x500 5
277 327 M33x510 5
277 327 M36x 530 5
277 327 M36 x 540 5
277 337 M36x 550 6
271 327 M39x 570 6
277 337 M45x 630 6
277 337 M45x 630 7
290 350 M52 x 660 7
290 350 M52 x 690 8
412 512 M56 x 890 9
412 512 M56 x 920 10
412 512 M64 x 970 n

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaPTbI

PaccsepnoBka ¢pnaHua

BS EN1092-1 (paHee BS4504), 1ISO7005

CBapHoli pnaHueBbIli aganTep

Kopnyc — ctanbHol npokaTt B COOTBETCTBIMN CO
cTaHfapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
MpuxnMHbIe KonbLa/BTyNKa — CTafbHOM NPOKaT
B COOTBETCTBMU CO cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004
MapKa S275 nnuv CTanbHOW NPOKaT B COOTBETCTBUMN
co ctaHgapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S355 (B
3aBMNCMMOCTMN OT CeYeHMA)

®naHueBbIl NaTpy60K

®naHel — CTanbHO NPOKaT B COOTBETCTBUM CO
ctaHgaptom BS EN 10025-2:2004 mapka S275

MaTpy60K — CTanb B COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTOM
BS10216-1:2002 mapka P265TR1 unu ctanbHow
NpoKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN
10025-2:2004 mapka S275

YnnotHUTeNbHble MaHXKeTbl

BS EN681-1:1996 Tvin WA, nepeuncneHbl B WRAS
Hep>X. OCH. WNUAbKN 1 raikn

OcH. wnunbku — BS EN10269:1999+A1:2006
HaszBaHwue 42CrMo4 (npepen Tekyuectun 725 H/mm?)
(paHee MB7)

Fankm — BS EN20898-2:1994 KaTteropusa
maTepuana 8.0

Hep. OCH. WNUAbKN 1 rankn

OCH. WINUAbKN — HepXaBeloLas cTasnb B
COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN3506-1:2009
Mapka A2/A4 Kateropua matepuana 70 (npepen
TekyuecT 450 H/mw?)

Fanku (pasmepbl go M48 BknounTenbHo) 4
Ha OCH. WNWNbKY — HepXKaBeloLan cTasb B
COOTBETCTBMM CO cTaHAapTom BS EN3506-2:2009
Mmapka A2/A4 Kateropusa matepuana 80

Fankum (pasmepbl or M48) 6 Ha OcH.

WNWIbKY — HepaBeloLas CTalb B COOTBETCTBUN
co ctaHaapTom BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4
KaTteropusa matepunana 50

KOHTPONAHEL|

- MUHUMALBHAS ANHA (C)
HOMWHANbBHAA ANVHA (B)

06wmit BeC TEra 061wmit Bec
JEMOHT. Kon-8o  AemoHT.
BCTaBKM (Kr) R () BCTaBKM (Kr)
91,1 M30 x 480 4 91,1
109,0 M33x490 4 109,0
122,0 M33 x500 5 122,0
137,0 M33x510 5 137,0
155,0 M36x 530 5 155,0
170,0 M36 x 540 6 177,0
199,0 M36 x 550 8 211,0
212,0 M39x570 8 227,0
279,0 M45x 630 8 302,0
317,0 M45x630 10 350,0
520,0 M52 x740 8 567,0
637,0 M52x770 12 724,0
1181,0 M56x980 14 1369,0
1514,0 M56x1010 16 1740,0
1855,0 M64x 1075 16 1970,0

Wnunbkn/Tankn/lLain6b

LNnunbKn — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS EN 1SO898-1:2009 KaTeropus matepuana 4.8

laiikn — cTanb B COOTBETCTBUW CO CTAaHAAPTOM
BS4190:2001 mapka 4

Lain6bl — HepXxaBeloLan CTanb B COOTBETCTBUM
co ctaHaapTom BS1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515
MoKpbITNA (BO3MOXHO HaHeceHne
OPYruX NOKpbITUIA NO 3aKasy)

CsapHoi ¢pnaHueBblin agantep — Rilsan® Nylon 11
®naHuesblit natpy6ok — Rilsan® Nylon 11
3ambiKaiouiee KonbLo — Rilsan Nylon 11
LinunbKu 1 raitkn — Sheraplex B cOOTBeTCTBUM CO
ctaHgaptom WIS 4-52-03

HepK. OCH. INUAbKM 1 railknm — C LYHKOBbIM
noKpbITUeM Zn3

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

Viking Johnson — pemoHTaXHble BCTaBKK

TenedoH: +44 (0)1462 443322




HemoHTaxHble BctaBKkKn DN350 — DN1600 (PN40)

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

JeMoHTaXKHble BCTaBKMN

I‘@Tl_

MAKCUMATIbHAS AnnHA (D)

A
—

]

QOVAMETP OIAHUA (A)

KOHTPONIAHEL|

AN

- MUHUMATIBHAS ANMHA (C) KOHTPONAHEL

HOMWHANbBHAA ANVHA (B)

Pa3mepbl 0CHOBHBIX LNMNEK

Hepix. ocH. wnunbku

Hom. | Pac
pas [@epnosta E A B
mep | érawia () (mm) (Mm)
350 PN4O 25 580 307
400 PN4O 25 660 307
450 PN4O 25 685 307
500  PN40 25 755 307
550  PN40 38 835 320
600  PN40 38 890 320
650  PN40 38 945 320
700 PN40 38 995 320
800  PN40 38 1140 320
900 PN40 38 1250 320
1000  PN40 38 1360 320
1200  PN40 38 1575 320
1400  PN40 60 1795 462
1600  PN40 60 2025 462

(MCM) (MDm) ﬂ"ﬂﬁm flr-aq
7 337 M33x520 4
i 337 M36x540 4
Py 337 M36x550 S
2 337 M39x570 5
290 350 MASX600 5
29 350 MASX620 5
29 350 MASX630 6
290 350 MASX640 6
29 350 M52x680 6
29 350 M52x700 7
29 350 M52x720 8
29 350 Ms6x780 10
m 512 Ms6x980 14
m 512 M64x1040 14

06wmit BeC TEra 061wmit Bec
JIeMOHT. Kon-80o  pemoHT.
BCTaBKM (Kr) LRIl BCTaBKM (Kr)
11,0 M33x520 4 11,0
138,0 M36 x 540 4 138,0
148,0 M36x 550 5 148,0
178,0 M39x 570 6 186,0
289,0 M45x 600 5 289,0
313,0 M45x 620 6 325,0
350,0 M45x 630 8 374,0
375,0 M45 x 640 8 399,0
479,0 M52 x760 8 544,0
570,0 M52 x780 10 661,0
661,0 M52x 810 14 826,0
863,0 M56x870 16 1073,0
1640,0 M56x1070 22 1937,0
1988,0 M64x1140 20 23180

anIMEHaHI/Ie: OCHOBHble WNWUbKN 13 Hep)KaBelOLLLeI?I CTann He NoOAXOoAAT ANnA AaHHOTro pa6ouero AaBJIeHNA, MO3TOMY HE UCNOJIb3YOTCA.

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

PaccBepnoBka ¢pnaHua

BS EN1092-1 (paHee BS4504), 1ISO7005

CBapHoli pnaHueBbIli aganTep

Kopnyc — ctanbHoi npokat B COOTBETCTBUMN CO
cTaHpgapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
MpwxuMHbIe KonbLa/BTyNKa — CTalbHOM NPOKaT
B COOTBETCTBMU CO cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004
MapKa S275 nnu CTanbHOW NPOKaT B COOTBETCTBUMN
co ctaHgapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S355 (B
33aBUCUMOCTU OT CeYeHUs)

OnaHueBbIli NaTpy6oK

®naHel — CTa/nbHOI NPOKAT B COOTBETCTBUM CO
ctaHgaptom BS EN 10025-2:2004 mapka S275

MaTpy60K — CTanb B COOTBETCTBIM CO CTaHAAPTOM
BS10216-1:2002 mapka P265TR1 unwu ctanbHow
NpoKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHaapTom BS EN
10025-2:2004 mapka S275

YnnoTtHUTeNbHble MaHXeTbl

BS EN681-1:1996 Tvin WA, nepeuncneHbl B WRAS
Hep>K. OCH. WNUAbKN 1 raikn

OcH. wnunbku — BS EN10269:1999+A1:2006
HazBaHwue 42CrMo4 (npepen Tekyuectun 725 H/mm?)
(paHee MB7)

Fankm — BS EN20898-2:1994 KaTteropusa
maTepuana 8.0

Hep. OCH. WNUAbKN 1 ranikn

OCH. WINUAbKN — HepXaBeloLas cTasnb B
COOTBETCTBMU CO CTaHAapTom BS EN3506-1:2009
mapka A2/A4 Kateropus matepwuana 70 (npepen
TekyuecTu 450 H/mw?)

Fanku (pasmepbl go M48 BknounTenbHo) 4
Ha OCH. WNWNbKY — HepXKaBeloLan cTab B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN3506-2:2009
Mmapka A2/A4 Kateropus matepuana 80

Fankum (pasmepbl ot M48) 6 Ha OCH. WNUAbKY
— HepaBeloLuas CTanb B COOTBETCTBUN CO
ctaHpapTom BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4
KaTteropusa matepunana 50

Wnunbkn/Fanku/LLan6bi

LUNnunbKn — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS EN 1SO898-1:2009 KaTeropus matepuana 4.8

laiikn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS4190:2001 mapka 4

Lain6bl — HepxaBeloLwan CTanb B COOTBETCTBUM
co ctaHAapTom BS1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515
MoKpbiTnA (BO3MOXHO HaHeceHne
APYruxX NOKPbITA NO 3aKasy)

CsapHoii pnaHueBblin aganTep — Rilsan® Nylon 11
®naHuesblit natpy6ok — Rilsan® Nylon 11
3ambiKaiouiee kKonbLo — Rilsan Nylon 11
LnunbKu 1 raiikm — Sheraplex B COOTBETCTBUM CO
ctaHgaptom WIS 4-52-03

HepX. OCH. WINUAbKMN 1 railkum — C LYHKOBbIM
NnoKpbITUeM Zn3

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson — fgemoHTa»xKHble BcTaBKM

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

pajesdipaqg

37 <



> 38

HemoHTaXHble BcTaBku 4" — 40" AWWA (Knacc D)

MAKCUMATIbHAS ZHA (D)

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

"

I = - ]

| N " 1 : R

= Lo _

< i -

=

IS -

a -

£ . P~ i -

s e "

< KOHTPOTAHEL o MHAMATIBHAR AAHA (C)

=4

- HOMWHANbBHAA ANVHA (B) N

JeMoHTaXKHble BCTaBKMN |

EE T T Bucoronpousancrans | jepycapeouyan crans Knace

cTepmoaudhy3noHHoI
Tonuuxa OcH. WhWbKa ouuHKoBKoii BS4882 mapka MB7 70 npepen Tekyuectu 450

ceepnosa JOVETTENS A B C D TSPV pesen Texyecru 725 H/mm? H/mm?

Mep | ¢nanua (mm) (Mm) (Mm) (Mm) (mm) 061LMii BeC AEMOHT. 061LMii BeC AEMOHT.
foiet BCTaBKH (K) i) BCTaBKH (K)
4" KnaccD 18 229 187 167 207 5/8"x111/2" 4 14,2 4 14,2
6"  KnaccD 18 279 187 167 207 3/4"x 12" 4 19,7 4 19,7
8"  KnaccD 18 343 187 167 207 3/4"x12" 4 27,5 4 27,5
10" KnaccD 18 406 187 167 207 7/8"x12" 4 35,4 4 354
12" KnaccD 18 483 187 167 207 7/8"x121/2" 4 483 4 483
14" KnaccD 18 533 295 270 320 1"x171/2" 4 69,3 4 69,3
16"  KnaccD 18 597 295 270 320 1"x171/2" 4 79,7 4 79,7
18" KnaccD 23 635 300 275 325 11/8"x181/2" 4 98,3 4 98,3
20" KnaccD 23 698 300 275 325 11/8"x181/2" 5 115,0 5 115,0
24" KnaccD 23 813 300 275 325 11/4"x19" 5 143,0 5 143,0
28" KnaccD 23 927 300 275 325 11/4"x19" 7 176,0 7 176,0
30" KnaccD 23 984 300 275 325 11/4"x19" 7 189,0 7 189,0
32" KnaccD 23 1060 300 275 325 11/2"x 20" 7 2180 7 218,0
36"  KnaccD 25 1168 307 277 337 11/2"x201/2" 8 278,0 8 278,0
40" KnaccD 25 1289 307 277 337 11/2"x201/2" 9 320,0 9 320,0
MaTepman bl U NpMeHAeMble CTaHOapPTbl
PacceepnoBka ¢pnaHua Hep»X. OCH. LUINUNbKN 1 rannkn
ANSI/AWWA C207-01 OCH. WNUABKN — HepXaBeloLLan CTaNb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS EN3506-
CBapHou d)naHueBblﬁl apanrtep 1:2009 mapka A2/A4 Kateropus matepuana 70 (npegsen Tekyuectn 450 H/mm?)
Kopnyc — cTanbHOI1 NpoKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM Faiikn (pasmepbl A0 2 1/4” BKNIOUNTENBHO) 4 Ha OCH. WINWAbKY — HepKaBetoLas
BS EN 10025-2:2004 mapka S275 CTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropusa
MpuKUMHBIE KONbLa — YyTyH C LIaPOBUAHBIM FPAadUTOM B COOTBETCTBUN CO matepuana 80
cTaHpaptom BS EN1563:2011 ycn. 0603H. EN-GJS-450-10 unn cTanbHoii npoKat B laiikn (pasmepbl OT 2 1/4”) 6 Ha OCH. WNNABKY — HEPXKaBeIoLan CTalb B COOTBET-
COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275 cTBUU co cTaHgapTom BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropusa matepuana 50

MepexoaHoii naTpy60K — cTanbHas Tpy6a B COOTBETCTBU CO CTaHAApPTOM BS LWnunbku/Tanku/LWan6ébl
EN10255:2004 nnu cTanbHas Tpyba B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN10216-

1:2002 mapka P265TR1 nnu cTanbHO NpoKaT B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTom BS EN
10025-2:2004 mapka S275 nnu cTanbHOW NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS

LinunbKn — cTanb B COOTBETCTBUM cO cTaHAapTom BS EN 1SO898-1:2009
KaTteropua matepunana 4.8

EN 10025-2:2004 mapka S$355 (B 3aBUCMMOCTM OT CeYEHMs) FanKm — cTanb B COOTBETCTBMU CO CTaHAapToM BS4190:2001 mapka 4
®naHueBbIn na'rpy60|( LLlan6bl — HepKaBetoLLan CTanb B COOTBETCTBMN CO CTaHAapTom BS1449:Yactb
®naHel — CTanbHON NPOKAT B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BS EN 10025-2:2004 2:1983 Mapka 304515

MapKa 5275 MoKpbITA (BO3MOXKHO HaHECEeHNEe APYruX NOKPbITUI MO
MaTpy6ok — cTanbHasA Tpyba B COOTBETCTBUM €O CTaHAApPTOM BS EN10255:2004 unu 3aKa 3y)

CTanbHas Tpyba B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN10216-1:2002 mapka P265TR1
VNN CTanbHOW NPOKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004 mapka S275
YNNoTHUTENbHbIE MaHXKeTbl

CBapHoii pnaHuesbiii aganTep — Rilsan® Nylon 11
®naHuesblit natpy6ok — Rilsan® Nylon 11

BS EN681-1:1996 Tun WA, nepeuncneHrsl 8 WRAS MpwxumHoe konbuo — Rilsan Nylon 11
Hep>K. OCH. WINWABKM 1 raiku LWinunbKu 1 raiiku — Sheraplex B cooTBeTcTBUM €O cTaHAapTom WIS 4-52-03
OcH. wnunbku — BS EN10269:1999+A1:2006 HassaHune 42CrMo4 (npeaen HepiK. OCH. LUINNABKM 1 railku — C LNHKOBbIM MOKPbITMEeM Zn3

Tekydectn 725 H/mm?) (paHee B7)
Faikn — BS EN20898-2:1994 KaTeropusa matepuana 8.0

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

Viking Johnson — geMoHTaXHble BCTaBKU TenedoH: +44 (0)1462 443322




HemoHTaXHble BcTtaBKku 3" — 40" (ANSI 150)

MAKCUMATIbHAS AnnHA (D)

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

-
r (®)] (E)
] | Etari H N
g - — | | 1
i —— i ] [ o}
E [ —
<<
= -
5
g ) :
z OO ’ 1 MMHAMATHAS ATAHA (C)| _ [rosmonsia
=i
- HOMUHATbHAR AMHA (B) N
[leMOHTaXKHble BCTaBKN |
TepmoAudHy31OHHON OLUHKOBKON -e-
TonwuHa BS4882 mapka MB7 noenen Knacc70 npepen Tekyuectn =
OcH. wnubka P ESA 450 H/mm?
cBepnoBKa [EOIENIE A B C D Tekyuecti 725 H/mw v
[Jlnamerp x AnuHa
mep | dnanua E (Mm) (Mm) (Mm) (Mm) (mm) 061Luit BEC JEMOHT. 061Lit BEC JEMOHT. =
Kon-Bo Kon-o
BCTaBKM (Kr) BCTaBKM (Kr) ©-
3" ANSI 150 25 190 194 174 214 5/8"x121/2" 4 14,0 4 14,0 a
4 ANSI 150 25 229 194 174 214 5/8"x121/2" 4 17,4 4 17,4 E
6" ANSI 150 25 279 194 174 214 3/4"x13" 4 238 4 238 [(°]
8" ANSI 150 25 343 194 174 214 3/4"x 13" 4 333 4 333 g
10" ANSI 150 25 406 194 174 214 7/8"x131/2" 4 43,0 4 43,0 M
12" ANSI 150 25 483 194 174 214 7/8"x131/2" 4 59,1 4 59,1 ]ﬂ:,
14" ANSI 150 25 533 302 277 327 1"x19" 4 82,8 4 82,8 g
16" ANSI 150 25 597 302 277 327 1"x19" 4 95,8 4 95,8 F.'
18" ANSI 150 25 635 302 277 327 11/8"x19" 4 103,0 4 103,0 ©
20" ANSI 150 25 698 302 277 327 11/8"x191/2" 5 121,0 6 121,0 Z
24" ANSI 150 25 813 302 277 327 11/4"%x201/2" 5 151,0 6 151,8
28" ANSI 150 25 927 302 277 327 11/4"x22" 7 187,0 8 187,6
30" ANSI 150 25 984 302 277 327 11/4"x221/2" 7 202,0 10 218,0
32" ANSI 150 25 1060 302 277 327 11/2"x23" 7 225,0 8 2330
36" ANSI 150 25 1168 307 277 337 11/2"x241/2" 8 291,0 10 308,0
40" ANSI 150 38 1289 320 290 350 11/2"x25" 9 4410 12 467,0 f?
2
MaTtepunanbl n npmMmeHAeMble CTaHAapTbl ]
-+
(1]
PaccBepnoBka ¢pnaHua HepX. OCH. WuNunbKn v rankn Q.
ASME/ANSI B16.5/B16.47 OCH. WNNNbKM — HepXKaBeloLLas CTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN3506-
CeapHoii ¢u1aHL|,eBbII7I apanTep 1:2009 mapka A2/A4 Kateropus matepuana 70 (npegen Tekyuectu 450 H/mm?)
laiiku (pasmepbl A0 2 1/4” BKNIOUNT! ) 4 Ha OCH. Ky — HepxasetoLjas

Kopnyc — cTanbHol npokaT B COOTBETCTBUM €O cTaHAapToM BS EN 10025-2:2004

Mmapka 5275 CTanb B COOTBETCTBUM €O CcTaHAapTom BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropua

maTtepuana 80
MpwKNMHbIe KONbLa — YYryH C LIapoBUAHbIM rpadpMToM B COOTBETCTBUM CO

ctaHpapTom BS EN1563:2011 ycn. 0603H. EN-GJS-450-10 nnu cTanbHoi npokat B
COOTBETCTBMM CO cTaHAapToMm BS EN 10025-2:2004 mapka S275

Taiiku (pasmepbl oT 2 1/4”) 6 Ha OCH. WNUNbKY — HepXKaBeloLas CTab B
COOTBETCTBUYM CO CTaHAApTOM BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropua

. matepuana 50
MepexoaHoii naTpy60K — cTanbHasA Tpy6a B COOTBETCTBU CO CTaHAApTOM BS P

EN10255:2004 unu ctanbHas Tpy6a B COOTBETCTBUN CO CTaHAapTom BS EN10216- Wnunbkn/Tankn/LLain6bi
1:2002 mapka P265TR1 nnm ctanbHol NpoKaT B COOTBETCTBUN CO CTaHAapTom BS EN LINUABKN — CTanb B COOTBETCTBIM €O CTaHAapToM BS EN 1SO898-1:2009 Kateropus
10025-2:2004 mapka S275 nnu CTanbHOW NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS maTepunana 4.8

EN 10025-2:2004 mapka 5355 (B 3aBUCHMOCTU OT Cevenis) Taiku — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS4190:2001 mapka 4

®naHuesbIi naTpy60K LWain6bl — HepxaBetolLas CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS1449:YacTb
®naHew, — CTanbHON NPOKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004 2:1983 Mapka 304515
Mapka S275

MoKpbITNA (BO3MOXKHO HaHeCEHNe APYrNX NOKPbITUI NO 3aKasy)

n 60K — 6 BS EN10255:2004
aTpy60K — CTanbHas Tpy6a B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM unm CoapHoi dnaHueBbiii aganTep — Rilsan® Nylon 11

Tpy6a B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS EN10216-1:2002 mapka P265TR1
®naHuesbIi naTpy60k — Rilsan® Nylon 11
YnnoTHUTeNnbHble MaHXeTbl

BS EN681-1:1996 Tun WA, nepeuncnerbl 8 WRAS

3ambikatouiee konbuo — Rilsan Nylon 11
Linunbky u raitkm — Sheraplex B cootBeTcTBUM CO cTaHAapTom WIS 4-52-03

HepK. OCH. WNUNbKN 1 raiikn HepK. OCH. WuNUABKYK 1 raKkn — C LIHKOBbIM NOKpPbITUEM Zn3
OcH. wnunbku — BS EN10269:1999+A1:2006 HazsaHue 42CrMo4 (npepen
Tekyuectn 725 H/mw?) (paree B7)

Faiikn — BS EN20898-2:1994 KaTeropusa matepuana 8.0

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson — gemoHTaxHble BCTaBKN 39 «




> 40

HemoHTaxXHble BcTtaBku 3" — 40" (ANSI 300)

MAKCUMATbHAS ANIMHA (D)

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

I‘w

KOHTPONAHEL|

g MMHUMATIBHAR AIAHA (9]

QIVAMETP ONTAHUA (A)

HOMUHANbHAA AAVHA (B)

JeMoHTa)KHble BCTaBKMN

cTepmopnddynonHoi
TonuHa OCH. WiMAbKa ouuHKoBKo# BS4882 mapka MB7 Knacc70 npepen )
dnaxua E A B C D ) npenenTekysectu 725 H/mw? |  TeKyuectu 450 H/mm

[llnametp x AnnHa

mep | ¢nanua (wm) (mm) (mm) (mm) (mm) 061114 BeC fjeMOHT. 06LLWii BeC JeMOHT.
2D BCTaBKM (Kr) B BCTaBKY (Kr)

3" ANSI 300 25 210 194 174 214 3/4"x 13" 4 19,3 4 193

4 ANSI 300 25 254 194 174 214 3/4"x 13" 4 26,2 4 26,2

6" ANSI 300 25 318 194 174 214 3/4"x131/2" 4 321 4 32,1

8" ANSI 300 25 381 194 174 214 7/8"x141/2" 4 431 4 43,1
10" ANSI300 25 444 194 174 214 1"x 15" 4 63,0 6 60,8
12" ANSI300 25 521 194 174 214 11/8"x16” 4 74,1 6 80,2
14" ANSI300 25 584 307 277 337 11/8"x201/2" 5 17,0 8 129,0
16" ANSI300 25 648 307 277 337 11/4"x211/2" 5 138,0 8 1515
18" ANSI300 38 m 320 290 350 11/4"x22" 6 220,0 10 241,0
20" ANSI 300 38 775 320 290 350 11/4"x221/2" 8 262,0 12 284,0
24" ANSI 300 38 914 320 290 350 11/2"x231/2" 8 359,0 12 393,0
28" ANSI 300 38 1035 320 290 350 15/8"x25" 7 427,0 12 489,0
30" ANSI300 38 1092 320 290 350 13/4"x 26" 8 500,0 12 551,0
32" ANSI300 38 1149 320 290 350 17/8"x261/2" 8 546,0 14 646,0
36" ANSI300 38 1270 320 290 350 2"x28" 10 676,0 14 749,0
40" ANSI 300 60 1238 462 412 512 15/8"x331/2" 16 844,0 26 958,0

MaTtepwuanbl U npuMeHAeMble CTaHAapPTbl

PaccBepnoBka ¢pnaHua HepK. OCH. WuNunbKn 1 rankn

ASME/ANSI B16.5/B16.47 OCH. WNUABKN — Hep’KaBetoLas CTasb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN3506-

CBapHOVI d)naHLl,eBblﬁl apanTep 1:2009 mapka A2/A4 Kateropua matepuana 70 (npeaen Tekyuecti 450 H/mm?)
laiiku (pasmepbl 4o 2 1/4” BKNIOYNT ) 4 Ha OCH. y — HepxaseloLas

Kopnyc — cTanbHoll npokaT B COOTBETCTBIM O cTaHAapTom BS EN 10025-2:2004

Mapka 5275 CTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropua
maTtepuana 80
MpuXnMHbIE KoNbL — YyryH C LWAapOBUAHbIM rPadnTOM B COOTBETCTBUN CO

craHpaptom BS EN1563:2011 ycn. 0603H. EN-GJS-450-10 unn ctanbHoii npokat B Faiiku (pasmepb! oT 2 1/4”) 6 Ha OCH. WINMNbKY — HepxaBeloLas CTanb B

COOTBETCTBIM €O CTaHAAPTOM BS EN 10025-2:2004 MapKa 5275 COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN3506-2:2009 mapka A2/A4 Kateropusa

. MaTtepuana 50
MepexoaHoii naTpy60K — cTanbHas Tpy6a B COOTBETCTBUM CO CTaHAApPTOM BS

EN10255:2004 unu cTanbHas Tpy6a B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS EN10216- Wnunbku/Takn/LWan6bi

1:2002 mapka P265TR1 unu cTanbHOii NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS EN WinunbKyM — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS EN 1SO898-1:2009 Kateropus
10025-2:2004 mapka S275 nnu cTanbHOW NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS maTepuana 4.8

EN 10025-2:2004 mapka S355 (B 3aB1CMMOCTM OT CeYEHMs) Taiikn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS4190:2001 mapka 4
OnaHueBbINn I'Iany60K Wait6b1 — HepKaBeloLLas CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS1449:YacTb
®naHew, — CTanbHOMN NPOKAT B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS EN 10025-2:2004 2:1983 Mapka 304515

Mapka 5275 MoKpbITNA (BO3MOXKHO HaHeCeHNe APYrnX NOKPbITUI NO 3aKasy)
MaTpy60ok — cTanbHas Tpyba B COOTBETCTBIM €O CTaHAapToM BS EN10255:2004 vnu CsapHoii pnaHuesbIit agantep — Rilsan® Nylon 11

Tpy6a B cooTBeTCTBUM CO cTaHAapTom BS EN10216-1:2002 mapka P265TR1 ®nanuesbiit natpy6ok — Rilsan® Nylon 11

YNnoTHUTENbHbIE MaHXeTbl 3amblkarowee KonbLo — Rilsan Nylon 11

BS EN681-1:1996 Tin WA, nepeuncnenbl 8 WRAS WnunbKu 1 raiikn — Sheraplex B cootBeTcTBMM CO CTaHgapTom WIS 4-52-03
Hepm. OCH. WUNWIbKW N FanKkun HepK. OCH. UINUABKM 1 ralkn — C UMHKOBbBIM NOKPbITUEM ZNn3

OcH. wnunbkn — BS EN10269:1999+A1:2006 HazsaHue 42CrMo4 (npegen
Tekyuectn 725 H/mm?) (paHee B7)

Fankn — BS EN20898-2:1994 KaTeropusa matepuana 8.0

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

Viking Johnson — pemoHTaXHble BCTaBKK TenedoH: +44 (0)1462 443322




FlexLock

MydTbl 1 pnaHueBble aganTepbl

OnAa Tpy6 13 uyryHa n ctanm

T x
‘I"s
=T
I
:!
g >
v I
s O
I 2
>:

Viking Johnson FlexLock 41 <




FlexLock

O6wan nHpopmauyus

S0

YHWKanNbHble, 3aNaTeHTOBAHHbIE 1 CAMOPUKCUPYIOLWECH

coegnHeHnAa aJi14 pr6 N3 KOBKOIO YyryHa Win CTali

Cnctema FlexLock o6ecneunBaet xecTKyto dukcaumo GUTMHra Ha
Tpy6ax 13 KOBKOIo YyryHa uau ctanu v ABNAETCA SKOHOMUYECKN
BbIFOAHOW, ObICTPON N NPOCTON aNbTepPHATMBOW CTaHZAPTHbLIM
MeTofaM COeAUHEHVNA — MOHTaXXHOW CBapKe, CTAXKe Wn
YMNOPHbIM B510KaM.

Ncnonb3oBaHue B Ha3eMHbIX U NOA3E€MHbIX
TpybonpoBogax

FlexLock npepctaBnaer co6oW YHUKaNbHYlO  CUCTEMY
coefvHeHnsi  Tpyb, KoTopas  MNPUHWMAET  KOHEYHYIo
Harpysky.  YnnoTHUTENbHble  MaHXeTbl  0bopyAoBaHbl
BCTPOEHHbIMY  CTaJIbHbIMK  3y6LiaMi, KOTOpble  CKMMaloT
HapYXHYI0 MOBEPXHOCTb TPYObl, HO MPX 3TOM MO3BOASAIOT
Tpy6e OTKNOHATbCA Ha OMNpefeneHHbll yron B npouecce
aKcnnyaTtayun. ITo NpepoTBpaLlaeT BbITArMBaHue Tpyobl U3
COeAVHeHVs Noj feincTBremM paboyero aBeHns, UTo Aenaet
FlexLock npeanbHbiM Afifi UCMONb30BaHWA B Ha3eMHbIX U
noA3eMHbIX TpybonpoBofdax, B rPyHTe WM BO BPEMEHHbIX
Tpybonposogax.

MyéTbi FlexLock

Viking Johnson FlexLock

lNMprHATUE KOHEYHOW Harpy3Ku

®naHuesble apgantepbl v MyTbl FlexLock paboTatoT no Takomy xe
NPVHLUMIY KOMMPECCMOHHOMO COeMHEHMA, YTO U CTaHhapTHble
nsgenua Viking Johnson, ogHako nocne 3aTsXKW CTATMBAKOLWMX
60/1TOB 3y6Lbl 3 HepXKaBewLWeNn CTanu CHapyXun Bpe3aloTca B
Tpy6y, co3aaBan coefiviHeHVe, KOTOPOe MOMHOCTbIO NMPUHMaeT
KOHEYHYI0 Harpysky. BHyTpeHHee faBrneHue B Tpybe HafeXHO
3anupaeT cOOpPOYHbIi y3en U obecneymBaeT repmeTnvHoOe
coepaviHeHue.

CepuiiHbin  pap FlexLock coctout u3 mydpt mn  dnaHueBbIx
aflanTepoB C HOMUHaNbHbIMK pa3mepamm ot DN50 (2”) o DN300
(12") n NpepHa3HaueH AnA MCMONb30BaHNWA Ha TPybonpoBoaax
XONOAHOM NUTbEBOM BOAbI C  MaKCMMalibHOM  paboueit
Temnepatypoi 40 °C.

Marepuanbi
TPYy6

TenedoH: +44 (0)1462 443322




MydTbl n dnaHuesblie agantepbl FlexLock

HPEI/IMyLU,ECTBa KOHCTPYKUUn

OutnHrn cepun FlexLock no ymonyaHumio nocTaBnAloTCcA C
YNAOTHUTENbHBIMU MaHXeTamu EPDM ana ncnonb3osaHusA
B CUCTemMax BofocHabxeHua (B cootBeTcTBum ¢ EN 681).
Takke BO3MOXKHa KOMIIEKTaUMA AaHHbIX M34eNnin
HUTPUNOBLIMY YNIIOTHEHUAMN B COOTBETCTBMM C EN 682,
npegHasHayeHHbIMM Ana TPy6onpPoBOAOB MPUPOAHOTO
rasa, He¢pTenpoayKToB, HU3KOAPOMATUYECKOrO TOMNJIMBA,
CTOYHbIX 1 IMBHEBbIX BOA.

NMpeumywecrBa ana

3KCnyaTaOHHOM OpraHu3aumnm

» OutunHrn FlexLock gonyckatoT oTKnoHeHne Tpy6 nog yriom,
4TO AenaeT BO3MOXHbIM HOpMaJibHOe cMelleHne Tpy6 npu
npocefaHnN rpyHTa.

Take OHM MOryT BOCNPUHMUMATb M3rnbbl 60MbLIOro
pafmyca, UTo NO3BONAET CHU3UTb MOTPEOHOCTL B
cneumanbHbix dutnHrax. Mydrol FlexLock gonyckaiot obuyee
YrNOBO€ OTK/IOHEHMe BeNNUNHOM +6° (£3° ana dpnaHueBbIx
afanTepos).

» DKoHoMMYHOCTb — FlexLock moxeT obecneunTb
3HAUUTENIbHYI0 SKOHOMUIO MO CPABHEHMIO C OObIYHBIMY
06XVMHbBIMY MypTamu, KOTOpble MOTyT NPVHUMATb
KOHEUHYI0 Harpy3Ky TONIbKO NP HaMuny JONONHUTENbHBIX
Y3J/10B XeCTKoW prKcaumu.

» [103BONAT OrPAHNUUTL MPUMEHEHMNE JOPOTUX YNOPHbIX
6/10KOB.

www.vikingjohnson.com

Ha metannunyeckume sanemeHTbl GUTUHIOB HaHECEHO
nokpbitue Rilsan Nylon 11, ono6peHHoe WRAS ana
MCNo/b30BaHWA B cMCTEMaX BOJOCHabeH A, fanku
1 60nTbl UMetoT NoKpbITe Sheraplex B cooTBETCTBMM
c WIS 4-52-03, KoTopoe obecneumBaeT AONFrOBEYHYO
3alUMTy OT KOPPO3KK, YAAPOB M N3HOCA, a TakKe
paboToCnoCcobHOCTb B arpeccMBHON cpege.

[locne 3aTAXKM CTArMBaKOLWMNX 6o5TOB d)l/lKCVIpyIOIJJ,VIe

3y6Libl U3 HepXKaBeloLLel CTau, KOTopble 3anpeccoBaHbl B
YMAOTHEHUY, COKMMAIOTCA BOKPYT HapPY»KHOW MOBEPXHOCTU
TpyObl, co3paBasd COefUHEHME, KOTOPOe MOHOCTbIO
NPUHUMAET KOHEUHYIO Harpys3Ky.

Mo3BonAT 6bICTPO 1 6€3 NPUMEHEHNA OTHEBbIX
paboT moanduumnposatb 06blYHbIe 06pe3Kn Tpyb B
AByxdnaHuesble GacoHHble 371eMeHTbI

Pabouee paBneHue 16 6ap Ha ccTeMax BOJOCHAOXKeHNA —
Zo pa3mepa DN200 BkniounTensHo, u 10 6ap ans DN250 n
DN300. [1na ra3oBbix cpef MOXeT [OCTUraTbCA

ZasneHuve 6 6ap. &

OcobbIM NpenmMyLLecTBOM
¢dutuHros FlexLock Anaetca
cnocobHoCTb 0becneynTb yrnosoe
cMelleHue B Ntobol NTOCKOCTU.
JononHnTenbHbIE Y3/bl XKEeCTKOMN
duKkcaumm moryT obecneumTb
YrnoBoe CMellieHe TONbKO B
O[JHOW MJIOCKOCTW.

Viking Johnson FlexLock

=
<

©
-

g

s

<
|

Q

=

=

1)

)

o

M

Q

-]

Q

=1

-

]
©

g

pajedipag

43 <



YHuKanbHaa cncrema ynnotHutenbHbix maH»KeT FlexLock

MpuHumn pa6oTbl FlexLock

rlpI/IHLI,I/II'I KOMNPECCMOHHOIo CoeanHeHUs, I/ICI'IOJ1b3yeMbIVI BO d)]'laHLLEBbIX ajantepax un Mychax FIexLock, aHaJiormyeH npuHUumMnam

paboTbl ctaHaapTHbIX n3genuin Viking Johnson. Mocne 3aTaxkn 60nTOB creunanbHble 3y6Lbl 13 HepKaBetoLlel cTanm (3anpeccoBaHbl B
YMIOTHEHUN) CKUMAKOTCA BOKPYT TPyObl, CO3aBasA coefjMHEHME, NMONIHOCTbIO MPUHMMatoLLEe KOHEYHYIO Harpy3ky. BHyTpeHHee AaBneHue B

Tpybe HageXXHo 3anupaeT C60POYUHbIN y3en.

Mpu 3aTsKKe 6ONTOB YMIOTHUTENbHbIE MocTeneHHoe 3aTArnBaHne 60nToB Mocne Toro Kak 60NTbI 3aTAHYTHI
MaHXXeTbl, PAacnosioXKeHHble caBuraet 3y6Lbl B HY>KHO€ MONOXeHue C HY>KHbIM MOMEHTOM, MydTa 1nm
MeXAY NPVKUMHbIMUA KOJibLamu 1 dukcauymn. ¢dnaHuesbii agantep FlexLock
LIeHTpaJIbHbIM NepexoAHbIM NaTpyoKom, HafeXXHO GUKCUPYETCA B MONOXKEHUN,
COKMMAIOTCSA, NPUXKUMAACH K Tpy6e 1 obecneynBarLMM repMeTUYHOE
cIBUras KPOMKMU CTaJibHbIX 3y6L0B coefjMHeHNe, KOMMNEHCUPYS B TOXe
TaKuM 06pa3om, YToObl OHY 3aXBaTUIN BpeMs YrnoBoe cmeLyeHue Tpyo6.

MOBEPXHOCTb TPYObl.

>» 44 Viking Johnson FlexLock TenedoH: +44 (0)1462 443322




Bennko6putanmna — Yecreppunna

Yorkshire Water

A

...'.‘
®naHuesble apanTtepbl FlexLock — DN250 :1
1§
5
¥ =
s =
= A <
L4 f i .e.
L |
3 g
. s
¥ r
[ 5
i :
| =
j: 1)
! v
1_-5': )
'] = m
l. 2
[)]
i | 1) = |
=l f-|>|
o [l T
I| b',lt !
| *'
) -.]_. E‘!JI
: e |
|

[
*l‘

O
M
=
N
)
-~
(1]
=8

ey e ——

-

g
B e m— E

MpoekT
YctaHoBKa FlexLock Ha

"1  Tpy6onpoBofe U3 KOBKOFO UyryHa

11
‘ 3aKa3uuk =

- Yorkshire Water ,‘::".]
| k5
| %

Moppagunk
Black & Veatch

www.vikingjohnson.com Viking Johnson FlexLock 45 <



> 46

Myd¢Ta FlexLock

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

1) NepexofHbIi NaTpy60oK

2) MpwXrMHOoE KonbLo

3) YnnoTHUTeNbHas MaHXeTa

4) OukcupyoLve 3y6Lbl v 77
5) bont \11\ A
N/ N
My(I)TbI FlexLock MocapouHbIn 3a30p MaKkcuManbHbIN 3a30p
s | e e
Tpy6bi (MM) Tpy6bI T AnuHa (L) anam. (A) | natpy6ia (mm)(S) LU ETCA (6ap) MaHkeTa ()
DN50/2" 60,3 cTanb 2-M12x 145 157 135 80x5,5 15 30 16 1375 27
DN65/2,5" 76,1/77 cTanb 2-M12x 160 170 152 100% 6,0 20 40 16 1394 32
DN80/3" 88,9 cTanb 4-M12x 160 170 163 100%6,0 20 40 16 1382 42
DN80/3" 98,0 KOBKMJA uyryH 4-M12x195 203 181 115x6,4 20 40 16 1630 52
DN100/4" 1143 Tanb 4-M12x170 188 195 100x6,0 20 40 16 1367 6,1
DN100/4" 18 KOBKMI YyryH 4-M12x195 203 200 15x6,4 20 40 16 1618 56
DN150/6" 165,1 Tanb 6-M12x170 188 254 100x7,2 20 40 16 1369 9,2
DN150/6" 1683 cTanb 6-M12x 170 188 256 100x7,2 20 40 16 1369 93
DN150/6" 170 KOBKUJA UyryH 6-M12x 170 178 256 100x7,2 20 40 16 1369 9,2
DN200/8" 219,1 cTans 8-M12x170 188 310 100x7,2 20 4 16 1370 19
DN200/8" b)) KOBKUiA uyryH 6-M16x195 206 316 115x6,4 20 4 16 1631 12,0
DN250/10" 273,0 cTans 12-M16x 275 286 376 178x8,5 20 40 10 1737 322
DN250/10" 274 KOBKMUiA uyryH 12-M16x 275 286 376 178x8,5 2 40 10 1737 322
DN300/12" 3239 Tanb 12-M16x 275 286 436 178x6,0 20 40 10 7667/8 33,7
DN300/12" 326 KOBKMI YyryH 12-M16x 275 286 436 178x6,0 20 40 10 7667/8 33,7

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

LieHTpanbHbI nepexogHbI natpy6ok/MprKuMHblie KonbLa
SG. KoBKWii 4yryH B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTOM BS 1563:1997:0603HaueHne
EN-GJS-450-10 unu KataHas ctanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom: BS EN
10025:2004:mapKa S275.

Kopnyc my¢Tbl

KoBKkuin uyryH B cooTBeTcTBMM CO cTaHaapTom BS EN 1563 EN-GJS-450-10.
Wnu H13KoyrnepoamncTas CTanb B COOTBETCTBUM O cTaHaapTom: BS EN
10025:2004:mapka S275.

bonTtbi/Tankn/LLan6bl

BonTbl — Kpenex 13 XonofHOKOBaHOW CTanu B COOTBETCTBIN CO CTaHAAPTOM:
BS EN ISO898-1: 2001 Knacc npouHocTu 8.8

Fanku — Cranb BS EN 20898-2:1994 Knacc npoyHocT 8

LWait6b1 — BS 4320 dpopma B Hepikasetowwan ctanb BS 1449:PT2:1983

Mmapka 304 S15

MokpbiTuA

Kopnyc, LleHTpanbHbI NepexoaHbIN NaTpyboK v NPUKUMHbIE KOMbLia MMEoT
nokpbiTue Rilsan Nylon 11, B cootBeTcTBUMYM CO cTaHpapTom WIS 4-52-01 vacTb 1.
BonTbl, WTUPTHI 1 raiky MMetoT NoKpbiTUe Sheraplex B cCOOTBETCTBMU CO
ctaHgaptom WIS 4-52-03.

MprimMeyaHue: ANA CTanbHbIX TPY6 C NOKPbITYEM MAKC bHanA pasf

MomeHT 3aTaxKu ansa 6ontos FlexLock: M12 = 55-65 Hm, M16 = 95-120 Hm

YnnotHUTeNnbHble MaHXeTbl

EPDM mapka ‘E’ 8 cooTBeTCTBIM CO cTaHAapTom BS EN 681-1, nepeuncneHHomy
B WRAS.

MoAXoANT ANA: BOAbI, CTOUHBIX BOA, GONbLUMHCTBA CUMbHBIX U OKUCIAIOLWMNX
XUMUYECKUX BELLECTB U 1 KOHTAKTa C MULLEBbIMU NPOAYKTaMU.

Nitrile (H1TpWn) mapka ‘G’ B cootBeTcTBUM CO cTaHZapToM BS EN 682-1.
MofxoamnT ANs: NPUPOAHOrO rasa, He$pTenpPoAyKTOB, HN3KOAPOMATUYECKOTO
TOM/MBA, CKaTOro BO3AyXa, CTOUYHbIX W IMBHEBbIX BOA.

YRNnoTHUTENbHbIE MaHXeTbl 060PYyAOBaHbI 3yObAMU N3 HepXKaBeloLLen CTanu B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTOM BS 3146:1975:uacTb 2 mapka ANC2.

PaspelweHusn/CraHgapTbl

CnpoeKTNPOBaHO 1 N3roTOBNEHO B COOTBETCTBUM C CUCTEMAMU MeHeIXKMEeHTa
KauecTa no ctangapty BS EN ISO 9001. YcTpoiicTsa npoLunm ucnbitaHua B
COOTBETCTBUM C TpeboBaHmAMU cTaHaapTa WRc Water Bye-laws Scheme (WRc
— LieHTpP UCCNe0BaHNA U KOHTPOJIA BOAbI) Y HAXOAATCA B COOTBETCTBIMN CO
ctaHgaptom AWWA/ANSI C.219 amepukaHckol accoumaumm American Water
Works ana 6ontoBbix MypT

[OCT 12.12.003-91, FTOCT 356-80, TOCT 12815-80, FOCT 12816-80,

FOCT 12821-80, TOCT 15763-91

NOKPLITUA coCTaBnAeT 500 MKM (TONLMHA CyxOii MAeHKK). ITo 06ecneynBaeT HaANEXaLLMii 3aXK1M 3y6bes 13

HepaBeloLen CTanu Ha NOBEPXHOCTY TPYObl ANA BOCMPUATUA KOHEUHOM Harpy3ku. Ha Tpy6e 13 HepxaBelolueli cTanu 3axumbl FlexLock He MoryT o6ecrneunTb rapaHTMPOBaHHOM GpUKCaLMK NOBEPXHOCTH
Tpy6bl. YcTpoicTsa FlexLock nogxoaat ana ncnonb3oBaHus Ha Tpy6onpoBoaax A XONOAHOW NUTLEBON BOALI NPU MaKCUManbHoii paboueii Temnepatype 40°C.

Hamu 6binv npunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNWA ANA TOro, 4Tobbl 06ecneunTb TOYHOCTb NPeACTaBIeHHOI B AaHHO Ny6anKaumn nHGopmaL Ha MOMeHT ee usaaHuA. Crane Ltd He HeceT 0TBETCTBEHHOCTY 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE TONKOBaHKe NHOPMaLWK, NPeCTaBNEHHON B JaHHOI My6mnKaLmMm, 1 0CTaBNAeT 3a cOBoi NPaBoO BHOCUTb 3MeHeHNA 6e3 NpeaBapUTeNbHOTO YBeOMNEHNA.

Viking Johnson FlexLock

TenedoH: +44 (0)1462 443322




®nanueBbiv agantep FlexLock

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

1) OnaHueBbIN aganTep

2) NMpwXrMHOoE KosbLo

W
u

3) YNnoTHUTENbHAs MaHXeTa
4) Gukcrpytowme 3y6upl
5) bont

doses niaHhotes0o

dosges niaHarewmoe

© VOO

®naHueBblie agantepbl FlexLock

bontbl, pazme Hapy»Hblii
Marepuan & P,

TPYGL ANUHa $nanua (A)

DN50/2" 60,3 CTanb 2-M12x 115
DN65/2,5" 76,1 CTanb 2-M12x 115 180 123 16

DN80/3" 88,9 Tanb 4-M12x115 195 123 16

DN80/3" 98 KOBKWIl UyryH 4-M12x 115 195 123 16
DN100/4" 1143 cTanb 4-M12x 115 215 123 16
DN100/4" 118 KoBKMil uyryH 4M12x 115 215 123 16
DN150/6" 165,1 CTanb 8-M12x 115 285 127 25
DN150/6" 1683 CTanb 8-M12x 115 286 13 19
DN150/6" 170 KOBKMil YyryH 8-M12x 115 286 123 19
DN200/8" 219,1 CTanb 8-M12x 115 34 13 19
DN200/8" 219,1 CTanb 8-M12x 115 340 127 25
DN200/8" 222 KOBKWIA YyryH 6-M16x 125 341 137 19
DN200/8" 222 KOBKWI YyryH 8-M16x 125 340 137 25
DN250/10"  273,0 cTanb 12-M16x 125 405 137 19
DN250/10" 274 KOBKWI YyryH 12-M16x 125 405 137 19
DN300/12" 3239 CTanb 12-M16x 125 467 137 19
DN300/12" 326 KOBKMIi YyryH 12-M16x 125 467 137 19

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

LieHTpanbHbI nepexofHbI NaTpy6okK/MpuKuMHble KonbLa
SG. KoBKWI1 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS 1563:1997:0603HaueHve
EN-GJS-450-10 unu KataHas ctanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom: BS EN
10025:2004:mapka S275.

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa

KoBKui1 uyryH B cooTBeTCTBMM O cTaHaapTom BS EN 1563 EN-GJS-450-10.
Mnn HU3KoyrnepopmncTas CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM:

BS EN 10025:2004:mapka S275.

Wnunbkn — BonTbi/laiikn/LWLain6bl

LnunbKn/BonTbl — Kpenex 13 XoNoAHOKOBAHOW CTan B COOTBETCTBIMN CO
cTaHpapTom: BS EN [SO898-1:

2001 Knacc npouHocTyn 8.8

Fanku — Cranb BS EN 20898-2:1994 Knacc npoyHocTt 8

LWait6b1 — BS 4320 dpopma B HepkaBetowwan ctanb BS 1449:PT2:1983

Mapka 304 S15

MokpbiTne

Kopnyc, LieHTpanbHblIii NepexofHbii NaTpyooK 1 NPUKUMHbIE KONbLia UMeIoT
nokpbitue Rilsan Nylon 11, B cootBeTcTBIM CO cTaHAapToM WIS 4-52-01 yacTb 1.
BonTbl, WTnTHI 1 rainiku nmetoT NokpbiTe Sheraplex B cooTBeTCTBUM CO
ctaHgaptom WIS 4-52-03.

MpuMeyaHwe: AnA CTanbHbIX TPY6 C MOKPBITUEM MAKC bHanA pasf

TonwmHa
KOn-Bo, AMam.x | auamerp ¢dnaHua
(mm) (F)

nepexoHoro|
narpy6ka

MLE Pa6ouee
PacceepnoBka pnaua
RaBneHue

BS EN 1092-1
(mm) (S) ((ET)B Mun. Makc.

TeNbHasA | apantepa

1adaLuelle silqaanHewd n 1I9LPpAp

50 PN10/16 10 30 1375 23
75 60/65 PN10/16 16 10 30 1394 2,6
75 80 PN10/16 90 PN6 16 10 30 1382 34
75 80 PN10/16 90 PN6 16 10 30 1630 40
75 100 PN10/16 110 PN6 16 10 30 1367 45
75 100 PN10/16 16 10 30 1618 44
75 150 PN10/16 6”E 6”ANSI 150 16 10 30 1369 93
75 150 PN10/16 16 10 30 1369 8,0
75 150 PN10/16 16 10 30 1369 80
75 200 PN10 10 10 30 1370 9,7
3 200PN16 16 10 30 1370 15,2
75 200PN16 16 10 30 1631 10,6
75 200PN108"E 10 10 30 1631 139
90 250 PN10/16* 10 10 30 1737 16,4
90 250 PN10/16* 10 10 30 1737 16,4
90 300 PN10/16* 10 10 30 7667/8 22,7
90 300 PN10/16* 10 10 30 7667/8 22,7

MomeHT 3ataxku ana 6ontos FlexLock: M12 = 55-65 Hm, M16 = 95-120 Hm

pajesdipaqg

* HomnHanbHoe pa60uee [aBJiIeH/e MeHbLLE HOMMNHAJIbHOIO AaBneHnAa ana ¢naHua.

YnnoTHUTeNbHble MaHXeTbl

EPDM mapka ‘E’ B cooTBeTCTBIM CO cTaHaapTom BS EN 681-1, nepeuncieHHomy
B WRAS.

MopxoAmnT [NA KOHTaKTa C BOAOW, CTOYHbIMU BOfaMu, 60NbLINHCTBOM
OKMCNAIOLNX XUMUYECKNX BELLeCTB, a TakXKe C NMLLEeBbIMY NPOoAyKTaMu.

Nitrile (HuTpun) mapka ‘G’ B cooTBeTcTBIM CO CTaHZapToM BS EN 682-1.
MoAXoANT ANA: NPUPOAHOTO rasa, He$pTenpPOoAYKTOB, HNU3KOAPOMATNYECKOTO
TOM/IMBA, CKaTOro BO3AyXa, CTOUYHbIX W IMBHEBbIX BOA.

YNNoTHUTENbHbIE MaHXeTbl OCHALLEHbI 3yObAMM 13 HepXKaBetoLLel CTanu B
COOTBETCTBMU CO CTaHAapToMm BS 3146:1975:yacTb 2 mapka ANC2.

PaspelweHusa/CraHgapTbl

CnpoeKTNPOBaHO U M3rOTOBNEHO B COOTBETCTBUN C CUCTEMAaMMN MeHEePKMeHTa
KauyecTBa no ctangapty BS EN ISO 9001. YcTpoiicTBa npoLunim ucnbitaHnA B
COOTBETCTBUU € TpeboBaHMAMY cTaHAapTa WRc Water Bye-laws Scheme (WRc
— LieHTpP UCCNe[0BaHNA U KOHTPOIA BOAbI) Y HAXOAATCA B COOTBETCTBIMN CO
ctaHgaptom AWWA/ANSI C.219 amepukaHckoi accoumaumm American Water
Works ans 6ontoBbIx MypT

FOCT 12.12.003-91, TOCT 356-80, TOCT 12815-80, FOCT 12816-80,

IOCT 12821-80, FTOCT 15763-91

NOKPLITUA cOCTaBnAeT 500 MKM (TONLMHA CyxOii NAIEHKK). ITO 06ecneynBaeT HaANEXaLLMii 3aX1m 3y6bes 13

HepaBeloLyen CTanu Ha NoBEPXHOCTY TPY6bl ANA BOCMPUATUA KOHEUHON Harpy3ku. Ha Tpybe 13 HepxaBetolueli cTanu 3axumbl FlexLock He MoryT o6ecrneunTb rapaHTUPOBaHHOM GpUKCaLMK NOBEPXHOCTH
Tpy6bl. YcTpoicTsa FlexLock nogxoaat ana ncnonb3oBaHus Ha TPy6onpoBoaax A XONOAHOW NUTLEBON BOALI NPU MaKCUManbHoii paboueii Temnepatype 40°C.

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUIUA 1A TOTo, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBeHHON B JaHHON Ny6anKaLumumn MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Wnn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI My6nKaLmm, 1 0CcTaBNAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson FlexLock




Benuko6putaHna — Jinsepnynb

MarucTtpasbHbliil TPy6OMNpoBos
_ West East Link

MpoekTr

MarucTpanbHbin Tpy6onposoa West
East link. Tpy6onpoBog anuHoii 53
KM 13 T. [pecKoT, pacrnonoXXeHHoro
pagom c Jlnsepnynem, B 1. bepn,
PacnonoXeHHbIN PAAOM C
MaHuecTepom.

3aKkasumk
Komnanwus United Utilities

Moppaguuk
Komnanua Murphys
L]

> 48 Viking Johnson FlexLock TenedoH: +44 (0)1462 443322



bonbliown

ANaMETP

OutnHrn gna Tpy6 noboro anamertpa




>» 50

®OuTuHrM 6onbluOro gnameTpa

O6wan nHpopmauyus

=L A®

[IpOYHbIE, HaJeXHble, UCMbITAaHHbIE PeLIEHNS
017 NPOKNAAKM HOBbIX TPYOONPOBOJOB

TexHU4YecKkune ycnoBUA 3aKa3vymnkKa

Cepua un3gennin Dedicated mcnonb3yetca npu npoknagke
HOBbIX TPyOOMPOBOLOB ¥ B CUTyauusx, KOrga 3apaHee
M3BECTHbl MaTepuasbl U AnameTpbl TPyb. 3akasumku mMoryT
BbibpaTh MpoAyKuMI0O M3 CTaHAAPTHOrO CEpPUHOrO pApaa
Viking Johnson nnu n3rotoBneHHyto Ha 3aka3 B COOTBETCTBUM
C AnameTpom 1 pabounm aaBneHmem. Takaa rmbKocTb nogxoaa
ZenaeT komnaHuio Viking Johnson ectectBeHHbIM BbIGOPOM
AnA OGONbLUMHCTBA KPYMHbIX MPOEKTOB MO CTPOUTENbCTBY
Tpy6onpoBogos.

Viking Johnson U3genus 6onbuinx agnameTpos

TexHnuyeckasn nogAaep*KKa npu
NPOoeKTUPOBaHNN

KomnaHua Viking Johnson o6nagaetr onbiTom paboTbl ¢
3aKa3uMKamy, MNPOEKTUPOBLUMKaAMN ¥ noapAfyYMKamm Mo
BCEMY MMpY, OKa3blBad MOMOLWb B Bbl6Ope npoayKuum
ANA  KaXAoro OoTAenbHOro mnpoekTa. Takaa MOMOLWb Ha
3Tane MNpPOEKTUPOBaHWA MOXeT BKouaTb B cebA TecHoe
COTPYAHNYECTBO C UHXEHEPaMK, NocelleHre CTPoUTeNbHON

nnowaaky,  cosgaHue cneumanbHbIX KOHCTPYKLWIA,
COOTBETCTBYIOWMX TpeboBaHWAM NpPOEKTa, MNpOBefeHue
KOHTPOJIbHBIX ~ 3aBOACKUX  WCMbITAaHWIA, KOTOpble  4acTo

ABNAIOTCA Tpe6OBaHV|eM 3aKa34uKa npu peanmsaunm KpynHbix
MPOEKTOB, a TakK »Ke npoBeaeHne I.IJed)-MOHTa)Ka.

M6KOCTb B NpMeHeHNN

MyoTbl 60nblworo gnametpa Viking Johnson obecneunBatot
NOJSIHYI0  YHMBEPCANbHOCTb MNPU  YCTaHOBKe. KaxAbln
COefMHUTENbHBIA NepexodHbll MaTpyOOK BHYTPU UMeeT
60uk006pasHy0 popmMy, UTO MO3BONAET MPUMEHATb My Ty
ANA coefuHeHnA Tpy6 C HebOMbLUION YrIOBOWM HECOOCHOCTbIO.
MpeanbHoe peleHne ana Tpy6 C yrnoBbiM OTKIOHEHMEM.

(DyHKLWIOHaﬂbeIe BO3MO>XHOCTW n3genna

Ona ypoBneTBOpeHWA MpakTMYeckn niobbix TpeboBaHMN
3aKasuuka My¢oTbl UM pnaHueBble aganTepbl 6GONbLIOrO
AvameTpa uMetoT 6Gonblioi pasmepHbin psagd. Npopykuus
npegHasHayeHa ana Tpy6 Bcex CTaHAaPTHbIX Y HECTaHAAPTHbIX
anameTpoB oT DN350 pgo DN5000. CryneHuatble My¢Thl
YCTaHaBAMBAOTCA Ha TPYObl C PasANYHbIMU  BHELIHVMU
AnameTpamMun, a oTBepCTMA B GnaHUeBbIX ajantepax MoryTt
BbINOMHATLCA B COOTBETCTBUM C JIIOOGBIMM HaLMOHANbHbIMU
N MeXAYHapOAHbIMM CTaHAAPTaMM WM TEXHUYECKUMU
YCNOBMAMM 3aKa34mKoB ¢ aasneHnem go PN100.

PaspelwieHuna

lpoekTupoBaHne 1  WN3roTOBNEHWE  BCeX  U3denun
BbINOIHAETCA NOJ KOHTPONEM CUCTEM YNpPaB/ieHNA KaYeCTBOM
B cooTtBeTcTBUYM C ISO 9001 1 yaosnetBopseT TpeboBaHUAM
cneundurKaumm AMeprKaHCKOM accoLmaLMm BOGONPOBOAHbIX
coopyxxkeHuit AWWA/ANSI C219 pgna mydT c 60nToBbIM
KpenneHunem.

Marepuanbi Tpy6

TenedoH: +44 (0)1462 443322




MydT1bl n dnaHueBble aganTepbl 60AbLWIOro gnameTpa

I'Ipemmyu.l,eCTBa KOHCTPYKUUn

npOCTOTa YCTaHOBKW npw To6bIX NOrogHbIX yCnoBuaAx, B

TpaHLLee 1 gaxe nog sogomn!

\

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

PacueTHbIln CpoK Cily»0bl PE3NHOBBIX YMIOTHUTESIbHbBIX
MaH>KeT cocTaB/IseT MUHUMYM 50 ner.

Ha meTtannuueckue anemeHTbl GUTUHIOB HAHECEHO NMOKPbITME
Rilsan Nylon 11, ogo6peHHoe WRAS gns ncnonb3oBaHuA B
cucTemax BoflocHabKeHus. BonTbl 1 raiiku MMeIoT NoKpbITHe
Sheraplex no crangapty WIS-4-52-03, kotopoe obecrneunsaet
LANVTENbHYIO 3aLUUTY OT KOPPO3UK, YIAPOB 1 U3HOCA, W,
COOTBETCTBEHHO, AJIMTENIbHYIO SKCMyaTaLuio.

pajedipaq

MpenmyuwecTa Ana skcnayaTayMoOHHOW OpraHn3auum

»  MydTbl cOCOBHbBI KOMNEHCUPOBaTb TeMMepaTypHoe BPEMEHHbBIX AEMOHTaXHbIX

pacTaxeHue 1 Ckatue Tpybonposoaa Ao 10 Mv, dnaHueBble
afjanTepbl 4O 5 MM, UTO AAeT BO3MOXKHOCTb NepemelleHuns
TPY6 Ha MOCTOBbIX NepeceyeHnaX, B 3aMKHY TbIX MOMeLEHUAX
1 Ha HAaCOCHbIX CTaHLMAX. YacTo ncknoyaeTca Heo6XxoaUMOCTb
MCMONb30BaHNA cneuunanbHbIX KOMMEeHCaTOPOB.

»  MydTbl KOMMEHCUPYIOT YINOBOE OTK/IOHEHWE BESIMYNHON A0
6°, pnaHLeBble apanTepbl JO 3°, YTO NO3BONAET COEANHATD
HecoocHble TPY6bl, KOMNEHCMPOBaTb OCAZKY FPYHTa
KOHCTPYKLMW, MPOKNaAbIBaTb TPYObl C 60/1bLUNM Pagnycom
n3rn6os.

> (DJ'IaHLleBbIe afanTtepbl YaCTO NCNOJb3YKOTCA B KavecTBe

www.vikingjohnson.com

BCTaBOK A/1A AanbHenlwero
obnerueHns JeMoHTaxa
¢dnaHueso apmaTypbl.

» CraHAapTHbIM NOKPbITVEM
ana scen npogykuun Viking

Johnson aBnsetca nokpbiTue Rilsan Nylon 11 yepHoro uBera,
obnapatouiee 60/bLIOI YCTONUMBOCTBIO K Yapam, Koppo3uu,
WN3HOCY 1 BO3AENCTBUIO XMMNYeCKMX BellecTs. 1o cnelsakasy

MOTYT 6bITb BbINOJIHEHbI APYTVie NOKPbITUSA, HaNnprUmep

TepMOAM¢¢y3VIOHHaﬂ OUVHKOBKa, 31eKTpOoraibBaHN4eckoe

LMHKOBaHMe, SNoKCnaHoOe NoKpbITUE.

Viking Johnson U3genus 6onbwnx anameTpos

51 <



MydTbl 60nbLIOro Anamerpa OD355.6 — 738

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

Komnanus Viking Johnson npousBopaut my¢tbl aAna nio6oro HapyxHoro anametpa Tpy6bl u nio6oro paboyero faBnexus,
yKasaHHble B Tabnuue pasmepbl npeficTaBneHbl AnA Hanbonee nonynApHbIX U3nenmii.

[laBneHne — Pabouee faBneHve = Kak ykasaHo B Tabnuue (VicnbiT. paBneHne = 1,5 x pab. faBneHuns)

3amerku —  L02/YF2/A2E/ A2H / XSXG = Ha3ganua npoduneii nepexopHbix natpy6koB 6onbiuoro Auamerpa

Hap. auam. — Ecnm B Tabnuue HeT HyxHoit Bam npoayKkuum, Heobxoaumo ceAzaTbea ¢ komnanueit Viking Johnson ana nonyyenua
COOTBETCTBYHLLE UHGOPMALMM.

Myl 370t cepum HE npeiHa3HaueHbl ANA BOCNPUATUA KOHEUHOI Harpy3ku — HeobXxopumMo obecneuntb
COOTBETCTBYIOWLME Y3MbI KPenneHus unu ynopa rpy6onposopa.

onycK
16 Rony PaGouee Pa3mepbi (Mm)
pyoa

Marepuan m::n':ne)le na('ﬁn:':;"e [vametp  06wWwas AnuHa TenbHbIX
A C MaHXeT
3556 Cranb %16 L2 6 M12x235 32 446 w3 P 50 SIS 196
3556  Memacbiiposaiii 1616102 6 M12x 235 32 446 "3 2 50 SIS 196
3586  CGambcnokpoimiem 16 16 102 6 M12x235 30 450 Pt} 2 50 0 IS 197
378 BT 27 35 12 8 M12x235 292 469 Pt} 25 500 sas 211
4064 Cranb %6 16 L2 8 M12x235 272 497 pIE} 2 500 LS 224
4064 Moo 161610 8 M12x 235 272 497 243 2 50 JsLS 224
408,4 (ranb cnokpbiTem 1,6 1,6 102 8 M12x 235 27,0 499 243 25 50 J53LS 22,5
409,4 (ranb cnokpbiTuem 1,6 1,6 102 8 M12x 235 27,0 500 243 25 50 J53LS 22,6
429 BT 28 4 102 8 M12x235 258 520 w3 25 50 SMS 236
457 Cranb % 16 L2 8 M12x235 2,2 548 w3 2 50 SIS 249
go7  Memembmommi 4616102 8 M12x235 242 548 3 25 50 JSSLS 249
460 Cranb cnokpbitvem 16 1,6 102 8 M12x 235 241 551 243 25 50 J55LS 25,0
480 BT 29 4 2 8 M12x235 31 571 3 2 50 s6ls 260
480 BT 29 4 W10 M12x235 289 571 w3 25 50 0 sels 265
508 Cranb % 16 W2 10 M12x235 74 598 3 2 500 IS 278
sog  Mermembmposme g6 96 100 10 M12x235 274 598 prE 2 5000 s 278
511 Ganbcnokpoiiem 16 16 102 10 M12x235 272 602 Pt} 25 50 TS 219
532 BT 304 010 M12x235 2,1 624 Pt} 25 50 JS8LS 290
559 Cranb %616 W2 10 M12x235 249 649 pIE} 2 50 SIS 302
ssg  feemdmpommei 46 16 102 10 M12x235 249 649 243 25 5  Js9S 302
610 Cranb % 16 W2 10 M12x235 29 700 3 5 50 JeOLs 327
glg  Mermembmwommei g9 96100 10 M12x235 29 700 "3 25 500 Jeols 327
613 CGambcnokpoiiem 16 16 102 10 M12x235 28 703 Pt} 25 50 JeOLs 328
635 BT 32045 0210 M12x235 220 726 Pt} 2 50 IS 339
635 BT 3245 02 1 M12x235 252 726 pIE} 25 50 IS 343
660 Crans %16 W 1 M12x235 13 751 3 25 50 IS 355
7 Cranb %16 W 1 M12x235 26 802 3 25 50 0 JeLs 319
714 (ranb cnokpbiTuem 1,6 1,6 102 12 M12x 235 224 805 243 25 50 J63LS 38,1
738 BT 34 45 02 1 M12x235 27 830 Pt} 25 50 IS 393

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaPTbI

LieHTpanbHbI nepexogHbin naTpy6ok/MprKuMHble Konbua YnnotHutenbHble maHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3
Cranb no craHgapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR Pe3uHa 80 IRHD, popmoBaHHbIii cocTaB no ctaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun
. . WA WC,WG nnu BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasnbl NpeaocTaBiAloTCcA
BonTtbl/wTNdTHI/rankn/wanbobl no 3anpocy)
BonTbl/wTnThl — CTanb o ctaHaapty BS EN 1SO898-1:2009 Knacc npouHocTy 4.8 YnnoTtHuTenbHble maHXeTbl: A2E/A2H/XSXG
Faiikn — cTanb B COOTBETCTBUN CO CTaHAapTOM BS4190:2001 Mapka 4 Pe3uHa 70 IRHD, hopmoBaHHbIi cocTas no cTaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,

Lai6b1 — HepiKaBetoLwan cTasb B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS1449:YacTb
2:1983 Mapka 304515

WG nnu BS EN682:2002, Tun G (apyrve maTepuanbl NpefoCcTaBAAoTCA Mo 3anpocy)

MokpbiTnA

Kopnyc, ¢pnaney u npmxunmHoe konbuo — Rilsan Nylon 11 no ctangapty WIS
4-52-01 Yactb 1

Taiiku n 60nTbl — C HaHeceHMeM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHpapty WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

>» 52 Viking Johnson Uspgenua 6onblunx gnameTpos TenedoH: +44 (0)1462 443322




MydTbl 60nbLIOro Anamerpa OD738 — 2032

Komnanua Viking Johnson npoussoaut mydrbl ana nio6oro HapyxHoro guamerpa Tpy6bi u nio6oro pabouero aasnenus,
yKasaHHble B Tabnuue pasmepbl npeficTaBneHbl ANA Hanbonee nonynApHbIX U3nenmil.

TexHNYeCcKne XxapaKTepucTUKm — I
A

llaBneHne — Pabouee faBneHve = Kak ykasaHo B Tabnuue (McnbiT. paBneHne = 1,5 x pab. faBneHuns)

3amerku —  102/YF2/A2E/ A2H / XSXG = Ha3anua npodunei nepexopHbix natpy6koB 6onbluoro Auamerpa

Hap. anam. — Ecnv B Tabnuue He HyxHoii Bam npoyKumm, Heobxoaumo cBA3atbea ¢ komnanmeit Viking Johnson ana nonyuexus
COOTBETCTBYHLLE MHGOPMALMM.

Myd bl 370t cepun HE npeHazHaueHbl ANA BOCNPUATIA KOHEYHOI Harpy3ku — HeobxoaMMmo obecneuntb
COOTBETCTBYIOLLME Y37bl KpenneHus unu ynopa rpy6onposopa.

Honyck P
Toy6a [vametp x anuna] Pa6ouee asmepbl (Mm)

Matepuan n?:n':ne)Tl.py 6(;’:; na('ﬁ":':;"e [vametp  06wWwas AnvHa el E
A C MaHXer .e.
738 BYLLr 34 45 YF2 10 M16x 265 28,2 849 276 38 76 J63LS 69,3 E
762 Cranb 16 16 L02 12 M12x235 21,0 852 243 25 50 J64LS 40,4 s
813 Cranb 16 16 L02 14 M12x235 19,8 903 243 25 50 J65LS 433 'g'
816 Cranb cnokpbiTuem 16 1,6 102 14 M12x235 19,7 906 2143 25 50 J65LS 3,4 [V}
842 BYLLr 1 45 102 14 M12x 235 18,9 931 243 25 50 J65LS 44,6 E
842 BYLLT 1 45 YF2 12 M16 x 265 25,0 950 276 38 76 J65LS 78,7 8
842 BYLLT 1 45 A2E 14 M16 x 265 29,1 965 276 38 76 J16M 103,4 A
864 Cranb 16 16 102 14 M12x235 17,9 955 243 25 50 J66LS 45,7 8
914 Cranb 16 16 L02 14 M12x235 16,0 1005 243 25 50 J67LS 48,2 =
916 (ranb cnokpbiem 1,6 1,6 102 14 M12x 235 16,0 1007 243 25 50 J67LS 483 g
945 BYLLr 1 5 YF2 12 M16x 265 22,0 1054 276 38 76 J70LS 87,5 F.'
945 BYLLr 1 5 A2E 14 M16x 265 259 1069 276 38 76 J118M 115,0 -g
1016 Cranb 16 16 YF2 14 M16 x 265 19,6 125 276 38 76 J71LS 94,3 -
1019 Cranb cnokpoitvem 16 1,6 YF2 14 M16 x 265 194 1129 276 38 76 J711S 94,6
1048 BYLLr 1 5 YF2 14 M16x 265 18,4 1156 276 38 76 JNLS 9,9
1048 BYLLr 1 5 A2E 16 M16x 265 26,8 nn 276 38 76 J1I9M 1271
1067 Cranb 16 16 YF2 14 M16x 265 17,7 177 276 38 76 7218 98,6
1118 Cranb 16 16 YF2 14 M16x 265 16,2 1227 276 38 76 J73LS 102,9
1152 BYLr 1 6 A2E 16 M16x 265 244 1275 276 38 76 1121M 138,7 E
1219 Granb 16 16 A2E 16 M16 x 265 23,0 1343 276 38 76 J121M 146,3 e:
1222 Cranb cnokpbitvem 16 1,6 A2E 16 M16 x 265 23,0 1347 276 38 76 J121M 146,6 S
1255 BYLLT 1 6 A2E 18 M16x 265 25,2 1378 276 38 76 J122M 151,0 g
1422 Cranb 1,6 3 A2E 20 M16 x 265 245 1546 276 38 76 J125M 170,5 =
1462 BYLLr 1 7 A2E 20 M16 x 265 238 1585 276 38 76 J125M 174,8
1620 Cranb 3 3 A2E 24 M16x 265 20,3 1745 276 38 76 J127M 1924
1626 Cranb cnokpbitnem 3 3 A2E 24 M16 x 265 20,2 1751 276 38 76 J127M 194,2
1668 BYLLr 1 7 A2E 24 M16 x 265 19,2 1791 276 38 76 J128M 199,4
1829 Cranb 3 3 A2E 24 M16x 265 16,0 1954 276 38 76 J130M 2075
2032 Cranb 3 3 XSXG 36 M16 x 400 2,1 2167 411 57 114 J186H 48,6

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

LieHTpanbHbI nepexofHbIl naTpy6ok/MpuKuMHble Konbua YnnotHutenbHble maHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Cranb no ctaHpapTy BS EN10025-2:2004 mapka S275JR Pe3uHa 80 IRHD, popmoBaHHbIii cocTaB no ctaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun

BONTbI/WTHN (I)Tbl /raiikin/Waii6 bl WA WC,WG nnun BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasnbl NpeAoCcTaBiAloTCA

Bontbi/wtngTbl — cTanb no ctaHgapty BS EN [SO898-1:2009 Knacc npoyHocTy 4.8 o sanpocy)

Taiikn — CTasib B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS4190:2001 mapka 4 YnnotHuTenbHble MaHxeTbl: A2E/A2H/XSXG

Waii6b1 — HepXaBelolLas CTalb B COOTBETCTBUN CO CTaHAapToM BS1449:YacTb PesnHa 70 IRHD, popmoBaHHbI1 cocTas no cTaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,
2:1983 Mapka 304515 WG unn BS EN682:2002, Tun G (apyrve matepuranbl NpeaoCcTaBAsioTcA No 3anpocy)
MoKpbiTnA

Kopnyc, dnaHen n npmxkunmHoe konbuo — Rilsan Nylon 11 no ctangapty WIS
4-52-01 Yactb 1

Faiiku n 60nTbl — C HaHeceHMeM NoKpbITUA Sheraplex no ctaHpapty WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson U3genus 6onbwnx anameTpos 53 <«




CtyneHuaTtble mydTbl 60nblioro guamerpa OD355.6 — 1220

TEXH nyeckme xXa pa KTe p NCTUNKN CryneHuatble MyQTbl C yANMHEHHIM (ryneHyatas My@Ta C NpOMEXYTOUHbIM
nepexoAHbIM naTpybKom KONbLOM
cC—>» +—C—»
Ecnu B Tabnuue HeT HyHoIi npoAyKLuKN, Heo6XxoauMo cBA3aTbcA ¢ KomnaHueit Viking _ \\
Johnson ana nonyyenns cooTBeTCTBYIOWLEH MHpOPMALUM — 1 g%\\
[laBnenne — Pabouee faBneHve = Kak yKkasaHo B Tabnuue L X
(McnbiT. pasnenue = 1,5 x pab. aaBneHus)
3ameuanua —L02/YF2/A2E / A2H / XSXG = Ha3anua npoduneii Ana cTynenyatbix Mygt
6onbLuoro Anametpa A T Al
Hap. auam. — Ecnu B Tabnuuie HeT HyxHoil Bam npoayKumm, Heo6xoaumo cBA3aTbCA € KoMnaHueit
Viking Johnson ana nonyuexua cooTBeTCTBYtOLLEIT MHDOPMALMA. === E="
My¢Tb1 31001 cepum HE npepHa3Ha4eHbl AnA BOCIPUATUA KOHEUHOI Harpysku — _ —
Heo6xoAMmo 06ecneunTb COOTBETCTBYIOLLME Y3Mbl KpenaeHua unu ynopa Tpyonposopa. —

Tpy6a
o £ | o
110 HapyHOMY 110 HapyXHOMY My¢ra Pasmeps! (i)

Hap. auam.
Matepuan] puamerpy |[Matepuan| pamamerpy Tun npodunsa
Tpy6bI 06wan
1 (mm) L (mm) L [nametp [lnametp
(mm) " AnuHa
C
3556 378 Gam 16 16  BYLr 27 35 L02 8 M12x 235 29,2 446 469 243 25 50 J5ILS/J52LS 20,7
4064 429 CGams 16 16  BYWI 28 4 L02 8 M12x235 25,7 497 520 243 25 50 JS3LS/J5ALS 231
457 480 CGams 16 16  BYWI 29 4 L02 8 M12x235 23,1 548 571 243 25 50 J55LS/JS6LS 25,6
480 508  BYWIr 29 4 CGanb 16 16 L02 10 M12x235 273 571 598 243 25 50  J56LS/JSTLS 273
508 532 Gam 16 16  BYWr 3 4 L02 10 M12x235 26,1 598 624 243 25 50  J57LS/JS8LS 28,6
610 635 CGam 16 16 BYLr 32 45 L02 10 M12x235 22,0 700 726 243 25 50  J6OLS/J6ILS 33,6
m 738  Gam 16 16  BYUF 34 45 L02 12 M12x235 21,7 802 830 243 25 50  J63LS/Je3LS 39,0
Cepblii
738 747 BYWFr 34 45 wryw 33 33 L02 12 M12x235 213 830 839 243 25 50  Je3LS/Je3LS 39,4
Q)
Cepiii
738 755 Byllr - 34 45 w33 33 L02 12 M12x235 21,2 830 847 243 25 50  J63LS/J65LS 39,9
AB
813 842 Gam 16 16  BYWI 1 45 L02 14 M12x235 18,8 903 931 243 25 50  J6SLS/J6SLS 444
Cepblit
826 842 wryh 33 33 BYWr 1 45 L02 14 M12x235 18,8 918 931 243 25 50 J65LS/J6SLS 443
(Q))
Cepblii L03
842 886  BYWI 1 45 uwryh 33 33 (BMMHHbII 14 M12x340 17,0 931 978 348 25 150 J65LS/J66LS 62,7
AB narpy6ok)
Cepblit
906 945 wryw 33 33 BYWr 1 5 YF2 12 M16x265 22,0 1017 1054 276 38 76 J67LS/J70LS 86,5
Q)
914 945  Gam 16 16  BYWr 1 5 YF2 12 M16x265 22,0 1024 1054 276 38 76 J67LS/J70LS 86,5
Cepblii
945 964  BYWI 1 5 wryh 33 33 YF2 12 M16x265 21,6 1054 1075 276 38 76 JI0LS/J70LS 883
AB
1016 1048 CGanp 16 16  BHWI 1 5 YF2 14 M16x265 18,3 125 1156 276 38 76 JNSANLS 959
Cepblit
121 152wy 33 33 ByWr 1 6 A2E 16 M16x265 243 1247 1275 276 38 76 120M/N21M 137,6
AB
1220 1255 Gamp 1,6 16  BHWC 1 6 A2E 18 M16x265 25,2 1344 1378 276 38 76 J120M/132M  150,1

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaPTbI

LieHTpanbHbI nepexofHbI naTpy6ok/MprKuMHble Konbua YnnotHutenbHble MmaHXxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Cranb no ctaHgapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR Pe3suHa 80 IRHD, popmoBaHHbIN cocTas no ctaHgapTy BS EN681-1:1996 Tun
BonTbl/WTUTbI/raiikn/waii6bl WA WC,WG nnmn BS EN682:2002, Tun G (apyrvie maTepuasbl npefjoCcTaBnaoTca
BonTbi/WTNTbI — CTanb No cTaHaapTy BS EN 1S0898-1:2009 Knacc npouHocTy 4.8 no 3anpocy)

laiikn — cTasnb B COOTBETCTBUN CO CTaHAapTOM BS4190:2001 mapka 4 YnnotHuTenbHble MaHeTbl: A2E/A2H/XSXG

Wait6bl — Hepxaselowan CTanb B COOTBETCTBIN CO CTaHAAPTOM PeswuHa 70 IRHD, popmoBaHHbIi cocTas Mo ctaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,
BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515 WG nnn BS EN682:2002, Tun G

MoKkpbITus (ppyrne matepuanbl NPeaoOCTaBAAIOTCA MO 3anNpocy)

Kopnyc, ¢pnaney n npmxumuoe konbuo — Rilsan Nylon 11 no ctangapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

Faiku u 60nTblI — C HaHeCceHVeM NOKPbITMA Sheraplex no ctaHpapTy WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

» 54 Viking Johnson U3genus 6onbuinx agnameTpos TenedoH: +44 (0)1462 443322




Asctpanuna — Agenanpga

MarmnctpanbHbin
TpybonpoBoa CTaHUUn
onpeCHeva BOAbI

®naHuesbI agantep 6onbloro anametpa — DN1600

www.vikingjohnson.com

1Iadaiue’e ailqaganHerd n 19LpAp W

MpoekT

MNpennonaraemas nponyckHas
CNocobHOCTb CTaHLMY ONpecHeH s
6ynet coctaBnATb Ao 100 ruranuTpos,
YTO COCTaBUT MOYTM NONOBUHY
rofloBoi noTpebHocTn Agenangbl

B Boge. CTaHUuA 6yaeT ocHalleHa
6ecnepeboiHbIMM NCTOYHNKaMN
SHEeprocHabXeHus n obecneymt
BOJOCHabXXeHe 13 Mops, Npu 3TomM
Bofa u3 6acceliHa pekn Mioppeli 6ygeT
MCMOJIb30BaTbCA B MEHbLLUEN CTerneHu.

pajedipag

(

3aKkasumk

[pepnpuaTe KOMMYHabHOro
BoAOCHabeHus South Australian Water
1 NPaBUTENbCTBO WTaTa lOXHas
AscTpanusa

Moppagunk

McConnell Dowell

AuncTtpubbloTop
Philmac

Viking Johnson U3genus 6onbwnx anameTpos 55 «



dnaHueBble aganTepbl 6onbworo gnamerpa OD355.6 — 457

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

Ecnu B Tabnuuie HeT HYXKHOI NpoAyKuUmK, Heo6xoanmo cBa3aTbca ¢ komnanueii Viking Johnson ana nonyyenusa

C00TBETCTBYIOLeii MHGOpMaLmK
[laBneHne — B co0TBETCTBIM C paccBEpNOBKOi pnaHLa
3amevanua —  LleHbl Ha paHHylo np HE 6onTbl ¢ [ K OTBETHBIM ¢ 1 NPOKNAAKY Mexay
dnaHuamu. lpu 3akaze pnaxueBbix ananTepos Dedicated HeobXoAMMO yKa3aTb aHHbIE N0 HapyXKHOMY AvaMeTpy Tpy6bI,

Tpybbl, paccaep ¢naHLes. B cyuae nocTaBky GnaHLeBbix aianTepoB ¢ MaHXeTamMmn

L02/YF2/A2E ycTaHOBKa MaHXeTbl OCYLLECTBAAETCA HA MECTE MOHTaXa.

Hap. puam. — K Viking Johnson np 0 Dbl AN Ni060r0 paTpy6 Cp:
PaccBepnoBKoil GnaHua. YkasaHHble B TabnuLie pa3mepbl npeAcTaBneHbl AnA Haubonee nonynapHbIX U3AeNuil.

OnaHueBble apanTepbi 310ii cepun HE npeiHa3HaueHbl AnA BopuATUA il Harpy3Kku —

obecneynTb COOTBETCT Y3nbl Kp unuynopa Tpy

BbinonHeHne na3oB Ha NMPUXKUMHOM KoJNbLie

Ilnunbku —  Ha HekoTopbix Hap paxTpyo u ¢ afiantepax He BbINONHUTb Na3bl B MPUKUMHOM
Konblie AnA wnunek — 6Hble cBeZieHIA CM. B Tabme.
OTCyTCTBYIOT = CTaHAapTHble U3fenua 6e3 nasos — py A BCTbIK C f KonbLioM

He Tpebyerca = LLInunbKu MuHyloT MPUKIMHOE KOMbLIo — Na3bl He Tpedytotca
Xna3oB=Konuuectso na3oB Ha NPUXUMHOM KOAbLIE COOTBETCTBYeT KONMYECTBY LnMAeK ‘X"
X YN0 Na30B Nf aeT udl LUNUNeK C BbICOKOI NPOYHOCTHIO Ha pacTAMXeEHue.
MuHumanbHbiii npesen Tekyuectn =725 H/mm?

oo [ el
HapyHOMY | pp crangaprom BS EN 1092- flazocha - | Auamerpx | Pasmepul

avametpy | cevenve| 1uroct12815-80 "pm"m‘m anua 6ona | [uamerp
UL Homy-  Paccser- Ecm (mm)

HaNbH. ;::.:(:a Tpebyerca

Onaney
[imamerp
oTBepCTHil
(mm)

Tpy6a
Marepuan

3a3op | 3a3op
(mm) X | (mm) X

3556 (b 16 16 102 350  PNIO 4 8 M12x 140 46 505 148 18 16 3 2 5 IS 28
3556 temcawpsaine 16 16 102 350 PNIO 4 8 M12x 140 46 505 148 18 16 B 25 5 SIS 228
35,6 (anb 16 16 102 350 PN 4 8 M12x 140 46 50 148 18 16 28 B 50 SIS 24
35,6 Mewodwe 16 16 102 350 PN6 4 8 M12x 140 46 50 148 18 16 28 2% 5 SIS 241
35,6 Canb 16 16 102 350 PN 8 M12x 140 46 555 155 2 16 34 b5 5 SIS 344
3586 Camcrogemew 16 16 102 350  PNI6 4 8 M12x 140 450 50 148 18 16 28 25 5 SIS 239
378 BUF 27 35 102 350  PN10 8 8 M12x 140 469 505 148 18 16 3 b5 5 JsASs 213
378 BULF 27 35 102 350  PNI6 8 8 M12x 140 469 50 148 18 16 28 5 50 JsAS 225
378 BULF 27 35 102 350 PN 8 8 M12x 140 469 555155 b5 16 34 5 50 JsUS 322
4064 Ganb 16 16 102 400  PN10 4 8 M12x 140 497 565 148 18 16 28 5 50 JsLS 263
4064 Mmoo 96 16 102 400 PNI1O 4 8 M12x 140 497 565 148 18 16 28 2 5 UL 263
4064 Ganb 16 16 102 400  PN6 4 8 M12x 140 497 58 148 18 16 31 2 5 IS 279
4064 e 16 16 102 400  PN16 4 8 M12x 140 497 580 148 18 16 31 2% 5 3L 279
4064 Canb 16 16 102 400 PN 8 M12x 140 497 60 155 2 16 37 2 5 IS 407
4094 CGawcropemen 16 16 102 400  PN6 4 8 M12x 140 500 58 148 18 16 31 25 50 3L 277
49 BYF 28 4 102 400  PN10 8 8 M12x 140 520 565 148 18 16 28 2 50 JSALS 45
49 BYT 28 4 102 400 PN 8 8 M12x 140 520 58 148 18 16 31 2% 5 Js4S 262
49 BYF 28 4 102 400  PNXS 8 8 M12x 140 520 60 155 25 16 37 2 50 J5ALS 382
451 MBX 16 16 102 450 PN - 10 M2x140 541 640 155 25 20 31 25 50 Js5lS 452
451 Hep30. 0 1 102 45 PN - 10 M2x140 541 640 155 b5 20 31 2% 50 Js5lS 452
457 (b 16 16 102 450 PN10 5 10 M2x140 548 615 153 b1 20 28 25 50 JsslS 335
457 Meoodwe 16 16 102 450  PNIO 5 10 M2x140 548 615 153 b3 2 28 b5 50 IS 335
457 Canb 16 16 102 40 PN - 10 M2x140 548 640 153 3 2 31 2 50 IS 375
457 Meoodwe 16 16 102 450 PNI6 - 10 M2x140 548 640 153 3 2 31 2% 50 IS 375
457 Cranb %6 16 L2 450 PN - 10 M2x140 548 670 155 25 2 37 2% 50 JsSLS 444

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaPTbI

OnaHen/lMNprKUMHOe KonbLo YnnotHutenbHble maHeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Cranb no ctangapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR Pe3nHa 80 IRHD, popmoBaHHbIii cocta no ctaHaapty BS EN681-1:1996 Tun
WAWCWG nnn BS EN682:2002, Tun G (apyrve matepuanbl npeAoCcTaBiaoTca
no 3anpocy)

YnnotHutenbHble MaHxXeTbl: A2E/A2H/XSXG

BonTbl/WwTNdTbI/rankn/wanbobl
Bontbi/wtngThl — cTanb no ctaHgapty BS EN [SO898-1:2009 Knacc npoyHocTy 4.8

FalKkn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS4190:2001 mapka 4

Wai6bbl — HepXKaBeloLas CTab B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM Pe3unHa 70 IRHD, popmoBaHHbI cocTaB no ctaHaapTty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,
BS1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515 WG nnu BS EN682:2002, Tun G (apyrve maTepuanbl npefoCcTaBAAIOTCA Mo 3anpocy)
MokpbiTnA

Kopnyc, ¢naney n npymxumHoe konbuo — Rilsan Nylon 11 no ctangapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

Faiiku n 60nTbl — C HaHeceHMeM NoKpbITUA Sheraplex no ctaHpapty WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

» 56 Viking Johnson U3genus 6onbuinx agnameTpos TenedoH: +44 (0)1462 443322




®naHueBble aganTtepbl 6onbwioro gnamerpa OD450 — 711

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

Ecnu B Tabnuuie HeT HYXKHOI NpoAyKuUmK, Heo6xoanmo cBa3aTbca ¢ komnanueii Viking Johnson ana nonyyenua
C00TBETCTBYHOLLEl MHDOPMALN

[laBneHne — B coOTBETCTBIM C paccBEpNOBKOi pnaHLa
3amevanua —  LleHbl Ha faHHyio np HE 6onTbl ¢ C K OTBETHbIM ¢ 1 NPOKNAAKY Mexay
dnaHuamu. Npu 3aka3e pnaxueBbix apanTepos Dedicated HeobxoaMMO yKka3aTb JaHHbIE N0 HAPYKHOMY AUAMeTpy
Tpy6bl, HOMUHaNbHOMY AMameTpy TPyGbl, paccBepIIOBKe GniaHLieB. B Cyuae nocTaBky GnaHLieBbIX aAanTepoB
cmanxetamm L02/YF2/A2E ycTanoBKa MaHXeTbl OCYLLECTBAALTCA Ha MeCTe MOHTaXa.
Hap. amam. —  Komnanus Viking Johnson npou3goauT pnanLieBble agantepbl AnA nio6oro HapyHoro AvameTpa Tpy6 ¢ pasnuyHoit

PaccBepnoBKoil GnaHua. YkasaHHble B Tabnuuie pasmepbl npeAcTaBneHbl AnA Haubonee nonynapHbIX U3AeNuii.
Onauueshle afanTepbl 310 cepun HE npeAHasHaveHbl ANA BONpUATUA KOHEUHOI Harpyskm — HEBGXBAMMO

obecneunts Y3Nbl Kp wnu ynopa Tpy6onp
BbinonHeHne na3oB Ha NMPUXKNUMHOM KoJNbLie
LWnunbku —  Ha HexoTopbIX Hap paxTpy6 u ¢ ajjanTepax He BbINOSHUTL Na3bi B
Konblie AnA wnunek — 6Hble cBefieHIA (M. B Tabmie.
OTcyTCTBYIOT = CTaHAPTHble u3enya be3 naso — py A BCTbIK C Nf KonbLioM
He tpebyerca= Ll MUHytOT KOMbLI0 — Na3bl He TpebyloTca

Xna3oB=Konuuectso na3os Ha NPUXUMHOM KOAbLIE COOTBETCTBYeT KONMYECTBY LNMAeK ‘X"
LUNUNeK C BbICOKOR NPOYHOCTBIO HA PaCTAXEHUE.

¥ 4NCN0 Na30B Nf T UC
MuHuManbHbiii npesen Tekyuectn =725 H/mm?

XapakTepuctuky dnanua

B COOTBETCTBHM €O
HapyxHomy FA cTanpaprom BS EN 1092- NpIKHMHOM ﬂMaMETp X

pvametpy | Cevenve]  1urocr12815-80 Konbie AnuHa 6onTa
LB Homy- Paccsep- Eom (mm)

[flonyck no Konuuecrso

Ma3os Ha Raated

[Qlnamerp
0TBepCTHiA

Homep

Pazmepb! i Onaney
Nlnametp Dnuna | TonwmHa | Oreepcrus
(mm) A T Kon-go

Tpy6a
Marepuan

3a3op | 3asop 1::::::(

(mm) X | (mm) X | manwer

HanbH.. d:l;:::a Tpebyerca ()

460 Ganocnokpsmiem 1,6 16 102 450 PN16 5 10 M12x 140 551 640 153 23 20 31 25 50 55 372

430 BYwLr 29 4 102 450 PN10 10 10 M12x 140 5N 615 153 23 20 28 25 50 J56LS 307

430 BYwLr 29 4 102 450 PN16 10 10 M12x 140 5N 640 153 23 20 31 25 50 156LS 347

430 BYwLr 29 4 102 450 PN25 10 10 M12x 140 5N 670 155 25 20 37 25 50 156LS 414

500 Merpuu.MBX 16 16 102 500 PN16 10 M12x 140 590 715 155 25 20 34 25 50 7S 493

508 Cranb 16 16 102 500 PN10 5 10 M12x 140 598 670 153 23 20 28 25 50 IS 377

508 ':,S’;’Qi‘..‘ﬂm&' 16 16 102 500 PN10 5 10 M12x 140 598 670 153 23 2 28 25 50 IS 377

508 (ranb 16 16 102 500 PN16 10 M12x 140 598 715 153 23 2 34 25 50 571 455

508 ool 16 16 102 500 PN16 10 M12x 140 598 715 153 23 2 34 25 50 571 455

508 (ranb 16 16 102 500 PN25 10 M12x 140 598 730 155 25 20 37 25 50 J571S 50,9

511 Gamcroxpsmem 1,6 1,6 102 500 PN10 5 10 M12x 140 602 670 153 23 2 28 25 50 571S 373

511 Gamocnokpsmiem 1,6 16 L02 500 PN16 10 M12x 140 602 75 153 23 2 34 25 50 571 451 o
532 BYLLT 3 4 102 500 PN10 10 10 M12x 140 624 670 153 23 20 28 25 50 58S 343 ()
532 BYLLT 3 4 102 500 PN16 10 10 M12x 140 624 75 153 23 20 34 25 50 58S 422 e:
532 BYLLF 3 4 102 500 PN25 10 10 M12x 140 624 730 155 25 20 37 25 50 B8LS 474 S
610 (ranb 16 16 102 600 PN10 5 10 M12x 140 700 780 153 23 20 31 25 50 J6OLS 459 FD..
610 ',*,f,’.!!?.‘,.‘m%&' 19 16 102 600 PN10 5 10 M12x 140 700 780 153 23 20 31 25 50 J6OLS 459 Q.
610 (ranb 16 16 102 600 PN16 10 M12x 140 700 840 153 23 20 37 25 50 J6OLS 585

610 ',ﬁf,';’;?.‘,.‘.ﬂm&' 19 16 102 600 PN16 10 M12x 140 700 840 153 23 20 37 25 50 J6OLS 585

610 (ranb 16 16 102 600 PN25 10 M12x 140 700 845 155 25 20 40 25 50 J6OLS 62,7

613 Gamscnoxpomiem 1,6 16 102 600 PN16 10 M12x 140 703 840 153 23 20 37 25 50 J6OLS 58,0

635 BYLLT 32 45 102 600 PN10 10 10 M12x 140 726 780 153 23 20 31 25 50 J6ILS 416

635 BYLLr 32 45 102 600 PN16 10 M12x 140 726 840 153 23 20 37 25 50 J6ILS 545

635 BYLLT 32 45 102 600 PN25 10 10 M12x 140 726 845 155 25 2 40 25 50 J6ILS 583

m (ranb 16 16 102 700 PN10 12 M12x 140 802 895 153 23 24 31 25 50 J63LS 56,1

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

OnaHeun/lMNMprXUMHOe KonbLo

Cranb no ctaHpapTy BS EN10025-2:2004 mapka S275JR
BonTbl/wtndTbi/ranku/waibb

Bontbi/wTngTbl — cTanb no ctaHgapty BS EN [SO898-1:2009 Knacc npoyHocTy 4.8
FalKkn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS4190:2001 mapka 4

Wait6b1 — Hep>KaBeloLan cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515

MokpbiTnA

Kopnyc, ¢naney n npmxumHoe konbuo — Rilsan Nylon 11 no ctangapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

Faiiku n 60nTbl — C HaHeceHMeM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHpapty WIS 4-52-03

YnnotHutenbHble maHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Pe3unHa 80 IRHD, popmoBaHHbIii cocTaB no ctaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun

WA WC,WG nnn BS EN682:2002, Tun G (apyrue matepuasnbl NPeAoCcTaBiAOTCA Mo
3anpocy)

YnnotHutenbHble MaHxeTbl: A2E/A2H/XSXG

Pe3unHa 70 IRHD, popmoBaHHbI cocTaB no ctaHaapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,
WG nnu BS EN682:2002, Tun G (apyrvie maTepuanbl npefoCcTaBAAIOTCA NO 3anpocy)

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson U3genus 6onbwnx anameTpos




®naHueBble aganTepbl 6onblwioro guamerpa OD711 — 1048

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

Ecnu B Tabnuuie HeT HYXKHOI NpoAyKuUmK, Heo6xoanmo cBa3aTbca ¢ komnanueii Viking Johnson ana nonyyenusa
C00TBETCTBYIOLeii MHGOpMaLmK

[aBnexne —
3ameyaHua —

B cooTBeTCTBUY C paccBepnoBKoii dnaHua
LleHbl Ha AanHyto np HE 1 NPOKNAAKY Mexay
dnaHuamu. lpu 3akaze pnaxueBbix ananTepos Dedicated HeobXoAMMO yKa3aTb aHHbIE N0 HapyXKHOMY AvaMeTpy Tpy6bI,
p ¢naHLes. B cyuae nocTaBky GnaHLeBbix aianTepoB ¢ MaHXeTamMmn
L02/YF2/A2E ycTaHOBKa MaHXeTbl OCYLLECTBAAETCA HA MECTE MOHTaXa.
Viking Johnson np 0 Dbl AN Ni060r0 paTpy6 Cp:
PaccBepnoBKoil GnaHua. YkasaHHble B TabnuLie pa3mepbl npeAcTaBneHbl AnA Haubonee nonynapHbIX U3AeNuil.

OnaHueBble apanTepbi 310ii cepun HE npeiHa3HaueHbl AnA BopuATUA
Y3N1bl K Wnu ynopa Tpy
BbinonHeHne na3oB Ha NMPUXKUMHOM KoJNbLie

Winunbkn —  Ha HeKoTopbIX Ha
Konblie AnA

6onTbl ¢ C K OTBETHBIM ¢

Tpybbl, pacc

Hap. anam. —

il Harpy3Kn —

obecneunTb cooTBETCT

Y6 U ¢
wnunek —

ajjianTepax He BbINONHMTL Nasbl B
cBefieHus (M. B Tabnuue.

OrcyTcTByloT =
He Tpebyerca =
XnazoB=

CTaHAAPTHble u3aenus be3 nasos — py
Wnunbkn MUHYKT NPUXNMHOE KONbLI0 — Na3bl He TpeﬁymTcn
Konnuectso nasos Ha NPUKMMHOM KOfbLie COOTBETCTBYET KoUYeCTBY Wwnunek ‘X"

ABCTbIK C M KO/bLioM

¥ YN0 Na3oB Nf
MuHumanbHbiii npesen Tekyuectn =725 H/mm’?

aeT ud LUNMAeK C BbICOKOI NPOYHOCTHIO Ha pacTAMXeEHue.

XapakTepuctuku dnanua
B (00TBETCTBUM (O
cranpaprom BS EN 1092-
11 10CT 12815-80
Paccsep-
noBKa
dnaua

[Jlonyck no
HapyxHomy| pa
Avametpy

Konuuecreo
Mazos Ha
NPIKUMHOM
Konble
Ecm
Tpebyerca

Onaxey
[inamerp
oTBepCTHiA
(mm)

Nlnamerp x
InuHa 6onta
(mm)

Pasmepbi

Vi Nlnametp

Marepuan Cevenme

LN Homu-
HanbH.

(mm) X | (mm) X | Marer

m (ranb 16 16 102 700 PN16 6 12 M12x140 802 910 153 23 24 37 25 50 Je3LS 585
m (ranb 16 16 102 700 PN25 = 12 M12x140 802 960 155 25 24 3 25 50 Je3LS 742
714 Gamcnopomiem 16 16 102 700 PN16 6 12 M12x 140 805 910 153 23 24 37 25 50 Je3LS 580
738 Buwr 34 45 102 700 PN10 12 12 M12x 140 830 895 153 23 24 31 25 50 JeLS 508
738 BYwwIr 34 45 102 700 PN16 12 12 M12x 140 830 910 153 23 24 37 25 50 JeLS 531

738 BYwIr 34 45 YR 700 PN25 12 12 M16x 160 830 960 169 25 24 B 32 76 JeLS 835

813 (ranb 16 16 102 800 PN10 = 12 M12x 140 903 1015 153 23 24 34 25 50 JesLlS 682
813 (ranb 16 16 102 800 PN16 = 12 M12x 140 903 1025 153 23 24 40 25 5 J6SLS 696
813 (ranb 16 16 YR 800 PN25 = 12 M16x 160 922 1085 169 25 24 49 32 76 J65LS 1065
816  Cambcnosphrvem 16 1,6 102 800 PN16 6 12 M12x 140 906 1025 153 23 24 40 25 50 JesLlS 689
842 BYwLIr 1 45 102 800 PN10 12 12 M12x40 931 1015 153 23 24 34 25 50 JeslS 622
842 BYwIr 1 45 102 800 PN16 12 12 M12x 140 931 1025 153 23 214 40 25 50 JeSlS 634
842 BYwLIr 1 45 YR 800 PN25 12 12 M16x 160 950 1085 169 25 24 49 32 76 Je5LS  100,0
914 (ranb 16 16 102 900 PN10 - 14 M12x 140 1005 ms 155 25 28 34 25 5 Jells 798
914 (ranb 16 16 102 900 PN16 7 14 M12x140 1005 125 155 25 28 40 25 50  Jells 813

914 (ranb 16 16  AkE 900 PN25 7 14 M16x160 1038 185 182 38 28 49 32 76 JITIM 1686
916 Gambcnogpomiem 16 16 102 900 PN16 7 14 M12x140 1007 125 155 25 28 40 25 5 Jells 808
945 Bywr 1 5 YR2 900 PN10 14 14 M16x160 1054 ms 169 25 28 34 32 76 J0LS 893

945 BYLr 1 5 YF2 900 PN16 14 14 M16x 160 1054 125 169 25 28 40 32 76 J0LS 908
945 Buwr 1 5 A2E 900 PN25 14 14 M16x 160 1069 185 182 38 28 49 32 76 J118M 156,1
1016 (ranb 16 16 YR 1000 PN10 7 14 M16x 160 125 1230 169 25 28 37 32 76 NS 1124
1016 (ranb 16 16 YR 1000 PN16 7 14 M16x 160 125 1255 169 25 28 B 32 76 IS 1198
1016 (ranb 16 16  AE 1000 PN25 = 14 M16x 160 1140 1320 182 38 28 56 32 76 JIIOM 2022
1019 Gancnokpomvem 16 16 YR2 1000 PN16 7 14 M16x 160 1129 1255 169 25 28 8B 32 76 IS 1189
1048 BYwIr 1 5 YF2 1000 PN10 14 14 M16x 160 1156 1230 169 25 28 37 32 76 IS 1029

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaPTbI

YnnotHutenbHble maHXeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Pe3unHa 80 IRHD, popmoBaHHbIi cocTaB no ctaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun
WA ,WC,WG nnun BS EN682:2002, Tun G (apyrve matepurans npefoCcTaBaaoTca no
3anpocy)

YnnotHutenbHble maHeTbl: A2E/A2H/XSXG

Pe3unHa 70 IRHD, popmoBaHHbI cocTaB no ctaHaapty BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,
WG unn BS EN682:2002, Tun G (gpyrve matepuranbl NpeaoCcTaBaaioTcA no 3anpocy)

OnaHeun/lMNprKUMHOe KonbLo

Cranb no ctaHpapTy BS EN10025-2:2004 mapka S275JR
BonTbl/WTNdTHI/rankn/wanbb

BonTbi/wTndTbl — CTanb no ctaHgapty BS EN 1IS0898-1:2009 Knacc npouoct 4.8
Falikn — cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS4190:2001 mapka 4

LLai6bl — HepkaBeloLLas CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM

BS1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515

MokpbiTnAa

Kopnyc, ¢pnaney, n npyxumHoe konbuo — Rilsan Nylon 11 no ctaHgapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

Taiiku n 60nTbl — C HaHeceHMeM NOKpbITUA Sheraplex no ctanpapty WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

> 58

Viking Johnson U3genus 6onbuinx agnameTpos

TenedoH: +44 (0)1462 443322




®naHuyeBble aganTtepbl 6onbworo gnamerpa OD1048 — 1668

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

Ecnu B Tabnuuie HeT HYXKHOI NpoAyKuUmK, Heo6xoanmo cBa3aTbca ¢ komnanueii Viking Johnson ana nonyyenua
(OOTBeT(TByIOI.I.leﬁ uH¢opmauuw
[laBneHne — B coOTBETCTBIM C paccBEpNOBKOi pnaHLa
3amevanua —  LleHbl Ha faHHyio np HE 6onTbl ¢ C K OTBETHbIM ¢ 1 NPOKNAAKY Mexay
dnaHuamu. Mpu 3aka3e pnaxueBbix ananTepos Dedicated HeobXoAMMO yKka3aTb aHHbIE N0 HapyXHOMY AVaMeTpy Tpy6bI,
Tpybbl, paccaep ¢naHLes. B cyuae nocTaBky GnaHLieBbiX aianTepoB ¢ MaHXeTamMn
L02/YF2/A2E ycTaHOBKa MaHXeTbl OCYLIECTBAAETCA HA MeCTe MOHTaXa.
Hap. amam. —  Komnanus Viking Johnson npou3Boau pnanLieBble agantepbl AnA nio6oro HapyHoro AvameTpa Tpy6 ¢ pasnuyHoit
PaccBepnoBKoil GnaHua. YkasaHHble B TabnuLie pa3mepbl npeAcTaBneHbl AnA Haubonee nonynapHbIX U3AeNuii.
OnaHueBble apanTepbi 310if cepun HE npeiHa3HaueHbl ANA BOCIPUATIA KOHEYHOII HAarpy3Ku — Heo6XoAMMo

obecneynts Y3Nbl Kp wnu ynopa Tpy6onp
BbinonHeHne na3oB Ha NMPUXKNUMHOM KoJNbLie
Winunbkn —  Ha HekoTopbIX Ha paxTpy6 u ¢ ajjanTepax He BbINOAHUTb Na3bl B
Konblie AnA wnunek — 6Hble cBefieHIA (M. B Tabmie.
OTcyTCTBYIOT = CTaHAPTHble u3enya be3 naso — py A BCTbIK C Nf KonbLioM
He tpebyerca= Ll MUHytOT KOMbLI0 — Na3bl He TpebyloTca
Xna3oB=Konuuectso na3os Ha NPUXUMHOM KOAbLIE COOTBETCTBYeT KONMYECTBY LNMAeK ‘X"
Ye YNCNO0 N1a308 [ THC LLUNUAEK C BbICOKOI POYHOCTbIO Ha pacTsKeHMe.

MuHuManbHbiii npesen Tekyuectn =725 H/mm?

[flonyck no XapaKTepucTUKH dnaHua
Hapywuomy | x| couzaorompsentoss. | NasosHa - | Buamerpx | Pasmepbi
Anametpy |Cevenme| 1ur0CT12815-80 “"ﬂ’::;’l':;”" [NiHa 6onTa

Tun Homu- Pacceep- Eom (Mm)

NoBKa
(T U  Tpe6yetca

1048 Bywr 1 5 YR2 1000 PN16 14 14 M16x160 1156 125 169 25 28 8B 32 76 LS 1104
1048 BYwr 1 5 A2E 1000 PN25 14 14 M16x160 mn 1320 182 38 28 56 32 76 J1I9M 1883

Konuyecrso Onaney

Tpy6a Qvametp

Marepuan

3a3op | 3asop
(mm) X | (mm) X

(mm)

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

1118 (ranb 16 16 YR 1100 PN10 - 16 M16x 160 1221 1340 169 25 2 37 2 76 JBLS 1260

1118 (ranb 16 16 YR 1100 PN16 8 16 M16x 160 1227 135 169 25 32 s 2 76 IBLS 1298

1118 (ranb 16 16 A 1100 PN25 - 16 M16x 160 1242 1420 182 38 32 56 32 76 J120M 2181

1121 Gancnoxpsmiem 16 1,6 YR2 1100 PN16 8 16 M16x 160 1231 135 169 25 R ;3 32 76 JBLS 1287

1152 ByLLr 1 6 A2E 1100 PN10 16 16 M16x 160 1275 1340 182 38 2 37 2 76 J1I2IM 1626

1152 BywLIr 1 6 A2E 1100 PN16 16 16 M16x 160 1275 135 182 38 2 L} 32 76 J1I2IM 1680

1152 BYLLIr 1 6 A2E 1100 PN25 16 16 M16x 160 1275 1420 182 38 2 56 32 76 J1I2IM 2016

1219 (ranb 16 16 YR 1200 PN10 - 16 M16x 160 1329 1455 169 25 2 40 32 76 JAS 1418

1219 (ranb 16 16 A2E 1200 PN16 8 16 M16x 160 1343 1485 182 38 32 49 32 76 J2m 2174

1219 (ranb 16 16 A2E 1200 PN25 = 16 M16x 160 1343 1530 182 38 32 56 32 76 N2IM 2435 w)
1222 CGamcnokpormem 1,6 16 A2E 1200 PN16 8 16 M16x 160 1347 1485 182 38 2 49 32 76 )12IM 2158 M
1255 ByLUIr 1 6 A2E 1200 PN10 16 16 M16x 160 1378 1455 182 38 32 40 32 76 nam 1830 e:
1255 Bywwr 1 6 A2E 1200 PN16 16 16 M16x 160 1378 1485 182 38 2 49 2 76 1M 1976 S
1255 BywLIr 1 6 A2E 1200 PN25 16 16 M16x 160 1378 1530 182 38 2 56 2 76 1M 2248 g
1422 (ranb 16 3 A2E 1400 PN10 9 18 M16x 160 1546 1675 182 38 36 s 2 76 J125M 2455 Q.
1422 (ranb 16 3 A2E 1400 PN16 9 18 M16x 160 1546 1685 182 38 36 49 32 76 J125M 2487

1426  Ganocnoxpsmiem 16 3 A2E 1400 PN16 9 18 M16x 160 1550 1685 182 38 36 49 32 76 J125M 2461

1462 BywLr 1 7 A2E 1400 PN10 18 18 M16x 160 1585 1675 182 38 36 s 2 76 J125M 2201

1462 Bywwr 1 7 A2E 1400 PN16 18 18 M16x 160 1585 1685 182 38 36 49 2 76 JI25M 2233

1620 (ranb 3 3 A2E 1600 PN10 - 20 M16x 160 1745 1915 182 38 40 49 2 76 J1I2IM 3093

1620 (ranb 3 3 A2E 1600 PN16 - 20 M16x 160 1745 1930 182 38 40 56 32 76 J1I2IM 3159

1626  Ganocnokpomiem 3 3 A2E 1600 PN16 - 20 M16x 160 1751 1930 182 38 40 56 32 76 J2M 3113

1668 BYLLIr 1 7 A2E 1600 PN10 20 20 M16x 160 1791 1915 182 38 40 49 32 76 J128M 2752

1668 BYLLT 1 7 A2E 1600 PN16 20 20 M16x 160 1791 1930 182 38 40 56 32 76 J128M 2813

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaAPTbI

OnaHeu/lMprXUMHOe KonbLo YnnotHutenbHble maHxeTbl: LO2/LO3/YF2/YF3

Cranb no cranaapty BS EN10025-2:2004 mapka S275JR PeauHa 80 IRHD, bopmoBaHHbIi cocTae Mo cTaHaapTy BS EN681-1:1996 Tun
BOnTbl/methbl/raﬁKVI/LIJaI7I6bI WA ,WC,WG nnun BS EN682:2002, Tun G (apyrve matepuransl npefocTaBnaoTca

no 3anpocy)
Bontbi/wTngTbl — cTanb no ctaHgapty BS EN [SO898-1:2009 Knacc npoyHocTy 4.8

laiiku — CTa/b B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS4190:2001 mapka 4 YnnotHutenbHble MaHXxeTbl: A2E/A2H/XSXG

Llaii6b1 — HepixaBelowan CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM Pe3uHa 70 IRHD, popmoBaHHbIit cocTas o ctaHpapTy BS EN681-1:1996 Tun WA, WC,
BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515 WG nnu BS EN682:2002, Tun G (apyrvie maTepuanbl npefoCcTaBAAIOTCA MO 3anpocy)
MokpbiTnA

Kopnyc, ¢pnaney n npmxumHoe konbyo — Rilsan Nylon 11 no ctanaapty
WIS 4-52-01 YacTb 1

Faiiku u 60nTbl — C HaHeceHMeM NOKpbITUA Sheraplex no ctaHpapty WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson U3genus 6onbwnx anameTpos




>» 60

OnpocCHbIN NNCT ANA 3aKa3a MyPT n pnaHuUeBbIX aganTepoB
6onbworo gnamerpa

®OuUTHHMM 6oMbLLIOrO AUaMeTpa NPOU3BOJATCA NO UHAMBUAYaANbHBIM 3aKa3aM, A KOTOpbIX TpebyeTcs cnegytolas nHbopmaLus.
3Ty CTPaHULY MOXHO CKOMMPOBaTb U3 HPOLLIOPBI, TAKXKE ONPOCHbIE INCTBI ANA 3aKa3a NPOAYKLMU MOXKHO NONyumnTb Ha Be6-caliTe
1AM HanpsAMyto y odrumanbHoro npeactaButens komnanuu Viking Johnson.

®akc: +44 (0)1462 443311, info@vikingjohnson.com

Ha3BaHue KomnaHumn [NaTa

KoHTakTHOe 11Lo NEKTPOHHaA

MecTo ycTaHOBKM: Ha3BaHMe OObEKTA, agpec TenedoH
®akc

KonnyectBo eguHuL,
obopynoBaHusa

Heobxoanmbii CpoK NOCTaBKM

MapameTpbl TPy6bI

Ha P. AaMeTp rlOKprTl/le pr6b| (0cobeHHO BaxHO yKasaTb ANA CTanbHbIX TPY6)

Jonyckn No Hapy>XHOMy AnameTpy

TonwmHa NoKpbITUA TPYObI

Matepuan pr6bl (0TMeTUTB HyXHOE) Pabouee/ncnbiTatenbHoe/pacyeTHoe AaBneHne
KoBkui Cepblini CTanb|:| Hepxaselouas
HyryH{ | vyrysH| | cTanb
MNBX Monuatunex HEP30 |:| Creknonnactink
ABC — AcbecTo-
Kepamuka beToH
cmonbl LiemeHT
Mepgb CBuUHeL
Npyroe

(HeoBxoauMO yKasaTs)

Tpe6oBaHusA K NpoayKLN

HomuHanbHbIN

TpebyeTca NoKpbiTUe pasmep dnaHua

Heo6x0AMMO yKa3aTb MapKy MaH>XeTHOTO YMIOTHEHWS U CeTKa oTBepCTUiA
TpaHCNopTVpyeMyto cpefly B Tpy6onpoBsoge npu cBepneHun

PacnonoxeHve 3arnywek
(ecnu TpebyeTcs)

Tpe6oBaHUA K yNaKoBKe U NepeBo3Ke

Kakaa-nn6o cneunanbHas AOKYMeHTauus / Tpe6oBaHNA K KOHTPOJIO

Kakue-nn6o gpyrue cneymnanbHbie Tpe6oBaHNA

Viking Johnson Uspgenua 6onblunx gnameTpos TenedoH: +44 (0)1462 443322




QuickFit

MydTbl 1 pnaHueBble aganTepbl

C06paHHbIe, roTOBbI€ K YCTAHOBKE (I)I/ITI/IHFI/I C MaJibiM
Oana3oHOM JOMNYCKOB NO HaPY>XHOMY AMaMeTPy

Viking Johnson QuickFit 61 <




QuickFit

O6wan nipopmauus

KoHcTpykuma Myt QuickFit paccumtaHa Ha Tpy6bl C
rMagKkrMy KOHLAMW 1 C NPaKTUYECKN PaBHbIMK Hapy>KHbIMU
AvnameTpamu. B cepuinHbii pag Bxogat mydTbl n dnaHueBble
apganTepbl anA TPy6 ¢ HOMUHaNbHbIMK AnameTpamu ot DN50
(2") o DN300 (12”). OguH GUTUHT MOXKET NCNOJNIb30BaTbCA Ha
Tpybax 13 pa3nnuHbIX MaTepuanos: cTanb, NBX, KOBKUA uyryH,
C MOKPbITMEM 1 63 NOKPLITUSA.

HoBble BapuaHTbl NPMeHeHNA N NCnojib3oBaHne

B YC/IOBUAX BbICOKOTO pabouero gaBneHuns
Cepuiinbin pag ¢utmnHros QuickFit ontumaneH gna Hosoro
CTPOUTENbCTBA, MOCKOSIbKY OHW MPOMW3BOAATCA C Masibim
[ANanasoHOM [JOMYCKOB MO HapyXHOMy AvameTpy AnA
obecneyeHmns BbICTPOro MoHTa)a. TakXe 3Ta Cepusa XOpOLUO
NoAXOAMT ANA NPUMEHEHs B YCJTIOBUAX BbICOKOTO faBrieHuns
— ot DN50 go DN125 ponyctumoe pasneHue po 46 6ap,
oT DN150 go DN300 — po 29 6ap (cTaHAapTHbIN BapuaHT).
Ha 6onee BbicOKMe AaBneHWA QGUTUHIM WU3rOTaBMBAOTCA
Mo crew3aKasy.

Manbiin fonycK No Hapy>kHOMy AnameTpy Tpyobl
QuickFit — 370 cneyunanmsnpoBaHHbIE N3AENNA C YMEHbLUEH-
HbIM JOMYCKOM MO HapyXHOMY AvaMeTpy TpyObl.

Mydra QuickFit

Viking Johnson QuickFit

KoHeuHas Harpy3Ka

OnaHuesble aganTtepbl QuickFit He ABnalTCcA UTUHraMK,
HeCylWwMM/  KOHeYHyl  Harpysky. Ecnm B ycnosusx
3KCNyaTaLum HEOH6XOANMO XeCTKO 3apUKCMpoBaTb GUTUHIN
Ha Tpy6e, HeobXO4MMbI LWINWABbKKW, NO3BOASIOWME NepeHecTr
KOHEUHYI0 Harpy3Ky K onopHomy ¢naHuy Tpyobl. OnaHueBble
afanTepbl QuickFit cnpoekTpoBaHbl € 3a30pOM, 4OCTaTOUHbIM
AnA TOoro, 4toObl LWNWAbKM MpPOWIM 4yepe3 MpPUKUMHOE
KOJIbLIO, YTO UCKJTOYAET HEOOXOAMMOCTb BbIMOSIHEHUS Na30B.
Takum 06pa3oMm, OAHO U3[eNe MOXEeT UCMONb30BaTbCA Kak
B COCTaBE MMOKMX, TaK U »KECTKUX BapMAHTOB KOMIMOHOBKMU,
CHWXas NOTPEBHOCTL B CKAACKMX 3anacax.

MydTbl  QuickFit pocTynHbl B BapuaHTe C BHYTPEHHUM
NPOMEXYTOYHbIM ~ YNOPOM  ANA  MpefoTBpalleHnsa  uXx
MEANEHHOrO CMELLEeHNA Ha HasemHbIX TpybonpoBoaax,
BbI3BaHHOrO  HEO[HOKPATHbIM  CMelleHneM Tpy6 rop
JeNCcTBMEM TemnepaTypHbIX KonebaHuin 1 MNOCTOSHHON
BMOpaLmn. BHyTpeHHMI NPOMEXYTOUHBbIN ynop (nocTaBnaeTca
oTaenbHo) obecneyrBaeT MNPOCTOM W ObICTPbLIA MOHTaX.
Mocne MoHTaxa OH duKcUpyeTca Mexpay KoHuamu Tpy6
ANnA npefoTeBpalleHnsa cMelleHna MydTbl 3a YCTaHOB/IEHHbIE

npenenobl.

BHYTpEeHHMI NPOMEXYTOUHbII YNop (MOCTaBASETCA OTAENBHO)

MaTtepuanbi
TpYy6

Hepxaseiouas|
crans

A0

Ac6oue-
MeHT

A 00
2000

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Myd¢Tbl n pnaHueBbie agantepbl QuickFit

HPEI/IMyLU,ECTBa KOHCTPYKUUn

[lnAa cTsXKKM 6ONTOB C HEBbIMAAADLIVMI HEBPALLAIOLIMMACS

rosioBKamu Tpebyetca OAHOCTOPOHHMI FraeYHbl KoY/

AVHaMOMeTPUYeCKMI Knoy. MoHTaX ynpoliaeTca 3a cyet
ncnosb3oBaHNA 601ToB ogHoro pasmepa (M12) u c ogHuUM
MOMEHTOM 3aTAXKKK (55-65 Hm).

Bce nzpenus QuickFit noctaBnAlTCsa B COGpaHHOM
COCTOAHWM, YTO 06EeCneymBaeT ObICTPbIV 1 3GPEKTVBHDIN
MOHTa iaXe B CamMbIX C/TOXHbIX YCJIOBMSAX, @ TaKxKe

NMO3BOJIAET 3HAUYNTEJIbHO COKOHOMUTb BpPeMA NMpU MOHTa>e.

Ha metannuyeckme snemeHTbl GUTUHIOB HAHECEHO
nokpbiTue Rilsan Nylon 11, onobpeHHoe WRAS ana
MCMOMb30BaHWA B cMCTEMax BOfOCHabeHuA. fanku un
60Tl MeloT NoKpbITHe Sheraplex B cootBetcTBUM ¢ WIS
4-52-03, KoTopoe obecneyrBaeT JONTOBEYHYIO 3aLUTY OT
KOpPPO3uUu, yAapoB 1 N3HOCA, a Tak»Ke paboTocnocobHOCTb
B arpeccuBHoON cpefe.

OnaHueBbl agantep QuickFit B cTaHgapTHOM BapuaHTe

MOCTaBAAIOT C PacCBEPNOBKOW GpnaHLIEB B COOTBETCTBMM CO
ctaHpgaptom BS EN 1092 PN10 1 PN16. UmetoTca B Hannumm
Apyrue BapuaHTbl ( cM. nofpobHble cBeileHMs MO roTOBbIM
n3aennam Ha cTp. TexHNYecKune xapakTepucTunkm).

MpenmywecTsa ana skcnayaTayMoOHHOW opraHu3auumn

» B usgenuax QuickFit npegycmoTpeHo yrnosoe
cMeLeHue Tpy6. 3TO ynpoLuaeT MOHTaX 1 No3BonAeT
Tpy6am cmeLaTbCA BHYTPU U3LeNnsa, Hanprumep, npu
npocefaHnu rpyHTa. Takxe npeaycmMoTpeH BapuaHT
npvIMeHeHUA Npw NpokKnaake Tpybonposoaa
KpuBbIMU 60nbLIOTO paguyca,
yCTpaHAa HeobXoaUMOoCTb B
MCNob30BaHNN CreunanbHbiX '
bUTUHroB ¢ mydbTamm o 6° 1
¢dnaHuUeBbIMY aganTepamm
0o 3°,

www.vikingjohnson.com

»  Mydtbl QuickFit paccunTaHbl Ha cmelleHre Tpybonposoaa B

AvanasoHe 10 Mm, praHueBble afganTepbl — Ha 5 MM.
DTO CHUXKaAET HEOOXOANUMOCTb B MCMOb30BAHNM
[OMONHUTENbHBIX TPYOHBIX KOMMEHCATOPOB UK
CNbGOHHBIX COeaANHEHNIA.

He TpebyeTtca cneumanbHbi UHCTPYMEHT — TONIbKO 19
MM A/F TOpLOBBI MK AVHAMOMETPUYECKMI KNIoY C
YAJIHEHHBIM FHe3[J0M.

Bce nutble dnaHueBble agantepbl QuickFit B ctaHAapTHOM
BapviaHTe NOCTaBMAT C PaClUMPEHHON YNNOTHUTENIbHOWN
NOBEPXHOCTbIO.

Mx MOXXHO MCcnonb30BaTh NPU MOHTaXe MexdnaHLUeBbIX 1
¢dnaHLeBbIX NTOBOPOTHO-AUCKOBBIX 3aTBOPOB.

Viking Johnson QuickFit

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

pajesdipaqg

63 <



MydTb1 QuickFit

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN 188 Mm

\ \ -Ri
=
My¢Ta Q u |CkFlt NOCAZIOUHBI 3A30P
. . m
Pasmep 6onTa M12 x 180 mMm CDX 1) LeHTpanbHBIN NepexoaHoN NaTpy6oK
MocagouHbiIil 3a30p PekomeHayemblit — 20 MM 2) MPWXAMHO® KOMbLIO
Makc. — 40 MM 3) yInoTHUTENbHAA MaHXKeTa

MomeHT 3aTsKKM 6onTa 55-65 Hm 4) bonoi

Paotiee Hap. pwam. BonTbl, pa3mep, Kon- Homep Bec
paBnenue NPWKUMHOTO YIIOTHUTENbHBIX
Mun.  Makc ) Konbua B (mm) |  BOrAMaM-XANUHA Marer (k)
47,9 51,3 46,6 136,0 2-M12 x 180 12477/41 2,22
59,5 63,3 46,6 148,0 2-M12 x 180 124771 2,51
75,3 79,1 46,6 164,0 2-M12 x 180 12477/5 2,89
88,1 91,9 46,6 177,0 4-M12 x 180 12477/7 3,81
95,8 100,2 46,6 185,0 4-M12 x 180 12477/10 4,00
107,2 111,0 46,6 196,0 4-M12 x 180 12477/12 4,26
113,5 120,2 46,6 205,0 4-M12 x 180 12477/15 4,48
138,9 142,7 44 228,0 4-M12 x 180 12477/19 5,02
158,2 162,0 38,8 254,0 4-M12 x 180 12477/21 6,32
167,5 172,3 36,9 264,0 4-M12 x 180 12477/24 6,59
192,9 196,7 32,2 292,0 4-M12 x 180 12477/26 8,06
218,3 2244 35,8 319,0 4-M12 x 180 12477/29 8,89
272,2 276,5 34,8 372,0 6-M12 x 180 12477/34 11,15
3231 328,6 29,5 424,0 6-M12 x 180 12477/37 12,76

WcnbitatenbHoe aasneHne = 1,5 x Pabouee gasneHune

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CtTaHAapPTbI

LieHTpanbHbI nepexofHbI NaTpy6oK 1 NPUXKUMHbIe KonbLa
KoBKMI1 uyryH B COOTBETCTBMM CO cTaHAapTom BS EN1563:1997.

YcnosHoe o603HaueHne EN-GJS-450-10

YnnoTHUTEeNbHbIE MaHXKeTbl

Cranpaprt: EPDM B cootBeTcTBUYM CO cTaHaapTom BS EN681-1, Tun WA, WC
HUTPWN B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN682:2002, Tn G YnnoTHUTEeNbHble
MaHXeTbl U3 APYrMX MaTepranos — Nno 3anpocy.

BbonTbl c T-o6pa3Holi ronoBKoi/bonTbl

Cranpapr: Cranb no ctaHgapty BS EN SO 898-1:2009 kateropma matepuana 4.8
BapwmaHT: HepxaBetowan ctanb no ctaHaapty BS EN I1SO 3506-1:2009
Mapka A4 kateropusa matepuana 50

Faviku/LLIan6bi
Fankm — CraHpapTHble: Ctanb no ctaHaapTy BS EN 20898-2:1994
KaTeropusa matepviana 8
BapwmaHT: Hepxasetowwas ctanb nNo ctTaHAapTy
BS EN ISO 3506-2:2009 Mapka A4 kateropusa matepuana 80
Lait6bl — HepaBetoLan cTanb no ctaHgapTy BS1449:Yactb 2:1983
Mapka 304515
MokpbiTnA
LleHTpanbHbIl nepexoAHbIn NAaTPy6OK N MPUKUMHbBIE KOMbLA C NOKPbITUEM:
CraHpaprt: Rilsan Nylon 11 no ctangapty WIS 4-52-01 Yactb 1
[Apyrue BapuaHTbl NOKpbITHIA: Scotchkote, rpyHTOBaHWe, ranbBaHnueckoe
noKpbITHe
BonTbl ¢ T-06pa3Hoii ronoskon, 6ontbl CDX 1 raiikn o cTaHAapTHbIM
nokpbitnem Sheraplex B cootsetctBum ¢ WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

Viking Johnson QuickFit

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Tunosoun ¢pnaHuyesbin agantep QuickFit

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

OnaHuyeBbinn apanTtep QuickFit (vnosan omuska)

Pasmep 6onTa Bont c T-o6pa3zHoii ronoskon M12x 115 mm
MocapouHbI 3a30p PekomeHpyemblii — 25 Mm
Makc. — 45 mm
MomeHT 3aTaxKu 6onta 55-65 Hm
Makc. pabouee B cooTBeTCTBMM C HOMMHaNoOM draHua
faBrieHne

<
©

-

Z

s

(BepeHuA o pnanie (Mm) NonHas anuHa | orsepcrve PaccBepnoeka Husies) Bec 'g-

5 A anas KON-BO, NAM. X | ynnotHuTenbHbix o

Mud.  Make.  “GERVEE® Tonuwwua gnanua (T) (mm) () ¢dnaHya o warKeT (kr) 2

59,5 63,3 161,0 17,0 125,0 50,0 50 PN10,16,25,40 2-M12x 115 12477/1 2,28 f:D

753 79,1 181,0 17,0 125,0 65,0 65 PN10,16 2-M12x 115 12477/5 2,66 g

88,1 91,9 196,0 17,0 126,0 80,0 80 PN10,16,25,40 4-M12x 115 12477/7 3,48 f-'D

95,8 100,2 196,0 17,0 126,0 80,0 80 PN10,16,25,40 4-M12x 115 12477/10 3,59 Q)

107,2 111,0 216,0 17,0 126,0 100,0 100 PN10,16 4-M12x 115 12477/12 3,91 E

113,5 120,2 216,0 17,0 126,0 100,0 100 PN10,16 4-M12x 115 12477/15 4,03 3

138,9 142,7 246,0 17,0 126,0 125,0 125PN10,16 4-M12x 115 12477/19 4,71 %

158,2 162,0 284,0 17,0 126,0 150,0 150 PN10,16 4-M12x 115 12477/21 5,76 !
167,5 172,3 284,0 17,0 126,0 150,0 150 PN10,16 4-M12x 115 12477/24 5,87
192,9 196,7 339,0 20,0 126,0 199,0 200PN10,16 4-M12x 115 12477/26 8,43
2183 224,4 339,0 20,0 126,0 200,0 200PN10,16 4-M12x 115 12477/29 8,49

272,2 276,5 405,0 20,0 129,0 250,0 250 PN10,16 6-M12x 115 12477/34 11,38
3231 328,6 455,0 20,0 129,0 300,0 300 PN10,16 6-M12x 115 12477/37 13,04

WcnbiTatenbHoe nasneHne = 1,5 x Pabouee gasneHune

npl/leeﬂﬂileMble wnnnbKamm ¢J'IaHI.|eBble apanTepbl

Mpwu Prkcaunn dnaHueBoro agantepa HoBol KOHCTpyKUMmK QuickFit Ha Tpy6onpoBoae HET HEO6XOAMMOCTH BbIMOHATL Na3bl B
NPYXXUMHOM KojbLie. OCHOBHbIE WNWAbKM He ByAyT KacaTbCs NPYXKMMHOIO KOofbLia.

MaTtepuanbl U npuMeHAeMble CTaHLaPTbl

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa 1 Npy>KUMHble KonbLa

KoBKWi1 uyryH B cOOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN1563:1997. YcnosHoe
o6o3HaueHue EN-GJS-450-10

YnnoTHUTeNbHble MaHXeTbl
Cranpapr: EPDM B cootBeTcTBUM O cTaHAapTom BS EN681-1, Tun WA, WC

HUTPWI B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN682:2002, Tn G YnnoTHUTeNbHble

MaHXeTbl U3 APpYrnx matepmnanos — MNo 3anpocy.
BonTtbl c T-06pa3Hoi1 ronoBKoi/bonTbl

Cranpapr: Cranb no ctaHaapty BS EN SO 898-1:2009 kateropma matepuana 4.8

BapuaHT: Hepxagetowwas ctanb no ctaHfapty BS EN 1SO 3506-1:2009 Mapka
A4 kaTeropua matepmana 50

MOCAAOYHbBIN 3A30P

1
2

Kopnyc

NPUXNMHOE KO/bLO

)
)
)
)

3) ynnoTHWUTENbHAA MaHXeTa *g
4) 6onTbl

s bontbl, pa3mep,

pajesdipaqg

Fankn/LLan6bi
Faiikm — CraHpapTHbie: CTanb no ctanfapty BS EN 20898-2:1994 kateropus
maTepwuana 8
BapmaHnT: HepxaBsetowan ctanb no ctangapty BS EN I1SO 3506-2:2009
Mapka A4 kateropua matepuana 80
LWain6bl — HepkaBetoLan cTanb No ctaHAaapTy BS1449:Yactb 2:1983
Mapka 304515
MokpbiTna
Kopnyc ¢pnaHLeBoro afantepa 1 NPUXMMHbIX KOMEL, C MOKPbITUEM:
CraHpaprt: Rilsan Nylon 11 no ctangapty WIS 4-52-01 Yactb 1
[Apyrue BapuaHTbl NOKpbITHIA: Scotchkote, rpyHTOBaHWe, ranbBaHnyeckoe
noKpbITNe
BonTbl ¢ T-06pa3Hoii ronoskom, 6ontbl CDX 1 raiiku ¢ NoKpbITUEM
CraHpaprt: Sheraplex B cootBetcTBum ¢ WIS 4-52-03

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson QuickFit 65 <




>» 66

®naHueBbie agantepbl QuickFit — cBapHble (06wWwan paccBepnoBKa),
Bepcna He no FOCT 12815-80

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

MapameTpbl paccBepnoBku QuickFit — gpyrue TunoBble cTaHAapTbI

ASME/ANS| B16.1/ASME B16.5 knacc

Hom. pasmep 125 150 250 300
Hap. puamerp.
—(" Ha/Het Wnunokw? [la/Het Wnunoku? [la/Het Wnuneku? [la/Het Wnunbku?
059,5 — 063,3 2 v X 4 X v v X X
075,3 — 079,1 2,5 v v 4 v v v X X
088,1 —091,9 3 4 v v v v v X X
095,8 — 100,2 3 v X v X v v X X
1072 —111,0 4 v v 4 v v v X X
113,5—120,2 4 v 4 4 4 v v X X
138,9 — 142,7 5 v v v v v v X X
1582 —162,0 6 v v 4 v v v X X
167,5—172,3 6 v 4 4 4 v v X X
192,2 —196,7 8 v v v 4 X X X X
2183 —2244 8 v v 4 v v v X X
272,2 — 276,5 10 v 4 4 4 X X X X
323,1 —328,6 12 v v v 4 X X X X
Hom. pasmep

Hap. auamerp. —(") la/ HeT Wnunbkw?  Jla/ HeT Wnunbkn?  [la/ HeT Wnunoku?  Jla/ He‘r Wnunbku?
107,2—111,0 4 v 4 4 v v v v v
113,5—120,2 4 v 4 4 v v v v v
1389 —142,7 5 v v v v v v v v
158,2 —162,0 6 v 4 4 v v v v v
167,5— 1723 6 v 4 4 v v v v v
192,2 —196,7 8 v v v v v v v v
2183 —224,4 8 4 4 4 v v v v v
272,2 —276,5 10 v 4 4 v v v X X
323,1 —328,6 12 4 4 v v v v X X

AS2129 Taﬁmnua

Hom. pasmep
Hap. auamertp.
— (mm) ﬂa/He'r LWinunbku? na/He'r LWnunbku? ﬂa/HET LWnunbku? Aa/He'r Winunbku?

059,5 —063,3 50 4 X v X v X v X

075,3 — 079,1 65 4 X v X v X v X

088,1 —091,9 80 v X v X v X v X

095,8 —100,2 80 v X v X v X v X

107,2—111,0 100 4 4 v v v v v v

113,5—120,2 100 v X v X v X v X

1389 —142,7 125 4 v v v v v 4 4

158,2 —162,0 150 4 4 4 v v v v v

167,5—172,3 150 v X v X v X v X

192,2 —196,7 200 v v 4 v v v v v

2183 —2244 200 4 X v X v X v X

272,2 — 276,5 250 X X X X X X v v

323,1 —328,6 300 X X v v v v v X
MaTepl/lan bl U NPNMeHAEMDbIE CTaHOAPTbI
OnaHey Fankun/LWaii6bi
Cranb no cranaapty BS EN 10025-2:2004 Mapka S275JR Taiikm —CraHgapTHble: CTanb no cTaHaapTy BS EN 20898-2:1994 KaTeropus MaTepuana 8
ﬂepexong”}] nanyﬁoK BapuaHT: HepxaBetowas ctanb no ctaHgapty BS EN 1SO 3506-2:2009 Mapka A4
CranbHas Tpy6a B COOTBETCTBUM CO CTaHaapTom BS EN 10216-1:2004:Mapka P265TRI KateropuA Marepuana 80
nnu CtanbHas Tpy6a B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10217-1:2002 Waitbb1 — HepkaBetoLwan cTanb no ctaHpapTy BS1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515
nnu Cranb BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR an/l)KI/IMH ble KonbLa
bonTbl c T-06pasHoli ronoeBKoi/bonTbl KoBkuii uyryH B COOTBETCTBUM CO CTaHaapTom BS EN1563:1997. YcnosHoe
Crangapt: Cranb no ctaHaapTy BS EN ISO 898-1:2009 kateropus matepuana 4.8 06osHavenme EN GJS-450-10
BapmaHT: HepxaBelowas cTanb no ctaHpapty BS EN I1SO 3506-1:2009 Mapka A4 YnnotHuTenbHble MaHXeTbl

KaTeropusa matepuana 50 Cranpapt: EPDM B cootBeTcTBIM CO cTaHgapTom BS EN681-1, Tun WA, WC Hutpun B

COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN682:2002, Tn G YNNoTHUTENbHbIE MaHXeTbl 13
LpYrvix MaTepuanos — Mo 3anpocy.

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

Viking Johnson QuickFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




OnaHuesble agantepbl QuickFit — cBapHble (cTaHpapTHaA paccBepnoBKa),
Bepcma He no NOCT 12815-80

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

HoBble napameTpbl paccBepnoBku ¢pnaHua QuickFit — TunoBble craHaapTbi

Napametpbl
. P EN0o2
dnanua

Hom. PN2.5 PN6 PN10 PN16 PN25 PN40
Hap. anamerp. W ZEIE
(mm)  Pa/Her Wnunoxn? Jla/Her Wi ? la/Her W ? Nla/Her W ? Nla/Her Wnunskw? [la/Het Wnunoku?

059,5 — 063,3 50 v/ X v/ X

075,3 — 079,1 65 v/ X v X v/ v/ v/ v/

088,1 —091,9 80 v X v/ X

095,8 — 100,2 80 v X v/ X

107,2—111,0 100 v v/ v/ v v/ v/ v/ v/

113,5—120,2 100 v/ X v/ X v/ v/ v/ v

138,9 — 142,7 125 v/ X v/ X v/ v/ v/ 72 I R I
1582—1620 150 </ X / X A A SR S p— .1
167,5—172,3 150 v/ X v/ X v v/ X X

192,2—196,7 200 v/ v/ v/ v/ v/ v/ X X £

2183 —2244 200 v/ X v/ X v/ v/ X X

272,2 —276,5 250 v/ X v/ X v/ v/ X X 1) kopnyc
323,1—328,6 300 v X v X X X X X 2) NpXXMMHOE KONbLO

3) YNNOTHUTENbHAA MaHXeTa
= O3HauaeT TUNOBOe U3LeNNe-OTIMBKY, CM. NOAPOGHYI0 MHPOPMaLMIo Ha CTP. 59 4) WnnbKN

n
BS 10:1962 Tabnuua la/Het=  / =OnaHuesblit agantep
QuickFit MOXHO
Hom. A D E F H J

N3rotoBuUTb C AAHHBIMA

1adaLuelle silqaanHewd n 1I9LPpAp

LETTETTTS (R - pa3mep oTBEpPCTUAMY
(mm)  Aa/Her w ? [la/Her Wi ? la/Het Wi ? la/Het Wi ? Na/Het Wnunokw? [la/HeT Wnunoku? X=0 B
= OnaHueBblil aganTep
059,5 —063,3 2 4 X v/ X 4 X v v 4 v X X QuickFit Henb3s
075,3 —079,1 2,5 v X 4 X 4 X 4 v 4 4 X X BbIMNOJHNTH C JAHHBIMM
088,1 — 091,9 3 v X v X v X v v v v X X oTBEpPCTUAMM
095,8 —100,2 3 v X 4 X v X v v v v X X
107.2 — 1110 4 v/ v/ v/ v/ v/ v/ v/ v/ v/ v/ X X Wnunbkn? = v = YcTaHOBKa WNUeKnpe-
1M35—1202 4 / « J /4 4 4 /4 4 4 L X X e eo6xom-
1389 —142,7 5 I A A A S A S A S A SR | MOCTH BBINONHATE Na3b1 f?
158,22 —162,0 6 v v 4 v v v v v v v X X B MPVXIMHOM KoMbLie. a
167,5—172,3 6 v X v X 4 X v v v v X X ~
192,2 —196,7 8 v v v v v v v v X X X X X = YcTaHoBKa Wwnunek He Q
2183 — 2244 8 v v v v v X v v v v X X npeAycmoTpeHa FD..
2722—2765 10 X X X X J / /L L L X X FA — wnunbkn He byayT o
323,1 — 3286 12 X X v / /L X X X X X X KacaTbCA NPYXIMHOTO
Konbua

MaTepman bl U MPpUMeHAeMbI€ CTaHOAPTbI

OnaHey Fankn/LLain6bi

Cranb no ctanaapty BS EN 10025-2:2004 Mapka S275JR laiikm —  CranpaprHbie: Ctanb no ctangapty BS EN 20898-2:1994

n . 6 KaTeropua matepuana 8

€PexoAHbIN NaTPpyooK BapuaHT: HepxxaBeloLas ctanb no ctaHaapty BS EN ISO 3506-2:2009
CranbHas Tpy6a B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS EN 10216-1:2004:Mapka P265TRI Mapka A4 kateropus matepuana 80
nnun CranbHas Tpy6a B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 10217-1:2002 unu Cranb

LWait6bl — HepxaBeloLan cTanb No ctaHaapTy BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515
BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR

MpwXuMHble Konbua
BonTbi ¢ T-06pa3HOVI ronoekoii/bontbi KoBKuii 4yryH B cCOOTBETCTBIM CO cTaHAapTom BS EN1563:1997.
Cranpaprt: Cranb no ctaHpapty BS EN ISO 898-1:2009 kateropusa matepuana 4.8 YcnosHoe o603Hauene EN GJS-450-10
BapmaHT: Hepxasetowan ctanb no ctanaapty BS EN ISO 3506-1:2009 Mapka A4
KaTeropua matepuana 50

YnnoTHUTeNbHble MaHXeTbl

Cranpapt: EPDM B cootBeTcTBIM CO cTaHAapTom BS EN681-1, Tun WA, WC Hutpun B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapToM BS EN682:2002, Tn G YNnoTHUTENbHbIE MaHXKeTbl 13
ApYrx MaTepuanos — Mo 3anpocy.

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA [N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHusa. Crane Ltd He HeceT OTBeTCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHoOE TONKOoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBNEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnAeT 3a cOboi NPaBo BHOCUTbL U3MEHeHNA 6e3 npeaBapuUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson QuickFit




Bennko6putaHna — bnakb6epH

CTaHUMA BOOOOUYNCTKIA
Hyndburn

QuickFit — DN150

e M I T i I T T T I Y ey

T i e e

QuickFit yctaHoBNnEHbI Ha MarMCTPanbHbIX 1
Tpy6onposodax, BegyLmux K GunbtpyioLiemy
6apabaHy CTaHLMM NepeKayKm Ha CTaHL MK
BogooumncTkn Hyndburn, kotopas
ob6cnyxunBaet HaceneHue B 114 000
yenoBekK B parioHe bnakbepHa, Great
Harwood. HeaBHee paclumpeHue ctaHumm
6b1710 BbIMONIHEHO ANIA yBENNYEHUA ee
NpPOoV3BOANTENBHOCTH.

3aKa3uuk
United Utilities

Moppagunk
Valves & Engineered Products

>» 68 Viking Johnson QuickFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MOPCKNX Cy40B

MydTbl 1 dnaHueBble aganTtepbl
MpoweaLlrie MOPCKyIo aTTecTaunio GUTUHIN

Viking Johnson Marine 69 <




My¢Tbl n pnaHueBble agantTepbl Marine

O6wan nipopmauus

3apekomeHOOBaBWMA cebA  CepuiHbI  pAag  M3genuwn

Marine pa3spaboTaH © yTBepXAeH AN WCNONb30BaHWA B BapI/IaHTbI npuveHeHna I/I3Aenllll7l Marine B
MOPCKUX ycnoBuax. Hapsgy co Bcemn OCOBEHHOCTAMU U MOPCKUNX YCNOBUAX
npeumyLiecTBaMn CTaHgapTHoro cepuiiHoro psaga Viking > Moika nany6b! > VamepuTenshbie TpyGsl An
Johnson, GbUTMHIM ANA NpUMeHEeHMA B MOPCKUX YCSIOBUAX TAYE)

> CaHVITapHO-TEXHMLIECKVIe p

nonyumnu opobpeHne WN3BECTHbIX MOPCKMX OpraHm3auui,
BKNtouas Pernctp Jinonpa, AMeprikaHckoe 610po cyfoxoacTsa
(ABS), DNV u Bureau Veritas.

Tpy6onpoBopab! » TpybonpoBoAbl IHEPTHOTO

» TpybonpoBopbl NpecHoi TEER

BOZbI 4171 GbITOBbIX HYXA » OcywuTenbHble
. » TpybonpoBopbl NepeKavKku TPy6onposoAL!
KomneHcaunsa gBuXeHnn pr60|'| poBOAa XWAKOro Ton/MBea > bannacTHble Tpy60onpoBoAbl
B Mopckmx ycTtaHoBKax TpybonpoBoAbl 4acTo KpenaT K > LUnuratHble 1 oTBOAALLME » Tpy60onpoBoAbl TOMvBa 1
KapkKacy CcyaHa, cnenoBaTesibHO, HeO6XOﬂV|MO O6paT|/|Tb NINHUN CMasKu
ocoboe BHMMaHMe Ha obecneueHne nepemelleHNs » HedaHble Tpy6onpoeoabl B » Tpy6onpoBoabl BEHTUNALMUM
Tpy6onpoBOoAoB Npw ABMXKeHUM cyaHa. MydTbl 1 dnaHueBble TaHKepax e fERE

agantepbl Marine npegHasHauyeHbl ANnA  yMeHbLUeHuA MOPCKOW BOAbI
Aedopmaumm n HanPAXKEHUI, KOTOPble MOTYT BO3AeNCTBOBaTb
Ha TpybonpoBOAbl Ha CyAHe.

YnyuweHHaa KOHCTPYKLNA %

CepunHbin pag Marine nmeeT ynyulleHHYIO KOHCTPYKLMIO, \ 3 )
BK/IOYAIOLLYIO FafibBaHWYeCKOe MOKPbITUE, YMIIOTHUTENbHYIO
MaHXeTy W3 HUTPWUNa U MPOMEXYTOUHbIA YMOP, KOTOPbIN
npefoTBpallaeT cMmelleHne My$Tbl MOA  BO3JENCTBUEM
HeofHOKpaTHOro cmelleHnAa Tpy6. MpomMexyTouHbI ynop
obecrneunBaeT MPOCTO MOHTaX, a rMocie MOHTaKa OH Matepuanbi
npepoTBpaliaeT cmelleHne MydpTbl 3a YCTaHOBJIEHHble TPY6
npepensl.

CbeMHan YCTaHOBOYHaA 3arnylluka

Viking Johnson Marine TenedoH: +44 (0)1462 443322



My¢Tbl n pnaHueBble agantepbl Marine

I'Ipemmyu.l,eCTBa KOHCTPYKUUn

HenoasumxHo 3aKpernJieHHble d)IIITIIIHrIII

BHYTpeHHUIA NPOMEXYTOUHbIV Yop NpeaoTBpaLlaeT

3am“.ra oT KOPPOBIIIIII cmeuleHne Myd)TbI, BbI3BaHHO€ MOCTOAHHbIMUN Bm6pauva|/|

Ha 6opTY, a TAKXKe CMeLLeHe MO BO34eiCTBrEM
B cBA3Y € 60n1ee CNOXKHBIMM YCIOBUAMM SKCMTyaTaLmm TeMnepaTypHbIX KoneGaHMil.
buTHIM Marine B CTaHAAPTHOM BapriaHTe NOCTAaBAAOTCA C
rasbBaHUYECKUM NOKPbITUEM KOopryca

1 6oNTOB.

=
<

©
-

g

=

©
=

<))

=

=

1)

)

o

M

<))

=

[+)

=1

-

]
T

g

pajedipaq

MpocToTa MOHTaXa

[lna MoHTa)a 60/1TOB C HEBbINAZAKL MMM HEBPALLAIOLWMMUCA
N i YMeHblIeHMe ypoBHA Wyma
ronoskamm Tpe6yeTca OAWH raeyHbIn Knioy/ ANHaMOMeETpHNYeCKnin

KIioY, MPOCTOTa MOHTa)a AOCTMIAETCA 3@ CYET MCMONb30BaHUA nacTyYHas ynioTHUTENIbHAA MaHXeTa obecneunsaeT
60/1TOB OAHOTO pasmMepa (M12) B granasoHe 1 C O4UHAKOBbIM MOr/IoLWEeHME LWyma 1 BUbpaumu.
MOMEHTOM 3aTsXKu 60nTa (55-65 HM) ans Bcex matepuranos Tpyo.

MpenmywecTsa anaA sKCNyaTaLlMOHHOW OpraHn3auumn

»  KoHCTpyKuuaA nsgenunii Marine obecneumsaeT yrinosoe » Bce uzgenua Marine go mogenvn DN300 noctaBnAwTCA B
CMeLLeHre TPybonpoBOLOB, BOZHMKAIOLWMX BO BPEMSA ABMKEHNSA cobpaHHOM BUfE, 4To obecrneumBaeT ObICTPbIN 1 3GPEKTVBHBDI
cyaHa. MyHUManbHoe oTKNIoHeHMe ana MydT — Ao 6°, ans MOHTaX 6€3 He06X0ANMOCTY Pa3bopKN Jaxe i
¢dnaHuesoro agantepa — Ao 3°. Takum 06pa3om UCnonb3oBaHue B CaMbIX C/TOMHbIX YCNOBUAX.

cneunanbHbiX GUTUHIOB He TpebyeTcs.

»  MydTbl Marine paccunTaHbl Ha cMeLleHne Tpybonposoaa
B 10 M™, pnaHueBble afjanTepbl — Ha 5 MM. 9TO CHUXKaeT
HEO6XOF|I/IMOCTb B NCNOJ1Ib30BaHNW OONOJIHUTENIbHbIX pr6HbIX
KOMMNEHCATOPOB WSIN CUNbGOHHBIX COEANHEHUIA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson Marine




My¢Tbl Marine

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

> QR

5
N p—
My¢Tb| Marine NOCAAOYHbIN 3A30P
m
MocaaouHbIi 3a30p PekomeHgyembiii — 30 Mm 1) LeHTPasbHbIN NepexoaHoil naTpy6ok
Makc. — 40 mm 2) NPYXUMHOE KOJbLIo
MomeHT 3aTsxkKku 6onta  55-65 Hwm 3) ynnoTHUTeNbHaA MaHXeTa
4) 6onTbl

Hap. gnam. Tpy6bi Aa::eﬁﬁ“e Kon-Bo """"'l‘";':"‘::a':w"'""m L (mm) Pasmep 6onTa
(Mm) (6ap) 3arnywkn B (Mm) Kon-Bo, anam. x gnvHa | maHxeTbl
047,9 —051,3 46,6 1 npomex. ynop 136 188 2-M12x 180 12477/41 2,22
059,5 — 063,3 46,6 1 npomex. ynop 148 188 2-M12x 180 12477/1 2,51
075,3 — 079,1 46,6 1 npomex. ynop 164 188 2-M12x 180 12477/5 2,89
088,1 —091,9 46,6 1 npomex. ynop 177 188 4-M12 x 180 12477/7 3,81
107,2—111,0 46,6 1 npomex. ynop 196 188 4-M12 x 180 12477/12 4,26
113,5—120,2 46,6 1 npomex. ynop 205 188 4-M12 x 180 12477/15 4,48
1389 —142,7 44,0 1 npomex. ynop 228 188 4-M12 x 180 12477/19 5,02
158,2 — 162,0 38,8 1 npomex. ynop 254 188 4-M12x 180 12477/21 6,32
167,5—172,3 36,9 1 npomex. ynop 264 188 4-M12x 180 12477/24 6,59
192,2 —196,7 32,2 2 npomex. ynop 292 188 4-M12 x 180 12477/26 8,06
2183 —2244 358 2 npomex. ynop 319 188 4-M12 x 180 12477/29 8,89
272,2 — 276,5 34,8 2 npomex. ynop 372 188 6-M12 x 180 12477/34 11,15
323,1—328,6 29,5 2 npomex. ynop 424 188 6-M12 x 180 12477/37 12,76
355,6 23,2 2 npomex. ynop 446 243 6-M12 x 235 J51LS 19,60
406,4 27,2 2 npomex. ynop 497 243 8-M12 x 235 J53LS 22,40
457,0 24,2 3 npomex. ynop 548 243 8-M12 x 235 J55LS 24,90
508,0 27,4 3 npomex. ynop 598 243 10-M12 x 235 J57LS 27,80
560,0 24,9 3 npomex. ynop 649 243 10-M12 x 235 J59LS 30,20
610,0 22,9 3 npomex. ynop 700 243 10-M12 x 235 J60LS 32,70
660,0 24,3 3 npomex. ynop 751 243 12-M12 x 235 J61LS 35,50
711,0 22,6 3 npomex. ynop 802 243 12-M12 x 235 J63LS 38,00

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

MNokpbiTne YcTaHOBOUYHbIE 3arnyLKn

T ounHKOBaHMe T ounHKOBaHMe

YNnotHUTeNnbHas MaHXeTa ﬂ,aBHEHI/Ie

NBR (ByTagneH-HUTPUIbHbIV KayuyK) Pa6ouee paenenve = CornacHo Tabnuue (McnbitatenbHoe aasneHune = 1,5 x Paboyee gasneHue)

BonTtbl/Taiiku [ina nonyyeHna NonHoi MHGopMaLmMy No N3JeNNAM CM. COOTBETCTBYIOLLYIO TEXHUYECKYIO IUTepaTypy.

MyoTbl Marine HE npeaHa3HaueHbl ANA NPUHATUA KOHEYHOW Harpy3Kn — Npu BO3MOXHOM
T ounHKOBaHMe

NPOAOSIbHOM CMELLEeHUN HEOOXOAVMO 3aKPENUTL KOHLIbI TpybonpoBopa.

BapuaHTbl ncnonHeHuna

ByTaaveH-HUTPUNbHDIN KayuyK — YNAOTHUTENbHaA MaHXeTa 6e3 CbeMHbIX 3aryllek J[ocTynHbl Takxe MydTbl € NOKpbITUEM Rilsan nnu Expoxy, ¢
ITUNeH-NPONUIeH MOHOAVIEH — YMNIOTHUTENbHAA MaHXeTa CO CbeMHbIMM 3aryLiKamm OfHOTUMHOW YNAIOTHUTENIbHON MaHXEeTON W 3arfyLIKON
STUNEH-NPONUNEeH MOHOANEH — YMIOTHUTEIbHAA MaHXeTa 6e3 CbeMHbIX 3aryLueK ®naHueBble aganTepbl NPeAOCTaBAAIOTCA N0 3aNpocy

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE YA N1A TOro, YTobbl 06ecneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLuun MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Unn NPoNycKu, Unu Nloboe HeBepHOE ToNKoBaHKe NHOPMaLWK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI Ny6nnKaLmm, 1 oCcTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MEHeHNA 6e3 npeBapUTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

) P Viking Johnson Marine TenedoH: +44 (0)1462 443322




‘MopenbHbIN pag Ma_r' ne — COOTBETCTBME MeXxAyHapoaAHbIM
CTaHAapTamM N KOHCTPYKUNA, NnpeaHa3sHa 1aAa ANA cambix
Vs CYpPOBbIX yCIOBUIA -

www.vikingjohnson.com Viking Johnson Marine 73 <



Benukob6purtaHus

Cyxorpys ‘Dunfords’

My¢Tbl Marine o

MpoekTr

Dunfords — cyxorpy3
rpysonogbemHocTbio 30 000 TOHH
OCHalleH MydTamy cepuitHoro
pAaga Marine gna TpomMoB U
6annacTHbIX NOMeLeHWI CyHa.

» 74 Viking Johnson Marine TenedoH: +44 (0)1462 443322



CteHoBble

MYyQPTbl

PelwseHve ana nogcoegnHeHNA KOMMYHUKaL WA
K COOpPY>XeHUAM

Cneymnanucram

Viking Johnson CteHoBble npoxoabl



CreHoBbIe nNpoxoAabl

O6wan nHpopmauyus

OTNMYHOE peLleHmne Ana NPOXOXKAEHNS

CTEeH COOPYKEHWM

CTaH,qapTHaﬂ TexXxHonorma

Mpu cTaHZapTHOM crnocobe NpoBefeHWs Tpy6 yepes CTeHy
NpefycMOTPEHO YCTPOICTBO 6OMbLIOTO OTBEPCTUA B CTEHE
B MpoLecce BO3BefEHWA COOpyXeHus. B panbHeliwem
noApsAAYMK MNPOBOAUT  «CTakaH»  (BOLOHEMNPOHULLAeMyio
Tpyby) uepe3 oOTBepCTME W YCTAHAB/IMBAET  CIIOXKHYIO

onany6ky. Mocne 3Toro B NycToTbl 3anMBalOT PacTBop ANA
duKcauum nonoxeHus cTakaHa. Takol npouecc TpebyeT
3HaYMTeNIbHbIX BPEMEHHbIX 3aTpaT B CBA3M C TEM, YTO CTaKaH

yﬂy'-lLI.IeHHaFl TexHonormA
Mpn ucnonb3oBaHun cteHosoro npoxoga Viking Johnson,

HepefKo cMellaeTca Npu 6eToHMpoBaHMN 1 GuKcUpyeTca B
NONOMEHNW, He COOTBETCTBYIOLEM KPUTEPUAM NpPaBuiIbHOM
——— XeCTKo GUKCMPYEMOro B CTEHe, yCTpaHAETCA HeobXoaUMOCTb
B CAMOCTOATENIbHOM YCTponcTBe onanybknm u dukcaunm
CTakaHa. JTO O03HayaeT, 4YTo OeTOHWpPOBaHWE CTEHKM
YNpOLLAaeTcA U CTaHOBUTCA OAHO3TaNHbIM Npoueccom. Kpome
TOro, rapaHTMpyeTCcA MOMHOE YCTPaHEHUEe MUKPOTPELUVH,
Hen36eXHO NOoABNALWMXCA NPW 3an1BKe HOBOrO pacTBOpPa

Ha cyLLecTByOLNIA GETOH.

CreHoBOW npoxof cTaHgapTHoro Tuna Ne1 Viking Johnson
obecneumBaeT yHuBepcanbHOe coeauHeHne Tpyb ¢ o6eunx
CTOPOH CTeHbI, Yepe3 KOTOpOoe MOXHO MPOBECTU TPyOy unu
NPUKPeNUTb rMagKkue KOoHUbl TPy6bl K KaXXOoW CTOpOHe.
[laHHaA cuctema npegycMaTprBaeT AOMYCK Ha HECOOCHOCTb U
yrnoBoe cmelleHne Ao 3° Ha KaX/oW CTOpOHe cTeHbl. Takxke
ee NprYIMeHeHne rapaHTpyeT, YTO CHapyXW 34aHWA NPOXoA
OKakeTcA Ha NMLUeBOWN YacTy CTeHbl, TOYHO Tam, rae uTpebyeTcs.
B fononHeHne K 3TOMy, NCNONb30BaHNe CTEHOBOMO MPOXOAa
Viking Johnson rapaHTupyeT, uto BnocneacTsmm notpebyetca
TONbKO ofHa MydTa BMeCTOo [HBYX nAnAa obecneuyeHus
KOMMeHcauun npocefaHna rpyHta. Bce 3To nossonset
CHM3UTb CTOMMOCTb MOHTaXa, 0COOEHHO B ClyvasX, Korga B
COOpPY>KEeHNN NpeaycMOTPeHO 60sbLLOe YMCIO TaKMX BBOAOB
KOMMYHMKaLN.

PaspelwieHunsa

MpoekTMpoBaHMe 1 U3roToB/IeHWe  BCeX  U3Aenun
BbIMOJTHAETCA MO KOHTPONIEM CUCTEM YNpPaB/ieHNA KaueCTBOM
B cootBeTcTBMM € ISO 9001 1 yaoBneTBopseT TpebOBaHMAM
cneundrKaumm AMeprKaHCKOM accoLmaL i BOAONPOBOAHbIX
coopyxeHuii AWWA/ANSI C219 ana mydpt c 6ontoBbim
KpenneHvem.

» 76 Viking Johnson CteHoBble npoxoabl Tenedon: +44 (0)1462 443322




CreHoBble npoxoabl — Tun 1

I'Ipemmyu.l,eCTBa KOHCTPYKUUn

1adaLuelle silqaanHewd n 1I9LPpAp

pajedipaq

3awmTa oT Koppo3uu YHMBepcanbHas paccBepsioBKa

Metannnyeckne 4actn nokpbitbl  Rilsan  Nylon 11, CTeHOBOW NPOXOf CTaHAapTHoro Tvna N1 Viking Johnson
ytBepxaeHHbIM WRAS ana npumeHeHua B cucTeMax obecneymBaeT rmbkKoe coemHeHne Tpy6 ¢ 06enx cTopoH
NMUTbEBOTO  BOAOCHabXeHus.  [laHHoe  MOKpbITVe CTEHbI, Yepe3 KOTOPYI0 MOXHO NPOBECTU TPY6bI UK
FApaHTAPYET AOJITOBPEMEHHYIO 3allUTy OT KOpposuw, YCTaHOBUTb VX Ha JIl06OI ee cTOpOoHe. 3To obecrneunsaeT
YAAPOB 1 N3HOCa U yBENNUMBAET CPOKM SKCMTyaTaLmu. JOMYCK Ha HeGOJIbLLYI HECOOCHOCTb VN YITIOBOE

CMELLEHIE Ha KXo CTOPOHE CTEHbI.

MpenmywecTsa Ana sKkcnayaTauMOHHOW opraHu3auumn

» [ins MNogpsaguvika ynpowaeTca npoLecc MoHTaxa Tpyo6. » ObecneyeHrie HALEXHOTO COEANHEHNS MeXY CTEHOW

CcoopyeHua n Tpy6o.
> [pepoTBpaLleHne NONEePEYHOro CMeLLeHna Tpy6onpoBoaa,

yMeHblUeHVe Bubpauuu. » 3HaunTenbHOEe yMeHbLUEHNE CTOMMOCTY NPoBeAeHs

paboT, B 0CO6EHHOCTU B TeX CIlyyasnX, KOrAa B COOPYKeHUN
NpeaycMOTPEHO 60SbLIOE KONMYECTBO BBOLOB, MPOXOAALLMX
yepes CTeHbl.

» BO3MOXHO NOBTOPHOE M1CMOSIb30BaHME 6OMbLLINX
0nany6oYHbIX LUTOB (MOCTABNAAIOTCA B KOMMJIEKTE), TaK KaK HeT
HeO6XOAUMOCTM B BbIMOJTHEHWMN OTBEPCTUIA B LIMTAX.

» HeTt Heo6X0AUMOCTY B ABYXITaMHOW 3aMBKe CTEHbI 1
nocnegytouleit 06paboTKe NOBEPXHOCTU BOKPYT
CTEHOBOTO Npoxofa.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson CteHoBble npoxoAbl 77 <




> 78

CreHoBbIe nNpoxoAabl

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

CreHoBble npoxogpl Viking Johnson npepcTtaBneHbl B 4eBATH BapuaHTax:

TonwmHa cTeHbl TonwmHa cTeHbl TonwmHa cTeHbl

Tun 1 MydTta/MydTa Tun 2 MydTa/Mnapkunii KoHew, Tvn 3 Myd¢pra/OnaHeu

TonwmHa cTeHbl TonwwmHa cTeHbl TonwwHa cTeHbl
| 3 =
\
N

Twvn 4 MydTa/KoHyc Tun 5 OnaHeu/OnaHey Tvn 6

TonwmHa cTeHbl TonwwmHa cTeHbl

84
v

r==i|
2l
5
Mg
el
H

/ 12 :
i 0\s——e'/g

HacteHHble mydTbi Viking Johnson npeactaBnsioT coboii 3anateHToBaHHbIe nsgenva — MateHT BennkobputaHum N2 2263323B, MateHT CLUA Ne 5505499.

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

MaTepmanbl KOHCTPYKLMM MEHAIOTCA B 3aBUCMMOCTM OT pa3mepa 1 Tvna YnnotHuTenbHaa MaHXeTa
HacTeHHO MydTbl. OBbIYHO NCMOMB3YIOTCA CepyloLe MaTepuarb: CraHpapTHble yIIOTHUTENbHble MaHXeTbl — EPDM, B cooTBeTCTBUN CO
. . ctaHpapTom BS EN 681 YacTb 1 Tun WA ana Tpy60onpoBOAOB CUCTEM BOJOCHAOKEHMA
Kopnyc/LieHTpanbHbiii nepexoaHblil natpy6ok/MpuxmMmHoe 11 CTOYHBIX BOJL, C AMana3oHoM pabouux Temnepatyp oT -40 °C fo +90 °C.
Konbuo: MokpbiTne nspenna
ot DN80 no DN300 Kopnyca CTEHOBbIX MPOXOA0B M MPUKMUMHBIE KOMbLIA: C MOKPBITUEM YepHOro LBeTa Rilsan

Nylon 11.
Mop 3akas3: Scotchkote 206N, snokcnaHoOe NOKpbITHE.

LWnunbku, 6onTbl ¢ T-06pa3HO FONOBKOM 1 raliku: C OLMHKOBKOI B COOTBETCTBUN CO
ot DN350 no DN1800 craHgapTom BS EN 12329:2000 ¢ nocnegytowmm HaHecenuem Rilsan Nylon 11 gna geoiiHon
3aLWWTbl OT KOPPO3UM NN C NOKpbITUeM Sheraplex B cootsetcTBUM € WIS 4-52-03.

MaTepmanbl, pa3pelleHHble AgnA NnpuMmeHeHnAa B cuctemax

YrnepopawncTas cTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHfAapTom BS EN 10025:2004
KoBKWi1 4uyryH B cOOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 1563:1997

YrnepopaucTas cTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025:2004
bonTbi/Tankn/LLan6a:

N . BOOOCHa6XeHus
BonTbi ¢ T-06pasHoi ronoBKoi unu wnuabku — BS EN 1SO 898-1:2009 Knacc BCe MaTepHanbi, pazpewseHHbIe Af MPUMEHEHIA B CUCTEMAX MNTBEBOTO
npoyHocTn 4.8 BOJOCHa6XKeHNs, yKasaHbl B cnncke WRAS 1 MeIOT CaHUTapHO-
LWain6bl — BS 1449: Y.2:1983:Mapka 304515 3NMAEMUONOrNYecKoe 3aKiyeHme

Hamu 66111 NpUNoXeHbl BCe BO3MOXHbIE yCUNA 1A TOro, YTobbl 0becneunTb TOUHOCTb NPeACTaBNeHHON B JaHHON Ny6nnKaLumumn MHpopmaLmn Ha MOMeHT ee n3aaHua. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyaTku Wan NPONycKu, Unu Nloboe HeBepHOE TONKOBaHKe NHOPMaLK, NPeACTaBAEHHON B JaHHOI My6nnKaLmm, 1 ocTaBnaeT 3a coboi NpaBo BHOCUTL U3MeHeHNA 6e3 npeBapuTeNbHOTO YBeOMIEHNA.

Viking Johnson CteHoBble Nnpoxoabl TenedoH: +44 (0)1462 443322




CreHoBbIe nNpoxoAabl

TexHnuyeckue XapPaKTeEPUCTUKN

CTaHOapTHble BapnaHTbl YCTAaHOBKM

BapuaHTbl CTEHOBbIX NPOXOA0B

ZZ 72777 k

Ll L

Kauatowuica natpy6ok

b b

N

4

CraHpapTHbI meTop

"
Q a
Aa a
noa

- ol o

Viking Johnson CreHoBble
npoxoapl

Kauatowminca natpy6ok

R —

/

www.vikingjohnson.com

L & tH

Hedukcnpytowmeca mydrbi

Viking Johnson CreHoBble npoxoabl

=
<
©
-
g
s
<
|
Q
=
=
1)
)
o
M
Q
-]
Q
=1
-
]
©
g

pajesdipaqg

79 <



OﬂpOCHbII?I JINCT ANA 3aKa3a CTEHOBbIX NpoXoAoB

CreHoBble NPOXofbl NPOV3BOAATCA NO MHAUBMAYANbHBIM 3aKa3aM, ANA KOTOPbIX TpebyeTca cnefytowan nHpopmaLms.
3Ty CTpaHMLY MOXXHO CKONMPOBATb 13 BPOLLIIOPDI, TaKMKe ONPOCHbIe IMCTbI AN1A 3aKa3a MPOAYKLMM MOXHO NONYYnTb Ha Beb-caiiTe
Unu Hanpsamyio y opumanbHoro npeacrasutena komnanum Viking Johnson.

®akc: +44 (0)1462 443311, info@vikingjohnson.com

Ha3BaHue KkomnaHun [Jata
KoHTakTHOE nunuo SIEAPERTES
4 noyta
MecTo ycTaHOBKM: Ha3BaHME 0ObeKTa, agpec TenedoH
Dakc

KonunuyectBo eanHuny,
obopynoBaHus

Heobxopanmbiii cpok
MOCTaBKM

Cnpas. N2 3aka3unka 3aB. N?

TexHnueckune XapaKTepunucTukn

Hom. gnametp

Konunuectso eguuuL, o6opygosaHus

o «JToK» C rmagkmm

T-bI1 KOHEL (otmetutb HyXHOE) BBOAA Myd)Ta I:I C d)ﬂaHHEM I:I KOEL[OM D KOHyC D KpenneHune D
. «JTIOK» C rnagkum

2-omn KOHeL (otmetutsb HyxHoe) BBOAA Myd)Ta |:| C dnaHuem |:| KOELIOM |:| KOHyC |:| KpenneHue |:|

TonwMHA CTEHKN

DaKTNYECKNI HapyKHbIN
[nametp Tpy6bl

Yrnepoguctas Hepxxasetowas Y
Matepwuan Tpy6bl BBOAA PoA P . Koekuii Creknonnactuk beTtoH MNnBX-u
(OTMETUTb HYXHOE€) cTanb cTanb UyryH

YKasatb nHoe

Pacxop B Tpy6e

Moppo6Hbie cBefeHNA o dpnaHue
(npw ero HanuuUn)

Mofpo6Hble cBEAEHMSA O LWNUSIbKaX Kon-80 [nametp
(OTMETUTb HYXXHOE)
BogoHenpoHuuaemblin pnaHew,
Pabouee gaBneHve (OTMETITh HY:KHOE) Ja Her

JononHnTenbHas nHPopmauma

> 80 Viking Johnson CteHoBble npoxoAbl TenedoH: +44 (0)1462 443322




Aquafkast

MydTbl 1 pnaHueBble aganTepbl

Ina coeguHeHna Tpy6 13 nonmstuneHa u NBX

Hape>kHble

Viking Johnson AquaFast 81 <



> 82

AquaFast

O6wan nHpopmauusa

VIHXeHepHble pelleHna oA coegnHeHna

TPYO 13 nonmatTuneHa u [NBX

Jlerknm moHTax

YHVMKanbHaA TPexKOHTakTHad (CM. PUCYHOK) cuctema
repmetmsauumn AquaFast npepcrtasnsetr cobon npoctoe u
HafleXKHoe peLleHune Ana coeguHeHnsa Tpy6 13 nonuatTuneHa n
MNBX. B gononHeHwue K 3TOMy, YNy4LleHHbI MEXaH/3M 3axBaTa
ob6ecneymBaeT NPUHATE KOHEUYHOWN HarpysKku, NpenaTcTByeT
BbITArMBaHUIO TPyObl. MOHTaX ¢UTUHIOB cucTembl AquaFast
He TpebyeT creuuanbHbIX HaBbIKOB WAN WMHCTPYMEHTOB,
npon3BoanTcA OGbICTPO Y NETKO, B OTINYKE OT APYTUX CUCTEM.

PemoHT Ha mecTe

Mpouecc akcnnyataumm AquaFast npeanaraeT onpegeneHHble
npeumyLiecTsa ana MOHTaKHbIX opraHusaumm.
OUTMHTM  NOCTaBNAIOTCA B MOJIHOCTbIO ~ cOOpaHHOM
BUAE, HeT HeobxoAMMOCTM B CHATMM dackm Tpyb nepep
ucnonb3oBaHWeM, a Takke He TpebyeTcA npuUMeHeHne
BHYTpPeHHel nogaepxmBatoLieln BTYNIKA Ha NOANSTUIEHOBbIX
WSIM TOHKOCTEHHbIX TPY6ax 13 MBX. MOHTa) BO3MOXKeH B /II06bIX
NoroAHbIX ycrouax. COOTBETCTBEHHO, HET HEOOXOANMOCTU B
obecneyeHUN yKpbITUA AJ1A PEMOHTa Ha MecTe dKCnyaTaLui.
Takxe BO3MOXeH MOHTax B BOAE U NOA BOAOMN.

1 Mas

Pa6ouee faBneHue cpeabl

TpeXKOHTaKTHaiI cncTemMa repmetmsauunnm c
pearnposaHnem Ha N3MeHeHne faBneHnAa

Viking Johnson AquaFast

HPOCTOTa coegnHeHmA

CtaxHblx 6onToB TONbKO fABa (Ao DN125 mm). OHu
3aTAMMBAOTCA OObIYHBIM FaeYHbIM  KJIlOYOM, MpPU  STOM
nepeTAHYTb 6ONTbl HEBO3MOXHO — MPEedYCMOTPEH KeCTKUN
yrnop npv JOCTMXEHMM HEeOBXOAUMOro MOMEHTa 3aTAXKKMU.
JTO TaKXe YCTpaHAeT HeobxoAMMOCTb B MCMOSIb30BaHUN
LMHAMOMETPUYECKOTO KJltoYa.

MepexopHble coefgUHEHNA

[nana3oH HapyXHbIXx AnameTpoB MydT ©  pnaHUeBbIX
afjanTtepoB cepun AquaFast — ot 63 Mmm o 315 mm. OHu
NPVIMEHAIOTCA C NOAM3TMNEHOBbIMK Tpybamu PE8O/ PE100,
SDR 11, 17 n 17.6 6e3 nogaep<nBatoLeil BTYKW, TaKkKe ans
coeanHeHna Tpyb m3 MBX meTpuyeckux pasmepos. Cepus
AquaFast ngeanbHa anAa NPOMeXXyTOUHbIX COeAUHEHUI TPY6
13 nonunatunena/lMBX.

Mydra AquaFast

Marepuanbi
TpYy6

MR

TenedoH: +44 (0)1462 443322

®naHueBbin apantep AquaFast




MydTbl n pnaHuesble agantepbl AquaFast

MNMpenmyLecTBa KOHCTPYKLMN

MpocTon MOHTaX

Bnarogaps He6onbLOMY KONMYECTBY KpenexKHbIX

60/ITOB 1 OTCYTCTBUIO HEOOXOAMMOCTU UCMOJb30BaHNSA

OVNHaMOMETPUYECKOTO Kitoya cepus AquaFast He Tpebyet

crewmanbHbIX HaBbIKOB 1 3HAUNTESIbHO SKOHOMUT BPeMsA 1
YCUAWA NPY MOHTaXe.

MKecTkni ynop npenATcTByeT Ype3mMepHOW 3aTAKKe,
YCTpaHAA He06X0AMMOCTb B MCMOJIb30BaHUN
AVHaMOMETPUYECKOro K/toya, YTO O3HaYaeT MeHbLUYIo
NMoTPeOHOCTb B KBaNMdrKaLym nepcoHana, npu 3Tom
coepuHeHe Bcerpa byaer XecTknm,

HafleXHbIM 1 FePMETUYHbIM.

i 7

>

MpoTuBoaeiicTBME BbITATMBaHMIO TPYObI N3
coefiHeHNsA

MonHocTbo GUKCMPOBAHHOE COeUHEHNE,
YAOBNIETBOPAET TPE6OBAHUAM
WIS 4-24-01 Tin 2 n ISO 14236.2.

YHuKanbHasa TPeXKOHTaKTHaA cuctrema repmetTusaumm

CneymanbHas ¢opma MaHXeTbl 1
KOHCTPYKLUA MydTbl 0b6ecrneyrBaior
repmeTr3aLuio COeanHeHNn B Tpex
TouKax. C yBenmueHviem pabouero
LaBNeHVIs repMeTU3npyloLiee ycunue
BO3pacTaer.

MpenmywecTsa anaA sKCNyaTaLlMOHHOW OpraHn3auumn

» [lockonbKy noafepuBaroLias BTynKa He Tpebyetcs, cepua AquaFast > 3awmTa oT Koppo3umn — Kopmnyc NokpbIT Rilsan Nylon 11,

npeanbHa AnA CTOUHbIX TPYOONPOBOAOB Maoro AnameTpa. yTBepxaeHHbIM WRAS noKpbiTUeM Ansa npuMeHeHUs B cuctemax

o 6 6 NUTbEBOro BoAOoCHabXeHus. Ha raikiu 1 601Tbl HAHECEHO NOKPbITHE
»  OuTuHrn He TpebyeTca pa3bupaTb Nepes UCMONIb30BaHNEM, NX
peoy! P P pea ! Sheraplex B cootBeTcTBUU € WIS 4-52-03, 06ecneumBaiolliee
cniepyeT NpoCTo YCTaHOBUTb Ha MeCTO 1 3aTAHYTb 6ONThI.
[O/IFOBPEMEHHYI0 3aLLMTY OT KOPPO3UK, YAAPOB U N3HOCA, TEM

BO3MOXHOCTb NepemelLeHrs MyTbl YpOLLAET PEMOHT
CYLLECTBYIOLUMX TPY6ONPOBOAOB.

B ctaHpaapTHOM BapmaHTe NOCTaBAAETCA C YIIOTHAIOLLEN MaHXeTow
13 EPDM, yteepxgeHHon WRAS ana nprimeHeHunA B cuctemax
NUTbEBOr0 BOAOCHAOXKEHNA.

www.vikingjohnson.com

camblm obecneynBaeTcs HaZleXXHOCTb B aKCnayaTaunn.

[iBoViHasA GyHKLUMA — MOXKeT
MCMoJb30BaTbCA ANA COeAUHEHNA
Tpy6 PEBO/PE100 1 meTpuyeckux
Tpy6 13 NBX — npeaneH ans
NPOMEXKYTOYHbIX COEANHEHUI

13 M3/NBX.

®naHueBbIn aganTep

Viking Johnson AquaFast

RHALUMLENLOU €U
oAd1 Bul BMHOMad

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
M
<))
=
[+)
=1
-
]
T
g




MydTbl AquaFast

TexHMUYeCKne XxapaKTepucTmkun

MydrTa
Tpy6a Pasmep 6onTa Pazmepbi (Mm) MocapouHbIii
Hap. Kon-Bo, gunam. x 3asop
Anamerp. ANVHa - - (mm)
63 2-M12 x 250 257 141,5 20
75 2-M12 x 250 257 153,5 20
89,9/90 2-M12 x 250 257 170 20
110 2-M12 x 250 257 190,5 20
125 2-M12 x 250 257 207 20
140 4-M12 x 250 257 222 20
160 4-M12 x 250 257 242 20
180 4-M12 x 375 382 264 30
200 4-M12 x 375 382 292 30
225 4-M16 x 385 395 323 30
250 6-M16 x 385 395 351 30
315 6-M16 x 385 395 417 30

MaTepI/IaﬂbI n npnmeHAemble CTaHAAPTbI

LieHTpanbHbI nepexoHbli NaTPy6OK, NPUKMMHOE KOJbLO 1
Kopnyc ¢naHueBoro agantepa

KoBKui1 uyryH B cOOTBETCTBMM CO cTaHAapTom BS EN 1563:1997 YcnosHoe
o0603HaueHne EN GJS-450-10

QOuKcupyiolee KonbLo

LinHkoBbIN cnnae B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 12844:1999
HavmeHoBaHwue ZP3

I'Ipome»(yTquoe KoJibLlO

[lo v Bknouana 160 Mm: KOBKWI UyryH B COOTBETCTBMN CO CTaHAAPTOM

BS EN 1563:1997:

YcnosHoe o603HaueHne EN-GJS-450-10.

180 Mm 1 6onee, anloMUHKEBBIN crinas 6063 cocTosaHne T6

BonTtbi

BS EN ISO 898-1:2009 KaTeropusa matepuana 8.8

BapuaHT — HepxaBetowas ctanb BS EN 1ISO3506-1:2009 Mapka A20RA4 Knacc
npoyHocTn 70 (HepxaBelowwas cTanb — Mo crew3akasy)

Favikun (M97)

Cranb no ctaHpapTy BS EN20898-2:1994 Knacc npouHocTyn 8

BapwaHT — HepxaBetowas ctanb BS EN ISO3506-2:2009 Mapka A20RA4 Knacc
npoyHocTn 70 (HepaBetowan ctanb — o crew3akasy)

NMOCAAOYHBIN 3A30P
MAKCUMAJIbHBIN 3A30P

30
30
30
30
30
30
30
50
50
50
50
50

33
39
4,7
52
6,2
9,5
13,6
14,8
18,4
24,1
29,2

LLlan6bl

BS 1449:YacTb 2:1983 Mapka 304515

YnnotHutenbHaa maHxeta (EPDM)

BS EN 681-1 1996 Tuin WA/BS 6920 TBepaocTb B cooTBeTcTBMM € 70 IRHD

MokpbiTNA

LleHTpanbHbIi NepexoAHo NaTpy6oK, NPUXMMHOE KOMbLO
1 npomexyTouHoe Konbuo: Rilsan Nylon 11

DuKcmpyioLlee KonbLo: KaTapopesHoe NoKpbIT/e
BonTbl, raiku: Sheraplex B cootetcTum ¢ WIS 4-52-03
Pa6ouee pnaBneHune

Makcumym 16 6ap

Pa3pelwueHus

WRAS

Hamu 6binu NpPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIe yCunua Ana toro, 4TO6bI 06ECMNEYNTL TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIh nyﬁJ'IVIKaLlVIVI VIH¢0pMaLlI/1VI Ha MOMEHT ee U3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a
oneyaTkn unv Nponycku, unu nioboe HeBepHOe TONKoBaHue MH¢0pMaL[IIIM, npenc‘raaneHHoﬁ B,anHOIz I'Iy6}'IVIKaL|I/1llI, 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

> 84

Viking Johnson AquaFast

TenedoH: +44 (0)1462 443322




(dnaHuesble agantepbl AquaFast

TexHMUYeCKne XxapaKTepucTukmn

®naHueBbIV apanTep

Pasmep 6onta c

Tﬁzg‘a ®naHey T-06p. ronoBkomn

T PaccBepnoska Kon-Bo, anam. x
63 50/65 PN10,16 2-M12x 135 144
75 65/80 PN10,16 2-M12x 135 144
75 60 PN10,16 2-M12x 135 144
90 65/80 PN10,16 2-M12x 135 144
110 100 PN10,16 2-M12 x 135 144
125 100/125 PN10,16 2-M12x 135 144
140 125 PN10,16 4-M12x 135 144
160 150 PN10,16 4-M12x 135 144
180 150 PN10,16 4-M12 x 185 195
200 200 PN10,16 4-M12x 185 195
225 200 PN10,16 4-M16 x 195 205
250 250 PN10,16 6-M16 x 195 208
315 300 PN10,16 6-M16 x 195 209

PaccBepnoBKa ¢pnaHLa B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 1092-1 (paHee BS 4504) /BS EN ISO 7005 PN10 1 PN16, TOCT 12815-80

MaTtepwuanbl U npuMeHAeMble CTaHAaPTbl

LieHTpanbHbIl nepexoAHbI NaTPy60K, NPUKMMHOE KOJbLO 1
Kopnyc ¢naHueBoro apganTtepa

KoBKMi1 4yryH B cOOTBETCTBUM cO cTaHAapTom BS EN 1563:1997 YcnosHoe
o60o3HaueHune EN GJS-450-10

Oukcupyiowee KonbLo
LInHKOBbIN cnnas B COOTBETCTBUM O cTaHZapTom BS EN 12844:1999
HavmenoBaHue ZP3

I'Ipome)KyTouHoe Konbuo

[lo v Bkntouas 160 mm: KoBKWI YyryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
BS EN 1563:1997:
YcnosHoe ob6o3HaueHne EN-GJS-450-10.

180 MM 11 6onee, antomrHMeBbIN cnnas 6063 cocToaHne T6

BonTbl

BS EN I1SO 898-1:2009 KaTeropusa matepuana 8.8

BapuaHT — HepiaBetowwas ctanb BS EN 1SO3506-1:1998 Mapka A20RA4 Knacc
npoyHocTn 70 (HepxaBelowan ctanb — Mo cnew3akasy)

Fankn (M97)

Cranb no ctaHpapTy BS EN20898-2:1994 Mapka 8

BapuaHT — HepiaBetowas ctanb BS EN ISO3506-2:2009 Mapka A20RA4 Knacc
npoyHocTy 70 (HepxaBelowan ctanb — no crew3akasy)

=

8

(=)
R

VO ST T T T 7

NMOCALOYHbIV 3A30P
MAKCUMATbHbIV 3A30P

Pasmepbi (Mm)

¢naHua D

185 50 17 20 25 3,7
200 65 17 20 25 4,3
200 65 17 20 25 4,3
200 80 17 20 25 44
229,5 100 17 20 25 54
250 100 17 20 25 6,3
250 125 17 20 25 6,4
285,5 150 17 20 25 73
285,5 150 17 25 35 10,2
343 190 18 25 35 13
342,5 190 18 25 35 14,5
406 240 20 25 35 19,5
483 300 21,5 25 35 24,6

LLlan6bi

BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515
YnnotHutenbHaa maHeta (EPDM)

BS EN 681-1 1996 Tun WA/BS 6920 TBepaocTb B cootBetcTBuM ¢ 70 IRHD
MokpbiTnA

LleHTpanbHbI NepexofHoOi NaTpyOoK, MPYKUMHOE
KONbLIO 11 NpoMexyTouHoe KonbLio: Rilsan Nylon 11
OuKcmnpyolee KoMbLo: KaTapopesHoe NOKpbITHe
Bontbl, raiku: Sheraplex B cootsetcTaum ¢ WIS 4-52-03
Pa6bouee gaBneHune

Makcumym 16 6ap

Pa3pelwueHunsa
WRAS

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaL|I/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe wH¢opmauww, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh nyGnMKaumm, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson AquaFast

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1]
)
o
m
<))
=
[+)
=1
-
(1]
T
g

GHALUMLENLOU EV
oAd1 sul BMHaMad

85 «



Bennkob6pura

PemoHT o 3
MalrmMcTpalib
N3 NMNOJINTUJI
My¢Tbl AquaFast

MpoekTr
BbICTpbI U 3GDEKTMBHDIN PEMOHT
MarucTpanbHbiX BOAOMNPOBOAOB
13 nonuaTuneHa B CTokmnopre ¢

nomotypbio mydT AquaFast.

3aKa3uuk
United Utilities

Moppagunk
Morgan Utilities



AquaGrip

MydTbl 1 pnaHueBble aganTepbl

[na coeguHeHna Tpy6 13 NOANSTUNEHA

YHuKanbH.




AquaGrip

Cepua AquaGrip 6bina paspabotaHa Ans yOoBNETBOPEHMs
noTpebHOCTM B  MPOCTOM, BbICOKOIQPEKTMBHOM MeToae
MEXaHNYECKON CTbIKOBKM TPYO M3 MONM3TUNAEHa C MPUHATMEM
KOHeuHow Harpy3ku (Tun 1). KoHcTpykuma nsgenun AquaGrip
obecneunBaeT nopaepxky U ¢ukcaumio Tpyb6 13 nonmaTtuneHa
ANA NpefoTBpaLleHnA CMATAA U BbITATMBaHNA U3 COeANHEHNA.

np0CTaﬂ n 6e3onacHan nocagka

Mpy ycTaHOBKe W3JenuUiA [JaHHOrO CepUNHOro pafda He
TpebyeTca cneymnanbHbIX HAaBbIKOB WM CIOXKHbBIX MHCTPYMEHTOB,
€[MHCTBEHHbI HEO6XOAVMBIN CheuunanbHbil UHCTPYMEHT —
3TO KannbpOoBaHHbI AUHAMOMETPUYECKNIA KoY. BO3MOXHOCTb
BpALLEHUs OTBEPCTMI dnaHLa noa 60NTbl U nerkas, KOMMaKTHas
KOHCTPYKLMS FaPaHTMPYIOT BbICTPbIA MOHTaX.

OnaHueBble aganTepbl
C HapY>KHbIM
OnameTpom 225 mm 1
6onee

®naHueBblie
apanTepbl C HAPYKHbIM
Anametpom o 180 mm

PemoOHT Ha mecTe

Opyrum KnioyeBbiM NpermyLlecTBom GuUTMHIoB cepum AquaGrip
ABNIAETCA MOHTaX NpW NtoObIX NOroAHbIX YCnoBuAX. VX MOXHO
yCTaHaBNMBaTb B YCNOBUAX MOBbIWEHHOW BRaKHOCTM 6e3
OONONIHUTENbHbIX YKPbITUIA, U Aaxe nog Bogon. AquaGrip
nieanbHbl 4NA PEMOHTA Ha MeCTe SKCMyaTaumy — 47 IpUBapKu
bUTUHIOB He TpebyeTca AONONHNUTENIbHOE 060PYyAOBaHME.,

Bbicokas apPpeKTnMBHOCTL

Mocne moHTaxa AquaGrip obecneumnBaioT HafexHy dbuKcalmio,
npepoTBpallas BbITATMBaHVWE TPyObl U3 coeaunHeHus. [aHHble
OUTVHIM CNPOEKTMPOBaHbl M WCMbITaHbl ANA BbIMNOSHEHUA B
nonHom obbeme aKcnyaTaLMOHHbIX TpeboBaHuii Tuna 1 WIS 4-24-
01 ana Bcex pa3mepoB Ao 450 mm. MMonHble 3KcnyaTaunoHHbIe
XapakTepucTuku Tuna 2 [OCTUralTca npu  MCNofb30BaHUN
n3genuin 6onblmx pasmepoB. OHU paccUUTaHbl Ha AaBlEHME,
paBHOe wnu npeBbllalolee npegenbHoe ana Tpy6 us MDPE
(nonustnneH cpepHen nnotHoctn PEBO) u HDPE (nonustuneH
BbICOKOW nnoTHocT PE100), n 3awmiieHbl OT KOppo3nun 3a cyeT
nokpbITuA Rilsan Nylon.

Martepuan
Tpy6bI

My@Tb! C HapyHbIM AaMETPOM
o1 63 Mm go 180 mm



AquaGrip MydTbl n pnaHueBble agantepbl guameTpom go 180 mm

MNMpenmyLecTBa KOHCTPYKLMN

CnpoeKTupoBaHbl ANA AONTOBPEeMEeHHON

KcnnyaTaunun
HapgexxHaa ¢pukcauuna .
lMepexoAHbI NaTpy6bOK Uv KOPMyc NOMHOCTbLIO MOKPbITbI
CoueTaHue aLieTaneBbix 3aXKMMOB 1 OTAeNbHON BHYTPEeHHel Rilsan Nylon 11 yepHoro LBeTa € OTANYHOW YCTOMYNBOCTbIO
NoAAepPKMBAIOLLEN BTY/IKM 0becneunBaeT AquaGrip K yAapam, U3HOCY, ANCTBII0 aTMOCHEPHbIX YCNOBMIA
PUKCUPYIOLLYIO CIOCOBHOCTD, MO3BONSAIOLLYIO BbIAEPKIBATD 1 XUMUYECKUNX BELLECTB, @ TAKXKE TEMIOCTONKOCTBIO 1
KOHEeUHylo Harpy3ky Tuna 1 B cootBetcTBUM C WIS 4-24-01. rMBKOCTbI0, NO3BONAWMMI 06ecneynTb PaboTy B TAXKENbIX

TO 03HAYAET, YTO COEAVHEHVE CTAHOBUTCA NPOYHEE, YEM Cama 3KCNyaTaLNOHHbIX YCIOBUAX Ha

nonnaTuneHoBas Tpyo6a. paboueit nnouaake.
OH TakXe yka3zaH Bo WRAS.

o |

\-r/

V-

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
M
<))
=
[+)
=1
-
]
T
g

v
=0
Wik
= M
S s
YHuKanbHas ynnoTHUTeNbHaA MaHXeTa KopposunoHHan S X
-]
YnnoTtHutenbHas maHxeta EPDM (Coctas 80 IRHD laikn 1 6onTbl ¢ NoKpbITUEM Sheraplex obecneunBaoT g =
(cTeneHb TBEPAOCTY PE3VNHDI MO MEXAYHAPOLHOM LKane) OTJINYHYIO KOPPO3MOHHYIO YCTOMUYMBOCTb 1 YCTPAHAIOT g 3
Mapka E)) npurogHa ansa npumeHeHuns B Tpyb6onposoaax BEPOATHOCTb NCTMPaHWs NMOKPLITUA Ha pe3bbe, No3BoNAsA, Npu 5 E
TPaHCMNOPTUPOBKM BOAbI 1 CTOYHBIX BOZ B AMana3oHe HEOOXOAVMOCTY, MPOBOANTL MOBTOPHBIV AEMOHTAX 1 o\
Temnepatyp ot -10°C go +40°C. MOHTaX M3aennn.

MpenmywecTsa ansA 3KCNayaTaLMOHHOW OpraHn3auumn

»  My¢Ta C BO3MOXKHOCTbIO NepemelleHuns 6e3 LieHTpanbHOro »  OUTWHIU NOCTaBAATCA B KOMIIEKTE C BTY/IKamu Ans
OrpaHNuMTENs YNPOLLAET PEMOHT CYLLECTBYIOLNX Tpy60onpoBOAOB 13 NOAN3TUNEHA.
TpybonpoBoLoB.

» AquaGrip npownu ncnbiTaHUA 1 NOATBEPAUNN COOTBETCTBUE
»  OutuHrn AquaGrip He TpebyeTca pa3bupaTb Nepes MOHTaXKOM. TpeboBaHUAM MonoXxeHna No BOAOCHabKeHMo (BOJONPOBOLHO-
KaHanm3aumoHHow apmatype) 1999 ans BenvkobputaHum n
Yanbca, NocTaHOBNEHWII MECTHOI BNIACTU MO BOLOCHAGXEHWIO
2000 ana WWoTtnaHauu v MNonoXxeHuni no BoAoCHabXeHuo ana
CeBepHon Vipnangnn.

» bonTbl 0QnHaKOBOro pasmepa aNa BCero CEpumnHoro
pAfa npefycmMaTpuBaloT UCNoNb3oBaHWe OAHOro TMa
[MHAaMOMETPUYECKOro Kitoya ans Tpy6 Bcex pasmepos.

» 3HauuTenbHaa NnocagoyHas rnybuHa go 50 Mm ngeanbHa >
[NA BPe3KM 1 YyCTaHOBKM apMaTypbl B CyLecTByoLMe
Tpy6onposoabl. He TpebyeTcs TouHas obpeska 1 NoAroHKa Tpyo,
a TakXKe Mx JanbHelwasn obpaboTka.

(MnaHueBble aganTepbl U NPsAMbIe
MyGTbl paccuMTaHbl Ha NONHOe
COOTBETCTBUE
3KCnyaTauroHHbIM
TpeboBaHUAM

»  YHuBepcanbHbI cepuiiHbln pag. Mydtol AquaGrip nogxoaat
y P P ye d P K Trny 1 WIS 4-24-01.

AN1A NPOCTOro 1 YyRO6HOTO PeMOHTa U COeaunHeHi Tpy6 npu
NpoKaaKe HoBbIX TPyb6onpoBofos. GnaHueBble aganTepbl
NoAXOAAT ANA YCTAHOBKU apMaTypbl Ui GpnaHUeBbIX GacoHHbIX
yacTeil, a TakxKe 419 NOAKIIOUEHNA K CYLLECTBYIOLLUM -. =
¢dnaHuesbiM TpybonpoBogam. ®naHueBbIn apanTep

www.vikingjohnson.com Viking Johnson AquaGrip 89 «




> 90

AquaGrip ®naHuesbin agantep ot 225 mm go 1 600 mm

Onaxel AquaGrip 1 ero BHyTpeHHAA NoaAepKuBaioLLasn

BTYJIKa — eflHasA KOHCTPYKLMA, Ha KOTOPYIO YCTaHaBIMBaETCA
[iBOMHaA pudneHan ynnoTHUTENbHaA MaHXXeTa, KOTopas, B CBOIO
ouepepb, 0becreunBaeT yrioTHEHVE Ha BHYTPEHHEN YacTu
MOSINSTUNEHOBON TPYObI. BHYTPEHHAA YacTb TPYObl HAAEXKHO
3aLyuLeHa OT 06OblYHbIX MOBPEXAEHNI Ha pabouyeli nnowagKe,
W, CIefl0BaTeNbHO, YIIOTHEHNE OCTAETCA 3aLMLLEHHDBIM.

MpenmyLecTtBa KOHCTPYKLUN

HapexHana ¢puKcaymna KOHLOB Tpy6

3aXKnmbl yHI/IKaﬂbHOVI KOHCTPYKUWUW, 3aKpenieHHble Ha
¢VIKCVIpyIOLI.|,eM BbICTYNE, obecneumsatoT
NPVHATNE KOHEYHOM Harpyskm

MonuatuneH
Tpy6a

1l
4 I8 I

WL

BHelwHee nokpbiTHe

Koppo3unoHHasa YNBOCTb

Kopryc 1 anemeHTbl 6aHAa»Ka MONHOCTbIO MOKpbIThI Rilsan Nylon
11 YyepHOro LBeTa C OTINYHOW YCTONUMBOCTbIO K yAapam, N3HOCY,

BonTbl, raiiku v Wwabbl oLnHKoBaHbI U NOKpbITbl Grey Flurene®

DeliCTBMIO aTMOCHEPHbIX YCIIOBUIN U XUMUYECKMX BELLECTB,
177, NOKPbITUEM C HU3KNM KOG DULIMEHTOM TPEHUA, KOTOPOE .
h a TaKKe TeMNOCTONKOCTbIO 1 FMOKOCTbIO, MO3BONALWMMY
obecrneynBaeT OT/IMYHYIO YCTONYMBOCTb K KOPPO3UN.
obecneunTb paboTy B TAMKENbIX KCMITyaTaLMOHHbIX YCIIOBUAX Ha

pabouein nnowagke. OHW BKNtoueHbl B cnmcok WRAS.
MNpeumywecTBa Ana sKCnayaTaLMOHHON opraHu3saumm

»  YnnoTtHeHue d)}'laHLl,eBbIX afanTepos Ha BHyTpeHHeI;l » lipgeanbHbl gna npuMeHeHnA COBMECTHO C UCnojib3oBaHnem

NoBepPXHOCTM TPYObl 06ecneumBaeT GbICTPYIO U HALEXHYIO
repmeTr3saumio.

Bo3moXHO n3rotoBneHne GUTUHIOB HOMUHANbHbBIM AUAMETPOM
no 1600 mm

O6ecneynBaloT NOAKMIOYEHVE K APYTUM TUNam Tpy6
nocpefcTBoM $pnaHLEBOro COeiHEHUA, AeanbHbl ANA
3aMeHbl MOBPEXAEHHbIX TPY6 HOBOI TPY6HOI UM BCTaBKU
¢bnaHueBbIx GacoHHbIX YacTeld, 3aNoOpPHOI apMaTypbl B TpYObl U3
nonuaTUIeHa.

AquaGrip focTynHbI ¢ GnaHLaMmn € yMeHbLUEHHbIM
HOMUWHaNbHbLIM ANAMETPOM, KOTOPbIE MOTYT YMEHbLUNTb
CTOMMOCTb NPUMEHAEMOW 3aNOPHOM apMaTypbl, Hanpumep:
Tpy6a Hapy»HbIM AraMeTpom 315 mm x dnaHery DN 250 mm,
Tpy6a Hapy»<HbIM ArameTpom 500 mm x dnaHely DN 450 mm.

Viking Johnson AquaGrip

OCHOBHbIX TEXHOOMIA BOCCTaHOB/IEHUA TPY6ONPOBOAOB,
Hanpumep, Swage-Line® RollDown® u Die Draw®.

3aXKMMbl YHVKANbHON KOHCTPYKLMK, 3aKpenneHHble Ha
duKcmpytoLLem BbiCTyre, 06ecneymnBaloT XecTKoe coeanHeHne
Tpy6bl M dnaHueBoro aganTepa.

PelweHve npobnembl JehopMrUpPOBaHHbIX KOHLIOB TPY6
(3NNMNCHOCTB) 13 NONN3TUNEHA.

3HaUNTENbHbIA MOHTAXHbIN 3a30P MOXXET KOMMEHCUPOBaTb
HETOYHOCTM NP pe3Kke (MUHMMASbHBIN fonyck 40 Mmm).

OpobpeHo B BenukobputaHum no ctaHaapTy «Cxema
pekomMeHaauuin no sogocHabxeHmo» (WRAS) n
CMNPOEKTUPOBAHO B COOTBETCTBUY C TpeboBaHuAMM WIS 4-24-01
(Tvn 1 npomsBoguTtenbHocTb corn. WIS 4-24-01 go 450 mm SDR
11, apyruve pasmepbl / MuHumym SDR tvn 2).

Moxanyincra, 0bpaTnTe BHUMaHME Ha TO, Y4TO ANA AAHHOW NPOAYKLWM MOTYT NoTpeboBaTbCA HarpeBaTesibHble MaTbl. Mogpo6HbIe CBEAEHUA MOXHO NOMYUUTL B OTAENE MapKeTVHra No Ten. +44 (0) 1462 443322.

TenedoH: +44 (0)1462 443322




LWpun-JlaHka

YKknaaka
BOZIOBO[

1Iadaiue’e ailqaganHerd n 19LpAp

BopgoBon NpoxoauT OT BOLOOYNCTHOW
ctaHumn Wakwella go BogoxpaHunuiya Beak.
MpoekT drHaHcnpoBano AMeprKaHcKkoe
obuwectBo KpacHoro KpecTa, oH
npegycmMaTpuBan 3aMeHy CyLLeCTBYIOLLMX
CTapbIX TPy6onpoBofoB 13 acbouemeHTa
HOBbIMY TPy6ONPOBOAAMM 13 MOANSTUNEHA.
[nA HOBbIX NONNSTUIEHOBBIX TPYO
HeobxoaMMo 6bin0 ycTaHOBUTL dnaHLbl 13
KOBKOFO YyryHa Ha BOAOBbINYCKM 1 Kamepbl
— ANA 3TOro AeanbHO NOAOLWAN U3eNna
AquaGrip 6onbluoro gnameTpa.

EHOLUMNLENLOLU €N

3aKasuuk
HaLWIOHaﬂbeII?I KOMWUTET No BO,EI,OCHa6>KeHI/IIO
1N BOAOOTBOAHbIM COOPYXEHNAM

KoHcynbTaHT
Integrated Development Consultants

AunctpubbloTop
Lanka Development Network

- _ b
e N i

A

PR



AquaGrip MydTbl n pnaHueBble agantepbl guameTpom Ao 180 mm

TexHMUYeCKne XxapaKTepucTmkun

My¢Tbl 1 PpnaHueBble aganTepbl AquaGrip o 180 MM B HacTosALlee BPeMA M3roTaBNMBaloT Af1A NOAU3TUNEHOBbIX TPy SDR17 n SDR11. SDR26 Takxe
[OCTYNHbI Ansa myoT AquaGrip pasmepom 125 mm 1 160 mm.

Mydta AquaGrip ana coeguHeHus M3 Tpy6

Pasmepbi (Mm) Kon-Bo Pasmep Mpo¢unb
6onToB
6onToB MaHXeTbl
(Mmm) |
63 144 208 2 M12x200 6001 24
90 167,5 208 4 M12x200 1785 38
110 188 208 4 M12x200 1786 54
125 203 208 4 M12x200 1787 58
160 240 223 8 M12x215 1788 9,0
180 257,5 223 8 M12x215 1789 9,8 '

B

OnaHuesblli agantep AquaGrip B c6ope ana nogcoeanHeHusa M3 TpyObl K oTBETHbIM dpiaHLaM

Pasmepbl (mm) 6':‘::; Pasmep 6onta Hom. Npojunb
T-o6passon | € T-06pazHoi XapaKTepucTuKn MAHIKEThI
ronoskoii | F010BKONM (mm) dnaHua (Mm)
63 200 123 M12x115 50/80 PN10/16 3,6
90 200 123 4 M12x115 80 PN10/16 1785 3,8
110 220 123 4 M12x115 100 PN10 1 16 1786 4,2
125 220 123 4 M12x115 100 PN10wm 16 1787 43
160 285 129 8 M12x115 150 PN10 1 16 1788 8,1 —
180 285 129 8 M12x115 150 PN10 1 16 1789 8,5 :;J

MaTepmanbl n npunmvmeHAemblie CTaHAapPTbl

an/I)KI/IMHbIe Konbua/Kopnyc (I)ﬂaHLl,eBOI‘O agantepa YnnotHutTenbHaa MmaH»xeTa

KoBKWI 4yryH B cooTBeTCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 1563:1997. YcnosHoe Coctas EPDM 80 IRHD Mapka ‘E'B cooTBeTcTBUYM CO cTaHAapTom BS EN 681-
0603HaueHne EN-GJS-450-10. 1:1996 Tun WA. inanasoH Temnepatyp: ot —10 °C go +40 °C. MoaxoauT ana
LieHTpanbHbIil nepexoAHbii NaTpy6oK/BTynku Tpy60NpPOBOAOB TPAHCMOPTUPOBKM BOfbI U CTOUHbIX BOg,. (He npurogHo

AN SKCNAyaTaumMm Npu TeMnepaTtypHbix KonebaHusx, T.e. B HarpeBaTesbHbIX

ManoyrnepogucTan ctanb B COOTBETCTBMM O cTaHAapTom BS EN 10025:2004.
cuctemax.) Bknoyen B cnncok WRAS.

Mapka S 275.
Bontbl
B cootBeTcTBUM CO cTaHZapToMm BS EN ISO 898-1:2009. Knacc npouHocTu 4.8.

MokpbiTne

Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa, LeHTpanbHbIN NepexoaHbliit NaTpy6ok
1 NPUXUMHbIe KonbLia MoKpbIThl Rilsan Nylon 11. Rilsan cooteTcTByeT

lainku Tpe6oBaHuAM WIS 4-52-01, uacTb 1. BonTbi: lokpbiTie Sheraplex cumero LseTa
B cootsetcTBUM CO cTaHgapTom BS 4190:2001. Mapka 4. C NOCNEAYIOWMM HAHECEHNEM CyXOUi MAeHOYHOI cMaski (llex).

LWaii6bI DKCnyaTayMoHHbIE XapaKTepUCTUKM

Hepiasetowas cranb — BS 1449:4.2: 1983. Mapka 304 S 15 BkntoueH B cincok WRAS 1 CpOEKTUPOBaH C MOSHBIM BbIMOIHEHWEM
CTarnBaroLe cermeHTbl 3KCMTyaTaLoHHbIX TpebosaHwii K Tuny 1 WIS 4-24-01.

AueTanesblii cononumep. Mapka M90 unu sksmsaneHTHas. TpebyeMblii MOMEHT 3aTsXKu 6051Ta

MokpbiTe Sheraplex cuHero useta: 55-65 Hm.
HomuHanbHoe AaBjieHne
16 6ap

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npeuc‘rasneHHon B ,anHOVI I'Iy6J'IVIKaLlI/1VI VIH¢0pMaLLI/IVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MHd)OpMaL[VIM, npe,qCTaBneHnoﬁ B ,anHOIh nyGHVIKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

> 92 Viking Johnson AquaGrip TenedoH: +44 (0)1462 443322




AquaGrip OnaHueBbiv agantep oT 225 mm go 1 600 mm

TexHMUYeCKne XxapaKTepucTukmn

225 mm — 280 mm 315 Mmm — 800 mm Mpumeyanne:
NNN *SDR = (raHpapTHOE COOTHOLLEHME pa3smMepoB

= HapyxHblit guameTp Tpy6bi

TonwuHa cTeHKn

eSS ** B Tabnuue npeACTaBneHbl WHPOKO

I " ] ucnonb3yemble CTaHAAPTbI PaccBePnoBKY GnaHLeB.
Bo3moxHbI Apyrue cxembl paccBepnoBKY 0TBEPCTHIA
— JlanbHeiiwuyto NHGOPMaLMIO MOXHO NONY4NTb B
komnanuu Viking Johnson

/-
Hap. : |__pasmepn |
ap Benunuunna SDR Paccaepnoska | HOMMHa Pasmepbl Kon-so| Pasmep [Bec(npu6nus.) YnnotHutenbHas maHxera — 13022/
il dnana s | TOHE 6onToB| 6onta (kr)
Tpy6bI AaBneHns

‘ﬁ

. [InAa MOHTaXa n3penuit Heo6XxoAMMbI HarpeBaTesibHble MaTbl Ha BCe TemmnepaTypbl.

v [InA MOHTaxa 13fenuin HeobXoAMMbl HarpeBaTe/ibHble MaTbl Ha Clyyaii, ecnv TemnepaTypa B Tpy6onposoge nafaet Huxe -5 °C.

| BenwummaSDR* | g
<
s g
25 v X v 200 PN16 | 340 4 M16x130 15 1763 1685 1685 1685 =
250 v X v 200 PN16 | 340 - 4 M16x130 24 1655 1686 1686 1686 =
250 v X v 250 PN16 405 - 4 M16x130 23 1685 1686 1686 1686 'g'
280 |/ v VI 250 PN16 405 - 4 M16x130 32 1686 1713 1713 1687 )
315 |/ v VR 250 PN16 | 405 170 4 M20x120 48 4 24 6 6 E
355 |/ v Vv 300 PN16 | 460 138 6  M20x120 65 6 32 34 8 )
355 v Vv 350 PN16 | 520 138 6  M20x120 65 6 32 34 8 g
400 720 v Vv 400 PN16 | 580 134 9  M20x120 95 34 9 25 25 o
40 P72 v Vv 400 PN16 | 580 134 9  M27x150 160 25 11 12 12 Y
40 P70 v Vv 450 PN16 | 640 134 9  M27x150 186 25 11 12 12 b
500 WV v v v/ 400 PN16 580 175 9  M27x150 169 11 26 27 13 g
500 WV v/ v v/ 450 PN16 640 134 9 M27x150 169 1 26 27 13 a
500 N v v/ v/ 500 PN16 715 134 9  M27x150 199 1 26 27 13 S
560 W v v v/ 450 PN16 640 235 12 M27x150 200 27 28 14 14 g
560 IV v Vv 500 PN16 | 715 180 12 M27x150 248 27 28 14 14
630 W v Vv 600 PN16 | 840 220 12 M27x150 3N 14 15 15 29
710 | x A v v 700 PN16 | 910 310 12 M27x150 311 — 16 35 35/36
800 | x A/ v 700 PN16 | 910 270 15 M27x150 470 — 31 18 19
800 | x Vv v/ 800 PN16 1025 270 15 M27x150 497 — 31 18 19
%0 x AW v v 900 PN16 = 1125 15 M33x160 800 — 36 20 37 E
1000 | x P s v 1000 PN16 | 1255 ™™™ 18 M33x160 1107 = 20 20 20 =
1200 X x x [0/ 1200  PN16 1485 " 18 M33x180 1127 - - - 22 a
1400 | X X x 7 1400 PN16 | 1685 w18 M33x180 1582 = — — 23 =
1600 | X X x 72 1600 PN16 | 1930 24 M33x180 1808 = = == |
=
=
)
I
()

X CTeHKa NONN3TUNEHOBOM pr6bl C/INWKOM TOJICTaA — OTCYTCTBYIOT noAgxoAAaiwne nsaenma.

oAd1 sul BMHaMAd

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaAPTbI

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa MokpbiTnA

280 MM 1 MeHee: KOBKWIN YyryH B COOTBETCTBMM CO cTaHAapTom BS EN 1563:1997: Kopnyc $naHueBoro agantepa, 3axumbl 1 BTY/IKM ¢ NokpbiTuem Rilsan Nylon 11,
YcnosHoe o603HaueHne EN-GJS-450-10. (4epHoe), BKnoueHo B cnmcok WRAS.

315 MM 1 6onee: ManoyrnepoamncTas CTaib B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BonTbl, raiku 1 Waiibbl OLMHKOBaHbI 1 NOKpPbITb Grey Flurene® 177.

BS EN10025:2004: Mapka S275. O6paTtuTe BHUMaHMe:

CrarnBatowme (6aHaaHble) CerMeHTbl M3penns cneayet 3aTAHyTb C MOMEHTOM 3aTAXKU B Npefenax Tpebyemoro
KoBKwmia uyryH (ot 225 mm 1o 800 MM) B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM fmanasoHa:

BSEN 1563:1997: 60nTbl M16 95 — 110 Hm

YcnosHoe o603HaueHne EN-GJS-450-10. 6onTbl M20 190 — 215 Hm

ManoyrnepoawncTas cTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN10025:2004: 60nTbl M27 350 — 405 Hm

Mapka S275 (o1 900 mm o 1 600 mm). 60nTbl M33 675 — 750 Hm

Brynka DKcnnyaTauoHHbIe XapaKTepuCTUKN

Pa3mepbl 225 — 280 MM: anioMUMHUIA B COOTBETCTBIM ¢ BS1490:1988: Mapka LM 27M. CnpoeKTMpOBaHbI 1 NepeumnciieHbl C MOMHbIM COOTBETCTBUEM SKCMYaTaLMOHHbIM

YRNOTHUTENbHbIE MaHKeTbl TpebosaHuAM K Tuny 1 WIS 4-24-01 gna Bcex pasmepos Ao 450 Mm.

70 IRHD EPDM B cooTBeTCTBUYM €O cTaHAapTom BS EN 681-1:1996:Tun WA. BkntoueH B
cnmcok WRAS.

[ns noaTBepXKAEHUA MO APYrUM pasMepam cnefyet o6paTnTbea K npeacrasutensam komnauum Viking Johnson

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaL|I/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe wH¢opmauww, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh nyGnMKaumm, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson AquaGrip 93 «




®paHuna — Mapcenb

TennoBasa
3/1IeKTPOCTaHLU A

Martigues

OnaHuesbin agantep AquaGrip

MpoekTt

SnekTpocTaHuma Martigues
pacrnonoxeHa Ha 6epery
CpeansemHoro mops B 30 KM OT
Mapcens. Ha cywecTtsytoLein
SMeKTPOCTaHUNN nmeeTca 4
CNOBbIX YCTAHOBKW MOLLHOCTbIO
250 MBT, paboTatoLyme Ha
»Knakom tonnmee. [iee n3

HUX NepeobopyayloTca B
COBpeMeHHbIe YCTaHOBKU C
KOM6I/IHVIpOBaHHbIM LNKIIOM,
paboTaloT Ha rase.

3aKa3uuk
EDF

Moapapunk
Cari TP Nice

AunctpnbbloTop
Glynwed ®OpaHumsa




LinerGrip

CucTema BOCCTaHOBNEHMA TPYOONPOBOAOB

,D,J'IFI MCNoJib30BaHNA C TOHKOCTEHHbIM MONN3TUJTIEHOM




> 96

LinerGrip

O6wasa nipopmayna

CneymanbHbIV COegMHUTENBHbBIM GaHel
[J1A BOCCTAHOBSEHNA TPYOONPOBOAOB

CTpemAcb yny4yliUTb KayecTBO BOAbl U
XapPaKTEPUCTUKN CYLLIECTBYOLUX TPYOONPOBOAOB, BOAOKAHAsbI
HepenKo NPOBOAAT CaHaLMI0 TPYO TOHKOCTEHHBIM MOSINSTUIEHOM.
XoTA 3T0 UcnbiTaHHaA U NPOTECTMPOBAHHAA TEXHONOTNA, BCEraa
eCTb OonaceHus, CBA3aHHble C BO3MOXKHbIMM yTeuKamu BOAbl B
mecTax coeamHeHua — Viking Johnson npepnaraeT pelweHve
3TON 3agauun.

rmagpasnnyeckne

MpocToe coegnHeHne
LinerGrip cneumanbHo paspabotaH B
noakoyeHns

KauectBe MeToga
TpybonpoBoaos,
BOCCTAHOBJ/IEHHbIX C Momoubto 13 Tpy6 6e3 cobCTBEHHBIX OMop,

CyLLeCTBYIOLMX

KOTOpble yCTaHaBNMBAOTCA NOA 3eMNel Y NepPeHOCAT AaBNeHne
Ha Hecywuii Tpybonposog. OfHa cTopoHa GuTUHIa NpeacTaBiseT
coboi npoctoe ¢GnaHuUeBoe coefUHEHWE, KOTOpOe MOo3BOMAeT
npucoeauHUTL apyroe obopygfoBaHve ¢ praHuamm.

Viking Johnson LinerGrip

Oukcaumna n ynnoTtHeHune

Jpyron KoHel ¢UTVHra YMJIOTHAETCA CHapYXW CYLLEeCTBYIOLEro
Tpy6onposopa, rPYHTOBbIX
BOA MeXAy CTapoii Hecyulel Tpy6oi 1 M3 «uynkom». 3Ta yacTb

npefoTepawada  MNPOHUKHOBEHKE

duUTMHra TaKxke cHab)KeHa 3aKMMHbIM MeXaHW3MOM, KOTOpPbIN
CNYXUT ANIA KPenieHUA BHYTPEHHeW BTYNKW W3 MOAVSTUNEH],
npefoTBpalias ee CTATMBaHWE W3 MPVHMMaloLWen mMarmctTpanm
noa AeNCcTBMEM HaNPsAXeHUA WM BHYTPEHHEro AaBfeHuA.
MexaHunyecknit GUTMHF obecneunBaeT MECTHYIO MOAAEPKKY ANA
«4ynKa» U3 NONM3TUNEH], 3alMLLaA ero 1 co3aaBas YNnoTHEHNe,
yCTpaHaiollee BO3MOXHblE MUKPOTPELLUHbI, KOTOpble BecbMa
TUNWYHBI AN1A NOROOGHOTO COeUHEHUA.

YHuBepcanbHOCTb

LinerGrip MoXHO ncnonb3oBaTb C OO6bIMU Hecylwmmmn Tpybamu
M3 Ceporo, KOBKOTO 4yryHa, ctanu, acbouemeHTa n 6eToHa ¢
nonnMaTUNeHoBbIMK  «uynkamu». Viking Johnson npegnaraet
CTaHAAPTHbIN cepuinHbIn pag LinerGrip ot 50 mm go 1000 mm, HO
MOXeT M3roToBUTb QUTUHIY MO MHAMBMAYaNbHOMY 3aKasy nop
niobble KOHKPETHble YCoBUWA 1 Ntobble AnameTpbl TPYO.

Matepuanbi
Hecyueli TPpy6bl

‘
Ac6oue-
MeHT
- -
.

Marepuan
BTYNKUN

TenedoH: +44 (0)1462 443322




LinerGrip TexHOnormna BocctaHoOBNeHUA TpybonposoaoBs

M penmyliecTtBa KOHCTPYKUUA

3awmTa oT KOppo3uv

Ha metannuueckue snemeHTbl GUTUHIOB HAHECEHO
nokpbitue Rilsan Nylon 11, ono6peHHoe WRAS ans
MCMONb30BaHVA B CMCTEMAxX BOJOCHabxeHnA. Ha raiiku

1 60NTbl HaHeceHo NoKpbITUe Sheraplex B cooTBeTCTBUN
c WIS 4-52-03, obecneyurBaroLLee JONTOBPEMEHHYO

p 3alYUTy OT KOPPO3MK, YAAPOB 1 N3HOCa ANA

\-\:: - ) obecneyeHna HaAEeXHOCTN B 3KCMTyaTaLnu.

. e @
R e
@,

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
m
<))
=
[+)
=1
-
(1]
T
g

GHALUMLENLOU EV
oAd1 sul BMHaMad

MpocTon MmoHTaX YcTonumsBoctb
LinerGrip npeactaBnseT cobov MexaHNYecknii GUTUHP LinerGrip MOHTUpPYeTCA CHapyKn HecyLen MarncTpanu,
1 N8 ero MoOHTaXa He TpebyeTca cnelnanbHoro 41O 0b6EecrneynBaeT yCToNUMBOCTb BCEro GUTUHTA, @ TaKKe
060pyAoBaHNA, KpOMe AVHAMOMETPMYECKOTO KIlloua. npefoTBpaLlaeT BO3MOXKHOE MPOHUKHOBEHE FPYHTOBbIX

BOJ B 3a30p MeXXAy HeCyLnm pr6OI'IDOBO,U,OM N «4YJIKOM».

MNpeumywecTBa ana sKCnayaTaLMOHHON opraHu3saumm

> LinerGrip MOXHO M3roTOBUTb MO JI06bIM TEXHNYECKM > [pepoTBpallaeT BTAMMBaHME «4ysnika» B HeCyLLyto Tpyoy,
TpeboBaHUAM 3aKa3umKa 1 AnA pasHbiX YCII0BUI Ha HafeKHas cucTema YnnoTHEHWI rapaHTUpyeT OTCYTCTBUE yTeuek
CTpOMTENIbHON NAOLLAfKe. UK nonagaHna rpyHTOBbIX BOA.

> 3penue HafieXXHO PUKCUPYET TOHKOCTEHHDIN «4YNOK» Ha » lcnonb3oBaHue KOMNOHeHTOB GUTUHIOB cepumn MaxiFit ona
rnajlkom KoHLe HecyLein Tpy6bl. COeAMHeHNA C Hecyllell MarncTparnbio 1, cnefoBaTenbHo,

Hannume Bcex npenmyuiects cepmm MaxiFit.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson LinerGrip 97




LinerGrip TexHonorna BoccTaHOBNIEHNA TPY6ONpoBoaoB

lMpocToTa MOHTaXa

MonunatuneHoByto Tpyby obpesaloT no
ANIMHe, y6eamBLINCD B NOIHOM OTCYTCTBUN B
Hell JaBneHus.

!

Mocne 3Toro Ha NpyMHUMatoLLyio Tpy6y
yCTaHaB/VBAIOT LIEHTPanbHbINA NepexoaHbIN
naTpy6ok, a noaaepKnBatoLLyo BTYNIKY
nomewaiot B 13 «yynok».

OuKcnpyioLee KonbLo, pagenuTtenb
YNNOTHUTENIbHOW MaHXeTbl 1
YNNOTHUTENIbHAA MaHXXeTa YCTaHaBANBalOTCA
Ha KOHeL, NoNN3TUNEHOBOI TPYObI.

!

Kopnyc ocHoBHOro ¢pnaHua yctaHaBnmsatoT
Hapa I3 «yynkom», noMeLuas WNUIbKN B
LIeHTpanbHbI NepexoaHbI NaTpyook.

Mpwn 3TOM OXBaTbIBAOTCA YNNOTHAIOLWAA
MaH»XeTa 1 3aXKMMHOe KonbL.

Ana usgennin 6onblwOro AnameTpa
NpPeanoYTUTENIbHO paboTaTh C MOMOLLbIO
TEXHNYECKNX CPeACTB.

LWar 4

;

inunbkn Kopnyca ¢pnaHua 3aTArMBaloT,
COKNMaA YNNOTHUTENbHYIO MaHXeTY 1
npuBoAA B 3auenneHune 3y6ubl 3axuma.
3aTArnBaeTcA NPKMMHOE KONbLO Ha
Hecywwein maructpanu. MoHTaX 3aBepLueH.

> 98 Viking Johnson LinerGrip TenedoH: +44 (0)1462 443322




LinerGrip. CtraHgapTHbIN cepuiHbin pag ot 50 mm go 1 000 mm

TexHMUYeCKne XxapakTepucTmukun

LinerGrip NonepeuHoe ceueHne

1) MpwxumHoe KonbLo 5) Pazpenutennb
HecyLel Tpy6bl YMNIOTHUTENbHON MaHXeTbl
2) YNnoTHMTeNbHasA MaHXeTa 6) YNnoTHUTENbHaA MaHXeTa
Hecyuien Tpy6bl LinerGrip
3) OcHoBHOW Kopnyc 7) Kopnyc ocHoBHOro ¢pnaHua
4) CermeHT dUKCHpyoLLEero 8) MNoppepxuBatoLlasn BTyNKa

(3a’KMMHOrO) Kosbua
A) Hecywan Tpy6a
B) M3 «uynok»

n
(g
<

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
[}
w
o
m
)
=
[+))
=1
-
M
©
2

e e
= —

CHALMLENLIOL €U
oAd1 suld sBMHOMad

MaTepmanbl n npumeHnmblie CtTaHOapPTbl

LieHTpanbHbIN nepexofHbI NnaTpy6ok/MpwkuMmHoe KonbLo/Kopnyc YnnotHuTenbHaa MaH»KeTa

$nanuesoro apanTepa CocTaB B 3aBUCHIMOCTY OT BapWaHTa NPUMEHEHNA. 3a pekoMeHaALNAMM CleayeT

CranbHoW NpokKat B COOTBETCTBUM O cTaHAapTom BS EN 10025:1993 06paTuTbCa K npeacTasutensam komnanum Viking Johnson
Mapka S275JR nnu skBmuBaneHT

DuKcupyioLee KonbLo

MokpbiTne

Kopnyc, nepexoaHblii naTpy60K 1 NpuXuMHble Konbua — nokpbitue Rilsan
AueTanesbiit cononumep Mapka M90 v 3KBUBaNeHTHbIN. Nylon 11 B cootseTcTBIM € WIS 4-52-01, (YacTb 1)

BonTbi/wWTuThi/raiku/wanbo BonTbl 1 raiiku — Sheraplex 8 coosetctaum ¢ WIS 4-52-03
BonTbl 1 WTNGTBI — CTasb B COOTBETCTBIN CO CTaHAAPTOM
BS EN I1SO 898-1: 2009 Kateropusa matepuana 4.8

Faiikn — manoyrnepogucras cTanb B COOTBETCTBIM CO CTaHAaPTOM
BS 4190:2001, Mapka 4

Llan6bl — HepxaBelowan CTanb Mo cTaHAapTy BS1449:Yactb 2:1993 Mapka 515

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIh I'Iy61'IVIKaLlI/II/I VIH¢0pMaL|I/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaL[VIM, I'Ipe,qCTaBI'IEHHOVI B ,anHOIh I1y6I'IVIKaLlI/IIII, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson LinerGrip 99 «




MpoekT

[poeKT, NpegycmaTtpurBatoLmin
BOCCTaHOBJEHME TPybonpoBoaa
NCMOb30BaHEM TOHKOCTEHHOM
NoAN3TUNEHOBON TPy6bl SDR51,
BCTAB/NIAEMOMN B CYLLECTBYIOLLYIO TPYOY
13 CEpPOro YyryHa.

Tpy6a anvHoi 80 KM nogaeT
NUTbEBY1O BoAy 13 03epa Vrynwy B
CeBepHoM Yanbce B JlnBepnynb.

3aKasuuk
KomnaHus United Utilities

Moppaguunk
Daniel Contractors Ltd & Subterra

. T -




OnpocHbIN NUCT ANA 3akasa usgenui LinerGrip

LinerGrip npoussogaT no cneumanbHomy 3akasy. KomnaHum Viking Johnson tpebyetca cnegytowlasn nHpopmauma ana BbiCTaBleHNA cHeTa.
3Ty CTpaHMLYy MOXXHO CKONMPOBaTb 13 6POLLIIOPbI, TaKXKe ONPOCHbIE IMCTbI A1A 3aKa3a MPOAYKLMM MOXHO NOJTy4nTb Ha Beb-caiiTe nam HanpamMyto
y opuumanbHoro npeactasutens komnanum Viking Johnson.

®akc: +44 (0)1462 443311, info@vikingjohnson.com

HasBaHue KomnaHun JOata

KoHTaKTHOE nunuo agﬁgpm”aﬂ

MecTo ycTaHOBKM: Ha3BaHME 0ObeKTa, agpec TenedpoH
®akc

KonunuectBo eanHuny,
o6opynoBaHus

Heobxoanmblin cpok
NocTaBKK

CBefieHNA 0 HecyLwel Tpy6e

Matepuan Tpy6bi Cepbiit Ac6ecToBblit
(v Sy oe)y uyryH Cranb beTtoH 6eTOH MNBX Mpouee (Ykaxure)

HomuHanbH. Hap. anametp

Tpebyembiin ArManasoH JOMYCKOB Ha

Hapy>kHbI AnameTp BHyTpeHHWI AnameTtp

Mpumeyanue: [Ina pasmepos 4o DN1000 coeanHeH1e ¢ HecyLueii MarvcTpanblo, Kak npasuno, BbINOAHAETCA ¢ nomolublo duTunros Viking Johnson MaxiFit. uanaso gonyckos ana MaxiFit coctasnset 17 mm, Hanpumep,
ANA CTanbHoiA HecyLueil Tpy6bl 610 Mm napameTpbl MaxiFit MoXHO onpegenuTs B AvanasoHe ot 605 MM 0 622 MM, MpuyeM AMana3oH 0XBaTbiBaeT 1 pa3Mepbl BbilLie HOMIHANa.
Npumevanue: [Ina pasmepos DN1100 1 6onee coefiuHerme ¢ Hecylueii MarucTpanbto, Kak npasiuno, BLINONHAETCA ¢ IOMOLLbIo 3Aenuii 6onbLuoro Auametpa Viking Johnson High Tol LD ¢ xecTkum sonyckom B 10 Mm.

CBefieHMA O NONN3TUIEHOBOM PyKaBe

NcxopHble napameTpbl NONN3TUNEHOBOM TPY6bI Nnepes Havanom [AnameTp nonnaTuneHoBoI TPy6bl NOC/Ie MOHTaXa B
onepauuii o MOHTaXy B HeCyLlylo Tpy6y NpUHUMaloLyto Tpy6y

[lnameTp BbIXOAHOFO CEYEHUA NOMUSTUIEHOBOI TPYObI

Martepwuan «uynka» p580|:| pE100|:|
(OTMETUTb HYXXHOE)

XapaKTepucTukmn (WIS 4-32-03, u .a.)

AvameTp nonmMaTMneHoBON TPyGbi (NepeA Bospauerivem [InameTp BbIXOAHOIO CEYEHMA MONUSTUIEHOBO TPY6bI
B MCXOLHOM COCTOSIHUM nepB1YHOMY COCTOAHMIO) (nocne BO3BPALLEHVSA K NEPBMYHOMY COCTOAHNIO)

HomwuHanbHoe SDR

NoNN3TUIEHOBO TPY6bI

MaKc. HapyskHbil AVIaMeTp Mpumeyanue: 310 AnameTp NoAUITUNEHOBOIA TPYOLI, KOTOPbIIA NCMONL3YETCA ANA

NONVU3TUAEHOBOW TPY6bi ¢wnnros LinerGrip.
NMpumeuanme: OTMeueHHbIE XenTbiM CeKLY HEOBX0UMbI B TOM Clyyae, eciu

TEXHUYECKME XapaKTepPUCTUKIA NONMITUNEHOBLIX TPYO He cooTBeTcTBYIOT WIS 4-32-03.

MWUH. Hapy>XHbI AMaMeTp
NOAVSTUIEHOBOW TPY6bI

MaKc. TofmMHa CTEHKM MVIH. TONMHA CTEHKM
NONM3TUNEHOBO TPYGbl NONN3TUNEHOBO TPYGbl

PaccBepnoBka ¢pnaHua

CeTKa oTBEPCTUI NpKN

Hom. pazmep

CBepieHun
pumeyaHune: /\nA onpefieNeHHbIX CETOK 0TBEPCTUM/KOHQUIYpaLui MOXET NOTp A p P NaHLa C udl « FaeyHbIX K/oyen. b JAHHOM Clyyae | TCA UC b CNeA) no nopAAKY pasmep
n Jit i/ i y i.B )" i
NaHLa B KayeCTBe NpeAnoyTUTENbHOM0 BapuaKTa. ANA U3ennn manoro AnameTpa LinerGrip cneayet udi NaHLbI CHed oreepcTuAMU. LneflyeT C0C000M TILaTeNbHOCTbI 00ecneynBaTh NpaBubHY NOCaAKy conpAraemoro gnayua.
! it LinerGri C 6oii 6

MpumeHeHme

Pabouas cpepa B caHupoBaHHON Tpybe CTouYHble TexHnu.

(oTMeTUTb HyXKHOE) Bopa BOAb Boga las Mpouee (Ykaxwure)

MNepBrYHOe ynnoTHeHVe BTYNKM
Pabouee AaBlIcHVE (mexgy M3 uynkom u LinerGrip)

Mp 1) Nooe np 110 LieHam Ha LinerGrip 0popmAAeTCA Ha 0CHOBAHMM TEXHNUECKIX CBE/ICHMIA, NPEOCTaBAEHHbIX 3aKA3UMKOM, 1t MOXET BKMKoUaTb B CeA OPUEHTUPOBOUHbIE JaHHbIE B TeX CMyyasX, KOTAa OTCYTCTBYET NoApOGHas
uHdopmavwa. B Takom cnyyae komnanus Viking Johnson 1 3akasumk gomkHbI GyayT onpefenuTh NPaBUAbHOCTb N106Or0 NNCTa TEXHMUECKIX aHHbIX UK YepTexa 40 opopmneHua 3akasa. Komnanua Viking Johnson octanseT 3a coboit npaBo Ha noBTopHOe
MIPEANIOXKEHIE N10 LIeHaM B 1060/ MOMEHT NPK NOSBNEHIM HOBBIX VAU NOMHbIX TEXHUYECKIIX fiaHHbIX, KOTOPbIE CYLUECTBEHHO U3MEHST KOHCTPYKLMIO U3Aenvii. 2) HeBo3moxHO HauaTb npoLecc u3rorosnexus 4o nonyqetma BCEA urdopmauim.

[pyrne kKommeHTapuun

EHOLUMNLENLOLU €N

=
<
©
-
z
s
<
=1
(Y]
=
=
1]
®
=
(]
Q
-]
[-Y)
= |
-
1]
©
=

d1 sBud BMHOMD,




fepmaHna —

TexHN4YeckKoe
BOAOMNPOBOA

CryneHuyaTasa myodt
UltraGrip — DN10

B lepmaHun gna TeKyLwmx n BOCCTaHOBUTENbHbIX
PEMOHTOB CyLLECTBYIOLLEN BOAONPOBOAHON CETN h-
3

MHOrne KOMMyHaJsibHble NpeanpuAaTuA NCNonb3yoT o -

pr6bl 13 NOAINSTUIEHA BbICOKOW MIIOTHOCTN.

B pamkax gaHHoro npoekrta B MemMMuHreHe i |

ncnonb3ytoTca ctyneHyatble MydTbl FriaGrip

(UltraGrip) c nogaep»<uBatoLLein BTYNKON 13

Hep»<aBeloLLeln CTann agna coegnHeHna cTtapon

Tpy6bI 13 ceporo uyryHa paamepom DN80 c HoBo
nonustTuneHosow Tpy6on DN100.

3aKa3uuk

Stadtwerke Memmingen

AuctpunbbloTop
Friatec AG, Mannheim

._.:_IE s
- e L

Y & R




[lokoneHue

UltraGrip

CoepunHeHunA TPy6 13 NONNSTUNEHA
1 MNMBX n nx pemoHT

Cnepyrowee




UltraGrip

)

Martepumanbi

O6wasa nHopmauus

Tpy6

VIcnonb3oBaHWe ans
coefnHerna Tpyo 13 13 n [BX
C MOOBIM APYTM MaTePUANOM

OutuHrn cepum UltraGrip npumeHaAloTca Ana coefuHeHua Tpy6 c
rMagKMMn KOHLAMU 1 BKIOYAIOT B cebA MexaHU3M, NPUHMMAloLnii
KOHeUHYl0 Harpysky n obecneuvBatowuii HagexHyo ¢ukcauuio un
repmeTun3aumio Tpy6 13 pasHbiX MaTepUanos, BKIOYasA Cepbliil YyryH,
KOBKWI YyryH, ctanb, MNBX n nonnstunex.

QakTnueckn, komnaHua Viking Johnson sBnseTca eauHCTBEHHbIM
NPOu3BOAUTENEM, KOTOPbIN NpeanaraeT TEXHUYECKOE peLleHue
OnA coepuHeHnsa Tpy6 U3 NONU3TUAEHa U U3 APYrMxX matepuanos,
COXPaHAA MpW 3TOM LUIMPOKUIA AMana3oH AOMYCKOB MO BHELUHEMY
Anametpy. CoefuHeHWe BO3MOXHO OCYLECTBUTb MydTamm 1
apgantepamu cepum UltraGrip nnn agantepom UltraGrip Pecatadaptor.

Apantepbl Pecatadaptor noctaBnsioTcs B cobpaHHOM BuAae Ha
NPWXKUMHBIX TPy6ax M3 MONMSTUNEHA W TFOTOBbl K MOAKOYEHMIO
K CeT METOAOM CTbIKOBOW CBapKW WSIN SNEKTPOAYroBON CBapKoOW
nnasneHvem. UltraGrip MOXHO npucoeauHnTs K Tpybam u3
pPas3nnyHbIX MaTepuanoB. [JIMHa NONWMSTUIEHOBOrO COefAVNHEeHUA
coctaBnaeTr 500 MM, 4YTO ABNAETCA [OCTAaTOYHbIM ANA  ABYX
COeAVHEHN 3MeKTPOoAYroBoi cBapkol nnaeneHvem. CoeguHeHne
¢ nomouybto aganTtepa Pecatadaptor npouHee, yuem cama Tpy6a, 1 He
TepAeT NPOYHOCTM Aaxe nocsie ANIMTeNbHON sKcnnyaTauum. GutnHrm
Pecat ncnonb3syloTca Ha TpybonpoBogjax BO BceM Mupe 6onee
[ABaguaTu ner.

Bcnepctere rnbKoCTV NOAMITMNEHOBLIX TPYO 1 BO M3bexaHne
X BO3MOXHOW u4pe3mepHoi Adedpopmauymm HeobXoaumo
MCMONb30BaTh BHYTPEHHIO MOAAEPKMNBAIOLLYIO BTYNKY
13 HeprKaBelLLen CTany C MNIOTHOM NOCafKoW Ha
BCEX MONMNITUIEHOBbIX TPY6aX Y TOHKOCTEHHBbIX
Tpy6ax n3 MNBX.

NHdopmauumio n TeXHUYECKNE XapaKTepucTUKMN Bcex
usgenuii cepuiiHoro paga UltraGrip cm. Ha cTp. 131 — 140.

MoppepxuBaiowan srynka Viking Johnson UltraGrip TenedoH: +44 (0)1462 443322




UltraGrip lNoaaepxunBatowan BTynka gna 1py6 ns M3 n NBX

Jlerkmumi MOHTaX B 4 aTana

BcTaBbTe nopaepKuBaloLLyio BTYNKY

B TPyOy. |

_uar2 |

BcTtaBbTe KOpnyc BTYNKN A0 Tex
nop, NoKa oH He GyaeT NIOTHO

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
[}
w
o
m
)
=
[+))
=1
-
M
©
2

conpurKacaTtbCA € KOHLOM pr6bl.

| war3 |

BctaBbTe KNuH o Tex nop, Noka oH

RHALUNLEMLIOL EN
oAd1 sul BMHOMad

He 6y,D,ET MNOJIHOCTbIO COMPUKacCaTbCA

C BHYTPEeHHel YacTbio TpyobI. He
NCNonb3yiiTe KNVH ANA paclunpeHns

TpyObI.

o/
= &/

OTPE)KbTe N3NNWKN KNNHa.

www.vikingjohnson.com MoppepxuBaiowan srynka Viking Johnson UltraGrip 105 <




UltraGrip NoaaepxunBatowan Brynka gna 1py6 ns N3 n NBX

TexHMUYeCKne XxapaKTepucTmukun

Mopaepxusatowan BTynka — CraHaapTHas
— TonwumHa 1 mm

Hap. gnam.| [OnuHa BTYNnKM L AnvHa knuHa W MaTepI/Iaan
TPY6bI (Mm) SDR (Mmm)
63 130 SDR 13,6 220
75 130 SDR11 220 HepxaBetowan ctanb
90 130 SDR17 220 ASTM, AISI 304
90 130 SDR 13,6 220
920 130 SDR 11 220
110 150 SDR 41 220
110 150 SDR 17 220
110 150 SDR 13,6 220
110 150 SDR 11 220
125 150 SDR 17 220
125 150 SDR 11 220
140 150 SDR 11 220
160 175 SDR 41 220
160 175 SDR 17 220
160 175 SDR 13,6 220
160 175 SDR 11 220
180 175 SDR 17 220
180 175 SDR 11 220

MNoppepxuBawwan BTynka — CraHgapTHas

— TONWMHA 2 MM
Hap. guam.| [AnuHa BTynKu L AnuHa knuHa W MaTepI/Ian bl
(L] (mm) (mm)
200 180 220

SDR 41

200 180 SDR 17 220 HepiaBelowas ctanb
200 180 SDR 11 220 ASTM, AlSI 304
225 180 SDR 17 220

225 180 SDR 11 220

250 180 SDR11 220

280 200 SDR 17 220

280 200 SDR 13,6 220

280 200 SDR 11 220

315 200 SDR 17 220

315 200 SDR 11 220

355 200 SDR 17 220

355 200 SDR 11 220

400 200 SDR11 220

400 200 SDR 17 220

>» 106 MMoppepxmBaiowwan BTynKa Viking Johnson UltraGrip TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiFit

LLInpoknn gnanasoH gonyckoB

TexHONnorna mexaHnyeckoro coeguHeHnsA pr60|'||i)OBO,D,OB

—_— = . —— e e ey R s ——— ——
" . | -
- : i % - v ,
A vl
i -
I
"

e

=
3
T
4
=
S
1%

YHuBe

T e e e ———

Viking Johnson MaxiFit 107 <



MaxiFit

O6wan nHpopmauusa

S0

YHMBepCanbHOe pelleHne ana coegnHeHmns Tpyo

YHuBepcanbHble coeauHuUTeNbHble My¢dTbl  MaxiFit npepHasHaueHbl
ONA MOHTaxa Tpy6 C ragkumMy KoHUaMu (coeauHeHue naTpyOKoB)
N PasfiMYHbIMU  HapyXHbIMM AvameTpamu. OpgHy MydTy MOXKHO
MCMONb30BaTb A1 COEAUHEHUA TPYO U3 pa3nnYHbIX MaTepUanoB, BKNoYas
CTanb, KOBKMI uyryH, MBX, cepblii UyryH, CTeKnonnacTuk, acbectoyemeHT
1 T. . [IpoeKTpoBaHMe 1 N3roToBNEeHVE CEPUNHOTO PAAA BbINOMHAETCA
noj KOHTPONEM CUCTEM MeHedXMeHTa KayecTBa B COOTBETCTBUM CO
ctaHpaptom BS EN ISO 9001 v ynoenetBopseT TpebOBaHUAM CXeMbl
perynmpoBaHus BOLHOro pexunma BennmkobputaHum n EN 14525, a Takxe
poccunckmnm ctanpaptam FOCT 12.2.003-91, TOCT 356-80, FOCT 12815-80,
[OCT 12821-80, TOCT 15763-91.

UJ|/|p0K|/|e AOoNnyCcKn

OuTuHrn MaxiFit meloT cymmapHbIii onyck Ao 34 MM Mo HapyXHOMY
AvameTpy TpyObl, UTO YNpPOLLAeT MOHTaX 1 yMeHbLUaeT NoTpebHOCTb B
[OPOroCTOALMNX M TPEOYIOLMX BPEMEHHbIX 3aTpaT 3eMJIsHbIX paboTax.
LUnpoknii AnanasoH [OMYCKOB Ha KakAaoe wusgenve nossonset
MCNoNb30BaTb MeHblue MydT 1M yMeHbLIaeT cknafckume 3anacbl. Cepusa
MaxiFit npeacTaBnseT coboii yHMBepcanbHOe 1 SKOHOMUYHOE peLleHne
InA coefviHeHW Tpy®o.

[nAa Bceil NpoAyKUMW [aHHOTO CEPUMHOrO pafa MpuU TecTtax
NCNONb3yeTCcA WUCMNbITaTeNbHOe AaBneHne 24 6apa AnA

Bogbl (9 6Gap pAanAa rasa), npu 3Tom pabouee
ZaBreHve Ansa Bofbl cocTaBnseT 16 6ap (6
6ap ons rasa).

MaxiThread

BbicTpbI N 3¢ PeKTUBHDIN MOHTAX

[laHHble v3genus nocTaBnslOTCA B cobpaHHOM Buge. B komnnekr
BK/IIOYEHA WHHOBALMOHHAA YMNOTHUTENbHAA MaHXKeTa, OCHALUeHHas
cneyvanbHbIMU  pebpamu, NO3BONAWMMY YMEHbWUTb TPEHWE MpU
MOHTaXe (mpoTarvBaHuM natpybka B MydTe) Ha BepxHel rpaHuue
AvanasoHa ponyckoB pAnA ¢éutmHra. lMpu 3Tom obecneuynBaeTca
MaKCMMarnbHOe repmeTr3vpylollee [aBfieHe Aaxe ANA LWepOoXoBaTbiX,
HEPOBHbIX 1 KOPPOAMPOBAHHbIX MOBEpxHocTel Tpy6. [ns MOHTaxa
60NTOB C HEeBbIMaAALLMMUN HEBPALLAOLWMMUNCA FonoBKammu Tpebyetcs
NVWb OLHOCTOPOHHMWIA TaeyHbI K4 CO CTaHAAPTHbIM MOMEHTOM
3aTAXKKU B Npefenax AonycTMOro AnanasoHa. YkazaHHble 0CO6eHHOCTU
NO3BOJIAIOT MPOV3BECTU BbICTPbIN U SPHEKTUBHBIV MOHTaX fjaXke B CaMbIX
CJTOXHBIX YCIIOBUAX.

LLnpokun accoptumeHT

Ina pasmepos ot DN40 go DN600 pocTyneH LWMPOKUIA acCOPTUMEHT
NPOAYKUMW, KOTOPbIN BKMOYaeT B ceba mydptbl MaxiFit n mydTbl ¢
yAnvHeHHbIM naTpy6bkom MaxiFit Xtra, nepexopHble (cTyneHuatble) MydTbi
MaxiStep, ¢naHueBble apanTepbl MaxiDaptor, 3arnywku MaxiThread,
MaxiCap, a TakxKe MydTbl 1 pnaHLeBble aaanTepbl 6ONbLIOTO AVaMeTpa.

Mydta 6onbuioro guamerpa
MaxiFit

Marepumanbi
TPY6

Hepxaseloujas|

MaxiDaptor ¢pnaHueBbI
apanTep 60NbLWoOro
JjunameTpa

Ac6oue-
MeHT
-

i il [
)

Mydra MaxiFit

agantep

Mpumeuanne: OutyHrn MaxiFit Take NCNOMb3YIOTCA NPY BbINONHEHUN PEMOHTHBIX PaboT — cm. cTp. 173 — 168

» 108 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




CepuinHbin pag MaxiFit

MpenmyLecTBa KOHCTPYKLMUN

HapexHas 3awmTa oT KOPPOo3un 1 NOBPEXKAEHU I

MokpbiTne yepHoro useta Rilsan Nylon 11 13 cnucka WRAS

YHuKanbHan YMJIOTHUTEJIbHAA MaH>eTa

YHukanbHas YNIOTHUTEIbHAA MaH»KeTa CO cneymnanbHbiMn
KosnbLeBbIMA pe6paM|/| 06ecneynBaeT NIErknii CKONb3Amin
MOHTaX 1 OgHOBPEMEHHO pa60TaeT ANnA co3gaHunA
MaKCMManbHOW repMeTUYHOCTH YNNOTHEHUA Ha LWEepPOXOBaTbIX N

KOPPOAVPOBaHHbIX TPy6ax.

MaKC/MasibHO YCTONUMBO K yAapam, N3HOCY, aTMOCHEPHbIM
BO3/ECTBUAM 1 XMMVYECKUM BeluecTBam. [loMnmo 3Toro,
OHO MIMEET XOPOLLYIO TEPMOCTOMKOCTb U MMGKOCTb, 4TO
obecneurBaeT 3aluTy NPy HEOCTOPOXKHOM 06paLLEeHNN

Ha nnowakKe.

———

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
M
<))
=
[+)
=1
-
]
T
g

mAuolr anmxodupry

MpocTon MoHTaX

VHMBepcaanaﬂ paccBepoBKa
117 MOHTaa 60JITOB C HEBbINAZAIOLWMMY HEBPALLAOLLIMMNCA

B mecTe coeiuHeHus pacTpy6a v NepexogHoro

naTpy6ka 06pasyeTcs ry6oKas MonocTs rofioBKamm TpebyeTca NULLb AMHAMOMETPUYECKUI KITHOY.

YMOTHUTENbHO MaHXeTbl, 0becneunBatoLias
MaKCMMaJIbHO BO3MOKHYIO MOATOHKY Tpy6.

MpenmywecTsa gna sKCnyaTaLlMOHHOM OpraHMn3auumn

» PacueTHbl cpok sKkcntyaTauuu 50 ner, » Bce mofenu gonyckalT OTK/IOHeHne » [lpoBefeHbl NCNbITaHUA Ha Kpy4YeHne

YCTaHOBJIEHHBIW MPU UCMbITAHUAX Ha
YCKOpEHHOe CTapeHue (cTpecc-TecT),
npu KOTOPOM M3fenme rnoaBepraeTca
BO3JeNcTBMI0 paboyero gaBneHns npu
Temnepatype 80 °C B TeueHue 1 000
4acos.

LLnpokwve gonycKu No Hapy»XHbIM
AMameTpam No3BoNsiioT yMEHbLUTb
o6beM 3aracoB Ha CKnagax.

www.vikingjohnson.com

Tpy6 nog yrnom, uto genaet
BO3MOMHbIM HOPMaJibHOe CMeLLeHne
Tpy6 npu npocefaHun rpyHTa. Myodtbl
1 nepexopaHble MypTbl JOMYyCKaloT
CYMMapHOe yrnoBoe cCMeLLeHune Ha 6°,
3° — Ha dnaHueBbIX aganTepax.

6ONTOB B XKECTKMX YCNOBUAX, KOTOpbIE
NOATBEPXKAAIOT, YTO 6ONT, NPUKMMHOE
KONbLO 1 KOpNyc aganTtepa MoryT
BblAep»aTb MOMEHT NepeTAXKM 60nTa,
NpeBbIWALWNA MaKCUManbHbIN
peKkomeHAyeMbll MOMEHT 3aTAXKU B
1,5 pasa.

Viking Johnson MaxiFit

109 <



MaxiFit, MaxiFit Xtra n MaxiStep

n penmvyllecTtBa KOHCTPYKUUN

MpocTon MOHTaX

MydTa MaxiFit Xtra nocTaBnfeTcs Kak B CTaHAapTHOM BapuaHTe,
TaK 1 C YAJIMHEHHBIM MATPY6OKOM, UTO YNPOLLAET MOHTaX,
obecneurBas LUMPOKIE AOMYCKN Ha 06pe3Ky 1 60sbLuyio
rny6uHy BBoZa TPYObl. YNNoTHEHME GUKCUpPyeTCs 3a npeaenamm
KOHLIOB TPY6bl, NOBPEXAEHHbIX KOPPO3Mel, N03BoNAs
BbIMOJIHUTL 6€30MACHbI 1 JONTOBEYHbI PEMOHT.

s

OTnnyHble N3penus Ans pemMoHTa

MepexoaHble MydTbl MaxiStep obecneumnBatoT nepexon MEXay
Tpy6amu € pasnnUHbIMU HOMVHANBbHBIMY BHYTPEHHUMM
AvameTpamu, ynpoLiasa MOHTaX Npu PeMOHTe CcTapol Tpy6bl Npu
MOMOLL HOBOWA.

Jonyck Ha yrnoBoe cmelleHue Tpy6

Bce ¢putnHrn cepun MaxiFit gonyckatot oTKnoHeHve Tpy6

oz, Yriiom, YTo fieflaeT BO3MOXKHbIM CMeLleHve Tpy6 npu
npocefaHvy rpyHTa. MydTbl 1 nepexogHble MydbTbl oMycKatoT

CYMMapHOE YI/I0BOe CMelLeHue 6°.

MaxiDaptor ¢pnaHueBbi agantep

n penmvyllecTBa KOHCTPYKUUN

UcknountenbHana ru6KocTb

Ha Bcex nuTbix dnaHLax npeaycMOTPEHO HECKOSIbKO OTBEPCTUIA,
BKntoyasn; BS EN 1092-1, ISO 7005 1: 1992, (PN10/16), BS10:
1962 (Tabnuua ADE), ANSI/AWWA.

UckniounTtenbHblie repmetTusnpyoune CBOICTBA

Bce ¢ﬂaHL|eBbIe afanTepbl UMEIOT MaHXeTY, o6ecneuMBa|ou.|y|o
6011bLIJyIO nnowaab KOHTaKTa.

Jonyck Ha yrnoBoe cmeLieHune Tpy6

Bce GUTUHI JOMNYCKAIOT OTKIIOHEHME TPY6 Mg YoM, UTo
AeNnaeT BO3MOXHbIM CMeLLeHe Tpy6 Npu NpocefaHny rpyHTa.
[ns dnaHUeBbIX aAanTepoB YINOBOE CMELLEHME COCTABAAET 3°.

» 110 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiFit 6onbworo gnuamertpa

MpenmyLecTBa KOHCTPYKLMUN

MpocToTa MOHTaxa

Bce nspenua MaxiFit, MaxiStep n MaxiDaptor 6onbLioro guametpa (DN350
— DN600) cHab»eHbl yAJIMHEHHBIM MEPEXOAHbBIM NAaTPYOKOM MeXay
dnaHLuem 1 NPWKUMHBIM KOSIbLIOM. 3TO ABMIAETCA MMaBHbIM NPeNMyLLeCTBOM
NpW YCTaHOBKE, TaK Kak obecneurBaloTca 6onblume Aomnycky Ha 0bpesKky u
[I 6onbLuyto ry6uHy BBoga Tpy6bl. Kak cneactaune, ynnotHeHne dukcupyerca
iy 3a npeAenammn KOHLIOB KOPPOANPOBaHHOMN TPY6bI, MO3BONAA
BbIMOJIHATL 6€30MacHbIN 1 AONTOBEYHbIN PEMOHT.

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
m
<))
=
[+)
=1
-
(1]
T
g

3arnywkun MaxiCap n MaxiThread

MpenmyLecTBa KOHCTPYKLUMUN

[BoliHOe Ha3HaueHne

mAuolr anmxodupry

3arnywky MaxiCap yctaHaBnvBaloT B NpviKUMHoe KonbLio MaxiFit,

B HE MOXXHO BbICBEP/INTb OTBEPCTUA N Hape3aTb pe3b6y anAa

NoJlyYeHVsl BbIXOZHOTO GuTUHra (J0 2', B 33aBMCMMOCTM OT pa3mepa).

AcnbiTaHMe Ha MecTe MOHTaXa

M3pgenue TpaHchopmumpyeTtcs B Tpy6y C riyxum KOHLOM Ans

MCTIBITAHUIA 1 MEPEKPbITYSA, XOTA ClIeAYEeT YUUTbIBATb, UTO y3es
JOJKEH MMETb HAafNIEXaALLYI0 BHELLHIO OMOpPY BO M3bexaHune
CMelLLeHNA C TPYObl Nog, AaBIEHVEM.

MopcoepunHeHme K Tpy6e c pe3bboin

Pe3b6oBad 3arnywwka MaxiThread npegHa3HaueHa ans obecneyeHms
coefiHeHVA MeXay TPY6Oi C FagKUM KOHLIOM 1 TPY6oI € pe3bboil.
VimeloTcs B HaNMuMm BbIXOAHbIE GUTVHIY C BPUTAHCKOW CTaHAAPTHO
TPY6HO pe3bboii BSP 1% 1,25" 1 1,5" OHM CTbIKYIOTCA C KOPMYCOM MydTbl
MaxiFit c TOMOLLbO OAHOrO CTAHAAPTHOTO NPYKUMHOTO KOJbLIa U OfHOTO
Pe3b60BOro NPMKUMHOIO KOJIbLiA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 111 <




Bennkob6pura

MpoekTt
Cxema 3aMeHbl O6LUNBKY N OYNCTKU
— Bogonposoa Hodder gnuHoi

B 28 Mub NocTpoeH B 1925 rogy
komnaxven Fylde Water Board

INA BOAOCHabxeHwA r. bnaknyn n3
BOfOXpaHunuwa Stocks.

3aKasuuk
United Utilities

f pt—_ o
/ S T e

P e e R g
Lo O R .



MaxiFit n MaxiFit Xtra MydTbl n 3arnywku

TexHUn4Yeckune XapaKTepnucTtnkn L
A
Pabouee gaBneHue = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras) — -t -—H} -

MocapouHblIli 3a30p

Myd).ra Makc. 3a30p

=
CTaHpapTHbI NepexoaHbiii naTpy6ok (MaxiFit) :é.
A A T e e eI E
(aw) [T T 1 Wx(M) Man.  Makc puna | ouepomeox ™| Bryna -
DN40 47,9 59,5 149,5 190,0 100,0x4,5 20,0 40,0 2-M12x 180 1637 31 -g-
DN50 57,0 74,0 1545 190,0 95,0x4,5 20,0 40,0 4-M12x180 12392/1 3,0 v 1 :n:,
DN65 63,0 85,0 1735 190,0 95,0x4,5 20,0 40,0 4-M12x180 12392/2 36 4 1 J“:D
DN80 85,0 107,0 1955 190,0 95,0x4,5 20,0 40,0 4-M12x180 12392/3 41 4 2 g
DN100 107,0 132,0 2245 190,0 95,0x4,5 20,0 40,0 4-M12x180 12392/4 438 v 2’ 5
DN125 132,0 158,0 254,5 190,0 95,0x5,0 20,0 40,0 4-M12x180 12392/6 6,0 v 2" ]n:,
DN150 158,0 184,0 280,5 190,0 95,0x5,0 20,0 40,0 4-M12x180 12392/7 6,9 v 2" g
DN175 189,0 2120 306,5 230,0 130,0x5,0 25,0 50,0 4-M12x220 12392/9 9,4 v 2" 3
DN200 218,0 2440 3425 230,0 130,0x5,0 25,0 50,0 4-M12x220 12392/10 10,9 v 2" -g
DN225 243,0 269,0 367,5 230,0 130,0x5,0 25,0 50,0 6-M12x220 12392/11 12,4 v 2" 1
DN250 266,0 295,0 399,5 230,0 130,0x5,0 25,0 50,0 6-M12x220 12392112 14,6 v/ 2
DN300 315,0 349,0 462,5 230,0 130,0x5,0 25,0 50,0 8-M12x220 1239214 194 v/ 2
YAnuHeHHbI nepexofHbli naTpy6ok (MaxiFit Xtra) E
DN50 57,0 74,0 1545 285,0 200,0x5,5 20,0 140,0 4-M12x275 12392/1 46 4 1 %
DN65 63,0 85,0 173,5 285,0 190,0x5,5 20,0 130,0 4-M12x275 12392/2 52 v 1" g
DN80 85,0 107,0 1955 285,0 200,0x5,5 20,0 140,0 4-M12x275 123923 63 v 2 E
DN100 107,0 132,0 2245 285,0 190,0x5,5 20,0 130,0 4-M12x275 12392/4 72 v 2 -]
DN125 132,0 158,0 2545 285,0 190,0x6,0 20,0 130,0 4-M12x275 12392/6 9,0 v 2 g
DN150 158,0 184,0 280,5 285,0 190,0x6,0 20,0 130,0 4-M12x275 12392/7 10,3 v 2 E
DN175 189,0 212,0 306,5 285,0 190,0x6,0 25,0 110,0 4-M12x275 12392/9 12,1 v 2 =
DN200 218,0 2440 3425 285,0 190,0x6,0 25,0 110,0 4-M12x275 12392/10 141 v 2
DN225 2430 269,0 367,5 350,0 250,0x6,0 25,0 165,0 6-M12x 340 12392/ 18,6 v 2"
DN250 266,0 295,0 399,5 350,0 250,0x6,0 25,0 165,0 6-M12x 340 12392/12 214 v 2"
DN300 315,0 349,0 462,5 350,0 240,0x6,0 25,0 155,0 8-M12x340 1239214 27,0 v 2

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAaPTbI

MpwKnmHoe KonbLo 1 Kopnyc agantepa/LleHTpanbHbIn MomeHT 3aTs>KKkm 6onta/laeuHblil Koy
nany60K MomeHT 3aTaxkmn 6onTa 55-65 Hw, pasmep kmioya A/F 19 Mm
KoBKmi1 4yryH B cooTBeTCTBIM CO cTaHAapTom BS EN 1563: 1997. YcnosHoe Mankn

o6osHauenme EN GJS-450-10 Cranb B cOOTBETCTBUM CO cTaHAapToMm BS EN 4190: 2001 Mapka 4

YnnotHuTenbHaA maHeTa WWai6bl
Coctas EPDM (aTuneH-nponuned moHoaneH) Mapka E B cooTBeTcTBUM CO
ctaHpapTom BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC

HuTpunosbiii coctaB Mapka G B cooTBeTCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 682: 2002, Tvn G

HepxaBgetowan ctanb B cootBeTcTBUM C BS 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304515
CraHpapT

BonTbl ¢ T-0o6pa3Holi ronoBKoii/bonTbl
Cranb no ctaHpapTty BS EN ISO 898-1:2009 Knacc npouHocTt 4.8

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaL|I/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe wH¢opmauww, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh nyGnMKaumm, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 113 <




> 114

MaxiStep lNepexoaHbie MydTbl

TexHMUYecKne xapakTepucTmukun

Pabouee paBneHue = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

MepexopHasa my¢Ta

MonHbin

[lnana3oH pa3mepos (Mm)

Mydr. koHew man. guam.
Mydr. koew 6on. auam.

Hom.
pa3mep

Ai B

Makc. Makc. (R)x(T)

50/65 57,0 740 630 850 1545 1735 210,0 110,0x4,5

50/80 570 740 80 1070 1545 1955 210,0 110,0x4,5

65/80 630 850 8,0 1070 1735 1955 210,0 110,0x4,5
80/100 850 1070 1070 1320 1955 2245 210,0 110,0x4,5
100/125 107,0 1320 1320 1580 2245 2545 220,0 120,0x4,5
125/150 1320 1580 1580 1840 2545 2805 220,0 120,0x5,0
150/175 1580 1840 1890 2120 2805 3065 230,0 130,0x5,0
175/200 189,0 2120 2180 2440 3065 3425 230,0 130,0x5,0
200/225 2180 2440 2430 2690 3425 3675 230,0 130,0x5,0
225/250 2430 2690 2660 2950 3675 3995 230,0 130,0x5,0

MaTepmanbl n npumeHAaemblie CTaHAApPTbl

MpuKnmHoe KonbLo 1 Kopnyc agantepa/LleHTpanbHbin
naTpy6ok

KoBKuin uyryH B cooTBeTCTBUM CO CTaHgapTom BS EN 1563: 1997. YcnosHoe
o6o3HaueHue EN GJS-450-10

YnnotHuTenbHasa MmaH»xeTa

CoctaB EPDM (aTuneH-nponuneH moHoaueH) Mapka E B cooTBeTCTBIM CO
cTaHgapTom BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC

Hutpunosbiii coctaB Mapka G B cooTBeTCTBIM €O cTaHAapTom BS EN 682: 2002,
™nG

BonTbl ¢ T-06pa3Holi ronoBKoii/bonTbl

Cranb no ctaHgapTy BS EN 1SO 898-1:2009 Knacc npoyHocTy 4.8

MlonHas nnvuua NepexopHblii naTpy6ok
(mm) [invHa n TonwmHa
L

MocafouHbIi 3a30p
Makc. 3a3op

Mocapounbiii 3a30p BonTbl Homep ynnothutenbHbix
() Kon-Bo, guam. x Matxer

o o | " jones M saney
20,0 40,0 4-M12x200 12392/1 12392/2 35
20,0 40,0 4-M12x200 12392/1 12392/3 39
20,0 40,0 4-M12x200 12392/2 12392/3 42
20,0 40,0 4-M12x200 123923 12392/4 48
20,0 40,0 4-M12x210 12392/4 12392/6 6.2
20,0 40,0 4-M12x210 12392/6 12392/7 72
25,0 50,0 4-M12x220 12392/7 12392/9 88
25,0 50,0 4-M12x220 12392/9 12392/10 10,4
25,0 50,0 6-M12x220 12392/10 12392/1 12,2
25,0 50,0 6-M12x220 12392/ 12392/12 13,7

MomeHT 3aTsXKKn 6onTa/lfaeuHbIn Koy

MomeHT 3aTaXKM 60nTa 55-65 Hm, pasmep kntoya A/F 19 mm
Fankn

Cranb B COOTBETCTBUM CO cTaHZapToM BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LLlain6bi

HepxaBetowas ctanb B cootBeTCTBUM C BS 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304515
CraHpapt

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npenc‘rasneHHon B,anHOIZ I'Iy6}'IVIKaLlI/1VI VIH¢0pMaLWIVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe de)opMauvm, I'IpEACTaBneHHOVI B AaHHOﬁ nyGHVIKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson MaxiFit

TenedoH: +44 (0)1462 443322




(OnaHuesble agantepbl MegaDaptor

TexHMUYeCcKne XxapaKTepucTukmn

Pabouee gaBneHue = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

MocapouHbI 3a30p
Makc. 3a30p

M OnaHew Makc. anameTpa

OnaHueBbIN apanTep uo+r - _

[lnanasou Hap. Monubiii n i 6 3
Hom. | Avamerpos A o":ep()m“ Monan gnuwa | P oAbl NATPYOOK Mocapouhbiit 3a3op GonTbl Homep
. (1am) (mm) — (mm) Anukia u Tonumka PaccBepnoBka pnanua (mm) Kon-Bo, avam. x  |ynnornurenshbix
M S

pa3mep
Mun. Makc. L (R)x(T) MuH. Makc. ANvHa MaHxer

50 PN10: 16, 2,5"BS10 Tabauua ADE,
2"ANSI 125

50 570 740 163,4 59,0 124,0 750x4,5 20,0 40,0 4-M12x115 12392/1 2,7

60 PN10:16, 65 PN10:16, 80 PN10:16,
3" BS10 Tabnuua ADE,

2,5" ANSI125, 3" ANSI125

80 AS2129 (D, 80 AS4087 E

65 630 850 196,9 75,0 124,0 750x4,5 20,0 40,0 4-M12x 115 12392/2 35

80 PN10: 16, 3"ANSI125,
80 850 107,0 202,5 101,0 124,0 750x%4,5 3,5"BS10 Tabnuua AD, 3,5”BS10 20,0 40,0 4-M12x115 12392/3 3,7
Tabnuua E

100 PN 10: 16, 4"BS10 Tabnuua AD,
100 107,0 1320 228,0 121,0 134,0 75,0x4,5 4"BS10 Tabnuua E, 4” AWWA (207 D, 20,0 40,0 4-M12x 125 12392/4 44
100 AS2129 (D, 100 AS4087 E

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
m
<))
=
[+)
=1
-
(1]
T
g

125PN10: 16, 150 PN10: 16
5"BS10 Tabnuua A, 5”BS10 Tabnuua
DE, 6”BS10 Tabnuua A, 6”BS10

125 1320 158,0 281,5 150,0 134,0 750x5,0 Tabnuua D, 6”BS10 Tabnuua E, 6” 20,0 40,0 4-M12x125 12392/6 5,6 E
AWWA (207D, s
125 AS2129 (D, 150 AS2129 (D, h e
125 AS4087 E, 150 AS4087 E g
150 PN10: 16, 67BS10 Tabmuua A, 6” ‘Sb
150 158,0 184,0 281,2 173,0 134,0 75,0x5,0 BS10 Tabnuua D, 6” AWWA, (207 D, 20,0 40,0 4-M12x125 12392/7 6,0 =
150 AS4087 E, 150 AS2129 (D, [<)
=
200 PN10: 16, 8”BS10 Tabnuua AD, ﬁ
175 1890 212,0 336,5 202,0 133,0 75,0x5,0 8”AWWA (207 D, 200 AS2129 (D, 200 25,0 40,0 4-M12x125 12392/9 83 F -
AS4087 =
200 PN10: 16, 8”BS10 Tabnuua AD, 8”
200 2180 2440 3378 225,0 134,0 75,0x5,0 AWWA C207 D, 200 AS2129 CD 25,0 40,0 4-M12x125 12392/10 83
225 2430 269,0 401,5 252,0 144,0 85,0x5,0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 25,0 50,0 6-M12x 135 12392/11 10,9
250  266,0 295,0 402,1 2770 146,0 85,0x5,0 250 PN10:16, 250 AS4087 E 25,0 50,0 6-M12x 135 12392/12 1,4
300 PN10: 16, 12”BS10 Tabnuua D,
300 3150 349,0 457,8 329,0 155,0 100,0x 5,0 300 AS2129 (D 25,0 60,0 6-M12x 145 12392/14 14,8
MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI
MpuKnmHoe KonbLo 1 Kopnyc agantepa/LleHTpanbHbin BonTbl c T-o6pasHoli ronoBKoii/bonTbl
nany60K Cranb no ctaHaapTy BS EN 1SO 898-1:2009 Knacc npoyHocTu 4.8
KoBKuit 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN 1563: 1997. MomeHT 3aTaXKun 6onTta/laeuHbli Koy
YcnosHoe o6o3HaueHne EN GJS-450-10 MomeHT 3aTaxKmM 6onTa 55-65 Hm, pasmep kntoua A/F 19 mm
YnnotHutenbHasa MmaHxeTa Fankun
Coctas EPDM (3TuneH-nponuneH moHoaueH) Mapka E B cooTBeTCTBUM CO Cranb B coOTBETCTBMM €O CTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
ctanpapTom BS EN 681-1: 1996, Tun WA, WC LLan6bl
HuTpunosbiit coctas Mapka G B cOOTBETCTBUM €O CTaHAapTom BS EN 682: 2002, Tun G HepraBelolwas CTarnb B COOTBETCTBIN C BS 1449: YacTb 2: 1983 Mapka 304515
CraHpapT

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaL|I/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe wH¢opmauww, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh nyGnMKaumm, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 115 <




MydTbl 60nbLioro gnametpa MaxiFit

TexHMUYecKne xapakTepucTmukun S— ®
S = 243mm
[ 1R :
1) nepexofHbI NATPY60K 2) NPUXKMMHOE KONbLO @ i
3) ynnoTHWTeNnbHaa MaHxeTa 4) 60nTbl, Faliku U Wwainba = f @
Pabouee gaBneHue = 16 6ap (Boga) < é é \G)
6 6ap (ras) MAKCAMATB et 3507 90
MydrTa
o YRNOTHATENbHBIX Kon-Bo, gnam. x gnnHa
MuH. (Mm) Makc. (mm) MonHbiit anametp A (Mm) MaHXeT

351,0 368,0 478,0 6002 8-M12x340 30,1

3745 3915 501,5 1659 8-M12x340 319

386,0 403,0 513,0 6035 8-M12x340 326

3943 4113 521,5 1766 8-M12x340 33,2

404,8 418 532,0 1767 8-M12x 340 34,0

412,0 429,0 539,0 6023 10-M12x 340 35,1

4182 4352 545,0 1784 8-M12x340 349

425,0 4420 552,0 1662 8-M12x340 35,5

4345 4515 561,5 1768 10-M12 x 340 37,0

439,0 456,0 566,0 6036 10-M12 x 340 373

4472 464,2 574,0 1769 10-M12 x 340 379

455,0 4720 582,0 6003 10-M12x 340 38,5

467,0 484,0 594,0 6073 10-M12 x 340 39,3

476,0 493,0 603,0 1770 10-M12 x 340 39,9

487,0 504,3 614,5 1771 10-M12x 340 40,7

492,0 509,0 619,0 6037 10-M12x 340 M,

501,9 5189 629,0 1772 10-M12x 340 M3

510,0 527,0 637,0 6004 10-M12 x 340 423

515,0 532,0 642,0 6024 10-M12 x 340 42,8

527,0 544,0 654,0 1773 12-M12x340 44,1

540,1 557,1 667,0 1774 10-M12x 340 445

546,0 563,0 673,0 6038 12-M12 x 340 45,5

5553 5723 682,5 1775 12-M12 x 340 46,1

565,0 582,0 692,0 1776 12-M12x340 46,8

582,2 599,2 709,0 1777 12-M12x 340 48,0

593,0 610,0 720,0 6021 12-M12 x 340 48,8

601,0 618,0 728,0 6020 12-M12 x 340 49,4

613,0 630,0 740,0 6019 12-M12 x 340 50,3

618,0 635,0 745,0 6025 12-M12x 340 50,6

630,0 647,0 757,0 1778 14-M12x 340 52,0

645,2 662,2 772,0 1779 14-M12 x 340 53,0

654,0 671,0 781,0 6039 14-M12 x 340 538

662,0 679,0 789,0 1780 14-M12x 340 543

675,0 692,0 802,0 6005 14-M12x 340 55,2

689,0 706,0 816,0 10511/49 14-M12 x 340 56,3

695,0 712,0 822,0 6063 14-M12 x 340 56,7

710,0 727,0 837,0 6075 14-M12x 340 57,7

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAAPTbI

MNepexofHbI naTpy60K BonTbl, rankn v wainba

CranbHol npokart B COOTBETCTBUY €O cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 BonTbl — Cranb B cooTBeTCTBUM CO cTaHAaapTom BS EN ISO 898-1: 2009 Kateropusa
maTepuana 4.8

YnnotHuTenbHan maHxeTa Faiikn — Cranb B COOTBETCTBUYM €O cTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4

CTanbHo NpoKat B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 LWain6b1 — Hepixaserowan CTab B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS 1449: YacTb 2:
YnnoTHUTENbHasA MaHXeTa 1983 Mapka 304 515

EPDM Mapka E B cooTseTcTBum co ctaHaapTom BS EN 681-1 1996, Tin WA, 13 cnncka |'|0KprTI/Ie

WRAS Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa n npmxkumHoe Konbuo — Rilsan Nylon 11 no
MomeHT 3aTAXKKn 6onta/laeuHbin Koy cranpapty WIS 4-52-01 YacTb 1

MoMeHT 3aTsXKM 60nTa — 55-65 Hv / Pasmep kntoua — A/F 19 Mm BonTbi n raiiku — Sheraplex B cootsetctaum ¢ WIS 4-52-03

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npeuc‘rasneHHon B,anHOIZ I'Iy6J'IVIKaLlI/1VI VIH¢0pMaLLI/IVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe de)opMaumw, I'Ipe,qCTaBl‘IEHHOVI B ,anHOIh nyGHMKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

» 116  Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




CtyneH4aTble My}Tbl C paCLlUIMPEHHbIM NepPexXoAHbIM NAaTPYOKoOM
MaxiStep

L = 348mm
TexHN4Yeckne xapakTepucTmuku A /@
S =240mm
1) nepexofHbiii naTpy6ok 2) NPUXMMHOE KONbLo | —
3) ynnoTHWTeNbHasA MaHxeTa  4) 6oNTbl, ranku v Wwaiba /@
77z

Pabouee paBneHue = 16 6ap (Boaa) 1 @
6 6ap (ras) é) é
A MOCAZIOYHbIN 3A30P 45 mm B

MAKCUMAJIbHbIV 3A30P 90 mm

CTyneHuyaTas MydTa C pacluMpeHHbIM NepexoaHbIM NaTpy6Kom

[lnana3oH HapyXHbIX AMaMeTpoB Homep ynnoTHUTENbHbIX MaHKeT BonTol Pasmepbl
Bec
(r)

My¢r. koHey man. guam. Myor. KoHew, 6on. guam. Mydr. Konew man. Mydr. KoHewy 6on. Kon-Bo, anam. x TMonwbiit guametp g
M. (Mm) Mac. (mm) M. (Mm) Mac. (mm) Auam. e o M’L"IB.':‘."R?‘&:?"' B oy <
3745 391,5 3943 4113 1659 1766 8-M12x340 501,5 521,5 32,1 '2'
3745 3915 404,8 418 1659 1767 8-M12x340 501,5 532,0 324 "2
3745 3915 418,2 435,2 1659 1784 10-M12x 340 501,5 545,0 331 s
386,0 403,0 412,0 429,0 6035 6023 10-M12 x 340 513,0 539,0 336 S
3943 4113 418,2 435,2 1766 1784 10-M12 x 340 521,5 545,0 341 E)
404,8 218 418,2 435,2 1767 1784 10-M12 x 340 532,0 545,0 34,7 = -
404,8 418 425,0 442,0 1767 1662 10-M12 x 340 532,0 552,0 348 Jr:p
425,0 442,0 4345 451,4 1662 1768 10-M12x 340 552,0 561,5 36,3 g
425,0 442,0 447,2 464,2 1662 1769 10-M12 x 340 552,0 574,0 36,5 5
425,0 442,0 455,0 472,0 1662 6003 10-M12 x 340 552,0 582,0 36,6 <))
439,0 456,0 467,0 484,0 6036 6073 10-M12 x 340 566,0 594,0 37,8 Jn:,
455,0 472,0 467,0 484,0 6003 6073 10-M12x 340 582,0 594,0 38,7 3
476,0 493,0 487,3 504,3 1770 177 10-M12x 340 603,0 614,5 40,1 M
476,0 493,0 501,9 5189 1770 1772 10-M12 x 340 603,0 629,0 40,4 -g
476,0 493,0 510,0 527,0 1770 6004 10-M12x 340 603,0 637,0 40,5 1
492,0 509,0 510,0 527,0 6037 6004 10-M12 x 340 619,0 637,0 41,4
492,0 509,0 527,0 544,0 6037 1773 12-M12x 340 619,0 654,0 4,2
501,9 5189 527,0 544,0 1772 1773 12-M12x 340 629,0 654,0 4238
510,0 527,0 527,0 544,0 6004 1773 12-M12x 340 637,0 654,0 43,1 E
527,0 544,0 540,1 5571 1773 1774 12-M12x 340 654,0 667,0 443 %
527,0 544,0 5553 5723 1773 1775 12-M12x 340 654,0 682,5 44,6 o
527,0 544,0 566,5 583,5 1773 1776 12-M12x 340 654,0 693,5 448 E
527,0 544,0 573,0 590,0 1773 6129 12-M12x 340 654,0 700,0 449 (1]
527,0 544,0 582,2 599,2 1773 1777 12-M12x 340 654,0 709,0 45,1 Jg
546,0 563,0 590,5 607,5 6038 6074 12-M12x 340 673,0 715 46,3 = |
598,0 615,0 630,0 647,0 6130 1778 14-M12x 340 725,0 757,0 50,3 ﬁ
601,0 618,0 630,0 647,0 6020 1778 14-M12x 340 728,0 757,0 50,4 E
601,0 618,0 645,2 662,2 6020 1779 14-M12x 340 7280 772,0 50,7
618,0 635,0 630,0 647,0 6025 1778 14-M12x 340 745,0 757,0 513
630,0 647,0 645,2 662,2 1778 1779 14-M12x 340 757,0 772,0 523
630,0 647,0 654,0 671,0 1778 6039 14-M12x 340 757,0 781,0 524
630,0 647,0 662,0 679,0 1778 1780 14-M12 x 340 757,0 789,0 52,6
630,0 647,0 675,0 692,0 1778 6005 14-M12x 340 757,0 802,0 52,8
654,0 671,0 710,0 727,0 6039 6075 14-M12x 340 781,0 837,0 54,7
733,0 750,0 741,0 758,0 10511/46 10511/51 16-M12 x 340 860,0 868,0 60,1

MaTepmanbl n npunmvmeHAaemblie CTaHAapPTbl

MepexoaHblii NAaTPY60K C COEANHNTENbHBIM KOSIbLIOM MomeHT 3aTsaxKun 6onTta/laeuHblii Kntou
CTanbHol NPOKaT B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 MomeHT 3aTsxkm 6onTta — 55-65 Hv / Pasmep knowa — A/F 19 mm
YnnotHutTenbHasa MmaH»xeTa BonTbl, raiiku n waii6a

Bontbl — ctanb no ctaHgapty BS EN ISO 898-1:2009 Knacc npouHoctv 4.8
lanku — Cranb B cooTBeTCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LWait6a — HepixaBetowan ctanb no ctaHaapTy BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 S15

MokpbiTne

Kopnyc ¢pnaHuesoro agantepa n npmxkumHoe Konbuo — Rilsan Nylon 11 no
ctanpapty WIS 4-52-01 Yactb 1

BonTbl u raiiku — Sheraplex B cootsetctaum ¢ WIS 4-52-03

CranbHoI NpoKaT B COOTBETCTBUM O cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275
YnnotHUTeNbHaA MaHXeTa

EPDM Mapka E B cootBeTcTBUM co ctaHaapTom BS EN 681-1 1996, Tin WA, 13 cnncka
WRAS

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIe yCUnua Ana Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD npenc‘rasneHHoﬁl B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKoBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboit NpPaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHNA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 117 <




MaxiStep CtyneHuaTble My¢$Tbl C COEAUHUTENbHBIM KOJIbLLOM

TexHMUYecKne xapakTepucTmukun

Pabouee faBneHune = 16 6ap (Boaa) 1) nepexofHbIi NaTpyooK ¢
6 6ap (ras) COeiHNTENbHbIM KOMbLIOM
2) NPUXMMHOE KOMNbLO
3) ynnoTHUTENbHaA MaHXeTa
4) 60NTbl, ranky 1 Wwarnba

CTynquaTble MytI)Tbl Cc coegVNHNTENbHbIMU KOJibLlaMN

MocagouHbIii 3a30p A0 BKAOYanA:

322,9/339,4 = 25MMm - MaKc. 50mm
351,0/368,0 = 45MM - MaKc. 90mMm

[lnanazoH HapyXHbIX AUaMeTpoB I YnnoTHuTeNnbHas MaHxeTa I LUnunbku Pa3mepbl
My¢r. koweyman.  Myr. KoHew 6onbLu. . Bec
Mybr. koHeu man. guam. Myor. koHeu Gon. guam. Mydr. koney  Mydr. Konew 6o. avam auam Monnbiit gnametp 061w AnuHa (kr)
M. (mm) Makc. (Mm) Mun. (mm) Makc. (uw) M35 AUaM. Avam. Kon-Bo, anam. x pnuHa  Kon-Bo, Anam. X Anuua S —
315,0 332,0 351,0 368,0 1738 6002 8-M12x 125 8-M12 x 205 478 326 393
315,0 3320 367,0 384,0 1738 6097 8-M12x125 8-M12x 190 494 316 45,6
315,0 332,0 374,5 391,5 1738 1659 8-M12x 125 8-M12x205 502 335 47,3
315,0 3320 404,8 421,8 1738 1767 8-M12x125 8-M12 x 205 532 335 53,1
315,0 332,0 48,2 4352 1738 1784 8-M12x 125 10-M12x 205 545 337 58,6
3229 339,4 374,5 391,5 1657 1659 8-M12x 125 8-M12 x 205 502 331 46,7
351,0 368,0 367,0 384,0 6002 6097 8-M12 x 205 8-M12 x 205 494 410 43,7
351,0 368,0 374,5 391,5 6002 1659 8-M12x 205 8-M12x205 502 410 44,9
351,0 368,0 394,3 411,3 6002 1766 8-M12 x 205 8-M12 x 205 522 410 48,1
351,0 368,0 527,0 544,0 6002 1773 8-M12 x 205 12-M12 x 205 654 423 96,0
367,0 384,0 374,5 391,5 6097 1659 8-M12x205 8-M12x205 502 410 44,2
374,5 391,5 412,0 429,0 1659 6023 8-M12 x 205 10-M12 x 205 539 410 54,0
374,5 391,5 425,0 442,0 1659 1662 8-M12x205 10-M12x 205 552 am 56,6
3943 411,3 404,8 421,8 1766 1767 8-M12 x 205 8-M12x 205 532 410 47,1
394,3 41,3 425,0 442,0 1766 1662 8-M12x205 10-M12x 205 552 410 50,8
3943 4113 447,2 464,2 1766 1769 8-M12x205 10-M12x 205 574 15 59,6
404,8 421,8 434,5 451,5 1767 1768 8-M12 x 205 10-M12 x 205 562 420 51,9
404,8 421,8 439,0 456,0 1767 6036 8-M12 x 205 10-M12x 205 566 415 56,9
404,8 421,8 447,2 464,2 1767 1769 8-M12x 205 10-M12 x 205 574 415 58,6
404,8 421,8 467,0 484,0 1767 6073 8-M12 x 205 10-M12x 205 594 415 62,8
412,0 429,0 425,0 442,0 6023 1662 10-M12x 205 10-M12x 205 552 410 50,0
418,2 435,2 434,5 451,5 1784 1768 10-M12 x 205 10-M12 x 205 562 41 51,3
418,2 4352 455,0 472,0 1784 6003 10-M12x 205 10-M12x 205 582 415 59,4
425,0 442,0 476,0 493,0 1662 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 411 63,2
425,0 442,0 487,0 504,0 1662 1771 10-M12x 205 10-M12x 205 615 41 65,7
4250 442,0 527,0 544,0 1662 1773 10-M12x 205 12-M12x 205 654 392 81,6
425,0 442,0 555,3 572,3 1662 1775 10-M12 x 205 12-M12 x 205 683 421 92,3
425,0 442,0 565,0 582,0 1662 1776 10-M12x 205 12-M12x 205 692 422 95,9
439,0 456,0 527,0 544,0 6036 1773 10-M12 x 205 12-M12 x 205 654 419 78,7
447,2 464,2 476,0 493,0 1769 1770 10-M12 x 205 10-M12 x 205 603 410 56,7
4472 464,2 487,0 504,3 1769 1771 10-M12x 205 10-M12x 205 615 M5 63,7
447,2 464,4 455,0 472,0 1769 6003 10-M12 x 205 10-M12 x 205 582 411 52,9
476,0 493,0 527,0 544,0 1770 1773 10-M12x 205 12-M12x 205 654 M5 69,7
492,0 509,0 5553 5723 6037 1775 10-M12x 205 12-M12x 205 683 416 76,1
501,9 518,9 540,1 557,1 1772 1774 10-M12x 205 12-M12x 205 667 am 69,7
527,0 544,0 598,0 615,0 1773 6130 12-M12x 205 12-M12x 205 725 413 83,9
527,0 544,0 601,0 618,0 1773 6020 12-M12x 205 12-M12x 205 728 47 852
527,0 544,0 630,0 647,0 1773 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 422 101,0
527,0 544,0 645,2 662,2 1773 1779 12-M12x 205 14-M12 x 205 772 423 108,0
527,0 544,0 675,0 692,0 1773 6005 12-M12 x 205 14-M12 x 205 802 412 122,0
565,0 582,0 582,2 599,2 1776 1777 12-M12x 205 12-M12x 205 709 401 67,0
565,0 582,0 601,0 618,0 1776 6020 12-M12x 205 12-M12x 205 728 415 76,5
566,5 583,5 601,0 618,0 1776 6020 12-M12 x 205 12-M12 x 205 728 415 76,5
582,2 599,2 601,0 618,0 1777 6020 12-M12x 205 12-M12x 205 728 410 69,1
582,2 599,2 630,0 647,0 1777 1778 12-M12 x 205 14-M12 x 205 757 421 83,2
598,0 615,0 630,0 647,0 6130 1778 14-M12x 205 14-M12 x 205 757 an 80,0
601,0 618,0 630,0 647,0 6020 1778 14-M12 x 205 14-M12 x 205 757 am 79,5
601,0 618,0 675,0 692,0 6020 6005 14-M12 x 205 14-M12 x 205 802 419 99,0
630,0 647,0 689,0 706,0 1778 10511/49 14-M12 x 205 14-M12 x 205 816 78 94,9
630,0 647,0 710,0 727,0 1778 6075 14-M12 x 205 14-M12 x 205 837 420 106,0
MaTepVIaan nmn pI/IMGHﬂeMbIe CTa Hp‘aprl
MepexoAHbIN NaTPy6OK C cCOeANHUTENIbHBIM KOJIbLIOM BonTbl, raiiku un warba
CranbHoli MPOKaT B COOTBETCTBMM CO cTaHAapToM BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Bontbl — c;agb B COOTBETCTBIM CO CTaHAApToM BS EN 15O 898-1: 2009 Kateropus
matepuana 4.
YnnoTHUTeNbHasA MaHXeTa Taiiku — CTanb B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
CTanbHoM NpoKaT B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 LWait6b1 — HepxaBetowas CTanb B COOTBETCTBIN CO CTaHAApTOM BS 1449: YacTb 2:
1983 Mapka 304 S15
YnnotHuTeNbHaA MaHXeTa
MokpbiTne
EPDM Mapka E B cootseTcTBum co ctaHaapTom BS EN 681-1 1996, Tin WA, 13 cnncka Kopnyc dnaHLeBoro agantepa i NpiKMMHoe KobLio — Rilsan Nylon 11 no
WRAS ctaHpapty WIS 4-52-01 Yactb 1
MoMeHT 3aTaKKN 6onTa/laeuHbIi KNou BonTbi u rainku — Sheraplex B cootsetcTum ¢ WIS 4-52-03

MomeHT 3aTsxKn 6onta — 55-65 Hvm / Pasmep knioua — A/F 19 mm

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npenc‘rasneHHon B,anHOlﬁ I'Iy6J'IVIKaLlI/lVI VIH¢0pMaLLI/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaL|VIM, npe,qcraBneHHoﬁ B ,anHoﬁ nyGHMKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

» 118  Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiDaptor OnaHueBbin agantep 6onblioro guamerpa PN10

TMn1 TN 2 TMn3
TexHNUYecKne xapakTepUCTUKN ) ) )

A A A

T
T

1) nepexoAHblii NnaTpy6ok
C COEAVHUTESNbHBIM KOJbLIOM
2) NPUXNMHOE KONbLIO
3) ynnoTHUTENbHaA MaHKeTa
4) 6onTbI, ralkn U Waiba

‘
V)

§6 b

HAPYXHbIVI IMAMETP ONIAHLIA

© Yo

Pabouee faBneHue = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

s

MOCAZIOYHbI 3A30P
MAKCUMAJIbHbIV 3A30P

HAPYXHbI AVAMETP OJIAHLIA

MOCALOYHbIV 3A30P
MAKCUMAJIbHbII 3A30P

HAPYXHbI AUAMETP OJIAHLIA

OnaHueBbin agantep PN10

Mun.  Makc. Mm'r , Paoepona  Hap.pMam.  OTB. pnanua Tonwwka pnawua oo n"“":::'::’“’“" 06wan AnuHa [ — | Mun. Maxc. [0 :3_
(mm)  (Mm) oy @R pnanua OD (mm) S (mm) T (mm) A (,:M) L (mm) (mm)  (mm) -]
3510 3680 300 PN10 478,0 300,0 18 3 205 298 6002 6-M12x290 130 153 36,6 E
3510 3680 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 218 6002 8-M12x 205 45 68 27,4 =
3510 3680 350 PN10 505,0 370,0 18 1 120 218 6002 8-M12x 205 45 68 289 <
3670 3840 300 PN10 494,0 300,0 18 3 235 313 6097 6-M12x305 160 183 44 E,
3670 3840 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 213 6097 8-M12x205 45 68 29,5 =
3745 3915 300 PN10 501,0 300,0 18 3 205 298 1659 6-M12x290 130 153 41,2 f:D
3745 3915 350 PN10 505,0 350,0 18 1 120 213 1659 8-M12x205 45 68 29,8 )
3745 3915 350 PN10 505,0 393,5 18 1 120 218 1659 8-M12x205 45 68 26,2 !
3745 3915 400 PN10 565,0 393,5 25 1 120 218 1659 8-M12x 205 45 68 39,4 g
3943 4113 350 PN10 522,0 350,0 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 374 =
3943 4113 350 PN10 505,0 397,5 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 335 g
3943 4113 400 PN10 565,0 400,0 25 1 120 220 1766 8-M12x 205 45 68 39,3 -y
3943 413 400 PN10 565,0 4135 25 1 120 220 1766 8-M12x 205 45 68 37,6 %
4048 4218 350 PN10 532,0 350,0 18 3 235 313 1767 8-M12x305 160 183 443 !
4048 4218 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 213 1767 8-M12x 205 45 68 33,4
4048 4218 400 PN10 565,0 424,0 18 1 120 218 1767 8-M12x 205 45 68 31,2
4182 4352 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 213 1784 8-M12x 205 45 68 33,8
4182 4352 400 PN10 565,0 437,0 18 1 120 218 1784 8-M12x 205 45 68 30,4
4250 4420 350 PN10 552,0 350,0 18 3 235 313 1662 8-M12x305 160 183 48,5 E
4250 4420 400 PN10 565,0 400,0 18 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 34,1 s
4250 4420 400 PN10 565,0 4440 18 1 120 218 1662 8-M12x 205 45 68 30,0 ©
4344 4514 400 PN10 565,0 400,0 18 2 205 298 1768 8-M12x290 130 153 40,4 g
4344 4514 400 PN10 565,0 448,0 18 2 205 298 1768 8-M12x290 130 153 359 s
4472 4642 400 PN10 575,0 400,0 18 2 205 298 1769 8-M12x290 130 153 419 o
4472 4642 400 PN10 575,0 448,0 18 2 205 298 1769 8-M12x290 130 153 37,4 %
4550 4720 400 PN10 582,0 400,0 18 3 240 333 6003 8-M12x325 165 188 48,7 =
4550 4720 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 213 6003 10-M12x 205 45 68 42,0 ‘ﬁ
4550 4720 450 PN10 615,0 474,0 23 1 120 218 6003 10-M12x 205 45 68 389 ]
467,0 4840 400 PN10 594,0 400,0 23 3 205 303 6073 8-M12x290 130 153 54,7 -
467,0  484,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 218 6073 10-M12x 205 45 68 424
476,0  493,0 400 PN10 603,0 400,0 23 3 240 338 1770 8-M12x325 170 193 60,6
4760  493,0 450 PN10 615,0 450,0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 42,7
476,0  493,0 450 PN10 615,0 495,0 23 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 36,7
4760 4930 500 PN10 670,0 495,0 25 1 120 218 1770 10-M12 x 205 45 68 49,0
4873 5043 400 PN10 615,0 400,0 23 3 245 338 1771 8-M12x325 170 193 63,8
4873 5043 450 PN10 615,0 450,0 23 2 205 303 il 10-M12x 290 130 153 49,8
4873 5043 450 PN10 615,0 499,0 23 2 205 303 17N 10-M12x 290 130 153 43,2
MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl
Kopnyc ¢naHueBoro agantepa LLnunbKn, raikmn u waibbi
CranbHol NpoKar B COOTBETCTBUM €O cTaHaapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 LWNunbKu — CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAApToM BS EN ISO 898-1: 2009 Kateropus
YnnotHuTenbHaA maHxeTa matepuana 4.8

laiku — cTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LLain6bl — HepxaBeloLas CTanb no cTaHAapTy BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 S15

CTanbHoI NpoKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275

YnnotHuTenbHaa MaH»KeTa

EPDM Mapka E B cootBeTcTBUM co cTaHaapTom BS EN 681-1 1996, Tin WA, ﬂOKprTVIe

u3 cnucka WRAS Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa n npmxkumHoe konbuo — Rilsan Nylon 11 no
. ctaHpapty WIS 4-52-01 Yactb 1

MomeHT 3aTsxKn 60nTa/laeuHblil Knioy BonTbi u raiiku — Sheraplex B cootetcTaum ¢ WIS 4-52-03

MomeHT 3aTsxKmn 6onta — 55-65 Hm / Paamep knioua — A/F 19 mm

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBﬂeHHOVI B LlaHHOIZ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIHq)OpMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘rasneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 119 <




MaxiDaptor OnaHueBbin agantep 60abLIOro AnameTpa
PN10 — npopgonxeHune

Tmn1 T™n 2 ™n3

L L L

TexHNUYeCcKne XxapaKTepucTuku

1) NepexoAHblii NaTpy6ok
C COEAVNHUTENbHBIM KOJbLIOM
2) NPUXUMHOE KOMbLIO
3) ynnoTHUTENbHaA MaHKeTa
4) 6onTbI, rakn U Waiba

‘
V22

; o
o o

MOCAZIOYHbI 3A30P
MAKCUMAJIbHbIV 3A30P

Pabouee paBneHue = 16 6ap (Bopa)
6 6ap (ras)

s

MOCALOYHbIV 3A30P
MAKCUMAJIbHbI 3A30P

HAPYXHbI AUAMETP OJIAHLIA
HAPYXHbI1 AUAMETP OJIAHLIA
HAPYXHbIVI IMAMETP ONIAHLIA

OnaHueBbin agantep PN10

[nana3zon
Paswepo pramia

Mocapounbiii 3a30p

Muan.  Make. MM pemoma  Hap.gwam.  OTB.dnanua Tonwwma dnanua AnuHa nEPEXomt. 06 a0 nnyna [Lads Mu.  Makc. [,
avamerp Tun KOHyca o

(mm)  (mm) (ON) dnamua  nanya OD (Mm) S (mMm) T(mm) A(mm) L (mm) (Mm)  (mm)
4873 5043 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 177 10-M12 x 205 45 68 46,4
4920 5090 500 PN10 670,0 511,0 23 1 120 218 6037 10-M12 x 205 45 68 45,0
501,9 5189 450 PN10 630,0 450,0 23 2 205 303 1772 10-M12x 290 130 153 523
501,9 5189 450 PN10 615,0 485,5 23 2 205 303 1772 10-M12x 290 130 153 47,6
501,9 5189 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 47,0
5019 5189 500 PN10 670,0 521,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 43,9
5100 5270 450 PN10 637,0 450,0 23 2 205 303 6004 10-M12x 290 130 153 53,9
5100 5270 450 PN10 637,0 494,0 23 2 205 303 6004 10-M12x 290 130 153 48,0
5100 5270 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 220 6004 10-M12x 205 45 68 47,2
5270 5440 500 PN10 670,0 500,0 23 1 120 218 1773 10-M12x 205 45 68 47,8
5270 5440 500 PN10 670,0 546,0 23 1 120 218 1773 10-M12 x 205 45 68 47,1
5401 557, 450 PN10 667,0 450,0 23 3 250 338 1774 10-M12x325 175 198 71,2
540,1 5571 500 PN10 670,0 500,0 23 2 205 303 1774 10-M12x 290 130 153 55,0
5401 5571 500 PN10 670,0 550,0 23 2 205 303 1774 10-M12 x 290 130 153 47,6
5553 5723 500 PN10 684,0 500,0 23 2 205 303 1775 10-M12x 290 130 153 58,2
5553 5723 500 PN10 684,0 550,0 23 2 205 303 1775 10-M12x 290 130 153 50,8
566,5 5835 500 PN10 694,0 500,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 60,5
566,5 5835 500 PN10 694,0 550,0 23 2 205 303 1776 10-M12 x 290 130 153 53,1
5822 5992 500 PN10 709,0 500,0 23 3 205 303 1777 10-M12x 290 130 153 72,6
5822 5992 500 PN10 670,0 540,0 23 3 205 303 1777 10-M12x 290 130 153 64,5
5822 5992 600 PN10 780,0 600,0 25 1 120 218 1777 10-M12 x 205 45 68 59,1
601,0 6180 500 PN10 728,0 500,0 23 3 255 338 6020 10-M12x325 180 203 813
6010 6180 600 PN10 780,0 600,0 25 1 120 218 6020 10-M12x 205 45 68 59,8
6180 6350 600 PN10 780,0 600,0 23 1 120 218 6025 10-M12 x 205 45 68 57,5
6300 6470 600 PN10 780,0 600,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 58,0
6300 6470 600 PN10 780,0 649,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 49,4
6452 6622 600 PN10 780,0 600,0 23 2 205 303 1779 10-M12x 290 130 153 66,8
6452 6622 600 PN10 780,0 649,0 23 2 205 303 1779 10-M12x 290 130 153 58,1
6620 6790 600 PN10 790,0 600,0 23 2 205 298 1780 10-M12x 290 130 153 69,3
6620 6790 600 PN10 790,0 653,0 23 2 205 303 1780 10-M12x 290 130 153 60,0
6750 6920 600 PN10 802,0 600,0 23 2 205 303 6005 10-M12x 290 130 153 723
6750 6920 600 PN10 802,0 653,0 23 2 205 303 6005 10-M12x 290 130 153 63,0
6890 7060 600 PN10 816,0 600,0 23 3 260 338 10511/49 ~ 10-M12x325 185 210 90,3
6950 7120 700 PN10 895,0 714,0 23 1 120 218 6063 12-M12x 205 45 68 66,1
6990 7160 700 PN10 895,0 718,0 23 1 120 218 10511/50  12-M12x 205 45 68 65,5

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAAPTbI

Kopnyc ¢dnaHueBoro agantepa LUnunbKun, raiikun u waibbi

CTanbHOI NpoKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 LnunbKn — cTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN ISO 898-1: 2009 Kateropus

maTepuana 4.8
laiku — cTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHZapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
Laitbbl — HepxaBetoLLas cTanb Mo cTaHaapTy BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 S15

YnnotHuTenbHaA MaHXeTa
CranbHoM NpoKaT B COOTBETCTBUM O cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275
YnnotHuTenbHaa MaHXeTa
EPDM Mapka E B cootBeTcTBUM CO cTaHaapTom BS EN 681-1 1996, Tin WA, 13 cnincka Kopnyc dnaHueBoro aganTepa u npumkumHoe Konbio — Rilsan Nylon 11 no

WRAS ctaHpapty WIS 4-52-01 Yactb 1
MomeHT 3aTAXKKn 6onta/laeuHbIi Koy BonTbi 1 raiiku — Sheraplex B cootsetctaum ¢ WIS 4-52-03

MomeHT 3aTsxKmn 6onta — 55-65 Hm / Paamep knioua — A/F 19 mm

MoKpbiTne

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npenc‘rasneHHon B,anHOlﬁ I'Iy6J'IVIKaLlI/lVI VIH¢0pMaLLI/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaL|VIM, npe,qcraBneHHoﬁ B ,anHoﬁ nyGnMKaumw, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

» 120 Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiDaptor OnaHueBbin agantep 6onblioro guamerpa PN16

TN 1 7N 2 TMan3
TexHuYecKne xapakTepucTukin ) ) )

A A A
T _TW —TW
1) nepexopHbIii NaTpy6oK %S i 4 NE S
C COeANHUTESNbHBIM KOJbLIOM N NN
2) NPUXMMHOE KOMbLIO 2

¥

3) ynnoTHUTENbHAA MaHXeTa
4) 6onTbl, raiikv v Wwanba

\(D 3

MOCAZIOYHbI 3A30P
MAKCUMAJIbHbIV 3A30P

o

Pabouee paBnenue = 16 6ap (Bopa)
6 6ap (ras)

HAPYXHbI AUAMETP OJIAHLA
s

MOCALOYHbIV 3A30P
MAKCUMAJIbHbII 3A30P

HAPYXHbI AUAMETP OJIAHLIA
HAPYXHbIVI IMAMETP ONIAHLIA

OnaHueBbin agantep PN16

Makc. "™ poeprossa  Hap.guam.  O7B.¢nanya Tonuwma dnanua Ainnka nepexont. 0Gy1aq pnuma [kiell [FEFSEES | Mun. Makc. (kr) <
Auamerp Tun KOHyca 3 4

(MM) (mm) (ON) dnanua hnarya 0D (Mm) S (mm) T(mm) A(mm) L (mm) (Mm)  (mm) E!
3485 3655 350 PN16 520,0 367,5 18 2 120 218 6008 8-M12x205 45 68 28,5 -
351,0 3680 300 PN16 478,0 300,0 18 3 240 333 6002 6-M12x325 165 188 38,5 =
351,0 3680 300 PN16 478,0 329,0 18 3 240 333 6002 6-M12x325 165 188 36,5 'g'
3510 3680 350 PN16 520,0 370,0 18 1 120 218 6002 8-M12x 205 45 68 28,6 ()
3745 3915 300 PN16 502,0 300,0 18 3 240 333 1659 6-M12x325 160 183 431 = -
3745 3915 350 PN16 520,0 350,0 18 1 120 218 1659 8-M12x 205 45 68 31,0 J¢'=D
3745 3915 350 PN16 520,0 3935 18 1 120 218 1659 8-M12x205 45 68 27,5 )
3745 3915 400 PN16 580,0 393,5 25 1 120 218 1659 8-M12x 205 45 68 41,6 g
3943 4113 350 PN16 522,0 350,0 18 2 205 298 1766 8-M12x290 130 153 371 i
3943 4113 350 PN16 520,0 397,5 18 2 205 303 1766 8-M12x290 130 153 331 g
3943 4113 400 PN16 580,0 43,5 25 1 120 220 1766 8-M12x205 45 68 398 Q
4048 4218 400 PN16 580,0 400,0 18 1 120 213 1767 8-M12x205 45 68 349 3
4048 4218 400 PN16 580,0 424,0 18 1 120 218 1767 8-M12x205 45 68 32,8 (")
4182 4352 400 PN16 580,0 437,0 18 1 120 218 1784 8-M12x205 45 68 32,0 o
4250 4420 400 PN16 580,0 400,0 18 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 357 Z
4250 4420 400 PN16 580,0 4440 18 1 120 218 1662 8-M12x 205 45 68 31,6
4344 4514 400 PN16 580,0 448,0 18 2 205 303 1768 8-M12x290 130 153 37,4
4472 4642 400 PN16 580,0 400,0 18 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 422
4472 4642 400 PN16 580,0 448,0 18 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 37,1
4550 4720 400 PN16 582,0 400,0 18 2 205 298 6003 8-M12x290 130 153 426 E
4550 4720 450 PN16 640,0 450,0 23 1 120 218 6003 10-M12x 205 45 68 46,0 =
4550 4720 450 PN16 640,0 4740 23 1 120 218 6003 10-M12 x 205 45 68 4,8 T
4625 4795 400 PN16 590,0 440,0 25 2 205 303 10511/40  8-M12x290 130 153 45,7 g
4670 4840 450 PN16 640,0 486,0 23 1 120 218 6073 10-M12x 205 45 68 41,6 S
4760 4930 400 PN16 603,0 400,0 23 3 255 338 1770 8-M12x325 180 203 60,8 o
4760 4930 450 PN16 640,0 495,0 23 1 120 218 1770 10-M12x205 45 68 40,7 Jg
4873 5043 450 PN16 640,0 506,5 23 1 120 218 177 10-M12x 205 45 68 39,4 =
4873 5043 500 PN16 715,0 506,5 23 1 120 218 vl 10-M12 x 205 45 68 53,2 ‘ﬁ
501,9 5189 450 PN16 640,0 485,5 23 2 205 303 1772 10-M12x290 130 153 48,7 F3
501,9 5189 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 1772 10-M12 x 205 45 68 54,7 =
5019 5189 500 PN16 715,0 521,0 23 1 120 218 1772 10-M12x 205 45 68 51,7
5100 5270 450 PN16 640,0 494,0 23 2 205 303 6004 10-M12x 290 130 153 479
5100 5270 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 6004 10-M12 x 205 45 68 549
5270 5440 500 PN16 715,0 500,0 23 1 120 218 1773 10-M12x 205 45 68 55,6
5270 5440 500 PN16 715,0 546,0 23 1 120 218 1773 10-M12x 205 45 68 48,8
5401 5571 500 PN16 715,0 559,0 23 1 120 218 1774 10-M12x 205 45 68 47,2
5553 5723 500 PN16 715,0 550,0 23 2 205 303 1775 10-M12x290 130 153 56,0
5553 5723 600 PN16 840,0 649,5 25 1 120 218 1775 10-M12x 205 45 68 62,3

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAAPTbI

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa LLinunbKuy, rainku u wamnoébl

CranbHol NpoKat B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN 10025-2: 2004 Mapka 5275 Wnuabkn — CTanb B COOTBETCTBIV CO CTaHAapToM BS EN SO 898-1: 2009 Kateropus

MaTepvana 4.8

YnnoTtHuTenbHasA MaHXeTa lanku — cTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4

CranbHoW NpoKaT B COOTBETCTBUM O cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 Llan6bl — HepxaBeloLan CTanb Mo cTaHAapTy BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 S15
YnnotHuTeNnbHaA MaHXeTa nOKprTVIe

EPDM Mapka E B cooTseTcTBum co ctaHaapTom BS EN 681-1 1996, Tin WA, 13 cnucka Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa n npmkumHoe Konbuo — Rilsan Nylon 11 no
WRAS ctaHpapTy WIS 4-52-01 Yactb 1

MOMEHT 3aTSKKU 60nTa/faeuHblii Koy BonTbi u raiiku — Sheraplex B cootsetctBum ¢ WIS 4-52-03

MomeHT 3aTsxKn 6onta — 55-65 Hm / Pasmep knioua — A/F 19 mm

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBﬂeHHOVI B LlaHHOIZ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIHq)OpMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘rasneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 121 <




> 122

MaxiDaptor ®naHueBbin agantep 60abLIOro AnameTpa
PN16 — npopgonxeHune

TN 1 TN 2 TMn3
TexHnuecKne xapaKTepUCTUKN ) ) )

A A
T T
) . 0
1) nepexopHbIi naTpy6ok NF 1
C COEAVHUTENbHbBIM KONbLIOM < gr N <
2) NpUXVNMHOE KOMbLIO z = Y \® z
3) ynnoTHUTENbHaA MaHXeTa ) S 5
o N a & s
4) 6onTbl, raiikv v Wwanba 5 < 5
= = =
g s g
Pabouee paBnexue = 16 6ap (Bopa) | = =
= H s| 9
6 6ap (ras) 2 z HE
x o
2 NOCAZIOYHbIV 3A30P E MOCAROHBIN 3A30P §
K MAKCUMAIbHbI 3A30P I [MAKCUMAJIbHBIA 3A30P E
T

OnaHueBbin agantep PN16 — npogonxeHune

Mana3oH HapyXHbiX -

ec

Makc. Auame.rp Paccseprosxa  Hap. imam.  O7B. ¢pnanua Tonwma dnanua o ‘1’“‘": “&Pe“"-“ 06wan pavHa avam. x anusa, JLUCSIMUETICH  (kr)
(MM) (mm) (ON) ¢nanua  hnaxya 0D (Mm) S (mm) T(mm) A(mm) L (mm) (Mm)  (mm)
566,55 5835 500 PN16 715,0 500,0 23 2 205 303 1776 10-M12x 290 130 153 636
5665 5835 500 PN16 715,0 550,0 23 2 205 303 1776 10-M12x 290 130 153 562
5822 5992 500 PN16 715,0 560,0 23 3 205 303 1777 10-M12x 290 130 153 604
5822 5992 600 PN16 840,0 601,0 25 1 120 218 1777 10-M12x 205 45 68 72,5
6010 6180 600 PN16 840,0 600,0 25 1 120 218 6020 10-M12x 205 45 68 734
6010 6180 600 PN16 840,0 620,0 25 1 120 218 6020 10-M12x 205 45 68 69,7
6130 6300 600 PN16 840,0 632,0 23 1 120 218 6019 10-M12x 205 45 68 64,4
6180 6350 600 PN16 840,0 637,0 23 1 120 218 6025 10-M12x 205 45 68 63,6
6305 6475 600 PN16 840,0 600,0 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 70,6
6305 6475 600 PN16 840,0 649,5 23 1 120 218 1778 10-M12 x 205 45 68 61,8
6452 6622 600 PN16 840,0 664,0 23 1 120 218 1779 10-M12 x 205 45 68 59,7
6620 6790 600 PN16 840,0 681,0 23 1 120 218 1780 10-M12 x 205 45 68 571
6750 6920 600 PN16 840,0 653,0 23 2 205 303 6005 10-M12x 290 130 153 706
MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAapPTbl
Kopnyc ¢dnaHueBoro agantepa LLnunbKn, raiikun u waibbi
CranbHol NpoKaT B COOTBETCTBMM €O cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka LinunbKn — cTanb B COOTBETCTBUM cO cTaHAapTom BS EN 1SO 898-1: 2009
S275 Kateropusa matepuana 4.8
YNNoTHUTeNbHasA MaHXeTa Fankm — ctanb B COOTBETCTBMU CO cTaHAapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
CranbHol NPOKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHZapToM BS EN 10025-2: 2004 Mapka Waii6b1 — Hepxasetowan CTab N CTaHAApTy BS 1449:4acTb 2:1983 Mapka
$275 304515
MokpbiTne

YnnotHuTenbHasa MmaH»xeTa

EPDM Mapka E B cootBeTcTBUM cO cTaHAapTom BS EN 681-1 1996, Tun WA, n3
cncka WRAS

MomeHT 3aTAXKKun 6onta/laeuHbIi Koy

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa u npmxumHoe Konbuo — Rilsan Nylon 11 no
ctaHgapty WIS 4-52-01 Yactb 1
BonTbi u raiikn — Sheraplex B cootsetctBum c WIS 4-52-03

MomeHT 3aTsxKM 60nta — 55-65 Hv / Pasmep kntoua — A/F 19 mm

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npeuc‘rasneHHon B,anHOIZ I'Iy6J'IVIKaLlI/1VI VIH¢0pMaLLI/IVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MHd)OpMaL[VIM, I'Ipe,qCTaBl‘leHHOVI B ,anHOIh nyGHVIKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson MaxiFit TenedoH: +44 (0)1462 443322




MaxiDaptor OnaHueBbiv aganTep 60NbLWOro AnameTpa,
paccBepnoBKa no ctaHgapty ANSI

T™Mn 1 TN 2 TMan3
TexHuYecKne xapakTepucTukmn ) ) )

1) nepexofHbIi NaTpy60oK
C COeANHUTESNbHBIM KOJbLIOM
2) NPVXXMMHOE KONbLIO
3) ynnoTHUTENbHaA MaHXeTa
4) 6onTbl, raiikv v Wwanba

T
T

‘
V)

Pabouee paBnexue = 16 6ap (Bopa)
6 6ap (ras)

s

MOCAZIOYHbI 3A30P
MAKCUMAJIbHbIV 3A30P

MOCAZIO4HbIN 3A30P
MAKCUMAJIbHbI 3A30P

HAPYXHbI JAWAMETP ONIAHLUA

HAPYXHbI AUAMETP OJIAHLIA
HAPYXHbI AVAMETP OJIAHLIA

Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa no craHgapty ANSI E
. _ 1
: Pacacprosia Hap.Avam.  OTB.pnanua TomwuHa dnanua Anua nepexoak. ggy,a5 nauma PR N Mun. Makc. g

(mm) (mm) ““3,"'3“’ onama dnanya 0D (wm) S (mm) Tow) M e L (mm) i (Mm)  (mm) =
3510 3680 14" ANSI150 533,0 370,0 25 1 120 218 6002 6-M12x 205 45 68 359 -
3745 3915 14" ANSI150 533,0 3935 25 1 120 218 1659 6-M12x 205 45 68 340 s
3860 4030 14" ANSI150 533,0 397,5 25 2 205 218 6035 6-M12x290 130 153 39,0 =
3943 4113 14" ANSI150 533,0 397,5 25 2 205 218 1766 6-M12x290 130 153 392 J“:D
4048 4218 16"  ANSIT50 597,0 4240 25 1 120 218 1767 8-M12x205 45 68 42,2 w
4250 4420 16" ANSIT50 597,0 444,0 25 1 120 218 1662 8-M12x205 45 68 40,3 %
4344 4514 16" ANSIT50 597,0 453,5 25 1 120 303 1768 8-M12x 205 45 68 394 o
4390 4560 16"  ANSIT50 597,0 458,0 25 1 120 303 6036 8-M12x205 45 68 39,0 -]
4472 4642 16" ANSIT50 597,0 448,0 25 2 205 303 1769 8-M12x290 130 153 463 g
4550 4720 16"  ANSIT50 597,0 448,0 25 2 205 303 6003 8-M12x290 130 153 464 g
4550 4720 18" ANSI150 635,0 4740 25 1 120 303 6003 8-M12x 205 45 68 44,0 ©
4873 5043 18" ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 Wl 8-M12x290 130 153 47,8 !
4920 5090 18"  ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 6037 8-M12x290 130 153 478
501,9 5189 18" ANSI150 635,0 499,0 25 2 205 303 1772 8-M12x290 130 153 480
5100  527,0 18" ANSI150 637,0 499,0 25 2 205 303 6004 8-M12x290 130 153 48,6
5270 5440 20" ANSI50 698,0 546,0 25 1 120 303 1773 10-M12x 205 45 68 47,9
5401 5571 20" ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1774 10-M12x290 130 153 544 E
5460 5630 20"  ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 6038 10-M12x290 130 153 548 b o
5553 5723 20" ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1775 10-M12x 290 130 153 55,0 o
5650  582,0 20" ANSI150 698,0 550,0 25 2 205 303 1776 10-M12x 290 130 153 55,1 E
5822 5992 20"  ANSI150 709,0 550,0 25 2 205 303 1777 10-M12x290 130 153 578 L
6010 6180 24"  ANSIT50 813,0 620,0 25 1 120 218 6020 10-M12 x 205 45 68 63,3 Jg
6300 6470 24" ANSI150 813,0 649,0 25 1 120 303 1778 10-M12x 205 45 68 58,7 =
6452  662,2 24" ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 1779 10-M12x290 130 153 66,7 ﬁ
6540 6710 24" ANSIT50 813,0 653,0 25 2 205 303 6039 10-M12x290 130 153 669 E
6620 6790 24" ANSI150 813,0 653,0 25 2 205 303 1780 10-M12x290 130 153 670
6750 6920 24" ANSIT50 813,0 653,0 25 2 205 303 6005 10-M12x290 130 153 673

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

Kopnyc ¢naHueBoro apantepa LLnunbKn, raiikun u waibbl

CranbHol NpokKaT B COOTBETCTBUM O cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275 LWnunbKn — cTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN ISO 898-1: 2009 Kateropua

MaTepvana 4.8
Faiikn — cTanb B COOTBETCTBUM €O cTaHZapTom BS EN 4190: 2001 Mapka 4
LWait6bl — HepaBetoLLan cTanb no cTaHpapTy BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka 304 S15

MokpbiTne

YnnotHuTenbHaa maHeTa
CTanbHoI NpoKaT B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025-2: 2004 Mapka S275
YnnotHuTenbHaA MaHXeTa
EPDM Mapka E B cooTseTcTBum co ctaHaapTom BS EN 681-1 1996, Tin WA, 13 cnucka Kopnyc dbnaHueBoro agantepa 1 npukuMHoe Konbo — Rilsan Nylon 11 o

WRAS ctanpapty WIS 4-52-01 Yactb 1
MomeHT 3aTsXKKn 60nTa/faeuHbIN Koy BonTbl u rainkm — Sheraplex B cootsetcTum ¢ WIS 4-52-03

MomeHT 3aTaxKmn 6onta — 55-65 Hm / Paamep knioua — A/F 19 mm

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD npenc‘rasneHHoﬁl B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 123 <




MpoekKkT

3ameHa cTapbix ¢pnaHLUeBbIX
NMOBOPOTHO-ANCKOBbIX 3aTBOPOB
¢ nomolybto Myt DN600

Makxifit Ha BoIONPOBOAHbIX
MarmcTpanax B MioHcTepe 6bina
BbIMOJIHEHA 3@ OfiHY HOYb.

3aKa3uuk
Stadtwerke Minster

AuncTtpnb6bloTop
Friatec AG, Mannheim



MegaFit

MydTbl 1 dnaHuUeBble aganTtepbl
YnyulweHHble MexaHnyeckne GUTHHIN

YCcTONYMBOCTb

Viking Johnson MegaFit 125 <



MegaFit

O6wan nHpopmauusa

yHI/IBepCaﬂbele yCWJieHHble CI)I/ITI/IHI_I/I

YHuBepcanbHble  GUTUHIK MegaFit
npeAcTaBnAlT cobo HoBelllee [OCTVXKEHME B  pamKax

cepumnHoro  papa

TEXHONMOrMN  MeXaHW4eckoro coefuHeHna Tpyb. W3penua
CNPOEKTUPOBaHbl ANA COeAVHEHNA TPY6 C rMagKUMM KOHLaMm
OAHOro0 HOMMHANbHOrO BHYTPEHHEero AramMeTpa, C OAMHAKOBbIMM
WNU  PasnNYHbIMKA  HapyXHbIMU  anameTpamu. OpHa mydTa
paccuMTaHa Ha coefjuHeHve Tpy6 M3 CTanu, KOBKOTO UyryHa,
MBX-u, ceporo uyryHa u acbectoLemeHTa

CHMXKeHne CKNafCcKuX 3anacos, ynpoleHue

MOHTa»Ka

M3penua MegaFit cnpoeKkTnpoBaHbl ANA MCMNOb30BaHUA Npwu
peMoHTe Tpy6onpoBOAOB, KOrAa HEN3BECTEH TOUHDBIV HAPYXKHbIN
avametp Tpy6. DUTUHIM NpeanaraTcs C WUPOKUM ANANa3oHOM
JOMYCKOB MO HapyXHOMY AviameTpy — 34 MM, YTo obecneunsaet
yMeHbLUEHMe CKNafACKMX 3amnacoBs, BMNOTb JO OAHOro pasmepa
Ha KaxZylo BenuuuMHy HOMUWHanbHoro pauametpa. LWunpokuni
[rana3oH AOMYCKOB TaKXKe ynpoLaeT MOHTax nsgennn MegaFit.

Mydra MegaFit

OnaHuesbIn aganTtep
MegaDaptor

» 126 Viking Johnson MegaFit

lMpocToe, HapeXHoe ynnoTHeHne

KoHcTpykuua nsgennii MegaFit BknioyaeT B ce6a npuKMMHble
KOMblla, paccyMTaHHble Ha  YCTAaHOBKY  YMNIOTHWUTENbHOMN
MaHxeTbl. OHa VMeeT creuuanbHble KonblLieBble MpodubHble
pebpa, KoTopble 0becneunBaloT NPOCTON MOHTaX U HaAEXHYI0
repmeTr3aLMio Ha LePOXOBaTbIX, HEPOBHbIX I KOPPOANPOBAHHbIX
noBepxHOCTAX TPYO.

Pa3peu1eH|/|ﬂ K nNpymeHeHnto

M3penna cepuitHoro psapga MegaFit BkntoyatoT B ceb6a mydTbl 1
¢dnaHueBble apanTepbl, NpeacTaBneHHble B pa3mepax oT DN50
(2") mo DN300 (12"). MpoeKkTupoBaHMe M U3rOTOBNEHME BCEX
Mopesen BbIMOMHAETCA MOf KOHTPOJIEM CUCTEM MEHEe[XMEeHTa
KauyecTBa B COOTBETCTBUM cO cTaHgapTom BS EN ISO 9001, Bce
MOZENN NPOLLAN UCTIbITaHWA B UCCNIEAOBaTENbCKOM LieHTpe Viking
Johnson ana noaTBepXXAeHNA COOTBETCTBMA SKCMITyaTaLMOHHbIM
Tpe6oBaHMAM Cxembl peKkoMeHZauui no BOAOCHaGXeHMIo
BenukobputaHum (WRAS), aTakxKe cneuundunkaLmm AMepukaHcKom
accoumaumy BogonpoBofHbIx coopyxeHuin AWWA/ANSI C.219
ana my$T c 60nToBbIM coefiviHeHVeM. [laHHble GUTUHIN TakxKe
yposneTtBopsioT TpeboBaHmam FTOCT 12.12.003-91, TOCT 356-80,
FOCT 12815-80, FOCT 12816-80, FOCT 12821-80, TOCT 15763-91.

Marepumanbi
TPY6

Hepxaseioujas|

i
J3

Ac6oue-
MeHT

Mydrta MegaFit

R
)

TenedoH: +44 (0)1462 443322




MydTbl n pnaHuesble agantepbl MegaFit

MpenmyLecTBa KOHCTPYKLMUN

HaAE)KHaiI 3alinTa OT Koppo3un
HaAe)KHoe ynioTHeHne MeTannuueckne yactu nmetoT nokpbiTre Rilsan Nylon

11 n3 cnucka WRAS, ogobpeHHoe ana npumeHeHus B

YHUKaNnbHaA yNoOTHUTENbHaA MaHXKeTa CO CneLinanbHbIMm cMcTeMax NUTbeBOro BOAOCHa6XeHNA. [aiiki 1 60NTbl MetoT

KOMbLIeBbIMM PeBpamy 0becnednBaeT nerkuii conb3ALLMi nokpbitue Sheraplex B cootsetcTBum ¢ WIS 4-52-03, KoTopoe

MOHTaX 1 OBHOBPEMEHHO paboTaeT Ans co3aaHuaA

y obecneyvBaeT JONTOBEYHYIO 3aLUMTYy OT KOPPO3UK, YAAPOB 1
MaKCUManbHO repMETUYHOCTM YMNIOTHEHNA Ha g
— M3HOCAQ, a TaKXKe PaboToCNoCOOHOCTb B arpeccUBHOM

LLIEPOXOBATbIX 1 KOPPOANPOBAHHDBIX TPY6aX.

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
M
<))
=
[+)
=1
-
]
T
g

OpuneHTPOBaHHbIN Ha NOIb30OBaTens
MpocToTa MOHTaxa
W3penua cepuiHoro paga MegaFit noctaBnAT ¢

HeBbINagawowmmy 6ontamu, Nnpu MOHTae Heobxoaumo

CepuiiHbivi pag MegaFit Bkntoyaet B ce6s yannMHeHHbI
LieHTPanbHbI NEPEXOLHbIV NATPYOOK, ynpoLiatowui
MOHTaX 1 06eCneyurBaoLWNii LUNPOKIME AOMYCKN Ha

TOJIbKO 3aTAHYTb raiiky AYHaMOMETPUYECKMM KITOUYOM C
OJJHOI1 CTOPOHBI, YTO 06eCrneynBaeT SKOHOMMIO BPEMEHU 1
YNPOLLAET MOHTaX.

mAuolr anmxodupry

cpes 1 6osbLuyto ry6uHY BBOAA TPYOLI. YNNOTHEHME
duKcnpyeTca 3a npefenaMmm KOHLOB KOPPoaMpPOBaHHOM
Tpy6bI, 0becneunBas HagexHyto GukcaLuio.

MNpenmyuwectsa anA sKkcnayaTaLuMoHHON opraHn3aynm

»  OutnHrn MegaFit nogxoaAaT ana NpYMeHeHNA Ha Taknx cpedax, » [lo nHanBmMAayanbHbIM 3aNpocam 3aka3unKoB B CEPUAHOM
Kak Bofa U ras. [locne KOMMAeKCHbIX NCMbITaHWI rapaHTUpyeTcA papy MegaFit npegnaraeTca paclumpeHHas ynnoTHUTeNbHasn
NPUrogHOCTb N3AeNni A1A UCNOSb30BaHNA Npu pabouem NMOBEPXHOCTb, NPeBbILIAoLWan NPefyCMOTPEHHYIO ANA
faBneHumn 16 6ap gna Bogbl (McnbiTaTenbHOe aasneHne 24 6ap) NaHHbIX n3genunin. CtaxHble 6onTbl M16 Ha mogenax DN100 n
1 6 6ap Ans rasa (UcnbiTaTenbHoOe AasneHne 9 6ap). 6onee ob6ecneyrBaloT BbICOKYHO »KECTKOCTb 1 YCTONUMBOCTb

KOHCTPYKLWW.

» C onycKoM MO HapyXHOMY AnameTpy Tpy6bl A0 34 MM Kaxzoe
n3genve NOAXoAuT MOA Lesbl pAag AnamMeTpOB 1 MaTepuanos » B wuspennax MegaFit npegycmoTpeHbl AONYCKN Ha yrnosoe
Tpy6. LLInpokunit AranasoH AONYCKOB Ha Kaxkaoe nsgenne cmelleHre Tpy6 Ao 8° ana mydpT u 4° ona pnaHLUEBbIX afanTepos,
No3BONAET UCNONb30BaTb MeHbLLe MydT, yMeHbLIAET CKNaackue obecneyriBas NPOCTOM MOHTaX 1 KOMMEHCUPYSA
3anacbl. MegaFit — 370 yHMBepcanbHOe 1 SKOHOMUYHOEe cMelLeHre Tpy6onpoBOAOB, Hanpumep, 3
pelueHne na 60bWMHCTBA TPYOHbIX COefMHEHNIA. npu npoceaHnu rpyHTa. YKasaHHbIN

[ONYCK Ha YrnoBoe cMelleHne =
MOXXET UCMOJIb30BaTbCA NPK

yKnafike Tpy6onpoBoaoB
KpuBbIMK 6onbLIOrO paaunyca, 6e3
HeobXoAMMOCTY NCMOJb30BaHNUA
[OMNONTHNUTENbHbBIX GUTUHIOB, YTO
SKOHOMUT BpeMA MOHTaa.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson MegaFit 127 <




MydTbl MegaFit

TexHMUYecKne xapakTepucTmukun

Pabouee paBneHue = 16 6ap (Boaa)
6 6ap (ras)

A — fmameTp NPWXUMHOTO KosbLa
T — TonwuHa nepexofHoro natpybka

MyoTbi
ANnameTpos Kon-Bo, anam. x T
MuH. (MM) Makc. (Mm) ANVHa

50 43,5 63,5 4-M12 x 235 151 242
65 63,0 83,7 4-M12 x 235 171 242
80 85,7 107,0 4-M12 x 260 192 267
100 107,2 133,2 4-M16 x 290 231 300
125 132,2 160,2 4-M16 x 290 265 300
150 158,2 192,2 4-M16 x 340 308 350
175 192,2 226,9 4-M16 x 340 344 350
200 218,1 252,1 4-M16 x 340 369 350
250 266,2 300,2 6-M16 x 420 417 430
300 315,0 349,0 6-M16 x 420 466 430

MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl

LleHTpanbHbI nepexofHbIl naTpy6okK/MpuKnMHble Konbua*
SG KoBkuin uyryH BS EN 1563:1997, EN GJS-450-10

Kopnyc ¢naHueBoro agantepa*

SG KoBkuin uyryH BS EN 1563:1997, EN GJS-450-10

BonTbi/Tanku/LLai6bi

BonTbl — cTanb B cOOTBETCTBMM €O cTaHAapTom BS EN ISO 898-2009 Kateropus
maTepuana

Mapka 8.8, axBuBaneHT DIN 267 — Yactb 3:Knacc 8.8

Faiikn — cTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN20898-2:1994 Kateropus
maTepuana 8.0

Lai6bl — BS 1449:4.2:1983 Mapka 304 S15

MokpbiTNA

Kopnyc $naHueBoro agantepa, LEHTPanbHbIN NePEXOfHbI NaTPy6OK, MPYKUMHbIE
KonbLa nokpbiThl Rilsan Nylon 11, B cootBetctaumn ¢ WIS 4-52-01 (MacTb 1)

B cTaHAAPTHOM VCNONHEHNM BCe 6ONTbI U raiikn MMeIoT NoKpbiThe Sheraplex

— MOKPbITUE C HU3KNM KOIPDVLIMEHTOM TPEHMA Ha OCHOBE TepMoandPy3HOro
OLMHKOBbIBaHUA B cooTBeTCTBMM ¢ WIS 4-52-03

* MaTtepuan ana nsrotoeneHus no ycmotpeHuio Viking Johnson. Viking Johnson octaenset 3a co6oi npaso

ynydweHua V3[enuin u ux XapaKTepucTuk.

C
T
T a 3
E
NOCALOYHbIA3A30P £
< =g
o T T T T T T T T T 3
I
g
<
I
L
MNMepexopHon
naTpy6ok MocapouHbIl 3a30p Homep
[AnuHa X TonwmHa ynno:n::::: e
LxT (mMm) MwuH. (MM)  Makc. (mm)

144 x5 18 60 6010 4,5
144 x5 18 60 6011 52
170x5 18 100 6012 6,3
180 x5 18 110 6013 9,0
180x5,5 18 110 6014 11,3
213 x5,5 18 130 6015 15,4
215x7 18 130 6030 21,7
220x8 18 135 6016 24,3
300x8 18 215 6017 34,7
300x8 18 215 6018 394

MomeHT 3aTaXKKun 6onta
Hm

55—65

M12

M16 95— 110

YnnotHuTenbHaa MaH»XeTa

Cocta EPDM (aTuneH-nponuneH MOHoAreH), Mapka E B cootseTcTBMM CO
ctaHpapTom BS EN 681-1:1996, ytBepxaeHHbIi WRAS, nan HUTPUNOBbI cocTas B
cootsetctBuu ¢ DIN 3535-3

[inanasoH Temnepatyp E: ot —40°C go +90°C. [oaxoauT ANA NPYMEHEHNA B cMcTeMax
NUTbEBOrO BOAOCHAOXKEHNA, CTOUHBIX BOJL, MHOTUX CUJIbHbIX OKUCUTENEN, B
Tpy6onpoBogax NMLLEBO NPOMBbILLIEHHOCTU.

[lnanasoH Temnepatyp AnA HATpuna: ot —20°C o +100°C. MoaxoauT ana
NPVPOAHOTO rasa, He$pTeNpPOAyKTOB, HU3KOAPOMATYECKOTO TOM/IMBA U CKaTOro
BO3AyXa.

(He npvrogHbl Ans 3KcnyaTaLum Npy TemnepaTypHbIX KonebaHuax, Hanpruvep, B
HarpeBaTenbHbIX CUCTEMAX.)

Pa3pelwueHuna/CrtaHaapTbl

Bce uspenua MegaFit paspaboTaHbl 1 U3rOTOBNIEHbI MO KOHTPOJIEM CUCTEM
MeHe[>KMeHTa KayecTBa B COOTBETCTBUM €O cTaHaapTom BS EN ISO 9001, ncnbitaHb!
Ha cooTBeTCTBYe TpeboBaHMAM CxeMbl peKoMeHAaLIA Mo BOROCHABXKEHWIO
BennkobpuTaHnM 1 COOTBETCTBYIOT CreludrKaLmm AMeprKaHCKoN accoumaLlmm
BOAONPOBOAHbBIX coopyxeHnit AWWA/ANSI C.219 gna my¢pT c 601TOBbIM
coefnHeHnem.

b [ , puBe., B paccmatp oii ny6nMKaLmu, no mepe o6HOBNEHNA

Hamu 6binn NPUNNOoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuAa AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npeuc‘rasneHHon B,anHOVI I'Iy6J'IVIKaLlI/1VI VIH¢0pMaLLI/IVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe de)opMaumw, npe,qCTaBneHnoﬁ B ,anHOla nyGnMKaumm, 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

» 128  Viking Johnson MegaFit

TenedoH: +44 (0)1462 443322




(OnaHuesbin agantep MegaDaptor

TexHMUYeCcKne XxapaKTepucTukmn

Tun 1

@HaHueBble afanTtepbl npefHa3Ha4yeHbl AnA

COeAVHeHMA TPY6 13 pasnnyYHbIX MaTePUaNoB U C
pa3sHbIMW HaPYXHbIMU AUameTpamu ¢ pnaHuamm
O[VHAKOBOrO HOMMHANbHOIO pasmepa*.
Pabouee paBneHve = 16 6ap (Boaa)

6 6ap (ras)
A — AvaMeTp NPVIXXMMHOTO KonbLa

B — panametp dpnaHua
T — TonwuHa nepexogHoro natpybka

®naHueBbIl aganTep

[AvnanasoH

HapyXHbIX bontbi
"“a(':‘",,e,‘:)p o8 Pac;ie;:lo:m Kon-Bo, gnam. x

MuH. Makc. (AL LE
50 43,5 63,5 50 PN10/PN16 17,0 4-M12x 125
65 63,0 83,7 65 PN10/PN16 17,0 4-M12x 125
80 857 107,0 80 PN10/PN16 17,0 4-M12 x 145
100 1072 1332 100 PN10/PN16 18,0 4-M16 x 180
125 1322 160,2 125 PN10/PN16 18,0 4-M16 x 160
150 1582 1922 150 PN10/PN16 18,0 4-M16x 210
175*% 1922 2269 200 PN10/PN16 18,0 4-M16 x 190
200 218,1 252,71 200 PN10/PN16 18,0 4-M16 x 230
250 266,2 3002 250 PN10/PN16 20,0 6-M16 x 270
300 3150 3490 300 PN10/PN16 21,5 6-M16 x 270

*DN175 MegaDaptor, noctasnsembiii ¢ pnaHuem DN200.

MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl

LleHTpanbHbIl nepexofHbll naTpy6ok/MpuKnMHble Konbua*
SG KoBkuin uyryH BS EN 1563:1997, EN GJS-450-10

Kopnyc ¢naHueBoro apantepa*

SG Koskuia uyryH BS EN 1563:1997, EN GJS-450-10
Bontbi/Tankn/LLai6bi

BonTbl — cTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapToM BS EN ISO 898-2009 KaTeropusa
MmaTepuana

Mapka 8.8, akBmBaneHT DIN 267 — YacTb 3:Knacc 8.8

Falkn — cTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN20898-2:1994 Kateropusa
maTepuana 8.0

Lan6bl — BS 1449:4.2:1983 Mapka 304 S15

MokpbiTua

Kopnyc dnaHueBoro agantepa, LeHTpanbHbI NepexoAHbIi NaTpyboK, MPUXKUMHbIE
KonbLa nokpbiThl Rilsan Nylon 11, B cootsetctmm ¢ WIS 4-52-01 (YacTb 1)

B cTaHAapTHOM MCNONHEHNM BCe 6ONTbI U raiiku MMeloT NoKpbITue Sheraplex

— MOKPbITHE C HU3KUM KO3 OULIMEHTOM TPEHA Ha OCHOBE TepMoanddy3HOro
OLMHKOBbIBaHUsA B cooTBeTcTBMM ¢ WIS 4-52-03

* MaTepuan ans n3rotoBneHus no ycmotperutio Viking Johnson. Viking Johnson octasnset 3a co6oit npaso

ynydweHua MZHQHMVI N UX XapakTepUCTUK.

NOCAAOYHbIN 3A30P °

HAPYXHbI
WAMETP

<
©
-
g
s
<
- =
Anuna MocapouHblit Homep <))
C nepexoaHoro 3asop YNNOTHY- =
) | o ho——— TenbHbix &
(L) x (T) MuH. Makc. MaHxeT o
151 167 131 80x6 25 35 1 6010 4,4 %
171 185 132 80x6 25 35 1 6011 51 Y
192 200 154 100 x 6 30 60 1 6012 58 E
231 234 191 130x6 57 85 2 6013 8,6 3
M
265 268 171 111x6 28 65 1 6014 9,8 b o]
303 317 220 150x 6 70 100 2 6015 14,17 g
344 344 201 132x7 25 80 1 6030 17,2
369 374 241 180x7 75 130 2 6016 204
417 424 281 212x7 80 160 2 6017 27,5
466 472 281 211x8 80 160 2 6018 343

MomMeHT 3aTaKKu 6onTta
Hm

55—65

M12

M16 95— 110

mAuolr anmxodupry

YnnotHuTenbHaA MaHXeTa

CocTas EPDM (3TuneH-nponuneH MOHoAMEH), Mapka E B cootBeTcTBMM CO
ctaHpapTom BS EN 681-1:1996, ytBepxaeHHbIi WRAS, nin HUTPUNOBbIN cOCTaB B
cootseTcTaum ¢ DIN 3535-3

[lnanasoH Temnepatyp E: ot —40°C go +90°C. [NoaxoauT ANA NPYMEHEHNA B cMCTeMax
NUTbEBOrO BOAOCHAOXKEHUA, CTOUHBIX BOJ, MHOTUX CUIbHbIX OKUCUTENEN, B
Tpy60npoBOAaXx NMLIEBO NPOMbILLIIEHHOCTH.

[nanasoH Temnepatyp Ana Hutpuna: ot —20°C go +100°C. Moaxonut ana
NPVPOAHOTO rasa, He$pTeNPOAyKTOB, HU3KOAPOMATUYECKOTO TOMIMBA U CKATOrO
BO34yXa.

(He npvrogHbl Ans 3KcnyaTaumm Npy TeMnepaTypHbIX KonebaHuax, Hanpruvep, B
HarpeBaTesbHbIX CUCTEMAX.)

PaspelueHusa/CraHgapTbl

Bce n3penua MegaFit paspaboTtaHbl 11 U3roTOBNIEHbI NOA KOHTPONIEM CUCTEM
MeHe[)KMeHTa KayecTBa B COOTBETCTBUM €O cTaHaapTom BS EN ISO 9001, ncnbitaHbl
Ha cooTBeTCTBYE TpeboBaHMAM CXxeMbl peKOMeHAALI N0 BOROCHABKEHWIO
BennkobpurTaHum 1 COOTBETCTBYIOT CrieldrKaLmm AMeprKaHCKon accoumalmm
BOALONPOBOAHbBIX coopyxernin AWWA/ANSI C.219 gna my¢T c 601TOBbIM
coefiMHEHMEM.

b A , M B paccmaTpuBaemon ny6nmKkaLmy, no Mepe 06HOBNEHNA

Hamu 6binn NPUNoXKeHbl BCe BO3MOXKHbIe yCUnuA 4na Toro, 4TO6bI 06ECNEeUNTL TOUHOCTD npenc‘raBneHHoﬁ B JaHHOW ny6n|m<aumm MH¢0pMaL|MIA Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe ToNKoBaHue MH¢0pMaL[VIM, I'Ipe[]CTaB}'IEHHOVI B JaHHOW I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEeHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMneHna.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson MegaFit 129 <



fepmaHuna

MpoekTr

B maructpanbHbIi Fa3onposoj
DN300 6b1n ycTaHOBNIEH
T-06pa3HbI TPOVMHMK U3 KOBKOTO
yyryHa Ans noaKIoyYeHns K
cucTeme HOBOFO NOTpebUTeNs.
MogroHka ¢pacoHHOM YacTu
BbINOJIHEHa ABYMs $iaHLEBbIMU
apgantepamun MegaFit.

3aKasuuk
Stadtwerke Bielefeld

AncTtpunbbloTop

Friatec AG,
Mannheim




[lokoneHue

UltraGrip

LWnpokuin frnana3oH JOMYCKOB 1 HafeXHaA GprKcaumsa KOHLOB Tpy6




UltraGrip moxHo
ncnonb3oBaTh Ha

TaKiKe ncnosib3oBatb B

b‘ ' UltraGrip moxHo .
s

NoJIN3TUIEHOBbIX 'rpy6ax,

LenAx peMoHTa, 6onee
6 6onee noapo6Hyl0
ul::l:lpom "y:’ uHdpopmayuio no
C anmaapars—77 ToRAEp s

» srynkam UltraGrip cm. Ha

. . \ ’ — \ cTp. 102 — 106 /
" r :




Uspenna cnepgyrowero nokoneHuna UltraGrip Next Generation

O6wan nHpopmauusa

Pa3paboTaHbl 418 NPUMEHEHNA B
TPyObONpPOBOAaX BOJO- M ra30CHAbKeH WS

M3penna cepum UltraGrip pa3spaboTaHbl AnA coeaviHeHua Tpyb c
rnafkuMN KOHL @MU U BKITIOUAIOT B ce6A MexaHW3M, NPUHUMAIOLWMIA
KOHEYHYI0 HarpysKy 1 obecneumBaloWmin HafjexHylo ¢ukcaumio
N repmeTraumio Tpy6 M3 pasHoobpasHbiX MaTepuanos, BKAYas
cepblIii YyryH, KOBKWUI YyryH, ctanb, [BX* n nonnstnnen*.

NMHHOoBauuun

OpHuUM U3 KioueBblix KomnoHeHToB UltraGrip Next Generation
ABNAETCA YNYYLLEHHDbIV 3aXKMMHOW LLIaHrOBbI MeXaH13M C abpa3unsom,
yBeNMUMBaLWMA cuny GprKcaumm Ha Tpybe Mo mepe MOBbIEHUsA
BHYTpEHHero faBneHusa B Tpybonposoge. OpHa KOHCTPYKUWA
NOAXOAWUT ONA BCEX YKasaHHbIX MaTepuanos Tpy6. Kpome Toro,
3aKMMHble KoMblia ABNATCA CbeMHbiMK, npeBpalas UltraGrip B
afjanTvBHOE M3penue, Mo3BoJAOLEee NPOJONbHOE MepemelleHne
Tpy6. Y3en u3 3aXMMHOro KonbLa WM YMNNOTHEHWS paccyvTaH Ha
pa3bpoc HapyHoro avameTpa Tpy6 [0 44 MM, B 3aBUCMMOCTU OT
HOMWHaNbHOro pasmepa.

(OnaHueBbIN aganTep
MepexopHas UltraGrip

myédra UltraGrip

PeweHna gna 1py6 us nonnatuneHa

Viking npegnoXutb  ABa
aNbTEPHATUBHBIX TEXHUYECKUX PelleHns ANA CoeauHeHus Tpyb
M3 MOAUSTUAIEHA W APYrUX MaTepuanoB pPasfiyHbIX PasmMepos.
MpepycmoTpeH Bbibop Mexay MydTamu 1 agantepamyt CEpPUNHOrO
paga UltraGrip wnu apantepom UltraGrip Pecatadaptor ¢
YCTaHOBJIEHHBIM U POTECTUPOBAHHbIM B 3aBOACKMX YC/TOBUAX Y3JI0M
CcoeauHeHVA ABYX MaTepurasnos.

(DakTnyecku, Johnson  moxet

MpocTon MoHTaX

M3pgenus UltraGrip Next Generation noctaBnsitotca B cO6paHHOM
BuAe. 3TO 3HAUNTENbHO YNpPOLLaeT M COKpallaeT BPeMsA MOHTaa.
[aHHble GUTUHIM OCHaLleHbl PeBEepPCMBHLIMU  HeBbliNagaloWwmmm
6onTamu, ANA 3aTAXKKM KOTOPbIX TpebyeTca Nulb OAHOCTOPOHHUIA
raeyHbliin Kniou. Takum obpaszom, usgenusa UltraGrip naeanbHbl gns
CJIOKHbIX YCNOBWIA Ha CTPOMNoLWaaKe, HaNnpPUMep, B OrpaHNYeHHbIX
NPOCTPaHCTBax.

Marepumanbi
TPY6

Crexno-

nnacTmk

3333

Tpy6bi n3 ac6ouemeHTa
W CTeKnonnacTuka He
cnepyeT ncnonb3oBatb
C BapuaHTamu
UltraGrip ¢ 3aXKMMHbIM
MeXaHu3Mom.

Cm. cTp. 102 — 106 anAa
npuMeHeHns ¢ Tpy6amn
u3 NBX n nonnatunexa

Apantep UltraGrip
Pecatadaptor

3arnywka
UltraGrip

R
D

*Mpumeyanue: [1na Tpy6 u3 NMBX 1 nonusTuneHa cieayeT NCNob3oBaTb BTYIKW U3 HEPXKABEIOLEN CTaN C TOUHOM NOCaAKoN

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson UltraGrip

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
M
<))
=
[+)
=1
-
]
T
g

mAuolr anmxodupry

133 <



Uspenunsa cnepyrowero nokoneHuma UltraGrip Next Generation

XapaKTepucTuku 1 npenmyLiectsa YHUKanbHasA ynnoTHUTeNbHas maHxeTa UltraGrip
YRnoTHUTENbHAA MaH»XeTa co cneunanbHbIM I'IpOd)I/IHEM
Bonbmo“ AOHYCK obecneunBaet NOJIHYIO repmMeTn3aLunio AaXe Ha WepPOoXoBaTbIX

1 KOPPOANPOBaHHbIX TPy6ax. laHHbI GpaKT Gbin NOATBEPKAEH

MydbTbl 1 dnaHubl cepum UltraGrip paccuntaHbl Ha 6onbluve .
cneunanbHbIMU NCMbITAHNAMU Ha pr6e C UMUTaumnen
AOMYCKNIIOIHARY?KHOMY ANAMETRY pr6bl — Ao 44 W, © nospexaeHnAa NnoBepxHOCTN, CornacHo Tpe6OBaHI/IHM

a o
rKcnpyIoLmM SpHeKTOM “NPY>KMHbI', 06ecreunBaroLm HOPMaTUBHOrO AOKyMeHTa «CneunduKkaLmy Ha MeToabl PeMOHTa

BbIABMKEHWE YTIOTHATENbHON MaHXeTb! 1 HerepMeTUYHbIX YyryHHbIX Fa30NpPOBOAOB, YacTb 4; PeMOHTHbIE
: 3a>KMMHbIX KOseL, Mpu 3aTaxKKe. XOMYTbl ANA TPY6, pa3beMHble BTYNKV U 0TBOAbI TPY6 nog
2 nasneHviem (GIS/LC8-4): 2006». TecTbl 6b1n1 MPOBEAEHDI U C LIeNbio

MOATBEPAUTL FEPMETU3MPYIOLLYIO CMOCOBHOCTb duTHHroB UltraGrip

Ha rasonpoBojax HU3KOro faBneHnA.

WcnbiTano Ha Tpy6ax c umuTaumei
noBpeXpeHuii 1 KOPPO3UU NOBEPXHOCTU

HagexHbin 3axkxnm ’

Ha Tpy6e y
“ " TpocToTa MOHTaxa

CXKuMaloLLee ycunme Bo3pacTaeT no Mepe yBennyeHns
BHYTpeHHero aasnexus B TpybonpoBoae. OaHa cctema
32XKMMHbIX MEXaHV3MOB MOAXOAMT LJ1A BCEX YKa3aHHbIX

C uenbio ynpouweHna MOHTa»x<a Ha CTp0|7|nnou.|a.qu rosIoBKU
HeBblMNagatoLwmnx 60nTOB 6bINN pPaccynTaHbl Ha YCTAHOBKY C

MaTepuanos Tpy6 11 06eCreunBaeT NONHOE MPUHATIE KOHEUHON MCNO/b30BaHNEM TONbKO OAHOCTOPOHHENO Fra@YHOro Kitoya.
Harpy3Ku Npu MakcUMasnbHOM Pa3peLleHHOM YriIOBOM OTKIIOHEHUN BonTel pacrofoxeHbl peBepcrBHO.
Tpy6onposoga.

MpenmyuwecTBa Ana skcnayaTayMOHHOW OpraHn3auumn

» Bbicokas 3¢ PpeKTVBHOCTb MPUMeHeHUA B Tpy6onpoBogax BOLO- 1 »  YnnoTHUTeNbHaA MaH»eTa Npou3BOAUTCA 13 HATPUIIA A4S rasa
ra3ocHabxeHus. 1 EPDM gna Bogpl, MaTepuranbl ogobpeHbl WRAS, a Takke KTW u
DVGW W270 (11.2007), ectb CaHUTapHO-3N1AeM1onormyeckoe

> PacwmpeHHbiil AMana3soH ANaMeTPOB 1 LIMPOKMe AOMYCKM 3aKnIoUeHe ANA NPUMEHEHNA B CUCTEMaX MATbEBON BOfbI.

o6ecneymBaloT COKpaLLeHre CKNafcKmx 3anacos 1 ynobcTso

MOHTaa. » PeBepcuBHble HeBbliNaaatoLime 60NTbI ANA NPOCTOro U GbiICTPOro
MOHTaa.
> i3genua c dukcaumein MoxHo TpaHchopmmpoBaThb B
HedrKcUpyoLLMe NOCPEACTBOM CHATUA abPa3MBHBIX 3aXKUMHbIX » HoBasa KOHCTPYKLMA OCHOBaHa Ha NpeALIecTByoLLeil Bepcum
KoreL, YTo6bl pa3peLlnTb CMELLEHE MO OCH. UltraGrip, KoTopas Halusia LUMPOKOe NpUMEHEHNe.

» 134  Viking Johnson UltraGrip TenedoH: +44 (0)1462 443322




fepmaHuna —

TexHnuec
cetTn Tpyo

MydTa UltraGrip

L |
-:'1-"-,.'
g

PeMOHT noBpeXAaeHHbIX 1 CUNbHO
KOppoAMpPOBaHHbIX TPY6 13 ceporo vyryHa.
[Honyck B 44 mm Ha anameTtpe DN40O FriaGrip
(UltraGrip) obecneunBaeT NpoCcTyto YCTaHOBKY
$UTVHFOB NPY PEMOHTE, @ UCMOJIb30BaHKe
HeBbliNagaloLLyx 601TOB NpeaycmaTpuBaeT

MOHTaX 1n34ennA To/IbKO npu nomoLwn

OHOCTOPOHHETO raeYHOro/ANHAMOMETPNYECKOTO " o -

K/0Ya 1 BCEro NNLb 3a 35 MUHYT. o R tn T e e, r

3aka3uuk
Stadtwerke Coesfeld —
North Rhine Westphalia

AnctpubbloTop

g [Friatec AG, Mannheim




MydTbi UltraGrip Next Generation

TexHUUYeCKne XxapaKTepucTukmn

HomuHanbHble 3HaYeHNA pa6oqero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

U3penue c pukcaumein | Uspenne 6e3 pukcaunn Pa6ou. Mpumesatus:

la3 Boga las (TY.T  Temneparypa
ot DN40 1o DN300 | 5 6ap 16 6ap 56ap 16 6ap
ot DN350 5o DN400| 5 6ap 10 6ap 56ap 10 6ap

Hom. pazmep 1) WcnbiTatenbHoe AasneHune Ha niaowaake — 1,5 x pabouee aasneHue.
2) WcnbitaTenbHoe faBneHne B 3aBOACKUX YCIOBUAX — MuHMManbHoe TpeboBaHue B
o o EBponeiickmx cTaHaapTax — 3710 1,5 x paboyee gasneHve nntoc 5 6ap (Hanpvmep, 29
ot -20°C 5o +30°C i
6ap ana paboyero aasnenuna 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet
3HauMTeNbHO Honee BbICOKMX 3HauYeHN — Ao 36 6ap.

3) Bce KOHTaKTupyouwme BOJIO/i KOMMOHEHTbI yTBEPXAEHDI ANA UCMONb30BaHNA B CUCTEMAX
NUTLEBOrO BOAOCHAGXKEHMA.

anlIMeanlllﬂ no NpyiMeHeHunio

Matepuanbi Tpy6

Uspenua c pukcaumeit — ana Tpy6 13 cneayiowmx matepranoB: CTanb, KOBKUI YyryH, Cepblii (B)

NUTEHbIN YyryH, nonnatune, NBX.

U3penua 6e3 pukcaymmn — n1a Tpy6 13 CefytoLLMX MaTepPranos: CTaslb, KOBKUI YYTyH, Cepbiii - —H TN |
nuTeRHbIN vyryH, NBX, acbecTouemeHT, CTeKNonnacTukK.

Qukcnp coepy T ANA nop, TPy60npoBOAOB — MOCKONbKY

HEBO3MOXXHO TOUHO NpefyrafaTb JOMONHUTENbHbIE HAarpy3Kkn Ha HaA3eMHble TPy6oNpPOBOAbI, U3-3a
TeMnepaTypHOro pacLUMpPeHns U Apyrnx BHeWwHUX ¢akTopos, komnanusa Viking Johnson orpanuunsaet

ncnosib3oBaHue ¢VIKCVIpOBaHHbIX COQHI/IHeHI/IVI TONbKO NOA3eMHbIMU pr60|‘IpOB0,anI/I. ¢ (D) (D
MNMoppepxnBaiowwme BTYNKN — Ans Tpy6 13 nonnstuneHa u NMBX

I'Ionp,epmmsalou.(aﬂ BTYyNKa C NMOTHOW NOCafKON HeobxoAMMa ANA BCEX MONNITUIEHOBbIX N ( L)
N

TOHKOCTEHHbIX TPy6 13 MBX.
Mpu ncnonb3oBaHWMK Ha TONCTOCTEHHbIX TPybax 13 MBX nogaepxmBatoLLan BTynKa He Tpebyetcs. @
(nA nonyyeHnA panbHeRWnX peKoMeHAaLMi No AaHHOMY BOMPOCY CleAyeT 06paTuTbCA K Aunepam

komnaHwum Viking Johnson).

Myd)Tbl (yrnosoe cmelleHue o 8°)

Pasmepbl (Mm)

JIVELEELERIET B

PaH:n:nt;p S fryGunassona (O) MonHbin Mepexopanbiit natpy6ok pore!
MwuH. (Mm) Makc. (Mm)  MwuH. Makc. A B L T Kon-Bo, pa3amep Tvn
40 43,5 63,5 65 95 168 262 144 7,0 6-M12x70 HRH 5.2
50 48,0 71,0 65 110 178 296 180 5,0 6-M12x70 CSX 5.6
65 63,0 83,7 65 95 189 262 144 7,0 6-M12x70 HRH 6,1
80 85,7 107,0 65 110 212 288 170 7,0 6-M12x70 HRH 7,7
100 107,2 133,2 90 125 280 342 180 7,0 6-M16x93 CSX 134
125 132,2 160,2 90 125 305 342 180 6,0 6-M16x93 CSX 14,3
150 158,2 192,2 90 135 339 386 213 6,5 8-M16x93 CSX 19,9
175 192,2 226,9 125 165 403 393 220 6,5 10-M16x93 CSX 32,8
200 218,1 256,0 125 165 432 393 220 6,5 10-M16x93 CSX 35,0
250 266,2 310,0 125 165 476 524 300 8,0 12-M16x120 CSX 52,3
300 315,0 356,0 125 200 522 524 300 8,0 16-M16x120 CSX 63,2
350 352,2 396,0 125 200 577 525 300 7,5 18-M16x120 CSX 73,9
400 398,2 442,0 125 200 623 525 300 7,5 20-M16x120 CSX 81,9

* CylLecTByeT HECKOMIbKO YacTel AaHHbIX CTaHAAPTOB, KOTOPbE NOAXOAAT NOA Pa3NNYHbIE MaTepuabl AnA GpnaHLes:
1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 Y4.3: 2003 4. BS EN 1092 Y4.4: 2002 5. 1SO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-

MomeHT 3aTsXKn 6onta

3:1988 Hm
M12 55—70

MaTepuanbl n npMmeHAeMble CTaHAAPTbI M16 95 —120
MpuKnmHble Konbua, Kopnyc BonTbi/Tanku/LLai6bi MokpbiTna
d)naHu,eBoro apanTtepa Bontbl — HepiKaBetoLwas cTanb B COOTBETCTBUM CO Jlntbie/MmeTannmnyeckne kKomnoHeHTbl — Rilsan Nylon
S.G. KoBKuii uyryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS EN ctaHpapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Kateropus 11 (4epHoe)
1563:1997 YcnosHoe o603nauenme EN GJS-450-10 matepuana 80 vnm 70 BonTbl — Cyxan nneHouYHas cmaska

laiiknm — HepxaBeloLLan cTanb no ctaHgapTy BS EN Taitkn — nokpbiTe Dacromet
YnnoTtHNTeNbHble MaHXeTbl 3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npouHocTu 80 cTanb B
EPDM: CoctaB EPDM mapka E B cootBeTcTBum ¢ BS EN COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS EN 20898-2: 1994 Knacc Paspel.ueva
681-1:1996 WA KTW 1 DVGW (11.2007) npouHocTm 8.0 Rilsan Nylon 11 (uepHoe):
NBR: YkazaHHbii1 B cniucke WBS yTeepxaeHHbii WWaii6bl — Hepagelowan cTanb — BS1449:4.2:1983 YreepxaeHo WRAS Ans MCnonb30BaHNA B cucTemax

NUTbEBOro BOAOCHAGXeHUA

YnnotHutenbHaa maHxketa: EPDM c yTBepxaeHnem
WBS, a Takxxe KTW n DVGW W270 (11.2007)

HUTpUnoBbIin coctas EN 682 (01.10.2006)

LlaHroBble cermeHTbl
Auetanesbiii cononumep Mapka M25 nnn
IKBMBaNEHTHaA

Mapka 304 S15

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npenc‘rasneHHon B,anHOlﬁ I'Iy6J'IVIKaLlI/lVI VIH¢0pMaLLI/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaL|VIM, npe,qcraBneHHoﬁ B ,anHoﬁ nyGnMKaumw, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

» 136  Viking Johnson UltraGrip TenedoH: +44 (0)1462 443322




(®naHueBble agantepbl UltraGrip Next Generation

TexHMUYeCcKne XxapaKTepucTukmn

HomunHanbHble 3HaYeHNA pa6oqero AaBJIEHNA N TeMmnepaTypbl

. Mpumeuanna:
Wzpenue c pukcaumein | U3penve 6e3 pukcaumn Pabou
Hom. pasmep T 1) WcnbiTaTenbHoe faBneHve Ha niowagke — 1,5 x paboyee gasneHue.
la3 Boga las Boga e paTyra
2) WcnbiTaTenbHoe aaBneHmne B 3aBOACKUX YCNOBUAX — MuHUManbHoe TpeboBaHve B
ot DN40 g0 DN300 56ap 16 6ap 56ap 16 6ap EBponeiicknx cTaHaapTax — 3710 1,5 x pabouyee gasnexve nntoc 5 6ap (Hanpvimep, 29
01-20°C go +30°C 6ap AnA pabouero aaBneHmA 16 6ap), Ho Bo MHornx cnyyasx Viking Johnson gocturaer
ot DN350 5o DN400| 5 6ap 10 6ap 56ap 10 6ap 3HAUNTENbHO 6onee BbICOKMX 3HaUeHni — A0 36 6ap.

3) Bce KOHTaKTupywouwme c BOAON KOMMOHEHTBI yTBepPXXAEHbI ANA UCMONIb30BaHNA B CUCTEMAX
ﬂMTbeBOHDBOAOCHa6meHMH.

npmmeqal-wm no NnpyumMeHeHunio
TN 2
Martepuanbi Tpy6

Uspenua c pukcauumeit — ana Tpy6 13 cneayiownx matepranos: CTasnb, KOBKUI YyryH, Cepblii
NUTEHbIN YyryH, nonnatune, NBX.

U3penua 6e3 pukcaymmn — n1a Tpy6 13 CefytoLLMX MaTePUanoB: CTaslb, KOBKUI YyTyH, Cepbiii
nuTeRHbIN uyryH, NBX, acbecTouemeHT, CTeKNonnacTuK.

DuKcnpc coe, T ANA nop, TPy60npoBOAOB — MOCKONbKY

HEBO3MOXXHO TOUHO NpeAyrafaTb JOMONHUTENbHbIE HAarpy3kn Ha HaA3eMHble TPy6ONpPOBOAbI, U3-3a
TeMnepaTypHOro pacLUMpPeHns U Apyrnx BHeWHUX ¢akTopos, komnanusa Viking Johnson orpaHuumsaet

1Cnonb3oBaHne GprKCMPOBaHHBIX COEANHEHNI TONBKO MOA3EMHbIMI TPY6onpoBogamu. ch ‘_( : >_' ("D C(D <—®—> CA)
MNoppepuBaiowwme BTYNKN — Ans Tpy6 13 nonnstuneHa u NMBX -

lMopaepxuBaloLLas BTY/Ka C NIOTHOM NOCafKoN Heo6X0AMMa ANA BCEX MONNSTUIEHOBbIX U
TOHKOCTEeHHbIX Tpy6 13 MBX.

lpu ncnonb3oBaHUM Ha TONCTOCTEHHbIX Tpy6ax u3 MBX nopaepxuBalollan BTy/Ka He TpebyeTca.
(AnA nony4eHnA AanbHeNWNX peKoMeHAaLMI No AaHHOMY BOMPOCY cieayeT 06paTUTbCA K Aunepam
komnanwuu Viking Johnson).

®

SIS
2722777

mﬂaHl.leBble afganTepbl (yrosoe cvewerne ao 4°)

. Tun*

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
M
<))
=
[+)
=1
-
]
T
g

Pas-
(W MuH. (Mm) Makc. (mm) \braHua MuH. (MmM) Makc. (Mm) T Kon-so, pasmep  Tun

40 43,5 63,5 PN10,16 1 65 110 165 168 164 17,0 3-M12x70  HRH 4,5

50 48,0 71,0 PN10,16 1 65 110 165 178 163 17,0 3-M12x70  CSX 4,5

65 63,0 83,7 PN10,16 1 65 110 185 189 164 17,0 3-M12x70  HRH 54

80 85,7 107,0 PN10,16 1 65 110 200 212 164 17,0 3-M12x70  HRH 6,3 E
100 107,2 133,2 100 PN10,16 2 90 125 200 280 212 17,0 3-M16x90  HRH 10,0 .g
125 132,2 160,2 125 PN10,16 1 90 135 257 305 193 17,0 3-M16x90  HRH 10,7 o
150 158,2 192,2 150 PN10,16 2 920 125 285 339 232 17,0 4-M16x90  HRH 14,4 E
175 192,2 226,9 200 PN10,16 2 125 165 340 403 263 18,0 5-M16x93  CSX 239 m
200 218,1 256,0 200 PN10,16 2 125 165 340 432 263 18,0 5-M16x93  CSX 253 |
250 266,2 310,0 250 PN10,16 2 125 165 404 476 323 200 6-M16x120 HRH 35,7 g
300 315,0 356,0 300 PN10,16 2 125 200 469 522 324 21,5 8M16x120 HRH 43,7 ﬁ
350 352,2 396,0 350 PN10,16 2 125 200 520 577 333 21,5 9-M16x120  CSX 51,2 A
400 398,2 442,0 400 PN10,16 2 125 200 580 623 333 21,5 10-M16x120 CSX 57,7 -

KoHcTpyKuua agantepos UltraGrip no3sonaeT ncnonb3osatb UX ANA MOHTaXa Mex¢naHLeBbIX MOBOPOTHO-ANCKOBbIX 3aTBOPOB
OTBepcTysA BO dpriaHLe — OTBEPCTUA BO BeX driaHLiax BbIMONHAIOTCA B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN 1092 (paHee BS 4504) 7005* cornacHo Tabnuue.

* Cyu.\ecmye'r HECKONbKO YacTeil AaHHbIX CTaHOAPTOB, KOTOPble MOAXOAAT NOA Pa3fInyHble MaTepuanbl AnAa ¢l‘|aHLleBZ

1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 Y.2: 1997 3. BS EN 1092 4.3: 2003 MomeHT 3aTaKKn 6onTa
4.BS EN 1092 Y.4: 2002 5. ISO 7005-1: 1992 6. 1SO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-3: 1988 Hm
** BonTtbl CSX MOXHO peBepcmpoBaTh, a 6onTel HRH — Het
M12 55—70

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl M16 95—120
MpuKnMHbIe KonbLa, LieHTpanbHbIN BonTbi/Taiku/LLai6bl MoKpbiTNA
nepexonglﬁ nany60K BonTtbl — HepXkaBetowwas cTanb B COOTBETCTBUAM CO JInTbie/meTannnueckne komnoHeHTbl — Rilsan Nylon
S.G. KOBKMif uyryH B COOTBETCTBMM CO CTaHAapToM BSEN  cTaHpaapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Kateropus 11 (4epHoe)
1563:1997 YcnoBHoe 0603HaueHue EN GJS-450-10 maTepvana 80 nnn 70 BonTbl — cyxasa nneHoyHan cmaska
YRAOTHUTENbHbIE MaHXeTbl Falikn — HepxaBeoLwas cTanb no ctaHaapTy BS EN Fakn — nokpbiTne Dacromet
EPDM: Cocras EPDM mapKa E 5 cootsercaun c BSEN  5>00-2: 2009 Mapka A4 Knacc npouroct 80 cran 8 PaspewweHus
681-1:1996 WA KTW 1 DVGW (11.2007) COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc i

’ ) i . MPOYHOCTI 8.0 Rilsan Nylon 11 (yepHoe):
NBR: ym”*ﬂ”""" B cnncke WBS yTBepiAeHHbIN . e YTBepxaeHo WRAS ans Mcnonb3oBaHus B ccTeMax
HUTPUNOBBIN cocTas EN 682 (01.10.2006) #wﬁbéo— :epmaselomaﬂ cranb — B51449:4.2:1983 NMTHEBOrO BOROCHAGKEHUS

apka 304 515

LlaHroBble cermeHTbl pK YnnorHutenbHaA maHxeta: EPDM c ytBepxaeHnem
AueTanesbin cononumep Mapka M25 nnu WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

JKBUBaNeHTHasA

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBﬂeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘rasneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson UltraGrip 137 <




MepexoaHbie MydTbl UltraGrip Next Generation

TexHMUYecKne xapakTepucTmukun

HomuHanbHble 3HaYeHNA pa6oqero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

. Mpumeuauna:
Hom. pasmep Wspenvie c pukcaumedi | Uspenve Ges dpukcauum Pa6ou. 1) WcnbitaTenbHoe aaBneHme Ha nnowaake — 1,5 x pabouee fasneHme.
la3 Bona [a3 Boga Temnepatypa 2) VcnbitaTenbHoe faBneHne B 3aBOACKMX YCIOBMAX — MuHMManbHoe TpeboBaHue B
EBponeiickux ctaHaaptax — 310 1,5 X paboyee aasnexue nntoc 5 6ap (Hanpumep, 29
ot DN40 20 DN300 | 5 6ap 16 6ap 5 6ap 16 6ap 07 -20°C 10 +30°C 6ap n1a paboyero aasneHus 16 6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet
o7 DN350 40 DN400| 5 6ap 10 6ap 5 6ap 10 6ap 3HauMUTeNbHO 6onee BbICOKNX 3HaueHNit — Ao 36 6ap.

I'Ipmmeqal-wm no NpyiMeHeHunio

Matepuanbi Tpy6

3) Bce KOHTaKTUpYlOLME C BOAOW KOMMOHEHTbI yTBePXKAEHbI /1A NCMNOMb30BaHWsA B CUCTEMaX

MUTbEeBON BOABbI.

Uspenuna c dpukcaymen — ans Tpy6 13 Cepyiowmnx MaTeprasnos: CTasb, KOBKWIA YyryH, Cepblil

NNTENHBIN YyryH, nonnsTtuneH, MNBX.

N3penua 6e3 pukcaumm — ans Tpy6 13 Cepylowyx MaTepUasos: CTasb, KOBKUI YYryH, cepblil

nuTeRHbIN vyryH, NBX, acbecTouemeHT, CTeKNonnacTukK.

Dukc coepy T ANA nopa

P

ncnonb3oBaHune d)MKCI/IpOBaHHbIX COefJMHEHNI TONbKO NOA3eMHbIMU pr60|‘|p0BOAaMVI. G\'I

MNoppepxnBatowwme BTyNKN — ana Tpy6 n3s nonnstunera u NBX
MopAaepuBatoLas BTyNKa C MAOTHON NOCafKoi HeobXoarMa ANA BCEX NONUSTUNEHOBbIX U

TOHKOCTEHHbIX TPy6 13 MBX.

Mpw ncnonb3oBaHUK Ha TONCTOCTEHHbIX TPy6ax 13 MBX nopaepxmuBatoLlan BTyNKa He TpebyeTcs.
(Ona nonyyeHns panbHenWX peKoMeHAALMIA No AaHHOMY BONPOCY CliepyeT 06paTUTbCA K Annepam

komnanwum Viking Johnson).

Tpy60npoBoAoB — MOCKOMbKY
HEBO3MOXXHO TOUHO NpefyrafaTb JOMONHUTENbHbIE HAarpy3Kkn Ha HaA3eMHble TPy6oNpPOBOAbI, U3-3a
TeMnepaTypHOro pacLUMpPeHns U Apyrnx BHeWwHUX ¢akTopos, komnanusa Viking Johnson orpanuunsaet

A

¥ 7 7

I'IepeonHble Myd)Tbl (yrnoBoe cmelleHue o 8°)

Ty w—

Ao, A?,,‘;':,‘,_ MuH. Makc. MuH. Makc. MuH. Makc. Mun. Makc. A1 A2 B L T Pasmep Tun Pasmep Tun

32 40 36,0 46,0 43,5 63,5 65 95 65 95 153 168 266 150 50 3-MIx70 (X 3-MIzx70  OSX 46
80 100 85,7 1070 1072 1332 65 95 90 125 212 280 325 185 75 3-MI2x70 HRH  3-M16x93  (SX 10,9
100 125 1072 1332 1322 160,2 90 125 90 115 280 305 352 190 75 3-M16x93  CSX  3-M16x93  (SX 14,8
100 150 1072 1332 1582 1922 90 115 90 135 280 339 375 216 75 3-M16x93  (SX  4-M16x93  CSX 17,7
125 150 1322 1602 1582 1922 90 15 90 135 305 339 366 207 75 3-M16x93 (X 4-M16x93  (SX 18,1
150 175 1582 1922 1922 2269 90 125 125 165 339 403 393 220 70 4-M16x93  (SX  5-M16x93  (SX 26,9
175 200 1922 2269 2181 2560 125 155 125 165 403 432 393 220 70 5-M16x93  (SX  5-M16x93  (SX 344
200 250 2181 2560 2662 3100 125 165 125 165 432 476 479 280 70 5-M16x93  (SX  6-M16x120  (SX 441

* CylyecTBYeT HECKO/bKO YacTeil laHHbIX CTaHAaPTOB, KOTOPbIe MOAXOAAT NOA Pa3NyHble MaTepuanbl AN GnaHues:
1.BS EN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 4.3: 2003
4.BS EN 1092 4.4: 2002 5.1SO 7005-1: 1992 6. ISO 7005-2: 1988 7. ISO 7005-3: 1988

MaTepmanbl n npnmeHAemMble CTaHAAPTbI

MpuKnmHble KonbLa, Kopnyc
¢dnaHueBoro agantepa

S.G. KOBKMiA YyryH B COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN
1563:1997 YcnosHoe o603HaueHue EN GJS-450-10
YnnotHuTenbHble MaHXXeTbl

EPDM: Coctas EPDM mapka E B cooTseTcTBum ¢ BS EN
681-1:1996 WA KTW 1 DVGW (11.2007)

NBR: Yka3aHHbI1 B cnucke WBS yTBepaeHHbI
HuTpunoBbiii coctas EN 682 (01.10.2006)

LlaHroBble cermeHTbl

AueTanesbliin cononumep Mapka M25 nnu
SKBMBaNEHTHasA

Bontbi/Tankn/LLai6bl

BonTbl — Hep>kaBeloLas CTanb B COOTBETCTBUM CO
ctangapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Kateropus
maTepwana 80 nnn 70

Fanku — HepikaBetoLas cTanb no ctaHaapTy BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBMM CO cTaHAapToM BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctu 8.0

LLain6bl — HepaBetowwan cTanb — BS1449:4.2:1983
Mapka 304 S15

MomeHT 3aTsXKmn 6onta
Hm
55—70
95 —120

M12
M16

MokpbiTNA

Jlntbie/meTannnuyeckne komnoHeHTbl — Rilsan Nylon
11 (4epHoe)
BonTbl — cyxas nneHouHas cMaska

lankn — nokpbiTne Dacromet

PaspelueHuna

Rilsan Nylon 11 (yepHoe):

YrBepxaeHo WRAS ana ncnonb3osaHua B cuctemax
NUTbEBOTO BOJOCHabXeHNA

YnnotHntenbHaa maHxketa: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a Takxke KTW n DVGW W270 (11.2007)

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npenc‘rasneHHon B,anHOlﬁ I'Iy6J'IVIKaLlI/lVI VIH¢0pMaLLI/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaL|VIM, npe,qcraBneHHoﬁ B ,anHoﬁ nyGHMKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

» 138  Viking Johnson UltraGrip

TenedoH: +44 (0)1462 443322




ApanTtepbl Pecatadaptor UltraGrip Next Generation

TexHMUYeCcKne XxapaKTepucTukmn

HomunHanbHble 3HaYeHNA pa6oqero AaBJIEHNA N TeMmnepaTypbl

Wzpenue c pukcaumei

Hom. pasmep

la3
56ap
56ap

Bopa
16 6ap
10 6ap

la3
56ap
56ap

ot DN40 o DN300
o1 DN350 no DN400

anlIMeanlllfl no NnpyumMeHeHunio

Matepuanbi Tpy6

N3penve 6e3 pukcauun
Bopa
16 6ap
10 6ap

Mpumeuanuna:
Pa6ou.

Temneparypa

1) VicnbitaTenbHoe AaeneHue Ha nnowagke — 1,5 x pabouee AasneHue.

2) VicnbitaTenbHOe laBNeHne B 3aBOACKNX ycnosumax — MuHumanbHoe TpeﬁOBaHVIe B EBPOI’IGVICKVIX

CTaHAapTax — 370 1,5 X pabouee faBneHue natoc 5 6ap (Hanpumep, 29 6ap ana pabouero AasneHna 16

ot -20°C 5o +30°C

6ap.

3) Bce KOHTaKTupytowme c BOF[OI"’I KOMMOHEHTbI yTBEPXAEHbI A/1A NCMONIb30BaHNA B CUCTEMAX MUTbEBOIO

BOLOCHAGXKEHNSA.

C

6ap), Ho Bo MHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaet sHaunTenbHo 6onee BbICOKMX 3HaUeHNii — o 36

Tpy60ii n KoHuom ¢ UltraGrip,

mexpy

P

Wspenua c pukcaymein — ans Tpy6 13 ciepyiowmnx MaTeprasos: CTasb, KOBKWIA YyryH, cepblil

NNTENHBIN YyryH, nonnatuneH, MBX.

N3penua 6e3 pukcaumm — ans Tpy6 13 Ciepylowyx MaTepUanos: CTalb, KOBKUI YyryH, cepblil

nuTeRHbIN uyryH, NBX, acbecTouemeHT, CTeKNonnacTuK.
DuKkcnpc C T

TPy60NpoBOA0B — MOCKOMbKY

ANA nop;

HEBO3MOXXHO TOUHO NpeAyrafaTb JOMONHUTENbHbIE HAarpy3kn Ha HaA3eMHble TPy6ONpPOBOAbI, U3-3a
TeMnepaTypHOro pacLUMpPeHns U Apyrnx BHeWHUX ¢akTopos, komnanusa Viking Johnson orpaHuumsaet
1Cnonb3oBaHne GprKCMPOBaHHBIX COEANHEHNI TONBKO MOA3EMHbIMI TPY6onpoBogamu.
MNoppepuBaiowwme BTYNKN — Ans Tpy6 13 nonnstuneHa u NMBX
lMopaepxuBaloLLas BTY/Ka C NIOTHOM NOCafKoN Heo6X0AMMa ANA BCEX MONNSTUIEHOBbIX U

TOHKOCTEeHHbIX Tpy6 13 MBX.

Mpu ncnonb3oBaHWM Ha TONCTOCTEHHBIX TPy6ax 13 MBX nopaepmBaioLLan BTyKa He TpebyeTcs.
(Ans nonyueHns AanbHeNIMX pekoMeHAaALMI Mo AaHHOMY BOMPOCY CiefyeT 06paTUTbCA K Annepam

komnanwuu Viking Johnson).

Ap,anTepbl Pecatadaptor (BNHa NONM3TUNEHOBO TPYGbl fOCTATOUHA /1S ABYX COEAVHEHNI SNIEKTPOLYrOBOV CBAPKOI MiaBneHrem)

T [AnanasoH MonusTunen y6uHa BBoAa
pasmepoB (Mmm) (mm) D
pasmep

MuH. Makc. Pasmep
80 85,7 107,0 90 1
100 107,2 133,2 110 1
100 107,2 133,2 125 1
125 132,2 160,2 110 11
125 132,2 160,2 125 11
150 158,2 192,2 160 11
150 158,2 192,2 180 1
200 218,1 256,0 225 1

P

YIS

Monubin
MuH. Makc. B
65 95 212 682
90 115 280 705
90 115 280 698
90 115 305 724
90 115 305 718
90 125 339 727
90 125 339 724
125 165 432 748

* CylyecTBYeT HECKONbKO YacTeil laHHbIX CTaHAaPTOB, KOTOPbIe MOAXOAAT NOA Pa3NyHble MaTepuanbl AN GnaHues:
1.BS EN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 4.3: 2003
4.BS EN 1092 4.4: 2002 5.1SO 7005-1: 1992 6. ISO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-3: 1988

MaTtepwuanbl U npuMeHAeMble CTaHAapPTbl

an/I)KI/IMHbIe KoJibua, LleHTpaﬂbeIﬁ
nepexofHbI naTpy6ok Pecatadaptor

S.G. KOBKMi1 4yryH B COOTBETCTBMM CO cTaHAapTom BS EN
1563:1997 YcnosHoe o6o3HaueHne EN GJS-450-10
YnnoTHUTeNbHble MaHXeTbl

EPDM: Coctas EPDM B cooTBeTCTBUM CO CTaHAapTOM BS
EN 681-1:1996 WA, ytBepxpaeHo KTW 1 DVGW (11.2007)

NBR: Yka3aHHbi B cniucke WBS yTBepaeHHbIN
HUTpMNoBbI cocta EN 682 (01.10.2006)
U,aHI'OBbIe CermeHTbl

Auetanesbiti cononumep Mapka M25 nnmn
3KBMBaNIEHTHaA

BonTbi/Taiku/LLai6b

BonTbl — Hep<aBeloLas CTab B COOTBETCTBUN CO
cTaHpapTom BS EN 3506-1: 2009 Mapka A2 Kateropus
maTtepuana 80 nnm 70

laiikn — HepxaBetoLan cTanb no ctaHpapTy BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctu 8.0

LWait6bl — HepxaBetowan cTanb — BS1449:4.2:1983

Mapka 304 S15
KoHueBoi1 natpy60ok ansa Pecatadaptor

CranbHas Tpyba B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom DIN1629:

1984 Mapka ST52 unwn ST37-2

Pasmepbl (Mm)
KoHewl nonus- bonTbl
TUNEHOBOI TPY6bI

®

=
<
©
-
g
=
©
=
<))
=
=
1)
)
o
m
<))
=
[+)
=1
-
(1]
T
g

L Pazmep
496 3-M12x70 HRH 6,8

496 3-M16x93 CSX 11,8 E
496 3-M16x93 CSX 12,5 T
496 3-M16x93 CSX 13,4 2
496 3-M16x93 CSX 14,1 E
496 4-M16x93 CSX 20,0 -]
496 4-M16x93 CSX 22,5 g
496 5-M16x93 CsX 348 3
F
s

MomeHT 3aTsXKun 6onta

Hm
M12 55—70
M16 95 —120

MonnstuneHosas Tpy6a ans Pecatadaptor
Tpy6a, ncnonbsyemas ansa Pecatadaptor, uepHas PE100
SDR 11

MokpbiTNA

Jlutble/meTannnueckmne KomnoHeHTbl — Rilsan Nylon
11 (4epHoe)
BonTbl — cyxas nieHoYHas cMaska

Faiiku — nokpbiTie Dacromet

PaspelueHunsa

Rilsan Nylon 11 (yepHoe):

YtBepxaeHo WRAS ansa ncnonb3osaHua B cuctemax
NUTbEBOrO BOAOCHAGKEHUA

YnnorHntenbHaa maHxera: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD npenc‘rasneHHoﬁl B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson UltraGrip 139 <



> 140

3arnywku UltraGrip Next Generation

TexHN4YeCcKne XxapaKTepUCTUKN

HomuHanbHble 3HaYeHNA paﬁoqero AaBJ/IEHNA N TeMnepaTypbl

Hom. pasmep

la3
56ap
56ap

Boja
16 6ap
10 6ap

la3
56ap
56ap

ot DN40 o DN300
ot DN350 1o DN400

I'Ipumeqal-wm no NpyiMeHeHunio

Matepuanbi Tpy6

Nzpenus c pukcaumein — ans Tpy6 v CriefytoLyx MaTepUanos: CTasb, KOBKWI YyryH, CEPbIN IUTEMHDIN YyryH, MONUITUIEH,

MBX.

U3penue c pukcauuein | Uspenne 6e3 pukcaunn
Bopa
16 6ap
10 6ap

Mpumeuanna:

Pa6ou.
Temneparypa

ot -20°C 5o +30°C

1) WcnbiTaTenbHoe aaBneHune Ha nnowagke — 1,5 x pabouee faBneHme.

2) WcnbitaTenbHoe faBneHne B 3aBOACKUX YCIOBMAX — MuHMManbHoe TpeboBaHMe B
EBponeiicknx cTaHaapTax — 370 1,5 X pabouee gasneHve nntoc 5 6ap (Hanpumep, 29
6ap an1Aa paboyero aasnenua 16 6ap), Ho Bo mHorux cnyyasx Viking Johnson gocturaer

3HauUTeNbHO 6onee BbICOKUX 3HaUEHNn — o 36 Hap.

3) Bce KOHTaKTUpywowme c BOAOWN KOMMOHEHTbI yTBEPXAEHDI AN1A UCMONb30BaHNA B CUCTEMAX

NUTbEBOW BOAbI.

N3penna 6e3 dukcaumm — Ans Tpy6 U3 CeaytownMX MaTepranos: CTanb, KOBKUI YyryH, CEpbli NTeiHbIN YyryH, MBX,

acbeCcToLeMEHT, CTEKNONNACTIK.

Dukc C T

ANA nopa

P Ll

Tpy60npoBoAoB — MOCKO/bKY HEBO3MOMXHO TOUHO NpeayrajaThb
NONOJIHNTENbHbIE HAarpy3K1 Ha HaA3eMHbIe TPYGONPOBO/ADI, 13-3a TEMMEPATYPHOTO PACLUMPEHUA 1 APYTVX BHELLHNX GaKTOpOB,
komnanus Viking Johnson orpaHuumBaeT ncnonb3oBaHne GUKCMPOBAHHBIX COAUHEHMIA TONBKO NOA3EMHbIMU TPY6ONpoBOAaMU.

MopnepxuBatowme BTYNKN — Ansa Tpy6 us nonvstuneHa u NBX

MopAepK1BaloLas BTYIIKa C NIIOTHOM MOCaAKON HEOGXOANMA ANs BCEX MONNITUIEHOBbIX U TOHKOCTEHHBIX TPY6 13 MBX.

Mpu NCNonb30BaHWM Ha TONCTOCTEHHBIX TPy6ax 13 MBX nopaepKmBaloLLan BTyKa He TpebyeTcs.

(Ans nonyyeHus AanbHeNWNX peKOMeHAaLMiA No JaHHOMY BONPOCY CreayeT o6paTuTbea K aunepam komnanum Viking Johnson).

3a|'l'ly|.uK|/| (yrnosoe cmelyeHve oo 4°)

MNpuro6peTatoTca oTAeNIbHO — BTYJIKU C OTBEPCTUAMU U pe3b6oli:
OceBble — CnyXaT B KauecTse Touyek Bnycka/cnmea (MunH.=1/2", Makc.=2" — Bce pa3mepbi).
PapgunanbHble — cyxaT B KauecTBe Touek copoca/cTpaBnmBaHuna Bosayxa (MuH.=1/2", Makc.=2" — B 3aBUCHMOCTY OT UaMeTpa).

3arnyLIK1 NOCTaBAAIOT CO CTa/IbHBIMU 60NTaMU € MOKPbITUEM Sheraplex, UTo6bl obecneunTb X MOBTOPHOE UCMONb30BaHMe 6e3 CMa3KM pe3bbbl. BONTb U3 HepKaBetoLLen cTanu

n pm06peTa 0TCA OTAENbHO.

JAunana3soH

HapyXHbIX
AnameTpos (Mm)

MuH. Makc. MwuH. Makc.

40 43,5 63,5 65 95

65 63,0 83,7 65 95

80 85,7 107,0 65 110
100 107,2 13322 90 125
125 132,2 160,2 90 135
150 158,2 192,2 90 135
175 192,2 226,9 125 165
200 2181  256,0 125 165
250 2662 310,0 125 165
300 3150  356,0 125 200

y6uHa ssopa
(mm) D

MwuH. BSP Makc.BSP MuH. BSP Makc. BSP

OceBble PapguanbHble

1/2" 2" 172" 3/4" 168
172" 2" 1/2" 3/4" 189
172" 2" 172" 3/4" 212
1/2" 2" 1/2" 1 280
1/2" 2" 1/2" 1 305
1/2" 2" 1/2" 1" 339
1/2" 2" 172" 1 403
1/2" 2" 172" 11/2" 432
1/2" 2" 1/2" 2" 476
1/2" 2" 1/2" 2" 522

* CyujecTByeT HECKOMbKO YacTell AaHHbIX CTaHAaPTOB, KOTOPbIe NOAXOAAT NOA Pa3NnyHble MaTepuanbl Ans GnaHues:
1.BSEN 1092 4.1: 2007 2. BS EN 1092 4.2: 1997 3. BS EN 1092 4.3: 2003
4.BS EN 1092 4.4: 2002 5. 1SO 7005-1: 1992 6. ISO 7005-2: 1988 7. 1SO 7005-3: 1988

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

an/I)KI/IMHoe KOﬂbLl,O/KOpnyC 1 3arnyuwka
S.G. KoBKUIn 4yryH B COOTBETCTBMM CO CcTaHAapToM BS EN
1563:1997 YcnosHoe o6o3HaueHue EN GJS-450-10
YnnoTHUTeNbHble MaHXeTbl

EPDM: Coctas EPDM mapka E B cootBetctaum ¢ BS EN
681-1:1996 WA KTW 1 DVGW (11.2007)

NBR: Yka3aHHbli1 B cnncke WBS yTBepAeHHbI
HUTpMnoBbii coctaB EN 682 (01.10.2006)
LlaHrOBble cermMeHTbl

AueTanesbiin cononumep Mapka M25 unn
3KBMBANEHTHaA

BonTbi/Taviku/LLIan6bi

BonTbl — 3arnyLK1 NOCTaBNAIOTCA CO CTaNbHbIMMN
6onTamu ¢ nokpbiTUem Sheraplex cornacHo ctaHaapty BS
EN ISO 898-1: 2009 Knacc npoyHoctv 8.8

Faikn — HepxaBetoLan CcTanb no ctaHaapTy BS EN
3506-2: 2009 Mapka A4 Knacc npoyHocTu 80 cTanb B
COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 20898-2: 1994 Knacc
npoyHoctn 8.0

LWain6bl — HepkaBetowan ctanb — BS1449:4.2:1983
Mapka 304 S15

Pasmepbli BonTbi
(mm)
A B

PaFIVIaﬂ bHaA BTyNKa

\Y P
‘ 0
. (>
K 1 (I’”'Illlﬂ.

\

Ocesan
1 BTY/IKa

®

Tuin

Kon-Bo, pazmep

150 3-M12x70 CSX 3,1
150 3-M12x70 CSX 3,6
166 3-M12x70 CSX 4,4
197 3-M16x93 CSX 84
215 3-M16x93 CSX 10,0
219 4-M16x93 CSX 12,5
235 5-M16x93 CSX 19,2
237 5-M16x93 CSX 21,1
309 6-M16x120 CSX 32,2
310 8-M16x120 CSX 38,9
MomeHT 3aTaXKn 6onta
Hm
M12 55—70
M16 95— 120
MokpbiTnAa

Jlutble/meTannnueckmne KomnoHeHTbl — Rilsan Nylon
11 (yepHoe)

BonTbl — cyxan nneHouHas cmMaska

Faiiku — nokpbiTrie Dacromet

Pa3pelweHus

Rilsan Nylon 11 (yepHoe):

YtBepkaeHo WRAS ana ncnonb3osaHua B cuctemax
NUTbEBOro BOAOCHAGXeHUA

YnnorHntenbHaa maHxera: EPDM c ytBepxaeHnem
WBS, a Takxe KTW 1 DVGW W270 (11.2007)

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNeUnTh TOUHOCTD npeuc‘raaneHHoﬁl B [ZlaHHOlﬁ I'Iy6J'IVIKaLlI/lVI VIH¢0pMaLll/IVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe I/1H¢OpMaLlMI/1, npe,qc‘raBnEHnoﬁ B ,ﬂaHHOﬁ nyﬁﬂMKaLlI/IM, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson UltraGrip

TenedoH: +44 (0)1462 443322




EasiRange

EasiClamp, EasiTap, EasiTee n EasiCollar

OPpPeKTBHOE peLleHne ANAa PEMOHTA,
B TOM UMCJIe Ha AeNCTBYOWMX TpybonpoBoaax

YHuBEpCanbHOCTb

Viking Johnson EasiRange 141 <



> 142

XomyTbi EasiClamp v EasiTap

ANA [NCTaHLNOHHOW YCTaHOBKM

O6wasa nipopmayna

be3onacHoe 1 bbICTpOe pelleHme C
OUCTaHLMOHHOW YCTAaHOBKOW O1A PEMOHTA
TPYO, B TOM UMCIIE HA OEUCTBYHOLIMX

TPyOONPOBOAAX

M3penua EasiClamp u EasiTap ¢ BO3MOXHOCTbIO AWCTaHLMOHHOMN

YCTaHOBKM MpeAcTaBnAloT coboii  yCOBEPLIEHCTBOBaHME  CUCTEMDI
EasiRange. Bo3moxHa 1x ANCTaHUMOHHAA yCTaHOBKAa OfHUM MacTepom
BCEro 3a HECKONbKO MUHYT, NMpu 3ToM obecneuvBaeTcA ObICTPbIN 1
6e30MacHbIi PEMOHT MOBPEXAEHHbIX TPYyO Aaxe NpU COXpaHEHWU

paﬁoqero AaBneHuA.

MoBbllWEeHHaA HafeXHOCTb 1 6€30NacHOCTb

[naBHbIM npenumMyLecTBOM flaHHOro VNHHOBALIMOHHOTO "
3aMaTeHTOBaHHOTO peLUeHNs ABAETCA BO3MOXHOCTb 6ecrnpepbiBHON
nofayn Bofbl MOTPeOUTENIO, CBOAUTCA K MUHUMYMY Yrpo3a >KU3HU 1
3[10pOBbIO OOC/YXKMBaKOLEro nepcoHana. MprmMeHeHre 3Toro nsgenus
CHWKaeT 3aTpaTbl, BO3HMKalOWME MPY MOHTaXe W MpU OTKIYEHUN

nofauy Boabl NoTpebuTensm.

OTtmeueH Harpap,0|7|

[ aHHbIN MHHOBALMOHHDIN TN XOMyTa 6bl1 pa3paboTtaH KomnaHuei Viking
Johnson B TecHom cotpyaHuuectBe ¢ Balfour Beatty Utility Solutions.
Llenb aTOro cotpyaHuyecTBa — MOMyYeHWe rapaHTUM O COOTBETCTBUM
TpeboBaHMAM  3KCMyaTUpylOWMX OpraHM3auuit. 3a HOBaTOpCKoe
pelleHve AaHHoe m3genuve 6bino HarpaxaeHo SBWWI B 2010 r. XomyT
COCTOMT U3 ABYX MOJIOBVH C LUAPHWPHBIM COeUHEHVEM, MONHOCTbIO

PacKPbIBAIOLWMXCA C Liesblo GbICTPOro 1 IErKOro MOHTaXa Ha Tpy6y.

[1Ba 3anaTeHTOBaHHbIX camoypepkmBatoLnxca 6onTa ncnonb3ytoTca ana
3aTAXKKN XOMYTOB, YTO YCKOPAET npouecc peMoHTa 1 CBOAUT K MUHUMYMY
HEOGXO,D,VIMOCTb OTKNKYeHUA BO,U,OCHaG)KeHI/Iﬂ.

Hosaa KoHcTpykuma EasiRange ¢ AWCTaHUMOHHOWM YCTaHOBKOW paet
npenmMyLecTBa He TOJIbKO AJ1A SKCMyaTVPYIOLWUX OpraHn3aLmii, Ho 1 Ana
KOHeuHbIX noTpebuTtenei 1 xuteneii paioHa, T.K. He TpebyeT 06bEMHbIX

3eMNAHbIX pa60T.

PeweHne aona annTenbHOro N HageXxHoro
PeMOHTa

CnpoeKTMpoBaHO B Tpex Haubonee BocTpebOBaHHbIX pasmepax — DNB8O,
DN100 n DN150. EasiTap Takke [OCTYNeH B YKa3aHHbIX pa3mepax U
npepnaraeTca B AByX BapuaHTax: C BbIXOAHOW pe3bOOBOI BTYNKOWN pasMepom
0 1" 1 pe3bboBon BTyNKoN 2". YNNOTHUTENbHAA MaHXeTa UMeeT BadenbHyto
CTPYKTYpY,
NI UCNONb30BaHNWA B CUCTEMax NUTbEBOrO BOAJOCHabXeHuA. Takxe ee

BbinonHeHa u3 EPDM, yTtBepxpaeHHoro WRAS nokpbitua

KOHCTPYKLUMA obecneumBaeT HafeXXHOe U repmMeTVyHOe YMIOTHEHWE npu
pabouem gasneHunmn 16 6ap v ncnbiTaTeNbHOM JaBnieHnn 24 6apa.

M3penna paHHOro CepUMHOro psafa M3roTOBAEHbl C WCMONb30BaHMEM
HOBeMLeN TeXHONOMK, CBOAALLEN K MUHUMANbHOW MaTepuanoeMKocTu;
NnocTaBnATCA B G1opa3naraeMoii yrnakoBke, obecneunBatoLleil 4OCTaBKy
duTMHra Ha pabouyio nnolwaaKy 6e3 3arpasHeHVs oKpy»KatoLueli cpeabl.

2 R

EasiClamp

Tunbl NOBPeXAEHNIA, Ha KOTOPble paccunTaHbl 1 KOTopble repmeTusmnpytoT usgenus EasiClamp/EasiTap

EasiTap: BbixogHas
pe3bb6oBas BTy/Ka

Marepwmanbi

EasiTap: BbixogHas
TPY6

pe3b6oBas BTyNKa

A
203

Ac6oue-
MeHT

KonbLieBble TpeLinHbI Koppo3vnoHHbie cauwn YnapHbie noBpexaeHna

Viking Johnson EasiRange

MNpoponbHble TpeLmHbI

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Kopnyc ¢utrHroB nokpsbiT Rilsan Nylon 11 yepHoro useta

C OT/INYHON YCTONUYNBOCTBIO K yAapaM, N3HOCY, AeCTBMIO
aTMOChEPHDBIX YCITOBUI 1 XUMUYECKUX BELLECTB, @ TaKXKe
TENIOCTONKOCTBIO U FTMOGKOCTbIO, MO3BONSAOLUMMN
obecneuntb paboTy B TAMENbIX SKCMAYaTaLMOHHBIX

yCnoBusX Ha pabouyert nnoLagke.

[IB€ NONOBUHbI COEANHEHBI LIAPHNPOM,
MOJIHOCTBIO PACKPbIBAKOLLMMCA A1
obecrneyeHns 6bICTPOrO 1 IEFKOro
MOHTaa Ha Tpy6y. OTCYTCTBYIOT WTU(THI,
YTO CHUXKAET PUCK KOHTAKTHON KOPPO3MK.

oAd1 1HOW3(

MPOYHOCTb 1 KECTKOCTb KOPMYCOB 113 KOBKOTO YyryHa
06ecneynBaloT paBHOMEPHYIO 1 MOCTOAHHYIO drKCaLuIio 1
repmeTn3auuio BOKpYr Tpy6bi.

BadenbHas ynnoTHUTENbHAsA MaHXeETa
06ecneyrBaeT HafeXXHYI0 1 NIOTHYIO

repmeTnsaumnio naxke Ha KoJibLieBbIxX Nnu

NPOAONbHbIX TPELWWHaX.

3anaTeHTOBaHHbIE CaMoyAepuMBatoLwyecs 60nTbl

npeaoTBpallaloT He TOJIbKO UX YTEPIO B TPaHLWee, HO 1

an/l OVNCTaHLNOHHOMN YCTaHOBKe yHUKaJlbHaA cmctema

CaMOYCTaHaBNMNBAIOTCS, MO3BOJASA BbIMONHATL COOPKY 3
N . duKcaumm obecneurBaeT MacTepy NOJHbI KOHTPONb Haf
Bcnenyto. [lBoriHoe GUKCHpytoLLee YyCTPONCTBO aBTOMATNUECKN

NPOLIeCCOM MOHTa>Ka. TakXe UCKIIoYaeTcst MOTPeOHOCTb B
bUKcMpyeTca B NONOXEHWN NOCIIE TOTo, Kak 1sgenve

60nblIOM 06BbeMe 3eMNIAHbIX PaboT, CHUXKAeTCA yrpo3a Ans
«06epHyTO» BOKPYT TPy6bl, MO3BOJIAA MacTePY MCMOSb30BaTb
06CNy>KMBaIOLLEro NePCoHasa OT OCbINMAHNA CTEH KOT/IOBaHa.
06e pyKU NpU yCTaHOBKE Ha MOBPEXAEHHOM yyacTKe.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson EasiRange 143 <




XomyTbli EasiClamp m EasiTap ¢
ANCTaHLMOHHOWN YCTAaHOBKOW MOTYT
MOHTMPOBAaTbCA C NOBEPXHOCTU
3eMnu Ha Tpy6ax noa faBneHnem
Yyepes He6osnblUNE BbIEMKW FPYHTa,
YTO MNO3BONAET:

»  YMeHbLNTb paboyee NpOCTPaHCTBO,
06bemM 3eMIsIHbIX PaboT 1 pacxofbl Ha
BOCCTaHOBJIEHVE TEPPUTOPUN.

CoKpaTnTb BpemA Uy NOHOCTbIO 13bexaTb
OTKJIIOYEHVA MarucTpany Ha Bpems

BbINOJIHEHUA PABOT, YMEHBLUUTb KOJIMYECTBO
Heyao6CTB Ans JOPOXKHOIO ABVKEHUS.

MacTep MoxeT paboTaTb Ha 6e30MacHOM
PaCcCTOAHMM OT NOTEHLNASIBHO OMACHbIX
NOBPEXAEHHbIX TPY6 Mo AaBNeHNEM.

YMeHbLINTb S3HepronoTpebneHne — MeHblue
060pyf0BaHNA, MeHbLUE 3aeNCTBOBaHHbIX
MaLUWH U UHCTPYMEHTOB.

CoKpaTuUTb 3aTpaTbl Ha apeHAY AOPOKHO-
CTPOUTENbHON TEXHUKN.

CoKpaTUTb BpeMs BbINONHEHWA PEMOHTHBIX
pabor.

» 144  Viking Johnson EasiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322



XomyTbl EasiClamp u EasiTap gna gncraHUuMOHHON YCTaHOBKN

BbicTpbIi MOHTaX B 4 3Tana

|

MomecTnTb XOMYT Ha TpyOy TaK,
yTOObI LIAPHMP pacnonaranca cBepxy
Ha Tpy6e 1 6bin pa3BepHYT BBEPX.

!

OTnycTUTb ABE NOIOBMUHDI C
WaPHUPHbIM KpenneHnem

BHU3 BOKPYT Tpy6bl, NOKa
camoycTaHaBnMBawoLWuminca 6onToBon
MeXaHN3M He BCTaHEeT Ha MeCTO Haj
NpOoyLNHaMN.

oAd1 1HOW3(

!

MoBepHYTb XOMYT B TaKOM
HanpaBNeHnK, YTOObI FOIOBKI
60n1TOB GbINN NOBEPHYTbI BBEPX, NN
HaxoAWINCb B Y[OOHOM NONOXKEHUN
ANA 3aTAKKM.

!

3aTaHyTb 60NTbI C UCNOJIb30BaHNEM
YA/IMHEHHOTO TOPLIOBOIO KAtoYa o0
AOCTUXKEHNA PEKOMEHAOBAHHOIO
MOMeHTa 3aTaXKn 6onta (95 — 120 Hm).

www.vikingjohnson.com Viking Johnson EasiRange 145 <




> 146

CepunHbin pag EasiTee n EasiCollar

O6wasa nipopmayna

PelueHnsa na NOCTOAHHbBIX BPE3OK B
TPYOONPOBOAbI MO AaBEHUEM

EasiTee un EasiCollar pa3paboTtaHbl Ans Bpe3Ku B yxe CyLlecTByloLe
Tpy6onpoBoabl. Bpeska MOXeT BbINOMHATLCA Kak C OTKJIlOUYEeHUeM
MarucTpany, Tak W NoA  faBleHueM. OTO  yAoBneTBopsAeTt
COBpPeMeHHbIM TpeboBaHVAM SKCMYaTUPYIOLLNX OPraHn3aLnii.

Ha,qex(Hoe n gponropeyHoe yrnjioTHeHune
n3aenni MattSeal
repMeTM3aumio  Jaxe Ha

YnnoTHUTENbHbIE EasiTee
rapaHTMpyloT  HaAeXHyIo,

CUIbHO KOPPOAMPOBaHHbIX Tpybax. B faHHble m3penua BCTpoeHa

MaHeTbl
NAOTHYO

YyHUKanbHaA KosnbueBad «BadesibHas» YNIOTHUTENbHAA MaHXeTa
Viking Johnson, obecneuvBatowad repmeTMyHOe YMNOTHEHWE U
OTCYTCTBME KOMbLEBbIX WAN MPOAONbHbIX TpewuH. OHo paboTaeTt
[laxke Ha KOoMbLeBbIX MW NPOAONbHbIX TpeluHax. B RingSeal EasiTee
NCMonb3yeTcA ABOMHAA YNIOTHUTENbHAA MaHXeTa, obecneynBatoLasn
MaKC/MasibHOe YMNOTHEHUE HerocpeAcTBEHHO B TOYKE BpPe3KM
Ha pencTBylowem Tpybonposoge. V3genue EasiCollar nossonser
BbINOHATb PEMOHT Ha CTbIKOBbIX U PAacTPYOHbIX COeANHEHUAX.

MaTtepumanbi
Tpy6 AnA
EasiCollar

3

Ac6oue-
MeHT

— RingSeal EasiTee

00

Viking Johnson EasiRange

He TpebyeTca cneunanbHoro obopyagoBaHus

Bce n3penuna ,ElaHHOIh cepum MOXHO yCTaHaBnMBaTb NoA4 AaBNeHUEM,
T.e. 6e3 Tpybonposonos. He
Tpe6yeTc;| cneynanbHOro MOHTa»XHOro o6opy,qosava, TOJNIbKO

OTK/IIOUEHUS  MArnCTPasnbHbIX
[AMHAMOMETPUYeCKin Knod Ans obecneyeHna TOYHOrO MOMEHTA
3aTAXKKM 6onTa.

CepuiHbii  pap  EasiRange nogxognt pana
BOJOMNPOBOAax C pabourm faBneHviem 16 6ap W UCNbITaTeNIbHbIM
faBneHviem 24 6ap.

npuMmeHeHnAa B

Universal EasiTee — Bpe3Hoii xomyT

MaTtepwmanbi
TpYy6 AnA
EasiTee

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Universal EasiTee — Bpe3Hoin xomyT

n penmyllecTBa KOHCTPYKUUN

HapexHaa sawmra oT Koppo3un

I1poc10|7| MOHTaX Kopnyc nsgenusa nonHocTbio nokpbIT Rilsan Nylon 11 yepHoro

LiB€Ta C OT/INYHOW YCTONYMBOCTbIO K yAapaMm, U3HOCY,
OcobeHHOCTbIo Bpe3Horo xomyTa Universal EasiTee [ENCTBMIO aTMOCHEPHDIX YCIIOBUM U XMMUYECKUX BELLECTB,
a TaKXKe TeMN0CTONKOCTbIO Y TMOKOCTbHIO, MO3BONAOLWMMM
06ecneynTb paboTy B TAXKENbIX IKCMIYyaTaLMOHHBIX YCIOBUAX
CYLLECTBEHHO O6/IeryaeT MOHTaxX. Ha paboyem mecTe MoHTaxa. OH Takxe yka3aH Bo WRAS.

ABNIAETCA YHUKaNbHbIN WapHUPHbIN 60T, KOTOPbIN

oAd1 1HOW3(

HapexHoe ynnoTtHeHne

bonee nnotHoe npvxKatune

nO}J,BVI)KHaFI NPOMeXYTOYHaA NnacTuHa NOCTOAHHO

BonTbl ¢ $TOpCoAepKaLYMM NOKPbITUEM OBECTIEUMBAIOT BbICOKYIO oBecreunBaeT NpuxKaTve BHyTPEHHEro BadenbHoro

YCTOMYMBOCTb K Harpy3Ke 1 HU3KUM MOMEHT 3aTsiKKu. Ha .
) YMIOTHEHNA MO BCEN OKPY>KHOCTY TPYObI.
YIJIOTHUTENBHOM MaHXXeTe 0becrneunBaeTcs Gornee BbICOKOE AaB/EHME.

MpenmyuwecTsa Ana sKkcnnyaTauMOHHOW opraHu3auumn

» BO3MOXKHO M3roTOBNEHME BPe3KN C [UaMeTPOM OTBOAQ, PaBHbIM » [lonycku No Hapy>XHOMY AnamMeTpy TpyObl A0 24 MM NOAXOAAT
OVaMETPy OCHOBHOW TPyObI. AN 60MbLIMHCTBA MaTePUanoB Tpy6 C OAMHAKOBbIM
HOMUWHaNbHbLIM BHYTPEHHUM AnameTpom. ITo no3sonaeT
» MoryT ycTaHaBnBaTbCA NOA AaBIEHNEM:
YMEHbLUNTb CKNaACKMe 3anachl.
* He TpebyeTca 3aTpaTHbIX OCTAaHOBOK MarncTpanbHbIX

> 3roToBneHHble 13 KOBKOIO YyryHa, BpesHble xomyTbl Universal
Tpy6onpoBoaoB.

EasiTee obecneunBaloT prKcaLmto u repMeTU3aLmio No
* He npepeigaetca nopaua sofel noTpebutenam. OKPYKHOCTI TPYObl Ha BCIO A/IMHY 06XBaTblBaloLen MydThl,
* OcTaHOBKa MarncTpasnm 4acto NpuBOANT K rapaHTMpya HafileXKHYI0 repmeTr3aLmio BpesKku.
KpaTKOBPeMeHHOMY 3arpA3HeHunio NTbesol BoAbl. B ciyyae

BPE3KN N0 AABNEHNEM 3TOTO He MPOUCXOANT. » [locTynHbl B Tunopasmepax ot DN80 no DN300.

» [locTynHbl C pa3nnyHO paccBepnoBKON ¢priaHLLEeBOro 0TBOAA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson EasiRange 147 <




> 148

RingSeal EasiTee

n penmvyliecTtBa KOHCTPYKUUN

HapexHas sawuTta ot Koppo3un

M3penve nokpbito Rilsan Nylon 11 yepHoro ugeTa ¢
OT/INYHOW YCTOMYMBOCTbIO K yAapaM, UCTUPaHWIO, AENCTBMIO
aTMOCPEPHbIX YCIIOBUIA U XUMUYECKUX BELLECTB, a Takxe

TENNIOCTONKOCTbIO M TMOKOCTbIO, nossonAvwmmn

obecneunTb PaboTy B TAXKENbIX SKClyaTaLMOHHbIX
YCoBUsX Ha pabouyert nioLagKe.

OHwu BKJtoYeHbl B cnncok WRAS.

M3roTtoBneHHble U3 yrnepoancTon cTanu, C KonbLieBow BonTbl ¢ nokpbiTnem Sheraplex obecneuvsaiot
NOCTOAHHOE COOTHOLLEHVE MOMEHT 3aTAXKIW/Harpyska,

YNIOTHUTENIbHOW MaH>KeTOW, PAaCrnonoKeHHOW B OCHOBaHNN
] ) YMEHbLLUAsA YyBCTBUTENbHOCTb K OLUMOKaM, AONyCKaeMbim

oTBOAa, RingSeal EasiTee — 310 60nee npocTan u
MOHTaXXHMKOM, a TakXKe CHIKas BEPOATHOCTb

3KOHOMWYHaA anbTepHaTiBa MattSeal EasiTee. «3aKyCbIBaHA» Pe3b6bl.

MpenmyuwecTBa Ana skcnayaTayMOHHOW OpraHn3aumumn

Nerkaa KOHCTPYKUMUA, 6bICprIVI MOHTaX. * OcTaHOBKa MarncTpanuy 4acto NnpnBoaunT K
KpPaTKOBpeMEHHOMY 3arpA3HeHnto nuTbeBow BoAbl. B cnydae

» OtBog ao DN600 (ogHako, ecnv Tpyba BbINOMHEHA 13 CEpOro
BPe3KM MopA AaBJieHeM 3TOro He NMPOVCXOANT.

UyryHa, pasmep oTBOAa AOMKEH OrpaHnumBaTbca 70%
HOMMHaNBHOTO AMAaMETPa OCHOBHOM JINHUMN). » [ocTynHbl B Tnopa3mepax oT DN350 go DN1200.

>  MoryT ycTaHaBNMBaTbCA MO [ABACHUEM: » [loCTynHbI C pa3fMyHO paccBeproBKol ¢naHLeBoro

oTBofa (B 3aBUCHMOCTY OT HOMVHA/IbHOTO AABMEHNS).
* He TpebyeTcs 3aTpaTHbIX OCTAHOBOK MarmcTpasbHbIX

Tpy6onpoBoaoB.

* He npepbiBaeTcsa nogaya Bogbl NotTpedutensm.

Viking Johnson EasiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322




MattSeal EasiTee — Bpe3HON XoMyT

n penmyllecTBa KOHCTPYKUUN

MM6kKune

JocTynHbl € pa3fnyHbIMK pacceepioBKamu ¢bnaHLeBoro
0TBOfa (B 3aBUCHMOCTY OT HOMUHAJIHOTO AABMEHNS).

oAd1 1HOW3(

HaAE)KHaﬂ 3alnTa OoT Koppo3un
HaAe)KHoe ynjiorHeHue W3penve nonHocTbio nokpbiTo Rilsan Nylon 11 yepHoro
LiBeTa C OT/INYHOW YCTONYMBOCTBIO K YAapaMm, UCTUPAHNIO,
LEeNCTBUIO aTMOCPEPHBIX YCIOBUI U XUMMNYECKMX BELLECTB,
a TaKXe TeMNOCTONKOCTbIO 1 TMOKOCTbIO, MO3BONAOLLMM
obecneunTb paboTy B TAXKENbIX SKCMIyaTaLMOHHbIX
YCNoBUAX Ha paboyelt nnolagKe. BknioueH B cnmcok WRAS.

«Ba¢eana;|» YNNOTHUTENIbHAA MaHXeTa CMPOeKTNPOBaHa
Tak, YTOObI MOSTHOCTHIO OXBaTbIBATb pr6y B npegenax
Kopnyca, obecneyrBas onTMmanbHoe YNnoTHeHwune.

MpenmywecTsa Ana sKkcnayaTauMOHHOW opraHu3auumn

BO3MOXHO U3roTOBMIEHNE BPE3HbIX XOMYTOB C GpraHLEBbIM OTBOAOM
oT DN80 fo anametpa, paBHOro HOMVHaNbHOMY AVAMETPY
OCHOBHOW TPY6bl, B TOM YMCIE, U 471 U3HOLIEHHBIX TPY6 13 ceporo
yyryHa.

MOI’yT YCTaHaBNMBaTbCA NOA AaBNeHNEM:

* He TpebyeTcA 3aTpaTHbIX OCTAHOBOK MarmcTpasbHbiX
TPy6ONpOBOAOB.

* OcTaHOBKa MarncTpanu 4acto NPUBOAUT K KpaTKOBPEMEHHOMY
3arpsA3HeHIo NMTbeBON BOAbI. B criyyae Bpesky nop aasneHvnem
3TOro He NPOWNCXOAUT.

» [lonycK Ha Hapy»XHbl1 AuameTp TpyObl 12 MM, NOAXOAALMIA ANA

pasfIMYHbIX MaTepuanos Tpy6 OANHAKOBOrO HOMUHANIbHOTO
BHYTPEHHero anameTpa.
370 yMeHbLUaeT HeO6XOANMble CKNaAcKue 3anachl.

* He npepbiBaeTca noaaya Bofbl NoTpebutenam. > [floctynHbi B TMMOpasmepax ot DN350 Ao DN60O.

Viking Johnson EasiRange 149 <

www.vikingjohnson.com




EasiCollar — mydTbl gna pacTtpy6HbIX coeguHeHnn

M penmvyliecTtBa KOHCTPYKUUN

HaAe)KHaﬂ 3aljnTa OoT Koppo3snun
lNMpoBepeHHOe pelieHne
Kopnyc nsgenua nonHocTtbio nokpsbIT Rilsan Nylon 11 yepHoro

EasiCollar cHab>eH ynnoTHUTENbHOWM MaHXeTOW, LiBETa C OT/IMYHOW YCTONYMBOCTbIO K yAapaMm, U3HOCY, AENCTBUIO
KOTOpas NPYKIMaeTCA K TopLly pacTpy6a 1 aTMOCPEPHBIX YCNOBUIN 1 XMMUYECKMX BELLECTB, @ TaKXKe
o6ecneunBaeT [ONONHUTENLHOE YIIOTHEHME TENNOCTONKOCTbIO M TMOKOCTbBI0, MO3BONAILWMNMYM 0becneymnTb

. TY B TSXKESbIX IKCMYaTaLMOHHbIX YCNOBUAX HA paboyem
coeguHeHuA. MprHUMN gencTBUA — BblAaBNvBaHVe pa6orty 2 yaratifo Y p

MecTe MOHTaxa. OH Takxe yka3aH Bo WRAS.

YNAOTHATENBHOWN MaHXeTbl — TaKOW Xe Kak B
cTaHAapTHbIX MydTax Viking Johnson.

-

" ®

I1pocroe pelieHne aonAa BoCCTaHOBJ/1IeHNA
repmMmeTnyHoOCTI

OpueHTUPOBaHHbIN Ha NoNb3oBaTens

BonTbl ¢ nokpbiTnem Sheraplex obecneunsatot
MOCTOAHHOE COOTHOLLIEHNE MOMEHT 3aTAXKIN/Harpy3Ka,
YMeHbLUAsA YyBCTBUTENBHOCTD K OLUMOKaM, AOMycKaeMbIM
MOHTaXHMKOM, @ TaKxe CHUXas BEPOATHOCTb
«3aKyCcblBaHUA» pe3bObl.

[lBa KonbLia cCO6MPaloTCA MOCErMEHTHO BOKPYT TPy6bl,

0fHO nepeg pacTpy6oMm 1 BOKPYT YMIOTHUTEIbHOM

MaH>KeTbl, APYroe XecTKoW 3aAenKkoli 3a pacTpy6om. Mpwn
3aTAXKe COeAVHUTENbHbBIX GONITOB CO3AaeTcA AaBneHue B
YMIOTHUTENIbHOW MaHXeTe ANA repMeTr3aLyn HerepMeTMYHOro
CoeAviHeHus.

MNpeumywecTBa ana sKcnayaTaLMOHHON opraHusaumm

> PemMOHTHble MydTbl ANA repmeT3aLmm » MoryT ycTaHaBMBaTbCA NOA AaBNeHNEM: » [JlocTtynHbl B TUNopasmepax DN300 go
pacTpy6HbIX coejUHeHNI DN1800.
. * He TpebyeTca 3aTpaTHbIX OCTaHOBOK
npeAHasHayeHbl ANiA:
MarvcTpasbHbIX TPY60npoBoAos. » He TpebyeTca JONONHUTENBHOTO
* Hepopororo 1 6bICTPOro pemoHTa
, * He npepbiBaeTca noaaya Bofpl CBMHLOBOTO yNNOTHEHMA.
pacTpy6HbIX coeMHEHNIN CTapbIX
notpebutenam. .
UyryHHbIX TPY6ONPOBOAOE. » EasiCollar, Kak npaBusio, BbINOMHAETCA Ha

° PeMoHTa ABOVHbIX pacTpyboB 13
ceporo uyryHa.

3aKas3, C y4eTOM KOHKPETHbIX pa3mepoB
TPy6bI U pacTpyba.
* PacTpybHbIX coeiMHeHN

acboLeMeHTHbIX TpY6.

* BeToHHbIX TPY6.

» 150 Viking Johnson EasiRange

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Benuko6putaHua — lNpecToH

TekyLwnm pemoHT
EasiCollar 15”

oAd1 1HOW3(

EasiCollar ncnonb3osanca gnsa
pemoHTa 15-gloiMoBow Tpy6bl 13
Ceporo YyryHa ¢ HerepmMeTMYHoM
CBVHLIOBOW 3a1€NKOW.

3aKa3uuk
United Utilities

Moppagunk

Enterprise

www.vikingjohnson.com Viking Johnson EasiRange 151 <



> 152

PemoHTHbIe xomMyTbl EasiClamp
1 Bpe3Hble xomyTbl EasiTap ¢ pe3b6oBoin BTYNKOM

TexHMUYeCcKne XxapakTepucTukun

Pabouee gaBneHue = 16 6ap (Boga)

PemoHTHbIN XoMmyT EasiClamp

[AmnanasoH Hapy»HbIX a6
ton! T abapuTHble pasmepbl Pasmep 6onta Homep
Kon-Bo, guam. x ynnoTHMTENbHOM
AnameTp MuH. Makc. X Y z A ANMHA MaHXeTbl
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
3” 92,3 103 182 175 212 347 2-M16 x 165 13094 4,8
4" 115 125,6 207 186 212 395 2-M16 x 165 13095 53
6" 166 181,2 264 233 212 512 2-M16 x 185 13096 6,9

Bpe3Hom xomyT EasiTap c pe3b60Boi1 BTynKom

Hom.
Anamertp
3

[AnanasoH Hapy»KHbIX
AVameTpoB

Pasmep Pasmep

Fa6apuTHblie pa3mepbl
CTaHAApPTHON | HecTaHAapPTHOM

Pasmep 6onta
Kon-Bo, anam. x

Homep
ynnoTHuTenbHOM

MuH. Makc. X Y z it e —— pe3b6oBoin pe3b6oBoii
(Mmm) (Mmm) (Mmm) (Mmm) (Mmm) (Mm) ® BTYnKn BSP BTYnKn BSP
92,3 103 182 175 212 347 2-M16 x 165 13094 4,8 0,75"BSP 0,5"BSP
4" 115 125,6 207 186 212 395 2-M16 x 165 13095 53 1"BSP Leakl
! ’ 0,75"BSP
6" 166 181,2 264 233 212 512 2-M16 x 185 13096 6,9 1"BSP 0,5"BSP
' ! 0,75"BSP
MaTtepunanbl n npmMmeHAeMble CTaHAapPTbl
Kopnyc Qukcatop

KoBKui1 4yryH B cooTBeTCTBUM CO cTaHAapTom BS EN1563:1997. YcnosHoe
o6o3HaueHue EN-GJS-450-10

YnnotHuTenbHaa MaH»KeTa

BS EN681-1:1996 fna NpMMeHEHNA B CUCTEMAX NMUTbEBOrO BOJOCHAOKeHNs
(yrBepxaeHo WRAS) (60 IRHD)

CTblKOBas NiacTuHa

Hep>kaBetowan ctanb BS1449:YACTb 2:1983 MAPKA 304515 2B Finish
LLlapHUpPHbIN 3aMOK

AueTtanb M25-04 HatypanbHbin (HOECHST)

BonTtbl/pa3mep raeyHoro Knioua

Cranb BS EN 1SO898-1:2009 Knacc npouHoctn 4.8 M16 / 24 mm A/F
MomeHT 3aTAXK1 6onTa

0195 10 120 Hm

AueTtanb M25-04 HatypanbHbin (HOECHST)

OuKcnpytowmin 6ont

AueTtanb M25-04 HatypanbHbiii (HOECHST)

Oukcmpylowas raka

JInTas unu MexaHuueckn o6pabotaHHas cTanb. MuH. npeaen Tekyuecty = 275 H/mm>
Mpenen NPOYHOCTY Ha pacTaxeHue = 430 Mm% PacTaxeHue = 23%
Chepuueckasn wainba

KoBKMi1 4yryH B cOOTBeTCTBIM CO cTaHAapTom BS EN1563:1997. YcnosHoe
o603HaueHne EN-GJS-450-10

MokpbiTnA

Kopnyc — Rilsan Nylon Il

BonTbl u puKcnpyrowme rainku — cepebpuctbiin Sheraplex

Chepuueckas waitba — C ranbBaHNYECKUM MOKPbITUEM

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNeUnTh TOUHOCTD npenc‘rasneHHon B,anHOlﬁ ny6nvu<aumm VIH¢0pMaLLl/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaLMM, I'Ipe,qCTaBI'IEHHOﬁ B ,anHoﬁ nyGnMKaumw, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson EasiRange

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Bpe3sHon xomyT EasiTap ¢ pe3b6oBoW BTynKom

TexHNUYeCcKne XxapaKTepucTuKm

Pabouee gaBneHue = 16 6ap (Boga)

A

BpesHown xomyT EasiTap 2"

ManasoH HapYy>HbIX
ra6ap“THble e
Hom. ANaMeTpoB

AnameTtp MuH. Makc. X Y V4 A
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
3" 92,3 103 182 185 212 347
4" 115 125,6 207 200 212 395
6" 166 181,2 264 247 212 512

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbl

Kopnyc

KOBKMi1 YyryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN1563:1997. YcnoBHoe
0603HaueHne EN-GJS-450-10

YnnotHuTenbHaA maHxeTa

BS EN681-1:1996 [Nl NpUMeHeHUA B CUCTEMaX NUTbEBOro BOAOCHAGXeHUA
(yTBepxaeHo WRAS) (60 IRHD)

CTblKOBas niacTuHa

HepaBetowas ctanb BS1449:YACTb 2:1983 MAPKA 304515 2B Finish
LLlapHMpPHbIN 3aMOK

Auetanb M25-04 HatypanbHbiii (HOECHST)

BonTtbl/pasmep raeyHoro Knioua

Cranb BS EN 1S0898-1:2009 Knacc npouHocti 4.8 M16 / 24 mm A/F
MomeHT 3aTaXKun 6onTa

o195 8o 120 Hm

©)
o
(1)
=
g
Pasmep 6onta Homep Pasmep . =
Kon-Bo, Anam. X YNNOTHUTENbHOI HecTahAapTHOU =
B ’ : I pesb6oBoi ©
(Mmm) S BTYnKun BSP ‘g\
86 2-M16 x 165 13094 5,0 2"BSP
93 2-M16 x 165 13095 5,5 2"BSP
122 2-M16 x 185 13096 71 2"BSP
Qukcatop

AueTtanb M25-04 HatypanbHbiii (HOECHST)
Oukcmpytowmii 6ont
AueTtanb M25-04 HatypanbHbiii (HOECHST)
Oukcmpyiowas raka

JInTas unu mexaHnyeckn 06pabotaHHas cTanb. MuH. npeaen Tekyuectn = 275 H/mm>
Mpepen NPoYHOCTY Ha pacTaxeHue = 430 Mm> PacTaxeHue = 23%

Cdepuueckan wanba

KoBKwi1 4yryH B cOoTBETCTBIM CO CTaHAapTOM BS EN1563:1997. YcnosHoe
o6o3HaueHne EN-GJS-450-10

MokpbiTnA

Kopnyc — Rilsan Nylon Il

BonTbl U puKcnpylowme rainkm — cepebpunctbiit Sheraplex

Cdepuueckas wariba — C ranbBaHNYECKUM MOKPbITUEM

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD npenc‘rasneHHoﬁl B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson EasiRange 153 <




> 154

PemoHTHbIN XOoMYT EasiClamp n BpesHoin xomyT
EasiTap c pesb6oBoun BTynkom go 1”

TexHMUYeCcKne XxapakTepucTukun

A
\

\\

m ‘I}
1./
[T /Y

\ —

PemoHTHbIN XoMyT EasiClamp n Bpe3Hon xomyT EasiTap ¢ pesb6oBoi BTynkom go 1”

[nanasoH HapyXHbIX
AnameTpoB LG Pasmep pe3b6oBon
Pasmep 6onta
Hom. pnametp BTYNnKun BSP
Pasmep
4,1

MuH. Makc. X Y (Makc.) z Kon-eo, puam. x pnnHa

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
2" DN50 66,0 75,0 150 110 200 4-M12 x 65 MM 3/4"

21/2" DN65 75,0 84,0 159 119 200 4-M12 x 65 MM 4,4 3/4"

5" DN125 141,0 153,9 239 182 200 4-M16 x 95 MM 7,5 3/4"nan 1"
7" DN175 200,0 210,0 296 238 200 4-M16 x 95 MM 9,0 3/4"nan 1"
8" DN200 216,5 226,0 313 269 200 4-M16 x 95 MM 9,5 1"
8" DN200 230,2 243,5 328 281 200 4-M16 x 95 MM 10,8 3/4"van 1"
9" DN225 243,0 267,0 362 307 212 4-M16 x 120 MM 13,6 3/4"van 1"
10" DN250 269,0 294,0 395 322 250 6-M16 x 120 Mm 18,5 1/2',3/4" van 1"
12" DN300 323,0 349,0 450 387 300 8-M16 x 120 Mm 25,2 1/2",3/4" nan 1"

MaTepmanbl n npnmeHAaemblie CTaHAapPTbl

Kopnyc M16=0195 g0 110 Hm / A/F 24 mm

Pe3b60BO KOPMYC — KOBKWIA UyryH B COOTBETCTBMM CO CTaHpapTom BS EN Faiiku — cTanb no ctaHfapty BS 4190:2001 Mapka 4

1563:1997 LWain6bI — HepikaBetowan ctanb no ctaHaapTy BS 1449:Yactb 2:1983 Mapka
ycn. 0603H. EN-GJS-450-10 304515

[nagKuii KOpMyc — KOBKMI YyryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN MoKpbiTne

1563:1997

ycn. 0603H. EN-GJS-450-10

CTblKOBas niacTuHa

HepxaBetowan ctanb no ctaHaapTy BS1449: YacTb 2:1983 Mapka 304515 2B
Finish

YnnotHUTeNnbHasa MaH>XeTa

Pe3b6oBoii kopnyc — Rilsan Nylon 11 B cooTBeTcTBUM CO cTaHaapTom WIS
4-52-01 (Mactb 1)

Tnapkuin kopnyc — Rilsan Nylon 11 B cooTBeTcTBUM CO cTaHaapTom WIS 4-52-
01 (Mactb 1)

BonTbl n raiiku — Sheraplex B cootBeTcTBUM CO cTaHZapTom WIS 4-52-03
PaspelwieHuna

Mapka E, 60 IRHD IPDM B cooTtBeTCTBUM CO CTaHAapTom BS2494: 1990/W+D
BonTtbl/MomeHT 3aTaKKku 6onta/Pasmep raeyHoro Kntoua
Cranb no ctaHpapTty BS EN ISO 898-1:2001 Knacc npoyHocTun 4.8

M12 =071 55 po 65 Hm/ A/F 19 Mmm

Bce KoHTaKTMpyloLwme c Bofol MmaTtepuanbl yteepxxaeHbl WRAS ana
NPUMEHEHVA B CCTEMAX MUTBEBOTO BOAOCHAGKEHNS.

Becb pap nspennin yteepxaeH WRAS gna npumeHeHnsa B crctemax NUTbeBOro
BOAOCHAOXEeHMS.

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNeUnTh TOUHOCTD npenc‘rasneHHon B,anHOlﬁ ny6nvu<aumm VIH¢0pMaLLl/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaLMM, I'Ipe,qCTaBI'IEHHOﬁ B ,anHoﬁ nyGnMKaumw, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson EasiRange

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Bpe3sHon xomyT EasiTap c pesb6oBomn BTynkonm 2"

TexHNUYeCcKne XxapaKTepucTuKm

\
A
\

\/ |

Bpe3Hom xomyT EasiTap c pe3b60oBoi BTynkonm 2”

AnanasoH HapyXHbIX Pasmepbi
—_— AnameTpoB

AvameTp MuH. Makc. X Y (Makc.) z

(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

5" 141,0 153,9 239 210 200

7" 200,0 210,0 296 266 200
200 216,5 226,0 313 292 200

8" 230,2 243,5 332 309 200

9" 243,0 267,0 362 330 212

10" 269,0 294,0 395 347 250

12" 323,0 349,0 450 412 300

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

Kopnyc

Pe3b60B0I1 KOPNYC — KOBKWMIN YyryH B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 1563:1997
ycn. 0603H. EN-GJS-450-10 unu

cepblii YyryH no ctaHgapty BS EN 1562:1997, ycn. 0603H. EN-GJMB-350-10

TnapKunin Kopnyc — KOBKMWI YyryH B COOTBETCTBMM CO cTaHAapTom BS EN 1563:1997
ycn. 0603H. EN-GJS-450-10

CTblKoBas nnacTmHa

HepxaBeloLas ctanb no ctaHpapTy BS1449: YacTb 2:1983 Mapka 304515 2B Finish
YnnotHuTenbHaA maHeTa

Mapka E, 60 IRHD EPDM B cooTBeTcTBMM CO CTaHAapToM BS2494:1990/W+D
Bontbl/MomeHT 3aTaKKu 6onTta/Pasmep raeyHoro Knouva

M16 = ot 95 go 110 HW/A/F 24 mm

BonTbl — cTanb no crangapty BS EN ISO 898-1:2001 Knacc npoyHocTy 4.8

Fanku — ctanb no ctanfapty BS 4190:2001 Mapka 4

Lait6bl — HepxaBetoLan cTanb no ctaHpapTy BS 1449: YacTb 2:1983 Mapka 304 S15

7,
7/
Pl

. O
Pasmep pe3b6oBoin M
Pasmep 6onta BTYNKn BSP S
A Kon-Bo, Anam. x gnvHa HapesH. g
(mm) Pazmep =
-
120 4-M16 x 95 Mmm 7,5 2"BSP o
<
146 4-M16 x 95 Mmm 9,0 2"BSP o\
153 4-M16 x 95 Mmm 10,0 2"BSP
161 4-M16 x 95 Mm 10,8 2"BSP
180 4-M16 x 120 Mmm 13,7 2"BSP
194 6-M16 x 120 Mmm 18,7 2"BSP
221 8-M16 x 120 mm 254 2"BSP
MoKpbiTne

Pe3b6oBoii Kopnyc — Rilsan Nylon 11 B cooTBeTCTBIM €O CTaHAAPTOM

WIS 4-52-01 (YacTb 1)

Tapkui Kopnyc — Rilsan Nylon 11 B cooTBeTCTBUM CO CTaHAAPTOM

WIS 4-52-01 (YacTb 1)

BonTbl u rainku — Sheraplex B cootBeTcTBUM €O cTaHaapTom WIS 4-52-03
Pa3pelueHuna

Bce KoHTaKTMpylowwme c Boaoi Matepranbl yTeepxaeHbl WRAS ana nprimeHenus B
cncTeMax NMUTbEBOrO BOAOCHaGKEHNS.

Becb paa nspenuin yteepxaeH WRAS ana nprimMeHeHNs B cucTeMax NMTbeBOro
BOAOCHAGXeHNA.

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD npenc‘rasneHHoﬁl B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson EasiRange 155 <



Universal EasiTee — Bpe3Hon xomyT

TexHMUYeCcKne XxapakTepucTukun

BpesHom xomyT EasiTee

Hap. anam. Tpy6bi o
[lnanasoH pasmepoB TEOR Pasmepbi (mm)
T PaccBepnoBka ¢pnaHua Pasmep 6onTa
D w X Y Y4

Hom. otnueok | otnneok Anam. X gnuHa

MuH. Makc. Ao HaBneHue

854 103,0 80 PN 10,16 1792 1791 200 205 213 193 128 4-M16x 110 9,0
111,8 129,4 80/100 PN 10,16 1741 1740 200 228 227 252 146 4-M16 x 130 10,5
165,2 184,4 80/100 PN 10,16 1743 1742 200 275 269 305 165 4-M16 x 130 18,7
165,2 184,4 150 PN 10,16 1743 1742 285 275 269 305 165 4-M16 x 130 20,9
215,9 239,7 80/100 PN 10,16 1745 1744 200 365 319 385 228 6-M20 x 140 25,4
215,9 239,7 150 PN 10,16 1745 1744 285 365 319 385 228 6-M20 x 140 28,0
215,9 239,7 200 PN 16 1745 1744 340 365 319 385 228 6-M20 x 140 29,5
269,2 293,5 80/100 PN 10,16 1747 1746 200 424 368 462 260 6-M20 x 140 49,1
269,2 293,5 150 PN 10,16 1747 1746 285 424 368 462 260 6-M20 x 140 51,2
269,2 293,5 200 PN 16 1747 1746 340 424 368 462 260 6-M20 x 140 52,3
269,2 293,5 250 PN 16 1747 1746 405 424 368 462 260 6-M20 x 140 56,6
323,1 349,0 80/100 PN 10,16 1749 1748 200 478 439 534 290 6-M24 x 160 58,7
323,1 349,0 150 PN 10,16 1749 1748 285 478 439 534 290 6-M24 x 160 61,0
323,1 349,0 200 PN 16 1749 1748 340 478 439 534 290 6-M24 x 160 62,5
323,1 349,0 250 PN 16 1749 1748 405 478 439 534 290 6-M24 x 160 66,0
323,1 349,0 300 PN 16 1749 1748 460 478 439 534 290 6-M24 x 160 66,0

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

MomeHT 3aTsXKKun 6onTta/[laHHble raeyHoro Kawua: Bontbi/Tankun/LWan6bl

M16 =071 95 o 110 Hm/ A/F 24 mm BonTbl — cTanb no craHgapty BS EN 10083: Yactb 1:1991 Mapka 2.C.22

M20 = ot 150 fio 165 Hm / A/F 30 mm Cranb no ctaHaapty BS EN 1ISO898-1 2009 kateropma matepuana 4.8.

M24 = o1 285 10 300 Hw / A/F 36 mm Taiikn — cTanb no cTangapty BS 4190:2001 Mapka 4

Kopnyc Cdepuyeckme Wainbbl — NEPANTHBIN YYryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM
Kopnyc ¢ pnaHuamn — KOBKMiA 4yryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapToM BS BS EN 1562:1997 YcnosHoe o6o3Haverme EN-GIMW-400-5

EN1563:1997 LWan6bl — HepxaBeloLyasn CTanb no ctaHaapTy BS 1449: Yactb 2:1983

ycn. 0603H. EN-GJS-450-10 Mapka 304 S15

TnapKkuit Kopnyc — KOBKWIA YyryH B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTom BS EN1563:1997 MokpbiTns

yen. 06o3H. EN-GJS-450-10 Kopnyc ¢ pnanuamm — Rilsan Nylon 11 B cootsetcTaum ¢ WIS 4-52-01 (YacTb 1)
CTbikoBas NnacTnHa napkuin kopnyc — Rilsan Nylon 11 B cootBeTcTBIM co cTangapTom WIS 4-52-01
KoBKWI1 uyryH B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTOM BS EN1563:1997 (Hactb 1)

ycn. 0603H. EN-GJS-450-10 CrbikoBas nnactuHa — Nylon 11 B cootBetctBum WIS 4-52-01 (Hactb 1)
YnnotHUTeNbHasa MaH»xeTa BonTbi 1 raiiku — c dTopcopiepallm NoKpbITMEM

Mapka E, EPDM, 60 IRHD BS EN681-1:1996 PaspelieHus

Bce koHTaKkTUpyloLwme ¢ Boaon matepuansl yteepxaeHbl WRAS ana npumeHenua
B CMCTEMax NTbEBOrO BOAOCHabXeHNA. Becb pag nspenun yteepxaeH WRAS ana
NPUMEHEHNA B CUCTEMaX NUTbEBOTO BOAOCHAGKEHMA.

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNeUnTh TOUHOCTD npenc‘rasneHHoﬁl B ﬂaHHOﬁ ny6nvu<aumm VIH¢0pMaLLl/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaLMI/1, I'Ipe,qCTaBI'IEHHOﬁ B ,ﬂaHHOﬁ nyGnMKaumw, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

» 156  Viking Johnson EasiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322




MattSeal EasiTee — Bpe3HON XoMyT

TexHnuyeckune XapPaKTeEPUCTUKN

) |

~—_l_—-
—_ —_
N | AR

ek S, :

e o || RS | o o

|
C1o) )
\N \ L L
\
\4\\ / =7 Nl

MaTepmanbl n npmnmeHAemMblie CTaHAaPTbI

oAd1 tHOWa3d

1) Kopnyc otBopga 5) YnnoTHuTenbHaA MaH»KeTa Koprnyca
Cranb B cOOTBETCTBUM €O cTaHgapTom BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR n EPDM, 60 IRHD B cooTBeTCTBMU CO cTaHAapTom BS EN681-1: 1996
cTanbHas Tpy6a BS EN 10216-1:2002 Mapka P265TRI BS EN 10255:2004 6) BonTbl, raiiky v Wwamn6bl
2) T[napkuia Kopnyc BonTbl — CTanb B COOTBETCTBUN CO cTaHaapTom BS EN 1S0898-1:2009
Cranb BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR KaTteropua matepunana 4.8
3) CTbiKkoBasA NaacTuHa Fankm — ctanb BS4190:2001 Mapka 4

LWait6bl — ctanb BS EN10083:YacTb 1:1991 Mapka C22E
XapaKTepucTKu NOKpbITUA
1) KopnycotBopa — Rilsan Nylon I

HepxaBetowan ctanb BS1449:Yactb 2:1983 Mapka 304515
4) YnnoTHWUTenbHas MaHXeTa onopbl

EPDM, 60 IRHD B cooTBeTCTBMU CO cTaHAapTom BS EN681-1: 1996
2) Tnapkuih kopnyc — Rilsan Nylon Il

N3penna MattSeal EasiTee nsrotraBnusatorcs no sakasy. llogpo6Hble cBefieHNA No pasmepam MOXHO noayunTb y aunepa komnanuu Viking Johnson.

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaL|I/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe wH¢opmauww, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh nyGnMKaumm, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson EasiRange 157 <




> 158

RingSeal EasiTee

TexHnuyeckune XapPaKTepPUCTUKN

/?

AN

—

y

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

1) KopnycoTtsoga
Cranb B COOTBETCTBUM €O cTaHAapTom BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR
CranbHas Tpyba B COOTBETCTBMM €O CcTaHAapToM BS EN 10216-1:2002
Mapka P265TRI BS EN 10255:2004
2) Tnapgkui Kopnyc
Cranb BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR
3) YnnoTHuUTenbHaa MaHXxeTa
Pe3nna BS EN681-1:1996 70 CreneHb TBepgoct EPDM
4) Ynop ynnoTHUTENbHON MaHXeTbl
Cranb BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR

Ol .
~~1 - l
A AN
NS N
| |/

5) bBonTbl, raiiku u LWanobl
BonTtbl — cTanb BS EN ISO 898-1:2009 KaTeropua matepuana 8.8
Taiiku — ctanb BS EN20898-2:1994 Kateropus matepuana 8.0
Lan6bl — HepxkaBetowas ctanb BS EN 1SO3506-1:2009
Mapka A2 Kateropus matepmana 50 (304)

XapaKTepucTuku NnoKpbITUA

1) KopnycorBopa — Rilsan Nylon Il

2) Tnapkuit kopnyc — Rilsan Nylon Il

4) Ynop ynnoTHUTENbHOIN MaHXeTbl — OLIHKOBKa B COOTBETCTBUN CO
cTaHpapTom BS1706:1990 Fe/ZnB c1 B

5) bBonTbl, raiikm u wWaitbbl — c HaHeceHVeM NOKpbITUA Sheraplex no cTaHpapTy
WIS 4-52-03

N3penna RingSeal EasiTee nsroraBnusaiotca no 3akasy. Mogpo6Hbie cBeAeHNA N0 pasMepaM MOXHO Nony4nTb y Annepa komnaHum Viking Johnson.

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUnuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECNEYUT TOUHOCTD npeuc‘rasneHHon B,anHOIZ I'Iy6J'IVIKaLlI/1VI VIH¢0pMaLLI/IVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MHd)OpMaL[VIM, I'Ipe,qCTaBl‘leHHOVI B ,anHOIh nyGHVIKaLlI/IVI, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson EasiRange

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Pactpy6Hoe coeguHeHue EasiCollar or DN300 go DN1200

TexHNUYeCcKne XxapaKTepucTuKm

<
Q
~—
2 o
=
(=)
==
\ 4
-
©
: S
S ©
g$
0
o=
&g
MaTtepunanbl n npumMmeHAeMble CTaHAapPTbl
Matepuanbi XapakTtepucTuku noKpbITuA
1) MpwxumHon ¢pnaney — ctanb BS EN10025-2:2004 Mapka S275JR MpwxumHon naxew (Yactb 1) Rilsan Nylon | — YepHbiii
2) OuKcnpyiowee NPMKNMHOe Konbuo — ctanb BS EN10025-2:2004 DuKkcmpytoLee npykUMHoe konbLo (YacTb 2) Rilsan Nylon Il — YepHbiit
Mapka 5275JR BONTHI 1 raiikn — C HaHeceHeM NoKpbiTUaA Sheraplex no crangapty WIS 4-52-03
3) YnnortHutenbHaa mawxeta — 61 IRHD Coctas EPDM cm. CVE61

4

Bontbl — cTanb B cooTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN ISO 898-1:2009
Kateropusa matepvana 4.8

5) Tamkm — ctanb BS4190:2001 Mapka 4

6) Laii6bl — HepkaBetowwan cTanb No cTaHaapTy BS1449:Yactb 2 1983
Mapka 304 S15

MpumeyvaHue: Bcneactere 60MbLIOFO KONMYECTBA Pa3fIVYHbIX TUMOB PACcTPYOHbIX COEAMHEHNI C PasHbIMM AONYCKaMU, NPW OTrNpaBke
3anpoca Ha EasiCollar, noxanyiicta, 3anonHuTe ONpPOCHbIN INCT. Ero MoxHO nonyuntb y annepa komnanum Viking Johnson.

U3 penusn EasiCollar nsrotaBnusalorca no 3akasy. llogpo6Hble cBegeHUsA NO pa3mepam MOXKHO NonyunTtb y aunepa komnanuu Viking Johnson.

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD npenc‘rasneHHoﬁl B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaLlI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaL[VIM, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh I'I)/GI'IVIKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson EasiRange 159 <




AHrncn, Benuko6puraHuns

O6cny>KNBaHNE CUCTEM
Universal EasiTee — DN300

MpoekT
PacumpeHme CeTn — BbIMNOJIHEHNE

BPE3KM Noj JaBfieHnemM B
CyLLeCTBYIOLMIA BOLOMPOBOA 13
Ceporo uyryHa.

3aKasuuk
Welsh Water

Moppaguunk

Daniel Contractor Limited

» 160 Viking Johnson EasiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322



HandiRange

HandiClamp, HandiTap, HandiTee n HandiBand

N3penna n3 HepkaBetoLen CTanm anAa peMoHTa
Tpyb6onposoaos

Hape>xHble

Viking Johnson HandiRange 161 <



HandiRange

O6wasa nipopmayna

PelweHna gna ObICTPOro, KaueCTBEHHOIO
1 SKOHOMUYHOIO PEMOHTA TPYO Manoro

BHYTPEHHEIO ANaMETPA

N3penna u3 Hepxaselowen cranu cepunHoro psaa HandiRange
pa3paboTaHbl [AnA YCTaHOBKU Ha TpybompoBoAbl M3 PasnnyHbIX
MaTeprasioB 1 MOKPbIBAIOT eXefHeBHble MOTPebHOCTM cuctem
BOJOCHabXeHUA B MaTepuanax pAnAa pemoHTta. CepuiiHbIn pag
HandiRange Bkniouaet B ceba umsgenua HandiClamp HandiTap,
HandiTee n HandiBand.

XOMyTbIMPOV3BOAATCA B Pa3/IMUHbIX BapraHTaX CTPOUTENbHON AVHbI
1 ana nio6oro mMatepuana Tpy6, ¥ BOCTYMHbI C YNAOTHUTENbHBIMU
MaHXeTamn 13 EPDM wnn HWTpuna € MakcumanbHol pabouen
Temnepatypon + 40 °C.

PemoHTHble xomyTbl HandiClamp BbimonHeHbl Ha 100% 13
Hep)KaBeloLen CTany 1 NpefHasHayveHbl ANA PEMOHTa PasfiNYHbIX
TMNoB nospexaeHnin Tpy6 ot DN50 (2”) po DN1000 (40"). BpesHble
xoMyTbl HandiTap KOHCTPYKTUBHO Moxoxu Ha xomyTbl HandiClamp,
HO BAODOABOK OCHalleHbl pPe3bOOBbIM OTBOJOM C BHYTPEHHel
pe3b60ii, Npefiaras BO3MOXHOCTb 6bICTPO 1 SKOHOMUYHOW 3aMeHbI
Bpe30K nop faBneHunem. BpesHble xomyTbl HandiTee ygo6Hbl ans
nposefAeHUa GnaHUeBbIX BPe30K B TPy6oNpoBof NoA AaBfieHnem v
3a cyeT HebONbLIOro BeCa JIErko 1 6bICTPO MOHTUPYIOTCA. PEMOHTHbIN
xomyT HandiBand npegHa3HaueH ana ycrpaHeHus Teyein 1 peMoHTa
Tpy6 manoro anametpa — oT DN15 go DN50 (1/2"— 2").

HandiTap

HandiTee

HandiClamp ¢ ogHuM 3amKom

Viking Johnson HandiRange

Tunbl NoBpeXaeHUIA, ycTpaHAEMble NOCPEACTBOM
XoMyTOB cepuiiHoro pAaga HandiRange

Koppo3noHHble
CBUALLM

YpapHble
noBpexaeHna

TpeLnHbl

EI -

Mpumeuanune: N3genvia HandiRange npurogHbl TONbKO ANA PEMOHTa 10Kann30BaHHbIX
noBpexaeHnii. MakcmanbHbI AMameTp OTBEPCTVA B NONUSTUIIEHOBON Tpy6e, KOTOPOe MOXHO
OTPEMOHTUPOBATb C NPUMEHEeHNeM HandiCIamp, N3MeHAEeTCA B 3aBUCMMOCTN OT AnameTpa pr6bl

“ ANnHbI XOMyTa.
Marepumanbi
TPY6

3

Hepxaseioujan|

HandiClamp
C oBymS
3amMKamu

[
100

Ac6oue-
MeHT

mim:
i

PemoHTHbI xXomyT HandiBand

TenedoH: +44 (0)1462 443322




PemoHTHble 1 Bpe3Hble xomyTbl HandiRange

n penmyllecTBa KOHCTPYKUUN

MpocTon moHTax
3au.|vrra OT KOppo3un BbICTPbIN MOHTaX B CTECHEHHbIX YCI0OBUAX Ha

cTporinnoLlwagKe 6narogapa NPOCToii yCTaHOBKE C

KOMMOHeHTbI XOMyTa 13roTOBJIEHbI 13 MOSIHOCTbHIO NepeBoOpPOTOM 1 CaMOYCTaHaB/IMBaOLWNMNCA
naccrMBMPOBaHHOM Hepxasetowen ctany (Mapka 304), HeT

Heo6X0AVMMOCTI B AOMONHUTENIbHOW aHTUKOPPO3UINHOW 3aLmTe
(Hampymep, HAaHECEHN 3aLYUTHOTO MOKPbITUA). BonTbl KpensATca
raikamu c nokpbitriem Dacromet, Kotopoe
NpefoTBPALLAET 3aKyCblBaHMe pe3b6bl
NPY NEPETSIKKE raek.

6ontamu.

oAd1 1HOW3(

BbicTpas repmeTnsaumna NnoBpeXaeHNnN

BadenbHble ynnoTHMTeNbHble MaHeTbl 0becrneunBaoT
HafieXXHOe YMIOTHEHWE Aaxe Ha CUITbHO KOPPOAUPOBAHHbIX
Tpy6ax.

MpenmyuwecTa Ana skcnayaTayMOHHOW OpraHn3auumn

» He TpebyeTca cneumanbHOro 060pyaoBaHnsA AnA BpesHbIX »  CHuxeHe NoTPeBHOCTM B CKNAACKMX 3anacax bnarogaps
xomyToB — ansa HandiTap n HandiTee noaxoanT o6bluHoe WMPOKOMY [1ana3oHy [OMYCKOB MO HAPY>KHOMY AMAMETPY
060pynoBaHvie 45 BPE3OK MOJ AaBNEHNEM. U3Aenui AaHHOrO CePUIHOTO PAJa.

» He TpebyeTca [OPOroCcTOALMX OTKIOUEHUI MarncTPanbHbIX XomyT ¢ 1 3amKamu XomyT € 2 3amKamu XomyT € 3 3amKamu
Tpybonposonos. bnarogaps nsgennam HandiTap n HandiTee =

MOXHO 6bICTpO 1 9KOHOMMYHO NPOn3BOANTb BPE3KU NOA

[aBNIEHNEM. \ /

o 10 mm [o 20 mm [o 30 mm
Honyck Honyck Honyck

www.vikingjohnson.com Viking Johnson HandiRange 163 <




> 164

HandiClamp n HandiTap (Bepcna c ogHuM 3aMKoM)

TexHnuyeckue XapaKTepPUCTUKN

N, ‘ |
SN <P iV
HandiClamp n HandiTap (Bepcus ¢ ogHUM 3amMKoM) B - °n > ‘ =
Paboyee** [inuHa xomyTa***
aBneHne 150 (Mmm) 200 (Mm) 250 (Mm) 300 (Mm) 400 (Mm) 500 (Mm)

(BepeHua o 6ontax (Befenns o 6ontax (BepeHus o Gontax (Bepenus o 6ontax (BepeHuA o Gontax (BepeHus o 6ontax
Kon-Bo, suam. Bec Kon-Bo, amam. Bec Kon-Bo,guam. Bec Kon-o,gnam. Bec Kon-Bo,guam. Bec Kon-Bo, gnam.

0. X AnMHa (kr) X AnMHA (kr) X ANMHa (xr) X ANUHa (kr) X ANMHa (kr) X AnMHa oL

44—48 14 77 1,25"BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,13 2-M12x135 1,35 3-M12x135 1,89 3-M12x135 2,10

48—52 143 82 1,25”BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,15 2-M12x135 1,37 3-M12x135 1,93 3-M12x135 2,14

54—58 146 88 1,5"BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,18  2-M12x135 1,41  3-M12x135 1,98 3-M12x135 2,20

58—64 148 92 1,5"BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,20 2-M12x135 1,44 3-M12x135 2,01 3-M12x135 2,24

60 —67 149 94 1,5"BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,21 2-M12x135 1,45 3-M12x135 2,03 3-M12x135 2,26

63—70 151 97 1,5"BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,23 2-M12x135 1,47 3-M12x135 2,05 3-M12x135 2,29

68—76 153 102 1,5”BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,25 2-M12x135 1,51  3-M12x135 2,09 3-M12x135 2,34

75—83 157 109 1,5"BSP 24,0 4,0 2-M12x135 1,29 2-M12x135 1,55 3-M12x135 2,15 3-M12x135 2,41

82—89 160 116 1,5"BSP 20,0 4,0 2-M12x135 1,36 2-M12x135 1,60 3-M12x135 2,21 3-M12x135 2,48

87—9% 163 121 1,5"BSP 20,0 4,0 2-M12x135 1,38 2-M12x135 1,63 3-M12x135 2,25 3-M12x135 2,53 4-M12x135 3,38

95— 105 167 129 2,0"BSP 20,0 4,0 2-M12x135 1,49 2-M12x135 1,77 3-M12x135 242 3-M12x135 2,73 4-M12x135 3,65

102—112 170 136 2,0"BSP 20,0 4,0 2-M12x135 1,54 2-M12x135 1,83 3-M12x135 249 3-M12x135 2,83 4-M12x135 3,78

113—123 176 147 2,0"BSP 20,0 4,0 2-M14x135 1,67 2-M14x135 1,98 3-M14x135 2,70 3-M14x135 3,05 4-M14x135 4,07

120—130 179 154 2,0"BSP 16,0 4,0 2-M14x135 1,71 2-M14x135 2,09 3-M14x135 2,84 3-M14x135 3,21 4-M14x135 4,29

132—142 185 166 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,177 3-M14x135 294 3-M14x135 3,34 4-M14x135 447

135—145 187 169 2,0"BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,19 3-M14x135 2,97 3-M14x135 3,37 4-M14x135 4,51

147 —157 193 181 2,0"BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,28 3-M14x135 3,08 3-M14x135 3,50 4-M14x135 4,68

151—161 195 185 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,31 3-M14x135 3,11  3-M14x135 3,54 4-M14x135 4,73

160—170 199 194 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,39 3-M14x135 3,22 3-M14x135 3,67 4-M14x135 4,91

167 —178 203 201 2,0"BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,44 3-M14x135 3,28 3-M14x135 3,75 4-M14x135 5,00

176 —187 207 210 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,50 3-M14x135 3,36 3-M14x135 3,84 4-M14x135 5,13

186—196 212 220 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,58 3-M14x135 3,45 3-M14x135 3,95 4-M14x135 5,27

193—203 216 227 2,0"BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,63 3-M14x135 3,51 3-M14x135 4,02 4-M14x135 5,37

200—210 219 234 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 2,88 3-M14x135 3,83 3-M14x135 4,40 4-M14x135 5,88

215—225 227 249 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 3,00 3-M14x135 3,98 3-M14x135 459 4-M14x135 6,12 5-M14x135 7,71
219—229 229 253 2,0”BSP 16,0 4,0 2-M14x135 3,03 3-M14x135 4,02 3-M14x135 464 4-M14x135 6,19 5-M14x135 7,79
230—240 239 264 2,0”BSP 10,0 2,5 3-M14x135 4,13 3-M14x135 477 4-M14x135 6,37 5-M14x135 8,02
237 —247 246 271 2,0”BSP 10,0 2,5 3-M14x135 421 3-M14x135 4,86 4-M14x135 648 5-M14x135 8,16
240 —250 249 274 2,0"BSP 10,0 2,5 3-M14x135 4,23 3-M14x135 489 4-M14x135 6,53 5-M14x135 8,22
250—260 259 @ 284 2,0"BSP 10,0 2,5 3-M14x135 433 3-M14x135 501 4-M14x135 6,69 5-M14x135 842
257 —267 266 291 2,0"BSP 10,0 2,5 3-M14x135 4,41 3-M14x135 510 4-M14x135 6,80 5-M14x135 8,56
261—271 270 295 2,0"BSP 10,0 25 3-M14x135 4,45 3-M14x135 515 4-M14x135 6,87 5-M14x135 8,64
270—280 279 304 2,0"BSP 10,0 2,5 3-M14x135 4,54 3-M14x135 526 4-M14x135 7,02 5-M14x135 8,83
280—291 289 314 2,0"BSP 10,0 25 3-M14x135 4,64 3-M14x135 538 4-M14x135 7,18 5-M14x135 9,03
290—300 299 324 2,0"BSP 6,0 15 3-M14x135 4,74 3-M14x135 550 4-M14x135 7,34 5-M14x135 9,23
300—310 308 333 2,0"BSP 6,0 1,5 3-M14x135 4,84 3-M14x135 562 4-M14x135 7,50 5-M14x135 9,43
310—320 319 343 2,0”BSP 6,0 1,5 3-M14x135 4,94 3-M14x135 574 4-M14x135 7,67 5-M14x135 9,64
315—325 328 349 2,0"BSP 6,0 1,5 3-M14x135 500 3-M14x135 581 4-M14x135 7,75 5-M14x135 9,74
320—330 329 354 2,0”BSP 6,0 15 3-M14x135 504 3-M14x135 586 4-M14x135 7,83 5-M14x135 9,84
330—340 339 364 2,0”BSP 6,0 1,5 3-M14x135 515 3-M14x135 599 4-M14x135 7,99 5-M14x135 10,04
340—350 349 374 2,0”BSP 6,0 1,5 3-M14x135 525 3-M14x135 6,11 4-M14x135 8,15 5-M14x135 10,24
350 —360 359 384 2,0”BSP 6,0 1,5 3-M14x135 535 3-M14x135 6,23 4-M14x135 832 5-M14x135 10,45
*3T0 MaKcMManbHbIii NpeAnaraembilii pasmep pe3b6oBoit BTynku BSP. Umetotca B pe3b6 BTYNKM of pa: 0,75%,1,0% 1,25, 1,5",1,75", 2,0".
**H, p nas) AN ceTeii BOAOC PaccuMTaHo Ha 0CHOBAHUM XYALLMX BAPUAHTOB Pa3BUTUA COBBITUIA, BKAOUAA P Mpu nc [ZANA pemoHTa Tpy6onpoBoAoB C MeHee

Cepbe3HbIMI NOBPEXAEHUAMM 1 B 3aBUCUMOCTY OT COCTOAHUA NOBEPXHOCTM TPY6, MOXKHO NPUMEHATH XOMYTbi 1 NpU 6onee BbICOKOM paboyem AaBneHum.

***Mpu u3aenuii c 0 pafa HandiRange Ha nonustuneHoBbIx Tpybax ciesyeT NPUMEHATb YANMHEHHble XOMYTbl, 3a 6onee noapo6Hoil nHdopmaumeii cnesyeT 06patuTbea K Aunepy komnanum Viking Johnson.

MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl

Kopnyc n nnactuHbl Wnunbkn/Taku/LLan6b

Kopnyc, ropprpoBaHHbIi NCT, CTbIKOBasA NACTVHA, MNACTMHA C NPOYWMHaMA 1 LLINMABKKM — HepxaBelolas cTab no cTaHaapTy BS EN 1S03506-1:2009 MAPKA A2 kateropuis
raiika B opme nnacTuHbl: Hepxagetowas cTanb B COOTBETCTBMM CO CTAHAAPTOM  maTepuana 50

BS1449: YacTb 2:1983 MAPKA 304515 Taiiku — HepaBelolwas CTanb no cTaHaapTy BS EN ISO 3506-2:2009 MAPKA A4 kateropus

YnnotHUTeNbHaA MaHXeTa matepuana 80

EPDM B cooTBeTCTBMM CO cTaHpapTom BS EN681-1, TUM WA, WC nnu HuTpun B LWainbbl — Hepskasetowan ctanb BS1449:4ACTb 2:1983 MAPKA 304515
COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN682:2002, MOMEHT 3aTsKK/ 6onTa

Tun G 60 IRHD dopmosanHbiit cocras M12 = 55— 65 Hu » M14 = 70 — 85 Hu - M16 = 95 — 110 Hw

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNeUnTh TOUHOCTD npeuc‘raaneHHoﬁl B ﬂaHHOﬁ I'Iy6J'IVIKaLlI/lVI VIH¢0pMaLll/IVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaLlMI/1, npe,qc‘raBnEHnoﬁ B ,ﬂaHHOﬁ nyGI'IMKaLlI/IM, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson HandiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322




HandiClamp n HandiTap (Bepcusa c agByma 3amkamn)

TexHMUYeCKne XxapaKkTepucTmkun

HandiClamp n HandiTap (Bepcusa c gBymsa 3amkamm)

Makc. pasmep [inuHa xomyTta*** g
Auana3oH A B pe3b6oBoii Pa6ouee paBnenue (6ap)** 200 (Mmm) 250 (mm) 300 (Mm) 400 (Mmm) S
SEPHALERH | e || BTYAKN* (Bepenus o ontax CBepeHuA o 6onTax CBepenma o 6ontax (Bepenns o 6ontax g
(mm) BSP Bopa [a3 Kon-Bo, gnam. Bec (Kr) Kon-Bo, anam. Bec (kr) Kon-Bo, guam. Bec (kr) Kon-Bo, guam. Bec (1) -]
X ANNHA X ANUHA X ANnHA X ANNHA |
88—110 163 122 1,0”BSP 20,0 4,0 4-M12 x 135 2,50 6-M12x 135 3,76 6-M12 x 135 4,14 8-M12x 135 5,69 3
108 — 128 173 142 1,5"BSP 20,0 4,0 4-M12x 135 2,67 6-M12x 135 3,97 6-M12x 135 4,40 8-M12x135 6,03 [«)}
113 —133 176 147 1,5”BSP 20,0 4,0 4-M14 x 135 2,77 6-M14 x 135 4,09 6-M14 x 135 4,54 8-M14x 135 6,22
120 — 140 179 154 1,5”BSP 20,0 4,0 4-M14 x 135 2,81 6-M14 x 135 4,15 6-M14 x 135 4,61 8-M14x 135 6,31
130 —150 184 164 1,5"BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 2,88 6-M14 x 135 4,24 6-M14x 135 4,72 8-M14x 135 6,46
140 — 160 189 173 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 2,95 6-M14 x 135 4,33 6-M14x 135 4,82 8-M14x 135 6,59
150 — 170 194 184 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14 x 135 3,07 6-M14 x 135 4,47 6-M14 x 135 4,99 8-M14x 135 6,82
159 — 180 199 192 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 3,13 6-M14 x 135 4,55 6-M14x 135 5,09 8-M14x 135 6,95
168 — 189 203 201 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 3,19 6-M14 x 135 4,63 6-M14x 135 518 8-M14x 135 7,07
170 — 190 204 204 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14 x 135 321 6-M14 x 135 4,65 6-M14 x 135 5,21 8-M14x 135 7,11
175—195 207 208 2,0”BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 3,24 6-M14x 135 4,69 6-M14x 135 5,26 8-M14x 135 717
190 — 210 214 224 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 3,35 6-M14 x 135 4,82 6-M14x 135 5,42 8-M14x 135 7,39
205 —225 222 239 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 3,67 6-M14x 135 5,22 6-M14 x 135 5,90 8-M14x 135 8,03
210 — 230 224 243 2,0”BSP 16,0 4,0 4-M14x135 3,71 6-M14x 135 527 6-M14 x 135 5,95 8-M14x 135 8,10
216 — 238 227 250 2,0"BSP 16,0 4,0 4-M14x 135 3,76 6-M14 x 135 533 6-M14x 135 6,03 8-M14x 135 8,20
220 — 242 229 254 2,0"BSP 10,0 25 4-M14x 135 3,79 6-M14x 135 537 6-M14 x 135 6,08 8-M14x 135 8,27
240 — 260 248 273 2,0”BSP 10,0 2,5 4-M14 x 135 3,95 6-M14x 135 5,57 6-M14x 135 6,32 8-M14x 135 8,59
243 — 263 252 277 2,0"BSP 10,0 2,5 4-M14x135 3,98 6-M14 x 135 5,60 6-M14x 135 6,36 8-M14x 135 8,64
255—275 264 289 2,0”BSP 10,0 25 4-M14x 135 4,07 6-M14x 135 573 6-M14x 135 6,65 8-M14x 135 8,83
272 —292 280 306 2,0”BSP 10,0 2,5 4-M14 x 135 421 6-M14x 135 5,90 6-M14x 135 6,71 8-M14x 135 9,11
282 — 302 290 315 2,0"BSP 6,0 15 4-M14x 135 4,29 6-M14 x 135 6,00 6-M14 x 135 6,83 8-M14x 135 9,27
295 —315 304 329 2,0”BSP 6,0 15 4-M14x 135 4,40 6-M14x 135 6,13 6-M14x 135 6,99 8-M14x 135 9,48
307 —327 316 341 2,0”BSP 6,0 15 4-M14 x 135 4,50 6-M14x 135 6,25 6-M14x 135 714 8-M14x 135 9,68
315—335 323 348 2,0"BSP 6,0 15 4-M14x 135 4,56 6-M14 x 135 6,33 6-M14 x 135 7,23 8-M14x 135 9,80
319 —339 328 353 2,0”BSP 6,0 15 4-M14x 135 4,59 6-M14 x 135 6,38 6-M14 x 135 7,28 8-M14x 135 9,88
322 —344 330 355 2,0”BSP 6,0 1,5 4-M14 x 135 4,62 6-M14x 135 6,40 6-M14x 135 7,32 8-M14x 135 9,92
333 —353 342 367 2,0"BSP 6,0 15 6-M14 x 135 6,52 6-M14 x 135 7,45 8-M14x 135 10,10
341 —361 350 375 2,0"BSP 6,0 15 6-M14x 135 6,60 6-M14x 135 7,55 8-M14x 135 10,23
365 —385 374 399 2,0"BSP 50 1,25 6-M14x 135 6,84 6-M14x 135 7,84 8-M14x 135 10,62
396 — 416 405 430 2,0"BSP 5,0 1,25 6-M14 x 135 7,16 6-M14 x 135 8,22 8-M14x 135 11,13
410 — 430 419 444 2,0"BSP 4,9 1,22 6-M14 x 135 7,30 6-M14 x 135 8,39 8-M14x 135 11,35
*3T0 MaKcMManbHbIii NpeAnaraemblit pa3mep pe3bboBoit BTynku BSP. Umetotca B pe3bo BTYNKU op pa: 0,75%,1,0% 1,25",1,5%,1,75", 2,0".
**H pabouee JANA ceTeil BOAOCHABXEHNA PacCUMTaHO Ha OCHOBAHUM XYALLMX BapUaHTOB Pa3BUTUA COBbITHIA, BKNOYas ) Mpu uc JANA pemoHTa Tpy6onpoBoaoB ¢ MeHee
Cepbe3HbIMU NOBPEXAEHUAMU U B 3aBUCUMOCTIN OT COCTOAHNA P ™ prﬁ, MOXHO np ITb XOMYTbI U Npn 6onee BbICOKOM paﬁoueM AaBneHnn.
***Tpu np it cepuitHoro paaa HandiRange Ha nonn3TUNEHOBbIX Tpy6ax cneayeT NPUMEHATb YANMHEHHbIE XOMYTbl, 3a 6onee noapo6Hoit Hpopmaumeit cnepyet o6paTuTbea K aunepy komnavuu Viking Johnson.
MaTepman bl N NpuMmeHAeMble CTaHOapPTbl
Kopnyc n nnactuHbl LWnunbkn/Tanku/LLan6b
Kopnyc, ropprpoBaHHbIi NNCT, CTbIKOBaA NACTVHA, MNACTMHA C NPOYWIMHaMA M LinunbKu — HepxaBelowas cTanb no ctaHaapTy BS EN 1S03506-1:2009 MAPKA A2 kateropust
raiika B opme nnacTuHbil: maTepuana 50
HepiasetoLyan CTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BS1449: YacTb 2:1983 Taiiku — HepxaBelowas cTanb no ctaHaapty BS EN 1SO 3506-2:2009 MAPKA A4 kateropust
MAPKA 304515 maTepuana 80
YnnotHuTenbHaa MaH»KeTa LWai6bl — HepxaBetowwas ctanb BS1449:YACTb 2:1983 MAPKA 304515
EPDM B cootBeTcTBUM CO cTaHAapTom BS EN681-1, TUM WA, WC unu Hutpun B MomMmeHT 3aTsXKKu 6onta
COOTBETCTBMN CO CTaHAAPTOM BS EN68222002, M12=55—65HM+M14=70—85HM+M16=95— 110 Hm

Tun G 60 IRHD popmoBaHHbIii cocTaB

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'Ipe[ZlCTaBJ'IeHHOVI B LlaHHOIZ nyﬁﬂVIKaLlMl/I VIH¢0pMaLLI/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢0pMaLlVIM, npenc‘rasneHHoﬁ B ,anHOIh I'Iyﬁ}'IMKaLlI/IVI, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson HandiRange 165 <




> 166

HandiClamp n HandiTap (Bepcua c Tpema 3amkamm)

TexHNYeCKne xapaKTepucTnkin

HandiClamp n HandiTap (Bepcusa c Tpemsi 3amkamun) 8 B
KKK
Make. S—— [AnnHa xomyTta
pasmep AaBnexue 300 (mm) 400 (Mm) 500 (mm) 600 (mm)
pe3b60oBoil (6ap)
BTyNKM* (BepeHna o 6ontax (BeneHna o Gontax (BepeHna o 6ontax (BeneHna o 6ontax
BSP Boga [las Kon-Bo, gnam. x Bec Kon-Bo, anam. x Bec Kon-Bo, Anam. x Bec Kon-Bo, anam. x Bec
ANUHA (Kr) ANUHA (kr) ANUHA (kr) ANVHA (kr)

270—300 279 303 20"BSP 74 19 9-M14x135 9,23 12-M14x 135 12,34 15-M14x 135 15,58 18 — M14x135 17,95
310—340 319 344 20"BSP 65 16 9-M14x135 9,72 12-M14x 135 12,99 15-M14x 135 16,40 18 — M14x135 18,93
335—365 344 369 20"BSP 60 15 9-M14x135 10,02 12-M14x 135 13,39 15-M14x 135 16,90 18 — M14x135 19,53
340—370 349 374 20"BSP 60 15 9-M14x135 10,08 12-M14x 135 13,47 15-M14x 135 17,00 18 — M14x135 19,65
360—390 369 394 207BSP 56 14 9-M14x135 10,33 12-M14x 135 13,79 15-M14x 135 17,40 18 — M14x135 20,14
385—415 393 418  20"BSP 52 13 9-M14x135 10,63 12-M14x 135 14,19 15-M14x 135 17,91 18 — M14x135 20,74
395—425 404 429  2,0"BSP 51 13 9-M14x135 10,75 12-M14x 135 14,36 15-M14x 135 18,12 18 — M14x135 21,00
410—440 418 443 20"BSP 49 1.2 9-M14x135 10,93 12-M14x 135 14,60 15-M14x 135 18,41 18 — M14x135 21,35
420—450 429 454  20"BSP 48 1.2 9-M14x135 11,06 12-M14x 135 14,77 15-M14x 135 18,62 18 — M14x135 21,60
435465 444 469  20"BSP 46 1, 9-M14x135 11,24 12-M14x 135 15,01 15-M14x 135 18,93 18 — M14x135 21,97
440 —470 449 474  20"BSP 45 1, 9-M14x 135 11,30 12-M14x 135 15,09 15-M14x 135 19,03 18 — M14x135 22,09
450—480 458 483  20"BSP 44 1,1 9-M14x 135 11,42 12-M14x 135 15,25 15-M14x 135 19,22 18 — M14x135 22,32
475—505 483 508 20"BSP 42 1, 9-M16x 135 13,89 12-M16x 135 18,55 15-M16 x 135 23,35 18 — M16x135 27,27
485—515 494 519  20"BSP 41 1,0 9-M16x 135 14,06 12-M16 x 135 18,77 15-M16 x 135 23,62 18 — M16x135 27,60
505—535 514 539  20"BSP 40 1,0 9-M16x135 14,38 12-M16x 135 19,19 15-M16 x 135 24,15 18 — M16x135 28,24
510—540 519 544 20"BSP 39 1,0 9-M16x135 14,45 12-M16x 135 19,29 15-M16 x 135 24,28 18 — M16x135 28,39
520—550 529 554  20"BSP 38 1,0 9-M16x 135 14,62 12-M16 x 135 19,51 15-M16 x 135 24,56 18 — M16x135 28,72
530—560 539 564 2,0"BSP 38 09 9-M16x135 14,77 12-M16x 135 19,72 15-M16 x 135 24,81 18 — M16x135 29,02
535—565 543 568  2,0”BSP 37 09 9-M16x135 14,84 12-M16x 135 19,82 15-M16 x 135 24,94 18 — M16x135 29,18
560—590 568 593  2,0"BSP 36 09 9-M16x 135 15,24 12-M16 x 135 20,34 15-M16 x 135 25,59 18 — M16x135 29,96
570—600 579 604 2,0”BSP 35 09 9-M16x 135 15,40 12-M16x 135 20,56 15-M16 x 135 25,87 18 — M16x135 30,30
585—615 594 619  2,07BSP 34 09 9-M16x 135 15,65 12-M16 x 135 20,89 15-M16 x 135 26,27 18 — M16x135 30,78
610—640 619 644 2,0"BSP 33 08 9-M16x 135 16,04 12-M16 x 135 21,41 15-M16 x 135 26,93 18 — M16x135 31,57
640—670 648 673  2,0"BSP 3,1 08 9-M16x 135 16,51 12-M16 x 135 22,03 15-M16x 135 27,71 18 — M16x135 32,50
670—700 679 704  2,0"BSP 30 07 9-M16x 135 16,99 12-M16 x 135 22,68 15-M16 x 135 28,51 18 — M16x135 33,47
680—710 689 714  2,0"BSP 29 07 9-M16x 135 17,14 12-M16 x 135 22,88 15-M16 x 135 28,77 18 — M16x135 33,77
*3T0 MaKcMManbHblii NpeAnaraembilii pasmep pe3b6oBoit BTynku BSP. Umetotca B pe3b6 BTYNKM of pa: 0,75%,1,0%, 1,25, 1,5, 1,75", 2,0".

**H p: AnA ceTein Bo,uocnaﬁmenm PpaccynTaHO Ha OCHOBAHWUU XYALUNX BAPUAHTOB pa3BuUTUA (OﬁbITMﬁ, BKJ04aA KoJbLEeBble TPELLUHbI. an NCNoNb30BaHUM ANA peMOHTa prﬁOHPOBOAOB CMeHee

Cepbe3HbIMU NOBpeXAeHUAMU 1 B 3aBUCUMOCTN OT COCTOAHNA NOBEPXHOCTU prﬁ, MOXHO NPUMEHATb XOMYTbI U NpKn 6onee BbICOKOM paﬁoueM AaBneHnn.

***Tpu 7Xe itHoro paaa HandiRange Ha nonnatuneHoBbIx Tpybax cnesyeT NPUMEHATb YANMHEHHbIE XOMYTbl, 3a 6onee noapo6Hoit MHPopmauueii cnesyeT 06patuTbea K aunepy komnanum Viking Johnson.

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAapPTbl

Kopnyc n nnactuHbl Wnunbkn/Tanku/LLan6b

Kopnyc, ropprpoBaHHbIi NACT, CTbIKOBaA MacTUHa, NNacTvHa ¢ LnuabKn — HepaBetowwan ctanb no ctaHAapty BS EN ISO3506-1:2009 MAPKA A2
NpoyLHaMK 1 raiika B popme NnacTuHbI: KaTeropuwa matepmana 50

Hep>xaBetoLan cTanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom BS1449: YacTtb 2:1983  Tankm — Hepkasetowan ctanb no ctaHaapty BS EN I1SO 3506-2:2009 MAPKA A4 kateropus
MAPKA 304515 matepuana 80

YnnoTHUTeNnbHaa MaH)XeTa LWait6bl — Hep»KaBeLlan cTanb BS1449:4ACTb 2:1983 MAPKA 304515

EPDM B cooTBeTcTBIM CO cTaHAapTom BS EN681-1, TUIMT WA, WC nnn MomeHT 3aTs>KKu 6onTa

HWUTPWN B COOTBETCTBUM CO cTaHfdapTom BS EN682:2002, Tun G 60 IRHD M12=55—65HM+M14=70 — 85 HM+M16 =95 — 110 Hm

$OpMOBaHHbI cOCTaB

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHblIE YCUNnA ANA Toro, 4TO6bI 06ECNeUnTh TOUHOCTD npenc‘raaneHHoﬁl B ﬂaHHOﬁ ny6nvu<aumm VIH¢0pMaLLl/WI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyatku nnn Nponyckn, nnn nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe MH¢OpMaLMI/1, npe,qc‘raBnEHnoﬁ B ,ﬂaHHOﬁ nyGnMKaumm, 1 ocTaBnAeT 3a coboii npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMNeHnA.

Viking Johnson HandiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322




PemoHTHbIN XoMyT HandiBand

TexHnuyeckune XapPaKTeEPUCTUKN

3"=16onT
6"=26onTta

PemoHTHbIN XOoMyT HandiBand

AnanasoH Pa6ouee naBneHue (6ap)

Hapy>XHbIX ﬂnvma XOoOMyTa

ANamMeTpoB Bopa ras
0,50" 15,0 — 22,0 7,0 18 3(75 mm) /
0,50" 15,0 — 22,0 7,0 18 6" (150 mm) {
0,75" 26,0 — 30,0 7,0 18 3(75 mm)
0,75" 26,0 — 30,0 7,0 18 6" (150 mm)
1,00” 33,0—37,0 7,0 18 3(75 mm) 3
1,00” 33,0—37,0 7,0 18 6" (150 Mm) 2
1,25" 42,0 — 450 7,0 18 3(75 mm) g
1,25" 42,0 — 450 7,0 18 6" (150 Mm) :|'
1,50” 48,0 — 54,0 7,0 18 3"(75 mw) 3
1,50” 48,0 — 54,0 7,0 18 6" (150 mm) o
2,00” 60,0 — 64,0 7,0 18 3"(75 mw)
2,00” 60,0 — 64,0 7,0 18 6" (150 Mm)

MaTtepwuanbl U npyuMeHAeMble CTaH[apPTbl

Kopnyc WnunbKkn/Tamkn

HepxaBetoLas ctanb B COOTBETCTBUM CO CTaHAApTOM BS1449:YacTb 2:1993  Manoyrnepogucras cTanb B COOTBETCTBUM co cTaHAapTom BS EN 1SO 898-1:2009
Mapka 304 / Cranb 1.4301 KaTteropusa matepunana 4.6

MpoyLwuHbI YnnotHutenbHasa MaHxeTa

Kokuin uyryH Whitehart, skBmaneHT cootseTcTtBytowwero BS EN 1562 EPDM B cooTtBeTcTBUYM cO cTaHAapTom BS EN681-1, TUM WA, WC nunu HuTpun B
Mapka ENGJMW-400-5 COOTBETCTBMM CO CTaHAapTom BS EN682:2002, Tn G 60 IRHD ¢popmoBaHHbI cocTas

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXKHbIE yCUNuA AnAa Toro, 4TO6bI 06ECMNEYNT TOUHOCTD I'IpeﬂCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ nyﬁﬂVIKaLlMVI VIH¢0pMaL|I/lVI Ha MOMEHT ee n3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unv Nponycku, nnu nioboe HeBepHOe TONKOBaHMe wH¢opmauww, npenc‘raaneHHoﬁ B ,anHOIh nyGnMKaumm, v ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb NU3MEHEHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeoMNeHnA.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson HandiRange 167 <




(OnaHuesbin Bpe3Hon xomyT HandiTee

TexHMUYeCcKne XxapakTepucTukun

HandiTee

[inuna xomyta (Mm)
Pa6ouee faBnexue

[nanasoH Hap. 300 400 500
Auam. (mm)

Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN
(g:;) Fﬁoa‘:)a) M paccBepnoBKa (am) (ME“) (MCM) " paccBepnoBKa (":‘M) (MBM) (MCM) W paccBepnoBKa (n:M) (MBM) (M(M)
¢dnanua dnanuya ¢dnanua
80 88-110 4 16 DN65 PN10/16 140 300 260 DN65 PN10/16 140 400 260 DN65 PN10/16 140 500 260
80 100-120 4 16 DN65 PN10/16 140 300 260 DN80 PN10/16 140 400 260 DN80 PN10/16 140 500 260
100 108-128 4 16 DN65 PN10/16 160 300 280 DN80 PN10/16 160 400 280 DN80 PN10/16 160 500 280
100 114-134 4 16 DN65 PN10/16 160 300 280 DN80 PN10/16 160 400 280 DN80 PN10/16 160 500 280
100 120-140 4 16 DN65 PN10/16 160 300 280 DN80 PN10/16 160 400 280 DN80 PN10/16 160 500 280
100 130-150 4 16 DN65 PN10/16 160 300 280 DN80 PN10/16 160 400 280 DN100 PN10/16 160 500 280
125 133-155 4 16 DN65 PN10/16 185 300 305 DN100 PN10/16 185 400 305 DN100 PN10/16 185 500 305
125 135-155 4 16 DN65 PN10/16 185 300 305 DN125PN10/16 185 400 305 DN125 PN10/16 185 500 305
125 140-160 4 16 DN65 PN10/16 185 300 305 DN125 PN10/16 185 400 305 DN125PN10/16 185 500 305
150 158-180 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN125 PN10/16 210 400 330 DN125 PN10/16 210 500 330
150 165-185 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN125 PN10/16 210 400 330 DN125PN10/16 210 500 330
150 168-189 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN125 PN10/16 210 400 330 DN125 PN10/16 210 500 330
150 170-190 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN150 PN10/16 210 400 330 DN150 PN10/16 210 500 330
150 176-196 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN150 PN10/16 210 400 330 DN150 PN10/16 210 500 330
150 180-200 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN150 PN10/16 210 400 330 DN150 PN10/16 210 500 330
150 190-210 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN150 PN10/16 210 400 330 DN150 PN10/16 210 500 330
150 195-217 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN150 PN10/16 210 400 330 DN150 PN10/16 210 500 330
150 205-225 4 16 DN65 PN10/16 210 300 330 DN150 PN10/16 210 400 330 DN150 PN10/16 210 500 330
200 210-230 4 16 DN65 PN10/16 260 300 380 DN150 PN10/16 260 400 380 DN150 PN10/16 260 500 380
200 216-238 3 10 DN65 PN10/16 260 300 380 DN150 PN10/16 260 400 380 DN150 PN10/16 260 500 380
200 225-246 3 10 DN65 PN10/16 260 300 380 DN150 PN10/16 260 400 380 DN150 PN10/16 260 500 380
200 230-250 3 10 DN65 PN10/16 260 300 380 DN150 PN10/16 260 400 380 DN150 PN10/16 260 500 380
225 240-260 3 10 DN65 PN10/16 285 300 405 DN150 PN10/16 285 400 405 DN200 PN10 285 500 405
225 250-270 3 10 DN65 PN10/16 285 300 405 DN150 PN10/16 285 400 405 DN200 PN10 285 500 405
250 260-280 3 10 DN65 PN10/16 310 300 430 DN150 PN10/16 310 400 430 DN200 PN10 310 500 430
250 269-289 3 10 DN65 PN10/16 310 300 430 DN150 PN10/16 310 400 430 DN200 PN10 310 500 430
250 273-293 3 10 DN65 PN10/16 310 300 430 DN150 PN10/16 310 400 430 DN200 PN10 310 500 430
250 282-302 3 10 DN65 PN10/16 310 300 430 DN150 PN10/16 310 400 430 DN200 PN10 310 500 430

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAapPTbl

Kopnyc N NNAaCTUHDbI Hep>xasetowan ctanb AlSI 304, dnaHupl B cootBetcTBuum ¢ DIN2576 ot DN50 fo
Kopnyc, rodprpoBaHHbIi INCT, CTbIKOBaA NaCT1Ha, MAACTUHA C NPOYLIMHAMM DN300

1 raiika 8 Gopme NnacTuHb Llnunbkn/Fankn/LLan6bi

Hepxasetowas cranb AlSI 304 (A2) BonTbl — Hepxaselolias cTanb AlS| 304 (A2); M16 (meTpuyeckas pesbba B
YnnoTHUTeNbHaa MaH»KeTa cooteetcTeum ¢ DIN267), pe3bba NOKpbITa NOAUTETPAGTOPITUNEHOM ANA

npefoTepalleHnAa N3HOCa NOKPbITUA

EPDM B cTaH[apTHOM BapuaHTe, HUTPWI B KauecTBe afbTePHaTVBHOMO
Fankum — HepxaBetowas ctanb AlSI 304 (A2). M16 B cooTBeTcTBMU € DIN934

BapunaHTa

(DnaHueBble 0TBOAbI MomeHT 3aTaXKun 6onta

M16 = 95-120 Hm

HaMVI 6bll'||/| NPUNoXeHbl BCe BOSMOXHble yCI/IJ‘II/Iﬂ AanaToro, l'I106b| OGECI'IE‘-WITb TOYHOCTb I'IpEFlCTaBJ'IeHHOVI B ﬂaHHOIﬁ I'Iy6J'II/IKaL|I/II/I I/IH¢0pMaLLI/II/I Ha MOMEHT ee U3gaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
oneyatkun nnn Nponycku, nnn noboe HeBepHoe TOJIKOBaHue VIHd)OpMaLlVIVI, I'IpeJJCTaBI'IEHHOVI B ﬂaHHOVI ﬂyﬁHVIKaLLVIVI, ¥ OCTaBnAeT 3a cobom NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoMIeHNA.

Mpwv nprmeHeHnn n3fenuin cepuitHoro paaa HandiRange Ha nonnatuneHoBbIX Tpybax ciepyeT yunTbiBaTb ANHY XOMyTa, 3a 6oniee Noapo6HOI HpopMaLvei cnefyeT obpatuTbea K Aunepy komnaxuu Viking Johnson.

> 168 Viking Johnson HandiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322




(OnaHuesbin Bpe3Hon xomyT HandiTee

TexHMUYeCKne XxapakTepucTmukun

HandiTee

[inuna xomyta (Mm)
Pa6ouee faBnexue

[nanasoH Hap. 600 800 1000
Auam. (mm)

oAd1 1HOW3(

Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN
(g:;) ?60;::) M paccBepnoBKa ( :M) (u:n) (MCM) " paccBepnoBKa (I:M) (MBM) (MCM) W paccBepnoBKa (wm) (MBM) (M(M)
¢dnanua dnanuya ¢dnanua
80 88-110 4 16 DN65 PN10/16 140 600 260
80 100-120 4 16 DN80 PN10/16 140 600 260
100 108-128 4 16 DN80 PN10/16 160 600 280
100 114-134 4 16 DN80 PN10/16 160 600 280
100 120-140 4 16 DN80 PN10/16 160 600 280
100 130-150 4 16 DN100 PN10/16 160 600 280
125 133-155 4 16 DN100 PN10/16 185 600 305
125 135-155 4 16 DN125 PN10/16 185 600 305
125 140-160 4 16 DN125PN10/16 185 600 305
150 158-180 4 16 DN125 PN10/16 210 600 330
150 165-185 4 16 DN125PN10/16 210 600 330
150 168-189 4 16 DN125PN10/16 210 600 330
150 170-190 4 16 DN150 PN10/16 210 600 330 HEHOCTynHO HeﬂOCTynHO
150 176-196 4 16 DN150 PN10/16 210 600 330
150 180-200 4 16 DN150 PN10/16 210 600 330
150 190-210 4 16 DN150 PN10/16 210 600 330
150 195-217 4 16 DN150 PN10/16 210 600 330
150 205-225 4 16 DN150 PN10/16 210 600 330
200 210-230 4 16 DN150 PN10/16 260 600 380
200 216-238 3 10 DN150 PN10/16 260 600 380
200 225-246 3 10 DN150 PN10/16 260 600 380
200 230-250 3 10 DN150 PN10/16 260 600 380
225 240-260 3 10 DN200 PN10 285 600 405
225 250-270 3 10 DN200 PN10 285 600 405
250 260-280 3 10 DN200 PN10 310 600 430
250 269-289 3 10 DN200 PN10 310 600 430
250 273-293 3 10 DN200 PN10 310 600 430
250 282-302 3 10 DN200 PN10 310 600 430

MaTepmanbl n npunmeHAaemblie CTaHAapPTbl

Kopnyc n nnactuHbl LWnunbkn/Tanku/LLan6bi

Kopnyc, rodprpoBaHHbIii INCT, CTbIKOBasA NNACTVHA, NNACTUHA C NPOYLWNHAMA 1 BonTbl — HepkaBetowwas ctanb AlSI 304 (A2); M16 (MeTpuyeckas pesbba B
raiika B Gopme nNnacTuHbl cootBeTcTBUM € DIN267), pe3bba noKpbiTa nonuteTpadTopaTMIEHOM AN
HepxaBetowwan ctanb AlSI 304 (A2) npeaoTBpaLLeHna N3HOCa NOKPbLITUA

YNNOTHUTENbHAA MaHXKeTa Tanku — Hepixasetowasn ctanb AlSI 304 (A2). M16 B cooteTcTBum ¢ DIN934

EPDM B cTaHAapTHOM BapuaHTe, HATPUN B KauecTBe aNnbTePHATUBHOIO BapuaHTa MomeHT 3aTaXXKun 6onta
(DﬂaHLI,EBbIe oTBOAbl M16 =95-120 Hm
HepxaBetowas ctanb AlSI 304, pnaHupl B cootBeTcTBMM € DIN2576 0T DN50 fio

DN300

Hamu 6binv npunoxeHbl BCce BO3MOXHbIe YCUNWA ANA TOro, 4To6bl 06eCneynTb TOYHOCTb NPEACTaBEHHO B AaHHO Ny6anKaumn nHGopmaLmmn Ha MOMeHT ee usaaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a
oneyaTkun UK NPomnycKu, Unm lo6oe HeBepHOe TONKOBaHUe NHPOPMaLMK, NPeACTaBeHHO B JaHHOI Ny6nMKaLmm, 1 oCTaBNIAET 3a OGOV NPaBO BHOCUTb M3MeHeHUs 6e3 Npe/iBapUTeNIbHOTO YBEJOMIEHNA.

Mpwv NnpyMeHeHnn n3fenuin cepuitHoro paaa HandiRange Ha nonnaTuneHoBbIX Tpybax ciefyeT yunTbiBaTb ANUHY XOMYTa, 3a 6onee Noapo6HOI HpopMaLvei cnefyet obpatuTbea K Aunepy komnaxuw Viking Johnson.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson HandiRange 169 <




>»170

(OnaHuesbin Bpe3Hon xomyT HandiTee

TexHMUYeCcKne XxapakTepucTukun

HandiTee

[inuna xomyta (Mm)
Pa6ouee faBnexue

[lnanasoH Hap. 300 400 500
Auam. (Mm)

Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN
(g:;) (B:a’:,a) ] pag:::nosxa (MAM) (MBM) (mcm) " paccBepnoBKa (I:M) (MBM) (MS“) W paccBepnoBKa (M:M) (MBM) (M(M)
ua dnaHuya dnanua

300 295-315 3 10 DN65 PN10/16 360 300 480 DN150 PN10/16 360 400 480 DN200 PN10 360 500 480
300 314-334 3 10 DN65 PN10/16 360 300 480 DN150 PN10/16 360 400 480 DN200 PN10 360 500 480
300 322-344 3 10 DN65 PN10/16 360 300 480 DN150 PN10/16 360 400 480 DN200 PN10 360 500 480
300 335-355 3 10 DN65 PN10/16 360 300 480 DN150 PN10/16 360 400 480 DN200 PN10 360 500 480
300 347-367 3 10 DN150 PN10/16 360 400 480 DN200 PN10 360 500 480
350 350-368 3 10 DN150 PN10/16 410 400 530 DN200 PN10 410 500 530
350 360-380 3 10 DN150 PN10/16 410 400 530 DN200 PN10 410 500 530
350 365-385 3 10 DN150 PN10/16 410 400 530 DN200 PN10 410 500 530
350 382-402 3 10 DN150 PN10/16 410 400 530 DN200 PN10 410 500 530
350 396-420 3 10 DN150 PN10/16 410 400 530 DN200 PN10 410 500 530
400 404-424 3 10 DN150 PN10/16 460 400 580 DN200 PN10 460 500 580
400 410-430 3 10 DN150 PN10/16 460 400 580 DN200 PN10 460 500 580
400 420-440 2 6 DN200 PN10 460 500 580
450 435-455 2 6 DN200 PN10 510 500 630
450 468-488 2 6 DN200 PN10 510 500 630
450 485-505 2 6 DN200 PN10 510 500 630
500 532-552 2 6 DN200 PN10 560 500 680
500 545-575 2 6 DN200 PN10 560 500 680
500 568-498 2 6 DN200 PN10 560 500 680
600 588-618 2 6 DN200 PN10 660 500 780
600 608-638 2 6

600 628-658 2 6

600 648-678 2 6

600 668-698 2 6

600 688-718 2 6

700 708-738 2 6

700 728-758 2 6

750 748-778 2 6

750 768-798 2 6

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

Kopnyc n nnactuHbl Wnunbku/Taiiku/LLan6bi

Kopnyc, rodprpoBaHHblii INCT, CTbIKOBasA NNACTVHA, NNACTUHA C NPOYLWNHAMI BonTbl — HepkaBetowwas ctanb AlSI 304 (A2); M16 (MeTpuyeckas pesbba B
raiika B opme NnacTuHbl cootsetcTBIN € DIN267), pe3bba NoKpbiTa NOAUTETPaGTOPITUNEHOM ANs
HepiaBetowas ctanb AlSI 304 (A2) npeaoTBpaLleHna N3HOCa NOKPbLITUA

YANOTHUTENbHAA MaHKeTa lankn — Hepixasetowwas ctanb AlSI 304 (A2). M16 B cooteTcTBum ¢ DIN934

EPDM B CTaHAapTHOM BapuaHTe, HUTPWUA B KauecTBe aflbTePHaTUBHOIO BapuaHTa MowmeHT 3aTaxKM 60nTa

®naHueBble OTBOADI M16 = 95-120 Hm

Hepiasetowas ctanb AlSI 304, pnaHupl B cootBeTcTBMM € DIN2576 0T DN50 fio
DN300

Hamu 6binv npunoxxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUAWA ANA TOro, 4TOGbl 06eCrneynTb TOYHOCTb NPEACTaBNEHHO B AaHHO NMy6anKaumn nHGopmaLmm Ha MOMeHT ee usaaHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTV 3a
oneyaTKu UM NpoMycKu, Ui floboe HeBepHOe TONIKoBaHe NHGOPMAaLIK, NPeACTaBIEHHON B JaHHON My6NKaLmu, 1 OCTaBiAET 3a CO60M NPaBO BHOCUTb U3MeHeHA 6e3 NpeBapuTeNIbHOTO YBeAOMIIEHUA.

Mpwv nprMmeHeHnn n3fenuin cepuitHoro paaa HandiRange Ha nonnaTuneHoBbIX Tpybax cnepyeT yunTbiBaTb ANHY XOMYTa, 3a 6onee Noapo6HOI MHpopMaLvei cnefyeT obpatnTbea K Aunepy komnaxuw Viking Johnson.

Viking Johnson HandiRange TenedoH: +44 (0)1462 443322




OnaHuesbin Bpe3Hon xomyT HandiTee

TexHMUYeCKne XxapaKkTepucTmkun

HandiTee

[inuna xomyta (Mm)
Pa6ouee faBneHne

[lnanasoH Hap. 600 800 1000
Auam. (Mm)

oAd1 1HOW3(

Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN Makc. Hom. DN
(g;) (360;::) ] pa;c:ae:nosxa (mm) (MBM) (mm) " paccBepnoBKa (I:M) (MBM) (Mm) M paccBepnoBKa (Mm) (MBM) (me)
ua dnaHua dnavua

300 295-315 3 10 DN200 PN10 360 600 480

300 314-334 3 10 DN250 PN10 360 600 480

300 322-344 3 10 DN250 PN10 360 600 480

300 335-355 3 10 DN250 PN10 360 600 480

300 347-367 3 10 DN250 PN10 360 600 480

350 350-368 3 10 DN250 PN10 410 600 530

350 360-380 3 10 DN250 PN10 410 600 530

350 365-385 3 10 DN250 PN10 410 600 530 DN300 PN10 410 800 530 DN300 PN10 410 1000 530
350 382-402 3 10 DN250 PN10 410 600 530 DN300 PN10 410 800 530 DN300 PN10 410 1000 530
350 396-420 3 10 DN250 PN10 410 600 530 DN300 PN10 410 800 530 DN300 PN10 410 1000 530
400 404-424 3 10 DN250 PN10 460 600 580 DN300 PN10 460 800 580 DN300 PN10 460 1000 580
400 410-430 3 10 DN250 PN10 460 600 580 DN300 PN10 460 800 580 DN300 PN10 460 1000 580
400 420-440 2 6 DN250 PN10 460 600 580 DN300 PN10 460 800 580 DN300 PN10 460 1000 580
450 435-455 2 6 DN250 PN10 510 600 630 DN300 PN10 510 800 630 DN300 PN10 510 1000 630
450 468-488 2 6 DN250 PN10 510 600 630 DN300 PN10 510 800 630 DN300 PN10 510 1000 630
450 485-505 2 6 DN250 PN10 510 600 630 DN300 PN10 510 800 630 DN300 PN10 510 1000 630
500 532-552 2 6 DN250 PN10 560 600 680 DN300 PN10 560 800 680 DN300 PN10 560 1000 680
500 545-575 2 6 DN250 PN10 560 600 680 DN300 PN10 560 800 680 DN300 PN10 560 1000 680
500 568-498 2 6 DN250 PN10 560 600 680 DN300 PN10 560 800 680 DN300 PN10 560 1000 680
600 588-618 2 6 DN250 PN10 660 600 780 DN300 PN10 660 800 780 DN300 PN10 660 1000 780
600 608-638 2 6 DN250 PN10 660 600 780 DN300 PN10 660 800 780 DN300 PN10 660 1000 780
600 628-658 2 6 DN250 PN10 660 600 780 DN300 PN10 660 800 780 DN300 PN10 660 1000 780
600 648-678 2 6 DN250 PN10 660 600 780 DN300 PN10 660 800 780 DN300 PN10 660 1000 780
600 668-698 2 6 DN250 PN10 660 600 780 DN300 PN10 660 800 780 DN300 PN10 660 1000 780
600 688-718 2 6 DN250 PN10 660 600 780 DN300 PN10 660 800 780 DN300 PN10 660 1000 780
700 708-738 2 6 DN250 PN10 760 600 880 DN300 PN10 760 800 880 DN300 PN10 760 1000 880
700 728-758 2 6 DN250 PN10 760 600 880 DN300 PN10 760 800 880 DN300 PN10 760 1000 880
750 748-778 2 6 DN250 PN10 810 600 930 DN300 PN10 810 800 930 DN300 PN10 810 1000 930
750 768-798 2 6 DN250 PN10 810 600 930 DN300 PN10 810 800 930 DN300 PN10 810 1000 930

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CtTaHAapPTbI

Kopnyc n nnactuHbl Wnunbku/Taiku/LLan6bi

Kopnyc, rodprpoBaHHbIii INCT, CTbIKOBasA NNACTVHA, NNACTUHA C NPOYLWNHAMK 1 BonTbl — HepkaBetowwas ctanb AlSI 304 (A2); M16 (MeTpuyeckas pesbba B
raiika B opme NnacTuHbl cootseTcTBIM ¢ DIN267), pe3bba NoKpbiTa NOAUTETPaGTOPSITUNEHOM ANs
HepiaBetowas ctanb AlSI 304 (A2) npepoTBpaLleHna N3HOCa NOKPbLITUA

YNNOTHUTENbHAA MaHKeTa lanku — Hepixasetowwas ctanb AlSI 304 (A2). M16 B cooteTcTBuM ¢ DIN934

EPDM B CTaH7apTHOM BapuaHTe, HUTPWA B KaUecTBe afbTePHaTUBHOIO BapuaHTa MowmeHT 3aTaxKn 60nTa

®naHueBble OTBOADI M16 = 95-120 Hwm

Hepiagetowas ctanb AlSI 304, pnaHupl B cootBeTcTBUM € DIN2576 0T DN50 fio
DN300

Hamu 6binn NPUNoXeHbl BCe BO3MOXHble ycunua Ana toro, 4TO6bI 06ECNeUnTb TOUHOCTD I'IpeF[CTaBJ'IEHHOVI B HaHHOIﬁ I'Iy6J'II/IKaL|I/II/I I/IH¢0pMaLLVII/I Ha MOMEHT ee U3faHuA. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a
oneyaTku unu Nponycku, nnu nio6oe HeBepHOe ToNKoBaHue VIH¢0DMaLlVIVI, I'IpeLlCTaBI'IEHHOVI B AaHHOW I'IyGI'IVIKaLWIVI, 1 oCTaBnAeT 3a cobon npaBo BHOCUTb N3MEHEeHUA 6e3 npeaBapuTesibHOro yBeAoOMNeHNA.

Mpwv NnpyMeHeHnn n3fenuin cepuitHoro paaa HandiRange Ha nonnaTuneHoBbIX Tpybax ciepyeT yunTbiBaTb ANMHY XOMYTa, 3a 6onee Nofpo6HOI HpopMaLvei cnefyet obpatnTbea K Aunepy komnaxun Viking Johnson.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson HandiRange 171 <




- ._.!l!ﬂ' -

= e (N A

HandiRange — GbICTPbIl pPEMOHT faXke CUJIbHO
KOppoanpoBaHHbIX TPpy6onpoBofoB




MaxiFit

LLInpoknn grnanasoH gonyckoB

TexHonorns MexaHn4Yeckoro PeMoHTa
TpybonpoBoaos

YHuBepcasnbHbIN

Viking Johnson MaxiFit 173 <



MaxiFit

O6wasa nipopmaynsa

S0

YHUBEPCanbHOE pelleHre A8 PEMOHTa TpyO

JInHeiika yHuBepcanbHbix My¢pT MaxiFit npepcrtaBnAaer nocnepHuve
LOCTUXKEHNSA B 06NACTN OBXKUMHBIX MybT. YHUBEpPCanbHble COeAUHUTENbHbIE
MydThl U dnaHupl MaxiFit npegHasHauyeHbl AnA MOHTaxa Tpy6 C rmagkumn
KOHLamu (coeiuHeHne NaTpy6KoB) 1 PasNNYHbIMU HaPY>KHbIMU AaMeTpamu.
3T TPy6bl MOryT pasnuuyaTbCA MO BHELWHEMY AWAMETPy W maTepwany:
CTanb, KOBKWI U cepblin uyryH, MBX, cteknonnactuk, acbouemeHt un M3
OrpPaHNYEHHOW ANMHBI.

TexHonorus PeMOHTa

M3penua MaxiFit npumeHsloTca B pemoHTe Tpy6onpoBOAoB, Korpa
HeO6XOAMMO Bblpe3aTb U 3aMEHUTb YYaCTOK CTapoi TPyObl. ITO BO3MOXHO
6narogapa WMPOKOMY AnanasoHy AOMYCKOB BHELLHMX ANAMETPOB TPYO, Ha
KOTOpble MOXeET BblTb YCTaHOBIEHO TUNoBoe nsgenue MaxiFit.

MydTta MaxiFit nossonseT Takxe BbIMONHWUTL MEPEXofHoe coefuHeHne
Mexgy Tpybamu pasnmyHbiX mMaTtepranoB. Takum 06pa3oMm, CyLecTBeHHO
CHUKAeTCA NMOTPEeBHOCTb B CKNAACKMX 3amnacax U3aenmi.

MonuaTtuneHoBble TPYObLI* TaKXKe MOXHO COeUHATbL C MOMOLYbIO N3AENNN
MaxiFit, ogHaKo, 13-3a BbICOKOI NAACTUUHOCTM 1 TeKyyecTu 13 Tpy6bl ecTb
orpaHuyeHve Ha ANnHy «BCTaBoK»: Ao 1 M ana ctaHgaptHoro MaxiFit n go 2
M ana nsgenma MaxiFit Xtra.

» 174 Viking Johnson MaxiFit

BbicTpbIN N 3P PEKTUBHDBIN MOHTaX

ﬂ,aHHbIe n3pnennAa nocCtaBNAKTCA B CO6paHHOM Buae. B komnnekTt
BKJ1lOYE€Ha MHHOBAaUMOHHAaA yNIOTHUTENIbHAaA MaH»eTa, OCHalleHHanA
cneunanbHbIMK pe6paM|/|, Nno3BONAKWNMMN YMEHBLWNTD TPEHNE NPU
MOHTaxe (MpoTaArMBaHuM natpybka B MydTe) Ha BepxHeln rpaHuue
fAnana3oHa ponyckoB ana ¢wutmHra. Mpu 3Tom obecneumBaeTca
MakcMmanbHoe  repmMmeTusupylowlee  AaBneHve  faxe  AnA
LiepoxoBaTblX, HEPOBHbIX W KOPPOANPOBAHHbIX I'IOBerHOCTeVI
Tpy6. [1na MoHTaxa 60ONTOB C HeBbIMNAAALMMMN HEBPALLAIOLMMUCA
ronoBkamu TpebyeTcA nuWb OAHOCTOPOHHWIA FaeuHbld KoY
CO CTaHAapTHbIM MOMEHTOM 3aTAXKW B npepenax [onyctumoro
OnanasoHa. YKasaHHble 0COBEHHOCTM  MO3BONSIOT npounseecTn
6bICTPBIV 1 3GDEKTVBHBIN MOHTaX Aa)e B CAaMbIX CJIOXKHbIX YCSTOBUAX.

Martepumanbi Tpy6

Hepxaseiowas|
crans
) -) )
Ac6oue-
MEeHT
) ) —d

Wcnonb3oBaHune OTpe3KoB orpaHquHHoﬁ
ANHBbI TONbKO ANA PeMOHTOB

*Mpumeuanue: Bcneactsme nnactuyHoctm M3 n MBX
Tpy6 1 BO n3bexaHue nx upesmepHomn fgedpopmauyumn
HeobXOANMO NCNONb30BaTb BHYTPEHHIOK
NoAAepKMBaloLLYIO BTYSIKY 13 HepXaBetoLLeil cTanun

C NNOTHON I'IOCaFLKOVI ANA BCeX TUNOB MeXaHNYyeCKnx
coeauHeHnn

Bbonee nogpo6Hyio nH$popmauumio o
TeXHUYECKUX AaHHbIX Ha u3genus
cepuiiHoro paga MaxiFit cm. Ha
cTp. 107 — 124 B paspene «llnpokne
AONyCKN» fAHHOTO KaTasora.

TenedoH: +44 (0)1462 443322




[lokoneHue

UltraGrip

OntnmanbHoe peweHne onAa pemMmoHTa C
LWMPOKM Oana30OHOM OOMYyCKOB

Cnepyrouiee

P [
Foo . L

-":'__...

Viking Johnson UltraGrip 175 <



UltraGrip

O6wasa nipopmayna

OTnnyHoe pewerre npn CJIOAKHbIX PEMOHTAX

W3penna cepun UltraGrip pa3paboTtaHbl gna coeauHeHus Tpy6 c YHMBepcaanaﬂ paccBepnoBKa
rMafKMKN KOHLAMU 1 BK/OYAlOT B Ce0S1 MeXaHN3M, NpUHMMaoLWMi

KOHEYHYI0 Harpysky 1 obecneumBalolWmin HafjeXHylo ¢ukcaumio
1 repmetrsaumio Tpy6 M3 pasHoobpasHbIX MaTepuanos, BKIOYaA

M3penna UltraGrip nogxopat AnAa MCnonb3oBaHWA Ha Tpy6ax un3
pas3nMyHOro matepurana, a WMpPOKKI AnanasoH AOMYCKOB AenaeT nx

He3aMeHUMbIM, KOraa Heob6XOAMMO Bbipe3aTb ¥ 3aMEeHUTb y4acToK
Cepblii YyryH, KOBKMWI 4yryH, cTanb, [BX v nonuatuneH. Tenepb CTapoit Tpy6bl.

n3penus UltraGrip goctynHbl gna pasmepos go DN400.
M3pgenua UltraGrip no3BonAlT ferko coeguHATb TpyoObl 13
pasnnyYHOro matepuana, YTo Mo3BONAET OCYLeCTBAATb NPOCTON ©

HaeXHbl PEMOHT. B TO e Bpema WMPOKMI JONYCK MO Hapy>KHOMY
OMaMETPy O3HauaeT, YTo Ha CKnage noTpebyeTca TONbKO HECKONbKO
M3AeNnuin, 4To AOCTaTOYHO AJIA MHOTMX BapuaHTOB PEMOHTa W
HenpenBUAEHHbIX CUTyaLUIA.

MpocTon MOHTaX

W3penna UltraGrip nerko yctanasnuatotca. Msgenna nocraenaiorca
B coBpaHHOM BUAe, UYTO 3HAUMTENIbHO YMPOLLAEeT M COKpaliaeT
BpemA MOHTaxa. [laHHble QUTUHMN OCHaLUeHbl pPeBepPCHBHLIMU
HeBbIinagaowWwymy 6ontamu, Ana 3aTAXKKN KOTOPbIX TpebyeTca nuLlb
OAHOCTOPOHHWIN raeyHbli Kntou. Takum obpasom, nsgenua UltraGrip
nfeanbHbl AJ1A CJIOXKHbIX YCI0BMI Ha CTPOMMIOLAAKE, Hanpumep, B
OrpaHMYeHHbIX NPOCTPaHCTBaX.

gt Ll

i F, { . Marepuanbi Tpy6
" ¢ = .‘ul'l "' | Ac6oue-
g ) > > Me >
Bonee noapo6Hyto nHpopmauuio o N

|
y
TEXHMYECKNX AaHHDbIX Ha nspenna Tpy6bl n3 ac6 Ta U CTH TUKa He ceflyeT nc Tb C Baf Tamn
cepuiHoro paga UltraGrip Cnegyiowero UltraGrip ¢ 3mom
NOKONEeHNsA CM. Ha CTp.'I 31— 1408 CMm. cTp. 102 — 106 Ans npumeHeHuns ¢ Tpy6amu n3 MBX n nonuatuneHa

*Mpumeyvanue: Bcneactsre nnactuyHOCTY M3 1 TOHKOCTEHHbIX
MBX Tpy6 1 BO n3GexaHue nx YpeamepHoi aedpopmaLmm
Heo6X0AMMO UCMONb30BaTh BHYTPEHHIOK MOAAEPXUBaIOLLYIO
BTYJSIKY U3 HepXKaBeloLLeii CTanu C NIOTHOI NocafKom Ana Bcex
TUNOB MeXaHNYeCKNX COeMHEHNIA.

pasgene «lLnpoKui Anana3oH AONycKoB
no Hapy>XHOMY AuaMeTpy».

»176 Viking Johnson UltraGrip TenedoH: +44 (0)1462 443322






Benukob6purtaHna — Jinac

CTaHUMA BOOOOUYNCTKU
Knostrop

DnaHueBble aganTepbl 1 MydTbl 60NbLIOTO
AnameTtpa — DN1800

v _I_\‘w

MpoekTr
prl‘IHeI7ILIJaFI CTaHUWMA BOAOOUYNCTKA

Mopkwmpa o6cnyxusaer 1,1
MUNANOHa YenoBek. bbina
npou3Be/eHa 3aMeHa 3aropHOI
apmaTypbl.

3aKasuuk
Yorkshire Water

Mopgpagunk
Laing O’ Rourke
A o &
3 T

>»178 Viking Johnson U3genus 6onbuinx agnameTpos TenedoH: +44 (0)1462 443322



na
NPOEKTUPOBLLNKOB

PacueTHble flaHHble

CoBpeMeHHble peLleHna 4na peMoHTa n
coefHeHna Tpy6

Viking Johnson PacueTHbie gaHHble 179 <




> 180

BaxHaa nHopmauyma

TexHudeckue, 3KCNJIyamayuoHHele O0aHHble, mexHuyeckue
Xapakmepucmuku, pasmepsl U ilobas opy2as UHHOPMayus, yKazaHHAs
8 pasdenie «PacyemHsle OaHHble», uMeem npuopumem HAO Jsito6oU
paHee onybukosaHHouU uHgopmayued.

Bce ykasaHHele 30ecb OdHHble MoO2ym 6Obimb U3MeHeHbl 6e3
npedsapumesibHO20 y8eOOMJ/IeHUH.

VHpopmayus, cooepxawyasca Ha credyrwux cCmpaHuyax, 0omKHa
ucnonb308AMLCA 8 Kayecmee pykosoocmea OJ1A NpasusibHo20
NPoeKMuposaHus U MOHMAXd cucmeM mpy6onpogodos ¢
npumeHeHuem u3denuli Viking Johnson. OHa He 3ameHsem
KoMnemeHmHyio, npogeccuoHanbHyio KOHCYyibmauuro,
Komopas ecez0a Heob6xo0UMd npu npoekmuposaHuu 6ol
cucmemsl  mpy6onpogooos. Bcez0a cnedyem 8 nepsyio ouyepedb
OpUEHMUPOBAMbLCA HA Cyujecmayiowjue HopMamueHsie OOKyMeHMbl
8 OMPAC/U, a MAK Xe Ha YyMeepXOeHHYI0 MexXHOI02Ulo NposedeHuUs
pabom; He npesbiludms peKkomeHOyemble pdcyemHbie O0asseHus,
memnepamypesi, 00NYCcKU U Hazpy3Ku.

Hepedko 8o3HUKalom ocobble ycno8us, npu KOMopbIX YKA3aHHAA
8 OaHHOM OOKymMeHmMe UHopMayus He nodxooum, mpebyemcs
KOHCyslbmayus cheyuanucma-uHxeHepd. Kak u 0n1a /mobbix Opyeux
cucmem mpy6onposo0os, csedyem y4umsledmb KOHKpemHvle
npeumywjecmea u oepaHudyeHus u3denuli Viking Johnson npu
NpoekmMuposaHUU cucmemsbl C UX UCNOJIb308adHUEM. BbidgsuHymeole 8
O0aHHOM OOKYyMeHme NpeodsnioXeHUs He Npednosidzalom KOHKpemHsix
peweHul cywecmsyroujux npobsem npu MOHMAXe, HO ABNAIOMCA
UCMOoYHUKOM udeli 0719 Bawux cobcmeeHHbIX yHUKAIbHbIX peeHuU.

Hecmomps Ha ece npednpuHamele ycunusa € yesblo obecneyeHus
moyHocmu uHgpopmayuu, Viking Johnson He O0aem npamou unu
KOCBeHHOU edpaHmuu 00CMOoBepHOCMU OdHHbIX, NpUBeOeHHbIX 8
Kamasoze uiu Mamepuanax, Ha Komopble OdHbl CCbI/IKU 8 OaHHOM
OdokymeHme. Jliobble nuya, ucnosib3yrwue npusedeHHylo 30ecb
UHGopmayuio, 0enarm 3mo Ha cobcmeeHHbIl cmpax u puck u
NpuHUMarom Ha cebs omeemcmeeHHOCMb 3a Jilobbie NOC/e0cmaus,
Hacmynuswue 8 3mom ciiyyae.

WHpopmayus, npusedeHHas 8 OAHHOM paszdesie, OMHOCUMCA
uck4dumensHo K uzdenuam Viking Johnson u He npedHazHaqeHa ona
Opyaux 06XXUMHBIX U MeXaHUu4eckux mMyem ¢ nepexoOHsIM nampy6bkom
u 6071MoBLIM KpensieHueMm.

© 2010, Viking Johnson.

Omne4yamaHo & Benukob6pumaxuu. 3anpeujaemcsa 80cnpou3sooums,
COXPAaHAMb unu nepedasams OdHHbIe, codepxawyuecs 8 6ol Yyacmu
0aHHoz0 byknema, 8 1060M hopme u N06bIMU cpedcmeamu —
3/1eKMPOHHBIMU, MeXaHUYeCKUMU, homOoKONUPOBAHUEM, 3aNUCkio U m.O.
6e3 npedsapumernbHo20 paspeweHus komnaHuu Viking Johnson.

Viking Johnson PacueTHbie AaHHble

MNepeyeHb TepMnHOB

B paHHoOW 6poLope NCNonb3yoTca cefyiolme CoKpaLleHus:

oD - HapyxHbiin gruameTp Tpy6bl

NB - HomuHanbHbI BHYTPEHHUI AnameTp

DN - HomwuHanbHbI grameTp, B MM

PN - HomuHanbHoe paBneHwue, 6ap
(1 6ap =0,1 MMa=0,1 H/MM2 = 14,5 ¢yHTOB/ADﬁM2)

Cl - Cepbitn uyryH

DI - KoBKuin uyryH

PE - TMNonnatunen

MDPE - Nonwnatunen cpegHen nnotHoctun (PE8O)

HDPE - MNonnatuneH Bbicokol nnoTHocTH (PE100)

AC - AcbouemeHT

GRP - Creknonnactuk

uPVC - HennactnouumpoBaHHbIi NOAUBUHUNXIIOPUA,

PVC-u - Metpunyeckas Tpyba 13 uPVC (Bkntoyas MonekynapHo-
OPVEHTMPOBAHHbIV 1 YAAPOMPOYHbIN)

ABS - AKpunoHuTpunbyTaaMeHCTUpon

EPDM - DTuneH-nponuseH MoHoaueH

NBR - byTagmeH-HUTPUNbHBIN Kayuyk

WRAS - HopmaTtusHbIli foKymeHT BenukobputaHum «Cxema
peKomeHAaLuii Mo BOROCHAGKEHNIO»

PCD - [InameTp HayanbHOW OKPYXKHOCTU

SDR - CraHpapTHOe OTHOLLEHVe AraMeTpa K TONWmnHe

CTEHKN

TenedoH: +44 (0)1462 443322




lNepeuyeHb cTaHAAPTOB

HEPE‘-IEHb CTaHAapTOB

B paHHoW 6poLope ncnonb3yoTca cnegylolme cTaHaapTbl:

ANSI B16.1 - Cneuudwukauna ans Tpy6HbIX GnaHUEB U GUTUHIOB U3 YyryHa

AWWA/ANSI C219 - Cneuudwukauna ans MmyPpT ¢ nepexofHbIM NaTpyObKOM 1 60MTOBLIM KpenneHem ans Tpy6 ¢ rnagKkumm KoHUamm

BS 10 - Cneuudwukauna ansa dnaHues 1 6onTtos ana Tpy6, KnanaHoB U GUTUHIOB

BS 750 - Cneuundukauma ana Nof3emMHbIX NOXKaAPHbIX TMAPAHTOB U PaM 1 KOXKYXOB Ha NMOBEPXHOCTY

BS 4504 - Cneuundukauma ans KonbLeBblx GpnaHueB Ana TPy6, KnanaHoB, GUTUHIOB, 0603HaUYeHHbIX PN

BS EN 681 - Cneuundukauma ana yniaoTHeHUn 13 anactomepa. TpeboBaHMA K MaTeprianam A8 COeAMHEHN TPY6, MCNOMb3yeMblX B

camcTeMax BO,U,OCHa6)KeHI/IF| 1 KaHanusauuu. Yactb 1: ByﬂKaHVI3VIpOBaHHaﬂ pPe3nHa

BS EN 682 - Cneuundwukauma ans ynnoTHeHW 13 anactomepa. TpeboBaHNA K MaTepuanam ans coeguHeHnii Tpyb 1 GUTMHros ana
Tpy60npoBOAOB A4 ra3a U YrneBoAOPOAHBIX XKUAKOCTEN

BS EN 1074-2 - Cneuudwukauma ans 3aABUXKeEK AN BOAONPOBOAHBIX TPY6. MpUrogHOCTb Mo LieneBbiM TPe6oBaHNAM U
COOTBETCTBYIOLUME KOHTPOJIbHbIE NCMbITAHUA.

BS EN 1074-6 - Cneuudwukauma ans ruapaHToB Ana BOAOMNPOBOAHbIX TPY6. MpUrogHOCTb Mo LieneBbiM TpeboBaHUAM U

COOTBETCTBYOLWNE KOHTPOJIbHbIE NCMbITAHUA.

-
)]
n
£
m
-
= -
T
m
=
[+)
=
L
o
m

BS EN 1092-1 - Cneuudwukauna ansa dnaHues 1 GnaHueBbix coefrHeHniA. KonbueBble dnaHubl 4na Tpy6, KnanaHos, GUTUHTOB 1
npuHagnexxHocter, o6o3HaveHHbIx PN. YacTb 1: ®naHupl 13 ctanm

BS EN 14339 - Cneuudukauma ana nof3eMHbIX NOXKapHbIX FIMAPaHTOB.

BS EN 14525 - Cneuundukauma ana MmyPpT LUIMPOKOTO foMnycKa 1 GnaHLeBbIX aAanTepoB 13 KOBKOTO YyryHa AnA NPUMEHEHUA C

Tpy6amu 13 pasnnyHbIX MaTepranos

BS EN ISO 9001 - TpeboBaHuA K cucTEME MEHEAXKMEHTA KauecTBa

BS EN ISO 14001 - TpeboBaHUA K CUCTEME SKONTOMMUYECKOTO MEHeXXMeHTa

1SO 7005 - Cneuudukauma gna metannmnyeckux ¢naruyes Yactb 1: OnaHubl 13 cTanm

1SO 14236.2 - Cneuudwukauma ansa nNacTUKoBbIX TPYO U GUTUHIOB — MeXaHMYECKUX COCTaBHbIX GUTUHIOB BbICOKOIO AaBneHnsa ans

NCNonb30oBaHNA C NONN3TUNEHOBbBIMA pr6aMI/I BbICOKOro flaBJieHUA B CUCTEMaAX BOAOCHa6)KeHVI$|

WIS-4-24-01 - Cneuundukauma ana MexaHnYecknx GUTUHIOB 1 BCTaBOK, BKNtoYaa dnaHubl 4na Tpy6 PE ana nogaum xonogHowm

NUTbEBON BOAbl C ANaNa30HOM pa3mepoB 90-100 13 meTanna unm nNnacTuka unu KOM6I/IHaL|,VII/I TaKOBbIX

WIS-4-52-03 - Cneuudurkauma ana aHTVKOPPO3MOHHOTO MOKPbITUA Ha Pe3bOOBOM Kpenexe

www.vikingjohnson.com Viking Johnson PacuetHble gaHHble 181 <




> 182

KOHCTPYKLMA N TeXHNYECKNE XapaKTepUCTUKN

TPyOONpPOBOAHDbIX CUCTEM

Cuctemy coepguHeHmin Viking Johnson MOXHO nNpuUMeHATb B
camblX pPasHbIX OTPaciAX; OHa MOXeT ObiTb WCMoNb3oBaHa ¢
LUIMPOKMUM acCOPTUMEHTOM TPY6 U MaTepuanos U, CliefoBaTeNbHO,
HEBO3MOXHO NPefoCTaBUTb MNOMHbIV CMNCOK BO3MOMXHbIX BapNaHTOB
npumeHeHus. B oblem, cnctema NOAXOANT NPAKTUYECKN ANA Mobbix
TPy60onpoBOAOB, Kak Ha3eMHbIX, Tak W MOA3EMHbIX, Npu paboTe
cUCTeMbl CO CrieayoLWMMM CTaHAAPTHBIMK NapameTpamm:

Pa6ouee AaBJieHne
[lo 100 6ap (1 450 pyHTOB Ha KB. fjl0ViM), B 3aBUCUMOCTI OT pa3mepa 1
TMnNa usgenuin. [lo nonHoro Bakyyma. Mo 3anpocy npeaocTaBnaioTCA

n3penus, pacCynTaHHble Ha 60nee BbICOKME AaBneHuA.

Temnepatypa

OrpaHquHa MapKOPI I/ICI'IOJ'Ib3yeMOVI yI'IHOTHVITeﬂbHOIZ MaH>XeTbl, HO

B Npefenax gmanasoHa ot -60°C go +200°C (o1 -75°F go +390°F).

I'Iplnmeqamne: anI NOBbIWEHHbIX TeMMNepatypax npoucxognTt

YCKOpeHHoe ocnabnexHue MaH>eTbl, YMeHblUaeTcA CpOK

3KcnnyaTaymn (I)I/ITI/IHFa.

MopxopaTt pna npyuveHeHnA B cpefax

BOAbl, rasa, macen, HepTEXMMUYECKMX MPOAYKTOB, CTOYHbIX BOA,
NopoLLKOOBPa3HbIX TBEPAbIX BELLECTB, rPaHyIMPOBaHHbIX TBEPAbIX
BELLeCTB, BO3AyXa. 3aBNCUT OT MapKU MCMONb3YeMON yNIOTHUTENbHO

MaHeTbl U OFpaHNYEHUNIA ANA U3Aenunin/Tpy6onpoBoaoB.

Viking Johnson PacueTHbie AaHHble

YcTaHOBKa

Hap vnn nog 3emnein (6eckonopesHas ycTaHOBKa) — 3TO 3aBUCUT
OT OnpefeneHHbIX OrPaHUYEHMI, CBA3AHHbLIX C TUMOM M3AeNvsa u
MaTepuana Tpy6.

Bnarogapa MHOroneTHemy orbITy MPOEKTNPOBAHUA N NPOU3BOACTBA
nsgenus kKomnaHum Viking Johnson sBnATCA  KOMMNeKCHbIM
npo6nem,

N 30bEKTUBHBIM  pelleHneM MNpaKkTUYeckn BCex

BO3HVKaOLMX NPY MOHTa)e TPy6omnpoBOAOB.

MoxHo CpPaBHUTb YKa3aHHbI€ HMXe NpenmyllecTsa cnpeanaraembiMn
WHbIMU CUCTEMAMU CTbIKOBKN pr62

» Ceptudukayms ISO 9001 sBnseTca fOKa3aTeNIbCTBOM CTPOrmX
CTaHAAPTOB KayecTBa.

» CepTtndukaums ISO 14001 noaTeepkpaeT 6e3onacHOCTb ANs
OoKpY»KatoLen cpefpbl.

> YHuKanbHble ynnoTHUTeNbHble MaHxeTbl Viking Johnson,
BbIMOJIHEHHbIE C YYeTOM CTPOroro cobnofgeHna
TEXHONOTNYECKNX HOPM, 06ecneurnBaloT NPeBOCXoHOe
YNIOTHEHVE Ha BECb CPOK 3KCMJlyaTaLmu, yaoBeTBOPAA
TpeboBaHNAM Bcex HEOOXOANMbIX CTaHAAPTOB.

» [lnana3oH pa3mepos oxBaTbiBaeT 3HayeHus ot DN15 (0,5”) go
6onee yem DN5000 (200").

» Cuctemsbl Viking Johnson npegHa3sHaueHbl gna Tpy6 ¢ rnagkum
KOHLIOM, yCTpaHAA HeOBXOAMMOCTb B Pe3b60BOM COeJUHEH NI,
CHATUM PacKu, CBapKe nav OTrnbaHUN KPOMOK.

» [laHHbIMY N3AEeNNAMU MOXKHO CTbIKOBaTb 60/BLIMHCTBO TUMOB
TpybonpoBonoB, TPy60NpoBOgHOM apMaTypbl.

> [pu Bbibope nzgenuin Viking Johnson yctpaHsatotca
3af€PXKKM NMPW MOHTaXe BCIEACTBME HEONAronpUATHbIX
MOrOAHbIX YCNIOBUIA, B 0COGEHHOCTN OTHOCALLMECA K MOHTaXyY
NONN3TUNEHOBBIX TPYO.

» Kauectsy nzgenuii Viking Johnson moxHo foepsatb. Mx
HafeXHOCTb Bblla MPOAEMOHCTPUPOBaHa B TeueHue 6osee yem
75 neT BO BCeX YCNOBUAX IKCMyaTaLmu.

» O6opyaoBaHMe ANl CTBIKOBKMN Ha NioLaake — npu
ncnonb3oBaHuu usgenui Viking Johnson Bce, uto Tpebyetcs,
3TO raeYHbIN KN4 U ANHAMOMETPUYECKUNIA KITIOY.

» [pocToTa KOHCTPYKLMU rapaHTUpYyeT ObiCTPYHO, Nerkyto v
TOUYHY0 CO0pKY MyPT B iloboin cntyaumu. MpeactaButenn
KOMMaHWW MOTYT NPeANOXNTb YCIyri Led-MOoHTaxKa.

» bnarogaps NpUHLMMY MEXaHNYECKON CTbIKOBKM YCTPaHAETCA
Heo6X0AUMOCTb B MPUCYTCTBUM CrieumanbHO 06yYeHHOro
repcoHasna unv NPoBefAeHNs OrHEBbIX PaboT Ha pabouen
nnowaake.

»  MydTbl Viking Johnson 3awmieHbl oT Koppo3uu 3a cuet
pAAa cneuunanbHbIX NOKpbITUIA. Mpw 3aKa3e cnegyeT yKasaTb
TpebyeMblil TUM NOKPbLITUA.

» Y komnaHuwm Viking Johnson, noMumo 3KCKno3MBHOM ceTn
avnepos B BenukobprtaHun, umeetca cebiwe 100 areHToB 1
ANCTPUOBLIOTOPOB NO BCEMY MUPY.

TenedoH: +44 (0)1462 443322




MpuHunn pa6oTbl

Bce 06xxumHblie my¢pmebl (6 m.4. 6onbwozo0 ouamempa) Viking
Johnson, cmynenyameie mygpmel, pnanyeesie adanmepsoi, MaxiFit,
QuickFit, MegafFit, UltraGrip, FlexLock u AquaGrip (0o DN180)
pabomaiom HA 0CHOBAHUU 0OHO20 U M020 »Ke 0CHO8HO20 NnpuHyuUNna:
cKamusA ynjiomHumesibHol MaHxemel.

Kak 3To pa6bortaer

Mydta Viking Johnson (Puc. A) coctount u3
LIeHTPaNbHOrO  MepexofHoro  maTpyb6ka,
pacrnonoeHHoro mexay ABYyMSA
APVXXMMHBIMA  KonbLuamu.  KnuHoBmAHble
ynpyrue YNNOTHUTENbHbIE MaHXeTbl
pa3fenAlT  nepexopHblii  MaTpybok 1

NPVXMUMHbIe Konbla. o Mepe  3aTAXKM )
HeBbiNagaowmx 6GontoB ¢ D-obpasHon 2
roNnoBKOM MNPWXMMHble Kofblia CBOAATCA g
BMeCTe,  NPWXMMaA  YNJOTHUTENbHble El
MaHXeTbl MeXay MPVKUMHBbIMKA KONbLamu o
N LEHTpanbHbIM MEPEXOAHbIM MaTpybKom, )
BbIAABNMBAA MaHXeTy K MOBEpPXHOCTU -
A Y P Mpamasa mydta Viking Johnson g
Tpy6bl, 0bpa3ya npu 3Tom 3ddeKTMBHOE, 8 pazpese T
repmeTuyHoe ynnoTtHeHue (Puc. B). =
o
-
(1)
Puc. B
X 6 anI 3aTAXKe 60NTOB YNNOTHUTENIbHAA MaHXeTa CKUMaeTCAa MeXay NPUXUMHbBIM KONbLOM U LIEHTPaNbHbIM
apaKTepH ble oco eHHOCTM nepexoaHbiM rIany6KOM, obecneunsas repmMeTnyHoe ynnoTHeHne MaHXeTon Ha NOBEPXHOCTU pr6bl.

OCHOBHON MPUHUWMN KOHCTPYKUUM MydTbl

Viking Johnson npepycmatprBaetr ee

Puc. C
NCMONb30BaHMe Ha Tpybax C rnagkumm

KOHUaMK, ycCTpaHAAa HEO6X0,D,VIMOCTb B

foporoctosweri 1 Tpebdytowen 6onbwmx

BPEMEHHbIX 3aTpaT MOArOTOBKE KOHLOB o

Tpybbl. Mydta Viking Johnson Takxe

paccynTaHa Ha nornouweHne pactaxeHna n

CKaTuA, BO3HMKawoowWwero B TpybonpoBogax
B pesynbrate TemnepaTypHbIX
. YNNOTHUTENbHbIE MaHXETbl MEHSAIOT CBOD GOPMY A1 KOMMNEHCALIMN PACTAKEHNA 1 CKATHA.
KonebaHWi, yCTpaHAA HeobXOAUMOCTb B

MCNOMb30BaHNM  CreuManbHbIX  TPYOHbIX
KkomneHcaTtopos- (Puc. C). Kpome ToOro,

OHN npeaycMmarpusatoT AocTaTtoyHoe Puc.D

yrnosoe - OTKJIoOHeHne Ons obecneyeHun £

cMmelleHnA pr6 npu- npocefaHnUn rpyHTa,

WK MCMONMb30BaHUA MpK Npoknagke Tpy6
B KPMBbIX 6ONbLIOro paguyca, npy 3ToM He

TpebyeTca cneumnanbHO BbINOHATL U3rMobI 7
t
1

(NpMeHATL yrnosble pacoHHbIE 3N1eMeHTbI)

Puc.D).
( ) [M6Kas YNAOTHUTENbHAsA MaHXKETa 1 3a30P LIEHTPaIbHOTO NEePEXOAHOro naTpybka obecneunsaoT

YII0BOE CMelLleHMe TPYO.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson PacuetHble faHHble 183 <




O6wume cBegeHNA o cucreme

Martepuanbi Tpy6

C nomouwpbto Myt Viking Johnson moxHO
COEANHATD BOMNBLUMHCTBO XECTKUX U MONYXKECTKUX
Tpy6: cTanbHble (B TOM uucne U3 Hep)kaBeloLei
cTanu), Tpy6bl 13 CEPOro YyryHa, KOBKOTO YyryHa,
acbouemeHTa, T[BX, cTeknonnactika, 6eToHa,
nonunstuneHa un ABS.

Tpy6bl 13 TaKUX XKECTKMX MaTepuanos C BbICOKOM
NPOYHOCTbIO, KaK CTaflb, CEpbIii UYryH, KOBKUI
UyryH 1 6eTOH, MOXHO COeAVHATb C MOMOLLbIO
cTaHpapTHbIX MydT Viking Johnson.

Ona  oTgenbHbIX  MaTepuanoB  C  HU3KOW
NPOYHOCTbIO, TaKMX KaK Kepammka W Hu3wwne
Knaccbl acbouemeHTa, MOXeT noTpe6oBaTbcA
YMEHbLUEHHbII  MOMEHT  3aTaKku 6onta BO
nsbexaHne noBpexpaeHwin Tpyobl. Tpybbl u3
cteknonnactnka (GRP) oTHocuTenbHoO rumbkue,
MX MOXHO MOBPEAWTb MNPV BbICOKOM AaBfiEHUN
YMAOTHUTENbHON MaHXeTbl. YMeHbLUeHHble
BE/IMYMHbI  MOMEHTa 3aTAXKM 6onTa  TakxKe
peKkoMeHAylTCA ANA [aHHOro MaTtepuana Tpy6
(noppobHble cBefeHNA MPeAoCTaBAATCA MO
3anpocy).

MonnatnneHosble Tpy6bl npounsBoAATCcA
pasfMYHbIX TUMOB W C pasHbIMU  3KCMya-
TaUMOHHbIMM  cBOMCTBaMWU.  [lof  Harpyskom
npoucxoanT ux pAepopmauuda. Mcnonb3oBaHue
cTaHpapTtHbix my¢T Viking Johnson B pgaHHOM
clyyae MOXeT MNpuBecT K yTeykam B MecTe
YMNIOTHEHUA MaHXeTbl UMK K BbITATVBAHUIO TPYObI.
M3penuna Viking Johnson AquaGrip u AquaFast
cneynanbHo  paspaboTaHbl  ANA  COoeAVHeHWA
NONV3TUNEHOBbLIX TPY6 Mexay cobol, apmaTypbl
¢ dnaHuamy unu Tpybamm 13 APYrux maTepranos.
PemoHTHble xomyTbl EasiClamp onpepeneHHbix
pasmMepoB Takxe MOAXOAAT ANA UCNOSb30BaHUA
npu pPemMoHTe MoNAM3TUNEHOBbIX Tpy6. Ceputo
UltraGrip  ponyckaeTca  ucnonb3oBaTb  AnA
NOINSTUNEHOBbIX TPY6 NP YCNOBUM NPUMEHEHNA
NoAJePXKMBaloLLeit BTYKN.

Ha ctp. 27 nepeuncnenbl uspenus Viking Johnson,
npurogHble anAa  paboTbl €O  CTaHAAPTHLIMU
MaTepuanamu Tpyo.

HapyHble guameTpbl TPy6

MydTbl 1 ¢pnaHueBble apanTepsl Viking Johnson
Dedicated MOXHO 13roToBUTb NOJ 3aKa3 Ha nobon
anametp Tpy6sl ot DN50 (2) o DN5000 (2007),
Jaxe AnA TpyO, BHELHWIA AMamMeTp KOTOpbiX He
onpefenAeTcad  OOLWENPUHATLIMA  CTaHAAPTaMW.
Mockonbky My¢Tbl Viking Johnson yctaHasnuaiot
Ha TpyO6bl CHapyxu, Npu 3anpoce/3akase BaXHO
yKasaTb UX Hapy>XHblIli AvameTp.

Aonyckn gna Tpy6

MydTbi Viking Johnson obecneunBaioT
ONTUMarbHble  XapaKTEPUCTVKM  repmeTr3aumu
npw NAOTHON nocafke Ha Tpybe. dpdeKTMBHOCTD
YNNOTHEHNA 3aBMCUT ot LlaBneHun
YNNOTHUTENbHOW  MaHXeTbl Ha  MOBEPXHOCTb
TPy6bI. Micnonb3oBaHue Tpy6 € pasMepoM MeHblue
YKa3aHHOTO [jMana3oHa U3fenms MoXeT NpuBecTu
K TOMY, YTO FepMETUYHOCTb YMNIOTHEHUSA MOXHO
6yfeT noAaepKnBaTh, TONbKO CHU3UB AAB/EHNE B
Tpyb6e.

Heobxogumo wvmeTb B BUAy, UYTO BO MHOIMMX
CTaHpAapTax Ha Tpy6onpoBoAbl AOMYCKY ANA Camoii
Tpy6bl yKasaHbl OTAENbHO OT AOMYCKOB ANnA ee
KOHLIOB.

Ecnn He ykasaHo nHoe, nsgenusa Viking Johnson
paccuuTaHbl Ha YCTaHOBKY Ha KoHel Tpy6bl ¢
HapyXHbIM AVAMETPOM W  COOTBETCTBYIOLIMM
ponyckom. B cnyvae, ecnnm HapyXHbin gnameTp
TpyObl 1 BOMYCKM He COOTBETCTBYIOT CTaHAapTY,
cnepyet nonyunTb ykasaHua ot Viking Johnson no
nofdopy COOTBETCTBYIOWMX U3LENUNIA ANA HUX.

Viking Johnson PacueTHbie AaHHble

INNUNCHOCTb TPY6bI

YmepeHHas 31IMNCHOCTb, B OCO6EHHOCTK, B TPy6ax
601bLIOTO ANAaMeTPa 13 CTanvi U KOBKOTO YyryHa,
MOXET YCTPAHATBLCA 3a CYET BbIGOPOUHON 3aTANKKM
cTarmBatowmx 6ontos Ha nsgenun Viking Johnson.
370 HeobxoaMMO AnA obecneyeHns paBHOMEPHOTo
KONbLEBOrO 3a3opa Mexay Tpybon u mydpTon.
Bonee BblpaXKeHHYI0 3MNUMNCHOCTL B Mpefenax
0o £1% puameTpa MOXHO OTKOPPEKTUPOBaTb 3a
CyeT NoAAOMKpauMBaHUA, CTapascb MPU 3TOM He
NOBPEANTb BHYTPEHHIOK NOBEPXHOCTb TPYObI.

MHorga  ykasaHHble — MeToAbl  YCTpaHeHus
SMNNMNCHOCTN He pJatoT pesynbrata. [lostomy B
NioboM cnyyae Hafo UMeTb B BUAY, YTO OKPYTOCTb
Tpy6bl — BaXHOe YCNOBME ANA  YCMewWwHoro
MOHTa»a MyTbl.

Mpumeuarmne. O6xmmHble MydTbl Viking Johnson
MaxiFit, MegaFit n UltraGrip paccuntaHbl Ha Tpy6bl
C WMPOKUMW [OMYyCKaMW W SAINMNCHOCTbIO, CM.
nofpo6Hble laHHbIe B COOTBETCTBYIOLNX Pa3aenax.

N3mepeHune gnametpa
Haunbonee HaJeXHbIM mMeToaom n3mepeHuna
Hapy»HOro avametpa ABnAeTcA obmep

OKPYXHOCTW. 3TO YCTpaHAeT HebnaronpusatHoe
BAVAHUE SNAUNCHOCTM W, MpWU  YCIoBUU ee
YMEPEHHOW  BbIPAKEHHOCTW,  MOYTU  BCeraa
No3BONAET BbINOMHUTL €€ KOPPEKTUPOBKY Npu
MOHTaxe My¢Tbl. OBMep OKPYXHOCTM MOXHO
BbIMOMHUTL  NIM60 C MOMOLbIO  CheyuanbHo
NOArOTOBNEHHON NeHTH, nossonstoLen
HenocpeacTBEHHO n3mepATb  3bdeKTUBHbIN
AnameTp, NIM60 MOXHO UCMOMb30BaTbh OObIUHYIO
NeHTy, OGepHyB ee BOKpyr Tpybbl, mpu 3TOom
nosly4YeHHas AJIMHa OKPY>KHOCTU NepecuynTbIBaeTCA
B HapyXHblii AnMaMeTp [eneHvem pesynbraTta
n3MepeHun Ha 1 (= 3,142).

Mpu  Hanuuuu  TPYGHbIX  KanubpoB  OHWK
NPefoCTaBNAOT  HEOOXOAWMblE  CBEflEHWA O
dopme Tpybbl ¥ HeobxoaumocTM nopbopa
MydT cneuymanbHbix pasmepos. [pu  Hanuumn
nobbIX  BOMNPOCOB  cnepyeT obpaTUTbcA  3a
pekomeHpaumamn K aunepy kKomnaHum Viking
Johnson.

BHelwuHMe NOKpbITUA TPY6

Ha MHorve Tpybbl HAHOCAT TMOKPLITAS, UTO
MOXeT MOBAUATb Ha  HapyXHbli  AnameTp
Tpy6bl. Mpy n3rotoBneHnn My¢pTbl AOMKHA ObITb
npeAycMoTpeHa norpaeka Ha AaHHble MOKPbLITUSA,
MHaye MOHTaX MydTbl CTAHOBUTCA  CIULLKOM
TPYAHBIM UM HEBO3MOXHbIM. OYeHb TOMNCTble
nokpbiTva Tpy6 (Kak MpaBuno, TOMWMHOM B
HeCKoNIbKO MM) crieflyeT ybpaTb Ha KOHLax Tpyobl,
4TO6bI yCTaHaBNMBaTb MyPTY IM6O Ha KOHeL, TPYObl
6e3 noKpbITUA, NGO Ha BbICOKOKAYECTBEHHYIO
TOHKYIO J1aKOKpacouHylo nneHky. [lpu 3akase
HeobxoauMo coobWUTb NogPOo6HbIE CBefeHNs O
npepanonaraeMbix Mepax 3aLmTbl Tpy6 OT Koppo3nu
[N1A NPOV3BOACTBa MyT Hagnexallero pasmepa. B
MHOM CJlyyae, cnefyeT MpeAocTaBUTb CBEAEHUA
no AvameTpy Tpybbl C NMOKPbITUEM, BKAOYaA BCe
HaHeCeHHble MOKPbLITUA C  COOTBETCTBYHOLYMMU
fonycKamu.

MoproToBKa NOBEPXHOCTU
TPYODbI

Cuctembl Viking Johnson obecneuvBaioT HafieXKHbIl
KOHTakT BCe MOBEPXHOCTW  YMIOTHUTENbHON
MaHXeTbl C MOBEPXHOCTbIO TPYObI.

BakHO, uTOObI Ha KOHUax pr6bl Ha Yy4acTKax,
roe 6y‘1yT YCTaHOB/EHDbI YNNOTHUTENbHbIE
MaHXeTbl Myd)T, He 6bl10 PbIXNbIX MOBEPXHOCTHbIX

OT/IOKEHUN,  BbIMGOB,  BMSATWH,  33aAMPOB,
HannaefeHHOro  MeTanna,  OTC/auBaloWencs
PKaBUMHBI U T.4., B IPOTUBHOM C/ly4ae HEBO3MOXHO

6yfeT obecneunTb  XOPOLYK  repmeTu3auuto
coeanHeHuA.
Pa6bouee AaBlieHne

CnocobHocTb  MydpTbl  BblgepXKuBaTb pabouee
[laBNleHne W3MeHAeTCA B 3aBUCMMOCTU OT ee
pasmepa v KOHCTPYKLMU. ITa CMOCOBHOCTb TaKxke
3aBMCUT OT NPaBUIbHOrO BbibOpa AnanasoHa
[IONYCKOB M3A€NMA W MOKPbITUA MOBEPXHOCTM
Tpy6bl. Bbl6Op AManasoHa [OMycKoB uW3penus,
6onbluero, 4Yem HapyXKHbIi guameTp TpyObl,
npuBeaeT K YMeHbLUEHWMIO CMOCOBHOCT MydTbl
BbljepXUBaTb  AaBneHue. [nAa  GONbWUHCTBA
MaTepuanos Tpy6 dakTnueckoe ucnbiTaTenbHOE
[laBneHune 4na Tena Tpy6bl HKe, yem ana mydrbl,
1 onpefenAeTca CBOWCTBAMU UK KN1acCoM TPYOb.
AHaNoOrMYyHoO, HOMWHaN faBneHua ¢GnaHUeBoro
apantepa onpeaenseTca HOMVHaNOM OCHOBHOIO
¢dnaHua (Hanp., PN16 = 16 6ap — pabouee
faBneHue, 24 6ap — ncnbiTaTeNbHOE AaBEHNME).

Mocne ycTaHOBKM Ha Tpyby(bl) HOMMWHaNbHOE
[laBieHne cuctembl B cbope byaeT paBHO camomy
HW3KOMY 3HayeHWI0 HOMWHANIbHOTO [aBJieHuA
M3 BCEX KOMIMOHEHTOB CuCTeMbl. B HOpmanbHbix
YCNOBUAX BENMYMHbI pabouyero pasneHus AnA
n3pgenuna Viking Johnson coctasnsawT fo 2/3
MaKCMManbHOrO  WCMbITaTeNbHOrO  AaBneHus,
yKasaHHoro B cooTBeTcTBylolem rpaduke Viking
Johnson.

Pa6ouasa Temnepartypa

Pabouas Temnepatypa ana mydt Viking Johnson
onpefensaeTcA Mo [ManasoHy Temnepatyp AnA
YNNOTHUTENbHON MaHXeTbl W B  3aBUCMMOCTU
OT TuMa MOKpbITUA. WmeloTca B Hanuumu
pasnnyHble  MapKy  YNNOTHUTENbHBIX  MaHXeT
ONA  PasNNYHbIX TeMnepaTypHbIX [UanasoHosB,
a Takke [na obecneyeHWs  COOTBETCTBUA
pasnnyHbIM  TpeBoBaHMAM K XUMWUYECKOW
yctonumoct. [ofpobHble cBefieHMA CMm. B
pasfene YNnoTHWUTENbHble MaHXeTbl (CTp. 237-238).
BonbwuHctBo MydT Viking Johnson noctasnsioT
c nokpbiTviem Rilsan Nylon 11, paccuntaHHbIM Ha
MaKcvmanbHyto pabouyto Temnepatypy B 90°C.

[na  Gonee BbLICOKMX Temnepatyp  MOryT
noTpe6oBaTbCs MOKPLITUS MHOTO TUMa.

Myt Viking  Johnson  pemoHcTpupytoT
MaKcmanbHylo  3$dEeKTUBHOCTb B YCNIOBMAX
OTHOCMTENIbHO MOCTOAHHON Temnepatypbl. [pu
TeMnepaTypHbIX KonebaHWAX WM NOBbIWEHHbIX
Temnepatypax >60°C mMoxeT noTpeboBaTbcA
NnoBTOpHaA 3aTAxka 6onToB. Bcneactsue 3toro,
ecnn TpebyeTtca obecneunTb 3Kcnayatauuio 6es
TEXHNYECKOrO OBCNYXKMBaHWA, HE pPEeKOMEeHAyeTCA
ncnonb3osatb MydThl Viking Johnson B kauecTse
CpeAcTBa CTbIKOBKM TPY6 LIeHTPanbHOro oTonneHuns
WM NOAOBHDBIX CUCTEM, KOTOPbIE He paboTatoT npu
OTHOCUTENbHO NOCTOAHHO TeMnepaType.

XumMmnuyeckasn yctTonumBocCcTb

Xumnyeckasa yctonumsoctb My¢pT Viking Johnson
onpeaenaeTcaA NPUrogHOCTbIO  YMIOTHUTENbHbIX
MaHXeT N XMMNYECKON YCTOMYMBOCTbIO HaPYXKHbIX
noBepxHOCTel NepexofHoro natpybka myét. Ecnn
MydTa nokpbiTa Rilsan, anokcnaHbIM NoKpbITeMm,
n T. A, cnepyer y6eAWTbCA B BO3MOMXHOCTU
NPVYIMEeHEHNA [aHHOTO MaTepuana [AnA KOHTaKTa
CO Cpefow, TpaHCMopTMpyeMol TPy6onpoBOAOM.
XUMUYECKYI0  YCTOMUMBOCTb  YMIOTHUTENbHBIX
MaHXeT U MOKPbITUA CM. B Tabnuue Ha cTp. 238
UM 3anpocuTb Tpebyemble AaHHble y Aunepa
komnanuw Viking Johnson.

TenedoH: +44 (0)1462 443322




YrnoBsoe cmelleHne

Kaxpas My¢Ta nnn ¢J‘|aHL|,EBbIl7I afjantep 6) npocep‘aH“e rpy|.|'|-a

Pnc. 1.1 Viking Johnson Dedicated o6ecneuat
MpocepaHue rpyHTa, Hampumep, B MecTe
yron nepekoca npv moHTaxe (@) cornacHo .
A6mmLe 1.1 Bblxofa TPyObl U3 NOA3EMHOI YacTy CTeHbl
Tabnuue 1.1.
COOPYXEHNA  MOXHO  KOMMEHCUPOBaTb
— CnocobHoctb  MydT  Viking  Johnson ¢ nomouwbto napbl MydT Viking Johnson.
KOMMEHCMpPOoBaTb  YrNoBOe  CMelleHune O6blYHO B TpaHwesAx TpyO BbIMONHAETCA
NPy MOHTaXe WM 3KCryaTauuu MOXHO nogcoinka. Mocne yknagku Tpy6onposoga 1
MCNob30BaTb B HECKONbKMX BapuaHTax: 3acbiNaHNA TPaHLLIEN BO3MOXHO NpoceaaHmne
. rpyHTa (0co6eHHO ecnu noAacbinka 6Gbinia
MonepeuHoe cmelueHwe (Y) MOXHO a) KomneHcauusi HeboNbLWOW HECOOCHOCTN N .
HeMIOTHON, rPaHyNMPOBAHHON CTPYKTYpbI).
KOMMEHCMPOBaTb C OMOLLbIO ABYX MYGT. WK NOMNEPEYHOro CMeLLEHNA NPAMBIX TPY6, (Puc. 1.4)
Hanpumep, Ha ABYX 6/IM3KO PACMONOMKEHHbIX o
VNN COeMHALLNXCA KOHLAX Tpy6. YT06bl CBECTU K MUHVMMYMY HanpsKeHus B
b) KomneHcaunsa npocefaHns rpyHTa. Tpy6e 1, mydTy A cnepyeT ycTaHaBnvBaTb
c) Yknagka TpybonpoBofoB B  KpuBble MaKCUMasibHO 6/IM3KO K CTEHE COOPYKEHUA. o)
6onblworo paguyca 6e3  crneyuanbHo e MydTbl A 1 B obecneumsaloT yrnoeoe %’
BbINOJIHEHHbIX M3rM60B (YrnoBbiX GpacoHHbIX CcMelleHre Tpybbl 2 OnA  KOMMeHcauuu £
yacren). BeNnUMHbl npocefaHua Y. MuHumanbHyo ‘_D|
_ ONVMHY TpyGbl 2 onpegensalT C YyyeTom ;
'Y a) nonepeque cmeLyeHune Tabnvubl 3HaYeHW ANVIHBI 3aMbIKalOLEro o
A oTpeska B Tabnuue 1.2 MoxeT b=
MonepeuHoe  cmelyeHne  AByx  Tpy6 y
noTpe6oBaTbCA  y4eT  KOHCTPYKLMOHHOM [-Y)
MOXHO  JIerKO  KOMMEeHCMpoBaTb  3a T
NPOYHOCTUN TPYObI MPU CrnbaHnK. T
CYeT  WCMonb3oBaHMA  OBYX MypT 1 =
COOTBETCTBYIOWEN  ANVHBI  3amblKaloLen B KauecTBe BapmaHTa MOXHO MCNOMb30BaThb o
A 22O gy (L) sxtd iy o TPy6bl, KOTOPasAs MOXET MeHATb yros cTeHoBol npoxop Viking Johnson Bmecto
MaKCVMasbHOro yrna nepekoca ().
HaknoHa (Puc. 1.1n 1.2). Tpy6bl 1 1 MydTbI A,

BHUMAHUE! OAHA MY®TA HE MOXET
KOMMEHCUPOBATb NMOMNEPEYHOE
CMELLEHUE!

OnvHy L 3ambikaowenn Tpybbl  MOXHO
paccuntaTb N0 AAVHe  3aMblKalollero
oTpesKa cornacHo Tabnuue 1.2.

Ta6bnuua 1.1
Pasmep mydrbi Yron CootHoweHue Y K L
1 [lo DN450 (18") +6° 1k10
D 5 Bonee DN450 — DN600 (18" — 24") +5° 1k12
@f ( } Bonee DN600 — DN750 (24" — 30") +4° 1k15
Bonee DN750 — DN1200 (30" — 48") +3° 1k20
G Bonee DN1200 — DN1800 (48" — 72") +2° 1k30
Bbonee DN1800 (72") +1° 1K 60

Pasmep ¢pnaHueBoro agantepa

Lo DN450 (18") +3° 1k20
Bonee DN450 — DN600 (18" — 24") +2,5° 1K24
Bonee DN600 — DN750 (24" — 30") +2° 1k30
Bonee DN750 — DN1200 (30" — 48") +1,5° 1K40
Bbonee DN1200 — DN1800 (48" — 72") +1° 1 K60
Yrnosoe cmelyeHve (). flo 6° B Tpybax manoro guametpa, co
CHUXEeHVeM 0 1° Ans 60NbLINX AUaMETPOB. bonee DN1800 (72") +0,5° 1K120

B npugedeHHoUi 8bitue mabuye npedcmasieHo MakcumasibHoe y2io8oe
cMewjeHue 0715 Kaxx0020 pazmepa cepuliHoz2o pAdd, Ymo ciedyem ucnosb3o8ame
MOJIbKO 8 Crly4ae, ec/iu mpy6bl He nepemewaromcs NOCMOAHHO Npu
aKkenslyamayuu. [jns opyaux yciosuli pekomeHOyemcs pazdenume yKasdaHHble
3HaueHus nonosiam 07 obecneyeHus 2ubKOCMU NpU 3Kcniyamayuu.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson PacuetHble faHHble 185 <




YrnoBoe cmelleHne
Ta6bnuua 1.2 TABJIULIA 3HAYEHUW OJINHBbI 3AMbIKAIOLLEEFO OTPE3KA (cm. Puc. 1.2 n 1.4)

HomwuHanbHblit gnameTp Tpy6bI L, MuHumanbHasa gnuHa (Mmm)
Lo DN450 (18") CmeuweHne Y x 10
bonee DN450 — DN600 (18" — 24") CmeuweHne Y x 12
Bbonee DN600 — DN750 (24" — 30") CmeuweHne Y x 15
Bbonee DN750 — DN1200 (30" — 48") CmeuweHne Y x 20
bonee DN1200 — DN1800 (48" — 72") CmeuweHne Y x 30
Bonee DN1800 (72") CmeweHne Y x 60
Mpumep: HapyxHblid auameTp Tpybbl = 711 Mm Mpymep: HapyxHbiin guameTp Tpy6bl = 28"
KomneHcpyemoe nonepeyHoe cmeleHne = 90 Mm KomneHcnpyemoe nonepeyHoe cmelyeHmne = 4"
MwuHymanbHan gnuHa 3ambikatowero otpeska = 90 x 15 =1 350 mm MwuHuManbHas anvHa 3amblkatolero otpeska =4 x 15 = 60"

MPUMEYAHUE: Ina dnaHuesbix agantepos Viking Johnson cnegyeT yaBouTb faHHble 3HAYEHNSA AIMHBI.

Puc. 1.4

Mpocepanme rpyHTa. CmeweHneMmvosxet komneHcnpoBsaTbea ¢ nomowbio asyx mydTIu

¢) Kpueble 6onbluoro paguyca

C nomoLypbio Mmy¢T Viking Johnson MoxHo ynoxutb
TpybonpoBoabl C KpuBbIMK 6GONbLIOrO paanyca
C ManbiM YriioBbIM CMELLEHVEM Kaxaon mydTbl, L\_/
yCTpaHAA  HeobXOAUMOCTb B BbIMOSHEHUN Y

cneymnanbHbiX U3rMboB ¢ 6OMbWUM  pPafnycoM . — ﬁ
3aKPYrNEHNA U COOTBETCTBYIOLMX  YMOPHBIX
6710KOB. YKa3aHHbI CNoco6 MOXHO KCMOb30BaTh
ona ornéaHus 60nbLINX npenATCTBUN
MarucTpasnbHbiMU  TpyGOMpoBoAaMu, wUnnM Ans
TOro, 4tobbl CrefoBaTb HanpaBneHWIo JOPOru
unu pycna peku n T.a. Dopmyna pacueTa paguyca
npriBeAeHa HUXe:

R= L m«»:uin‘l H
2sin1/29 2R

lne

Puc. 1.5 |

ANVHa TpY6bI 2,
2
KpuBbie 6051bLIOro paanyca MOXHO
yrHOBoe CIRVIOHEHME KoMneHcupoBaTb 6e3 cneynanbHoO
r = paguyc n3ruba BbINOJIHAEMbIX N3r160B.

S}
I
R

CM. MMHUManbHbI paauyc B Tabnuue 1.3
NPUMEYAHMUE: [Ins HazemHoro TpybonpoBofa NoTpebyeTcA yMeHbLUEHNE PACNOPHOro YCUNNA GOKOBOIO AaBNEHNA C MOMOLLbIO CUCTEMbI OMOP.
Bce 06xxu1MHble MydTbl 1 dnaHubl Viking Johnson paspelueHbl K NpUMEHeHWI0 B 6€3KON0AE3HOIN YCTaHOBKE.

Ta6bnuuya 1.3

TAB/INLIA MUHUMAJTbHbIX PAAVYCOB
DuamerpTpy6e |  <DN4so | >DN4so-600 | >DNeoo-750 | >DN750-1200 | >DN1200-1800 |  >DN1800

18" | 1s"—2a" | 24"—30" | 30"—a8" | ag"—72" | 72"
Hom. yron o (O I 5° I 4° I 3° I 2° I 1°
MuHumanbHbi paguyc (R)
3 m (10 ¢yToB) 29 m (95 ¢yToB) 34 m (110 dyToB) 43 m (140 dpyToB) 57 m (185 dyToB) 86 M (280 dyToB) 172 m (565 dyToB)
6 M (20 ¢yToB) 57 m (187 dyToB) 69 M (225 ¢yToB) 86 m (280 dyToB) 115 m (375 dyToB) 172 m (565 ¢yToB) 344 m (1 130 ¢yToB)
9™ (30 ¢yToB) 86 m (280 dyToB) 103 m (335 dyToB) 129 m (425 dyToB) 172 m (565 dyToB) 258 m (845 dyToB) 516 m (1 690 dyToB)
12 m (40 dyToB) 115 m (375 dyToB) 138 m (450 dyTOB) 172 m (565 dyToB) 229 m (750 dyToB) 344 m (1 130 dyToB) 688 M (2 260 ¢yToB)

[pyrve 3HaueHVsA pafuyca paccuMTbiBaloT C MOMOLLbIO NpuBeAeHHON Bbiwe ¢popmynbl. MPUMEYAHME: MprBefeHHble MUHMMaMbHblE 3HaYeHWA paguyca He
npeaycmaTpuBaloT CMeLLLeHNA Npn SKcnayaTauum.

» 186  Viking Johnson PacueTHble gaHHble TenedoH: +44 (0)1462 443322




NocapouHbIn 3a30p

My¢Tbl Viking Johnson wucnonb3yiotca ana
rMbKoro coeaviHeHus Tpy6, uTobbl B clyyae
cMelleHus TpyObl WKW TpyHTa B TeyeHue
CpoKa Tpy6bl  MydTa
KomneHcupoBana ero 6e3 yTteuek. Tem He
MeHee, NoAo6HOE nNepemelleHrie NPUBOJUT

NCcnonb3oBaHMA

K  OTHOCUTENIbHOMY MPOAOSIbHOMY — W/unun
YrnoBomy cMeLyeHmio Tpy6 B mydre.
Mpwn HOPManbHbIX ~ YCIOBUAX  KOHLbI

pacrnonioXeHHbIX PAAOM Tpy6 He [OSIKHbI
KacaTbca Apyr apyra npwv sKkcnayatauuu. MNpu
HeflOCTaTOYHON BenMYMHe 3a30pa, Korpa
TpyObl KacaloTca Apyr Apyra, Tpybonpoogpl
HepeAko M3rnbaloTca Mo Mepe yBenMuyeHWA
TemnepaTypbl,  Mpu  3TOM
nospexaeHna KoHLoB Tpy6. B gpyrom cnyuae,
ecin  3a30p Ha KOHLUax Tpybbl CIULLKOM
6ONbLION MPU  MOHTaXe, CyL|ecTByeT PUCK
BbITATVMBAHWA TPyO M3 YMJIOTHUTENbHOW
MaH>eTbl (MaH>KeT) MydTbl, TPUBOAA K yTeUKam
1 BbIxoAy TpybonpoBoaa 13 CTpos.

BO3MOXHbl

CnepoBatenbHo, Heobxoammo obecrneunTb,
4TOGbI 3330Pbl Ha KOHLIAX TPYObl NPY MOHTaxe
MydTbl  6OblIM  YCTaHOBAEHbl B YKa3aHHbIX
npegenax Bo n3bexxaHvie Takux CUTyaumi.

npesycMaTpuBaeT  HOPMasbHbIA  HAuanbHbIA
3a30p  mexgy PaCcronoXeHHbIX
pagom Tpy6 TaK, uTOobGbI B CNyyae, ecnu
npu  3KCMjlyaTauuy  BO3HWKAET  MOJIHbIN
peKOMeH[OBaHHbIN  yron  nepekoca  Unu
paclwmpeHune, KOHUbl Tpy6 He Kacanucb Apyr

Zpyra, Bbi3blBas MOBpeXaeHUs (cm. Tabnuuy 1.4)

KOHLammn

AHanornyHo npveeaeH MaKC/MasbHbIN
pekomeHayeMblli 3a30p, KOTOPbIV rapaHTUpyer,
YTO [axe npu MOJSIHOM PeKoMeHAyeMOM
yrne nepekoca He BO3HWKAaeT BepPOATHOCTb
BblNafaHNA KOHLOB TPYObl U3 YNAOTHUTENIbHON
MaHXeTbl MydTbl Unn dnaHueBoro agantepa,
npusogAwero K yrteukam. (cm. Puc 1.6 n

Tabnuuy 1.4)

B cnyyae  HasemHbix  Tpy6onposofos
He3admKcMpoBaHHble TPybomnpoBoAbl MOryT
CABMraTbCA  MOCNIE  MOHTa)xa, OTKpblBas
6onblion  3asop  Mexgy Tpybamnm B
onpeaeneHHbIX TOUKaX. Mopo6Hoe
nepemeLyeHne Tpyb cnefyeT KOHTPONMPOBATD,
4To6bl rapaHTMPOBaTb, YTO MAaKCVMASbHbIi
[ONYCTUMBIA 3a30p He MpEeBbIEH, B VHOM
cnyyae CyLecTByeT BepOATHOCTb BbITAMMBaHUA
Tpy6bl 13 my¢pTbl. COMpoOTVBNEHWE MOYBbI,

MakcrmanbHbin [ONyCTUMBIN 3a3op,
M3MepAeMbli MO OCeBOW JNINHWUK, He
cnefyeT npeBbilaTb MNpY  SKCrIyaTauuw.
B  pesynbtate  yueTa  daKTMUeCKMX
yCnoBuin  TemnepaTypHbix — Aedpopmaumin
VAN CMeLleHMA MOryT ObiTb MOMyYeHbl
pasnnuyHble  HavanbHble  MoCafoyHble
3a30pbl.

Ecnn ona

Myt npepycmoTpeHa

NpoMexyTouHas 3arnyLKa,

peKomMeHAyeMmblN NnocafioYHbIN 3a3op
cnepyeT yBeNMUYNTb Ha BEMUMHY AUameTpa
wtnudTta uam 3armywkn (9,5 mm nan 12,7
MMm). Tem He MeHee, Mpu 3TOM He cnepyet
NpeBbIWaTb MaKCMMasbHbIA  AONYCTUMbIN

3a3op.

Ecnn cTaHpapTHaa [fnvHa nepexofHoro
natpybka Viking Johnson HepocTtatouHa,
BO3MOXHa noctaBka MydT u dnaHueBbix
6onee

afjanTtepos C ONNHHbIMU

nepexoaHbIMU NaTpybKamu.

BO3/eNCTBylOllee Ha MNoA3eMHble  TPyObl,
MpriBepeHb! 3HaueHua pekomeHayemoro

Kak MpaBuno, npefoTBpallaetT nopaobHoe
NocafoyHoro 3asopa Ana Bcex pasmepoB mMydT

o caBuraHue Tpyo6.
n ¢énaHuesbix agantepos Viking Johnson, uto
Puc. 1.6
A B C
I sl ns = = Salins

a) Tpy6bl nposioxeHsl NO NPAMOU TUHUU € 0OUHAKOBbIM NOCAOOYHbLIM 3d30POM.
b) O6was senuquHa 3azopa (X) Ha npAMoM mpy6onpo8ode He OO/IKHA NPEBbILIAMb MAKCUMAIbHO O0NYCMUMYIO 8e/TUYUHY U3 mabuysl 3HayeHut NocadoyHoz2o 3a3opd.

Ta6bnuuya 1.4

WupuHa
nepexoaHoro
naTpy6ka my¢prbi

TABJIULIA 3HAYEHU NOCAAOYHOIO 3A30PA

PeKkomeHAayeTCA NOCafOUHbIN 3a30p
Hom. pasmep (D)

@naHueBble aganTepbl

MakcumanbHbIn
AONYyCTUMbIN 3a30p (x)

100 mm ot DN50 (2") o DN300 (12") 20 mm 20 Mm 40 mm
150 mm o1 DN350 (14") o DN900 (36") 25 Mm 25 Mm 50 mm
178 Mm ot DN1000 (40") no DN1800 (72") 40 MM 30 Mm 75 Mm
254 Mm Bonee DN1800 (72") 55 mm 55 Mm 115 Mmm

O6wwe ykasaHua no myptam Dedicated npriBefieHbl B MHCTPYKLMAX MO MOHTaXyY 1A KaXKA0ro Tuna nsaenuii.

www.vikingjohnson.com

Viking Johnson PacueTHble gaHHble

-
)]
n
£
m
-
= -
T
m
=
[+)
=
L
o
m

187 <



> 188

Bo3peiicTBue paboyero gaBneHus

Bce  TpybonpoBopgbi noj  AaBneHuem
nojBepxeHbl AeCTBUIO  NPOAOSbHBLIX  CUA,
KoTopble MOTyT paspywutb Tpybonposog.
Paccmotpm  cnyvan,  Korga  pAaBnieHuve
[encTByeT Ha 3arnyleHHbI KoHel Tpyo6bl
(Pvc. 1.7). Mpw 3TOM BenuunHa cunbl F oceBoro
rMapaBIMYeCcKkoro AaBfieHUA paccunTbiBaeTCa
no dopmyne:

_pnd
F==
lne d = Hap. gnam. Tpy6bl
p = BHYTpPeHHee faBneHne

lpumep:
d =508 Mm Hap. guam.
p =16 6ap = 1.6 H/mm?
2
'I;](.)rna F= M =
324293 H =324,3 kH =33,07 ToHH
BaxHO  OUeHWTb  BeNNYMHY  OCEBOrO

[ABMEHVA, KOTOPOE MOXET BO3HUKHYTb B
pe3ynbtate [eNCTBUA PacCroOPHOro  ycunus
BHYTPEHHEro AaBneHusa B TpyGonposope.
YKa3aHHble NPOAOsbHbIE CUbl B 0COBEHHOCTM
BaXHbl ANA TPYyOOMPOBOAOB C HEXECTKUMU
MeXaHUYeCKUMI  COEAUHEHUAMY,  TaKUMU
Kak cTaHpapTHble MydTbl Viking Johnson.
MpoeKTUPOBLUMK  TPY6OMPOBOAOB  [OMKEH
06patnTb 0CcO6Oe BHMMaHME He TONMbKO Ha
BENIMYMHY [AHHBIX CUJI, HO TaKXKe Cnocobbl UX
ClepXuBaHUA ANA NpefoTBPaLLeHNA BbIXOAA
Tpy6onpoBoaa 13 cTpos.

[llaBAwme, cTarvBalowye ycunua BO3HMKAOT
Npu M3MEHEHUAX HaMpaBfiEHWs, Hanpumep,

Puc. 1.8

Puc. 1.7

& l =

1 D

Cvna NpoAoNbHOTO AaBNeHNsA, AeNCTBYloLan Ha
3ar/yLIEHHbI KOHeL, TPyObl.

B MecTax 13rnba, Ha T-06pa3HbiX BCTaBKax, Ha
3arnylwKax, KnarnaHax v nepexopHbix Mydrax.
Ecnn paHHble ycunus He  COEpXKMBalOTCA
B TeX TOuKaX, rAe OHW MNPUKNaLbiBaAKOTCA,
KOMMOHEHTbI TpybonpoBoaa moryT
CMeLLaThCs NPV HarpysKke, NPUBOAS K BbIXOAY
Tpy60npoBOJOB 13 CTPOSA.

Jaxe TpybonpoBogbl Manoro AvameTpa
MOTYT BbITAMBaTbCA U3 MydT Npy HeGOMbLIOM
LaBneHwyn,  ecn He  NpefycMOTPeHbl
Hagnexalme HapyKHble cpencTea
OrpaHuNyYeHws, B 0COBEHHOCTU, ECIIN HA CUCTEMY
Tpy6onpoBOAOB fENCTBYET TemnepaTypa vnm
Kone6aHus faBneHwns, BUOpaLusa Uiy BHELLHNE
Harpysku.

Ona MOBEPXHOCTHBbIX UKW Ha3eMHbIX
Tpy6onpoBOAOB, KaK Mpasuno, HeobXxogumo
MOJIHOCTbIO  YUMTbIBaTb PacropHoe ycunve
BHYTPEHHEro AaB/IEHUS U OrPaHUUNTb ero C
NMOMOLLbID  YMOPHbIX 65IOKOB, GUKCHPYOLUX
3/IEMEHTOB WKW CTsXKeK. Ha n3rnbe peiicteyet
cuna R, KoTopas BbiTaskuBaeT un3rub6 B
HanpaBneHun Hapyxy (Puc. 1.8).

Cwvina NpogosbHOro AaBNEHS, AENCTBYIOWAs B MecTe u3rnba.

Puc. 1.8a @

D Y U

BeTOHHbI ynopHbIii 610K ANA OrpaHnyeHns usriba.

Viking Johnson PacueTHbie AaHHble

B sTom cnyyae Heobxoaumo npeaycMoTpeTb

Hagnexawme  ¢uKcupylolwme  3neMeHTbl
ana obecneyeHns COMpPOTVBNEHNA
pesynbTupytowenn cune R. B noasemHow

cucteme TpPy60ONpPOBOAOB YNOPHBIA 650K (Puc.
1.8a) MOXeT MCnonb3oBaTbCA ANA CO3AaHUA
conpoTueneHuns R.

2
R= _pnd sin"ZL
2 2

roe d = HapyXHblii AnameTp Tpy6bl
p = BHYTpeHHee AaBneHue

n @ =yron usruba

MPUMEYAHME: MpuroaeH nio6oii COOTBETCTBYIOWMNI
Habop efuHML,

CTAHAAPTHbIE, HEOUKCUPYIOLLUECA
MYOTbI VIKING JOHNSON HE
NMPEAHA3HAYEHbI Ana BOCNPUATUA

NMPOAOJIbHbIXPACMOPHbBIX MKOHEYHbIX
HATPY30K; BCJIEACTBUE 3TOIO MOXET
MPOU3ONUTN CTATUBAHUE C TPYBbI,
ECNIN HATPY3KMW HE OrPAHUYEHbDI
OUKCATOPAMU UJIN YITOPAMMW.

CmeweHune myéptbl noa
AaBJieHnem

Mpu oTcyTcTBUM  Hapnexalwuyx onop, B
60MbLUNHCTBE CNlyyaeB, BHyTPeHHee AaB/eHne
Bbi3blBaeT cMelleHe TPy6bl. OHO TakKe MOoXeT
npuBecT K cMmeleHnio My¢tbl. Hanpumep,
cTynenuataa my¢ta Viking Johnson, B
CYWHOCTH, ABNAETCA MNepexoaHon MmydTon,
N BHYTPEHHee [aBfieHNe Hepeako cABuraeT
ee B HampaBneHWM TPyObl C MeHbLIVM
AvameTpoMm. B HOpManbHbIX YCnoBuAX, T. e.
npy  HeBOMbLIOM YMeHbLIEHUN AnaMeTpa,
3KcnnyaTaumMn Moa  3emneil, CTaHAapTHOM
flaBNeHNN BOAbl U T. i, CONPOTUB/IEHNE rPyHTa
1 Tpy6bl AOCTaTOYHO ANA NpefoTBpalleHNs
cMelleHmnA. Tem He MeHee, Ana TPy6 6onbLIOro
AvameTpa 1 Ha3eMHbIX Tpy6onpoBOAoB, B
OCOOGEHHOCTH, NPU  [AOCTaTOYHO  BbICOKMX
[laBNIeHNAX, PacNoOPHble yCUNsA, AecTByoLne

Ha NepexoAHbln NaTpyboK  CTyneHuaToi
My, MoryT 6bITb [OCTaTOYHbIMM
ANA ee  CMelleHMA UM nocnegyollen
paccTbikoBKM.  Heobxofumo  npefnpuiHATb

onpegeneHHble Mepbl ana ¢ukcaumm mydtbl,
nossonAiolen NpefoTBPaTUTb ee CMelleHme.
OrpaHuunTenbHble  MPUCNOCobneHus  MoryT
npencTaBnATb CcobOW CBA3YOLWME DNEMEHTbI,
ynopbl Ha Tpy6e nnu B mydte, unu ¢ukcaumio
B 6eToHe. bonee nogpobHble pekomeHZaLunn
MOXHO MONYUUTb B CNyKOe TeXHUUYeCKown
nopaepxku Viking Johnson.

TenedoH: +44 (0)1462 443322




Cuncrema KoMmneHcaumn KOHeYHON HarpyskKn

Mop 3emnen pacriopHble ycwunaus ans Tpy6, B

6ONbLIMHCTBE CllyYaeB, MOTYT OrpaHNYMBaTbCA 3a Puc. 1.9

CyeT GETOHHDBIX YNIOPHbIX 6IIOKOB B MECTAaX U3rnboB, - 7
y KnanaHoB n T. f. OpHako, nMpu Hafg3emMHOM & D '/
NPOKNagKe OpPraHM3oBaTb YMOPbl [JOCTAaTOYHO Seecececd l l Losaessses

fal
A=

CNoxHo. B 3tom cnyyae MoXet I'IOTpeGOBaTbCH
cncTema CBA3yWNX 31EMEHTOB, NpUKpeneHHana

K Tpy6am Ha o6eunx cTopoHax MydTbl. OHM COCTOAT LE D
-

13 oAHON unu 6onee napbl CKBO3HbIX LIMMWAEK, l ‘E

pasmelleHHbIX 60 B MpuBapeHHbIX K Tpybe - -

npoywuHax (Puc. 1.9 (a)), (6o npuKpenneHHbIx

T

]i“'?‘l'rr
apyrmmun - cpeactsamu, Hanpumep, JNTbeM Ha
¢naH|_lax_ KomMneHcauma KOHEeYHbIX Harpysok a) Cuctema KpeneKHblX 3/1EMEHTOB ANA NPAMON UAN CTyneHYaTon Hed)VIKCVIpyIOLLleVICﬂ Myd)TbI ana
npefoTBpalleHNa PacCTbiKOBKM TPY6 nop AaBrieHnem.

NA  HaseMHbIX TPyboOnNpoBOAOB, B KOTOPbIX .
A PybonpoBOAos, P (Bo3MOXHO, NnoTpebyeTca ycunuTb CTEHKY TPY6bl BO M3bexaHve paedopmaiunin)

nCnonb3yloTca  CTaHpapTHble  MydTbl  Viking
Johnson, TpebyeT 160 NprYMeHeHUA Hapy»KHbIX

KPOHLITENHOB/ omop  AnAa  Tpyb6onpoBoAos,
60 MCMONMb30BAHUA  CUCTEMbI  CBA3YHOLLMX
3NEMEHTOB, NpuKpennsemon K Tpybe Ha

Y

HEKOTOPOM PAaCCTOAHNN OT KaXaoro mecta CTbika.

7

CBFIByIOLLII/Ie 3N1eMeHTbl COCTOAT U3 OJHOM WAn

6onee napbl CKBO3HbIX WNWNEK, pa3MelleHHbIX

Vi

B MpuBapeHHbIX K Tpybe npoylmHax/dnaHuax
Ha HebOMbLIOM PacCTOAHUM OT MecTa CTblKa.
KoHCTpyKUmMA cOOPKM NPOYWUH ANA CBA3YIOLWMNX
3N1eMEeHTOB [JO/MKHa NpeaycMaTpusaTb nepepavy
KOHEUHbIX Harpysok u4epes LMWIbKUN B CTEHKY -

b) Cncrema KpeneXxHbIX 3/IEMEHTOB C ¢ﬂaHLleBblM afanTepom.

o
]
N
£
m
-
=
=
m
-
[]
=
L
L
m

pr6bl, npn 3TOM BaXXHO YAOCTOBEPUTbCA, 4TO

h
ug

NPOYHOCTb COefMHEHNA MNPOYLWUHbI N CTEHKN

Tpybbl AOCTaTOYHO BeNMKa ANA KOMMeHcauum
AaHHbIX Harpysok. Mcxogsa u3 sToro, KomnaHwa
Viking Johnson yBepeHa, uTO OTBETCTBEHHOCTb
3a MPOEKTUPOBaHME U YCTPOWNCTBO MPOYLINH

0l

ANA CBA3YIOWNX SNEeMEHTOB HeceT NpoeKTHaA
M MOHTaXHasd oOpraHusauus, CrefoBaTebHo, c) ®naHueBbI aganTep ¢ dnaHuem BcTaBHon geTanu Viking Johnson (aemoHTaxKHas BCTaBKa)
VX Henb3A BKMKUUTb B COCTaB NPeanoXeHus 1

nepeyeHb NOCTaBAAEMON NPOAYKLUN.
P poRyKu * [Ipumeyatue. [pu UCNoOML308AHUU KpeNneXHbIX Wnusek ¢ haHuesbimM adanmepom HeobxooUMo

Mcnonb3oBaHve ofgHON napbl WNWAeK No3BonseT 8bIMOYUMb NA3bl 8 NPUXUMHOM KOJlbUe. I7pu 3a6ﬂ0206p€M€HHOM yeeéomneHuu Vlklng Johnson
obecneunTts yron nepekoca mexay Tpy6amu 3mu nasel 6yoym 8bimoyeHbl Ha cmaduu uszomossieHus. (Heobxodumo umems & 8udy, Ymo Ha
B OJHOW MIOCKOCTM, Hanmpumep,  4ToGbl ¢naHyessix adanmepax Viking Johnson MaxiDaptor 8simo4ume nassl HEBO3MOXHO.)

npegycmoTpeTb AoMNYyCK Ha NpoceaaHne rpyHTa.
PEAYCMOTPET® ROTY pocen 24 Ana naHyesbix mpy6onposoOHbIX cucmem U3 KOBKO20 4y2yHd, 8 6O/bWUHCMEe C/yyaes,

OnaHueBble apanTepbl TakXe MoOryT 6biTb peKOMeHayemCHBbanﬂHﬁmbncBblHa NPpUXXUMHOM KonbueénﬂycmaHoeKucmﬂ)KeKeKonuqecmee,
NOAroTOBNEHbI A1A YCTAHOBKM Ha MyYOK B cbope. PAasHOM noJioBUHe 4YUCJ1d OCHOBHbIX d)ﬂaHHeGle 60/1mos. ,aﬂﬂ (pﬂaHL(EBbIX mpy6onpoeoaHblx
Mpn 3TOM HeKOTOpOe KONMMYEeCTBO KpeneKHbIX cucmem U3 cmasnu ykasaHHoe Kosiu4ecmeo MOXHO yMeHbWUMme.

dnaHueBbix 6ONTOB  3aMEHAETCA  ANVHHBIMU AJ'I bTep HaTM BH ble "3Hen Mﬂ Vi ki n g

wnunbkamu (Prc. 1.9 (b))*.

(DﬂaHLleBble aganTtepbl co cBAsyownMmn JOhnson’ np“H“Malom“e KOHeq Hylo
3/1eMeHTamMu, UCnosnb3yemble C ¢ﬂaHLl,eM BCTaBHOMN H a rpy3 Ky

getanm  (Puc. 1.9 (c)), npepcTtaBnsaoT coboi

I'IpOCTOl7I, SKOHOMUYHbIA  MeToA npuMeHeHnA

Pa3s6OpHOro COBMHEHIS BO GRAHLIEBOI cicTeMe. B nepeuenb npogykuum Viking Johnson, paccuntaHHbIln Ha

Komnarus  Viking  Johnson  npepoctasnaer KOMMEeHCaLMIo KOHeYHOI Harpy3Ku, BXOAAT cieayoLwme nsgenus:

nonHbIi Habop gna Puc. 1.9 (c).

Ecnn ¢naHueBbli apanTep cHabXeH cucTemon FIEXLOCk UItraGrip ﬂeMOHTa)KHble

CBA3YIOWMX IMEMEHTOB (MM MCnonb3yeTca OnaHuesble apantepbl 1 My = LWNPOKUM BCTaBKU

[AEMOHTaXHas BCTaBKa), JaHHbIN y3en He CMoXeT my¢Tbl Dedicated ansa Tpy6 AranasoHoM AonycKos, ®DacoHHas 4yacTb C

KOMMEHCMPOBaTb HMKaKMe YIJIoBble CMeleHus 13 CTann 1 KOBKOTO YyryHa. $naHuesble apantepb, perynupyemoi  cTpouTe-

TPy6ONpoBoaa (KeCTKan KOHCTPYKLNS). 3arnywKn u nepexogHble nbHOW  gnuHonm. WUmeert
MydTbl AnAa  6onblIMHCTBA ABa ¢naHua AnA Kpenexa
MaTepuanos TpYy6. K  OTBETHbIM  dnaHuam
(ans NOA3eMHON " Tpy60onpoBoAa 1 3anopHoi

6ecKonoae3HoN yCTaHOBKN) apmatypel.

www.vikingjohnson.com Viking Johnson PacuetHble gaHHble 189 <




> 190

Onopbl gna Tpybonposoga

TpybonpoBogbl, NPONOXeHHblE Haf 3emnen,
0ObIYHO  MPOEKTUPYIOTCA 1 MOHTMpPYIOTCA
C onopamu B OMNpeAeneHHbIX MecTax.
OHM  [OMKHbI  BblAePXKNBaTb Bec TPy6bI
M TpaHcnopTupyemow cpenpl, nnoc
KOMMEHCUPOBATb JIl06ble YCUNKIA, CBA3aHHbBIE C
faBneHvem.

Ha Puc. 1.10 nsobpaxeH cTaHgapTHbIN cnocob
ycTpoicTBa omnop AnA TpybonpoBOAoB B
MecTax, rAe npeanonaraeTca npocefaHuve.

Puc. 1.10
A B

3710 obecneurBaeT CBOGOAHOE MepemelleHve
oTfAenbHbIX  y4yacTKoB  TpybompoBoga B
npegenax NacnopTHbIX XapaKTepuCTrK
mydT Viking Johnson npu ycTaHOBREHHbIX
¢dukcaTopax u onopax Tpybonposoaos. Tpyobl
C WHOW ANUHOWM YCTaHOBJIEHbl Ha oOnopax
MeXay OByma MydTamu, Mpu YCnoBWM, UTO
paccToaHve mexay onopaMu He MpeBblllaeT
10 m (30 dpyTOB).

YKa3aHHOe paccTosiHME MEeXAy ornopamu He
nprvmeHnmo K MydTam 6e3 pukcaumm MaxiFit,
MegaFit unn New QuickFit. Moppo6Hylo
nHbOpMaLMIO MOXKHO MOAYuYUTb Yy Aunepa
komnaHuu Viking Johnson. lNpomexyTouHble
onopbl (B) Heo6xoaVMbI AN NpefoTBpaLleHNs
CYMMapHOro  MeAJfIeHHOro  CMelleHus, ¢
YCTaHOB/NEHHbIMV  OMOPHBIMU  aHKepamu
(A) Ha KOHUax AJIMHHBbIX OTPE3KOB UM Npu
3HAUMUTENbHbBIX U3MEHEHUSAX HanpaBeHNs.

S5 A

—vmﬁq%afp

L

Cnocob ycTaHOBKYM OMop nog TpybonpoBogpl, rae npeanonaraetcs npocefaHvie. A. ONopHbIN aHKep Ha KOHLE KaXAoro NpsMoro otTpeska. B.
[pomexyToUHble TOUKM YCTaHOBKM OMOPHbIX aHkepos. C. HanpasnsioLye unm 10TKOBbIE ONOpbI.

MydTbl ¢ pukcaymnen

My¢tbl ¢ dukcaumen Viking Johnson
(Puc.  1.11) aBnawTCcA  anbTepHATUBHbBIM
cnocobom obecneyeHUss OMOP  Ha3EMHbIX

Tpy60onpoBoAoB. KpoHLWTelHbI, Np1BapeHHble
Nno LEeHTPY nepexofgHoro natpybka MmydTbl,
MOXHO  MPUKPENUTb npamMo K
OMOPHOW KOHCTPYKLMKM, 6e3 HeobXxoanmMocCTU
B MCMONb30BaHUM XOMYTOB 0CO6OIN GOpPMbI,
CTPOMOB ¥ T. A., YMEHblUasd 3a CYET 3TOro
pacxofbl HA MOHTAX U 3HAYNTENIbHO COKpaALLas

6ontammn

My¢Ttbl ¢ duKcaumeir MOXHO NPUKPENUTb
6onTaMy K KOHCTPYKUMM B  Nilobom
HanpaBneHun (T. e. KpensaTca 6GonTamu K
BEpXHei 4acTu, GOKOBOW CTEHKe, U T. f.),
npy ycnosuu, 4to Tpyba, B OCHOBHOM,
HaxoOuTCA B TOPU3OHTANIbHOM MONOXKEHNW.
OHn 3ddeKTMBHbI NpM  MOHTaxe Tpyd B
3aMKHYTbIX MPOCTPAHCTBAX, T. €. B TpaHLLee And
Tpyb6onpoBoaoB. KpenexHble KPOHLUTENHbI He
paccumTaHbl Ha NPOAO/bHBIE UK MOMEPEeYHble

Lna mydTt 6onbluoro anametpa (>DN1600/54")
MOXeT MoTpeboBaTbCA YCUSIEHHOE JIOXKe AnA
KpeneHbIX KPOHLUTENHOB.

B cnyuvae, ecnv HEO6XOAMMO KOHTPONMPOBATL
1 HabniofaTb 3a cMelyeHnem Tpyb6onpoBoAa,
peKoOMeH/yeTCA MCMonb30oBaTb MeXaHuuecKkune
3aryLKmM ¢ UKcaLmeil K ornope.

(CnepyeT 06paTuTb BHMMaHWe Ha TO, 4TO
mydTbl MaxiFit, MegaFit n New QuickFit He

ero BpemsA. KpoOHLWTeWHbl paccymTaHbl Ha Cunbl, BO3HMKaloWMe Mpu  BO3AENCTBUU NoCTaBNAOTCA B BapuaHTe ¢ puKcaumen).
YCUNNA, BO3HMKaOWME MPU MaKCUManbHOM DABNEHVA CHAPYXW.
yrne nepekoca u yaepxmusatoT Tpyby AnvHON
10 m (30 ¢pyTOB), 3aMONHEHHYIO BOLON.
Puc. 1.1 O6GpaTnte BHMMaHMe:
\f D 1. Cuctemy KOMMeHcCaL KOHEYHOM
Harpysku, Kak npasuno, He NCNonb3yloT C
& N MydTamu ¢ prKkcaLmen.
2. Heob6xoanmo obecneynTb
[OCTaTOUHbIN 3a30p MeXay MydToi 1
OCHOBaHueMm ana yaobHoi 3ataxkn BCEX
MydTbl ¢ pukcauymei Viking Johnson. OONTOB.
Ecnmn 310 npepycmotpeHo, mydTbl Viking Johnson moXxHO BKnounTb BT
uc. 1.

B COCTaB CWUCTeMbl TPybONpPoOBOAOB, T. e. obecneuntb KaTomHOW
3awmTon. MOXHO OpraHvM3oBaTb MNOCTaBKY [AaHHbIX W3AeNuin ¢
pe3bboBON WNWUABKOW Ha NepexogHOM MaTpybke W MPUKUMHBIX
KonbLax, 4TobObl COo3f4aTb 3MeKTpUYeckoe coefiHeEHWe MO BCeW
AnviHe, Bkntoyas mydty. MogpobHyto MHGopMaLMIo MOXKHO NONYyYnTb
y aunepa komnaxuu Viking Johnson. Cm. Puc. 1.12.

Viking Johnson PacueTHbie AaHHble

TenedoH: +44 (0)1462 443322




YcTaHOBOUYHbIE 3arnyLKn

My¢Tbl, ycTaHOBNEHHble Haf 3emnei, moryT
MeAneHHO cmellaTbcA BAOMb TPy6bl Npu ee
perynsapHom TemnepaTypHbIX
M3MEHEHUAX WKW BubBpauuu. STO ABNEHue
MOXHO  YMEHbLMTb C MNOMOWbI0  MydT,
OCHALUEHHbIX CbEMHBIMU MPOMEXYTOUHBIMU
3arnylkamu, NpeaoTepaLlaloWumMi CMeLeHne
MydTbl 3a ycTaHOBNEHHble npefens! (Puc. 1.14).

CMeLLEHNN,

CveMHble ycmaHoeo4YHble 3a2/1lyWKu hocmaeJialomcsa 8 eapuaHimax c

CbeMmHble NPOMeXKYTOUYHbIE 3arnywkmn
NO3BONAKT  BbINOMHATL  AEMOHTaX pr6
M3 coepnHeHuAa no oTaenbHocTu. [locne
AeMOHTaXa I'IpOMe)KyTO‘-IHOVI 3arnyuwkmn

MPUXMMHbIE  KOSibLl@ MOXHO 0CnabuTb 1
CABUHYTb  YMJIOTHUTENbHbIE
LieHTpanbHbIii nepexofHbli NaTpybok BAONb
TPy6bl, UTOObI OTKPbLITb COeAuHeHue. Tenepb
TPyOy MOXKHO IEMOHTVPOBATD.

MaHXeTbl n

Puc. 1.14

nNoKpbimuem U3 YuHKa unu Hepmase:otqeﬁ cmanu.

Ana my¢m Viking Johnson Dedicated ycmaHoeou4Hbie 3aznywku
npou3eo0Aamcs co c/1edyrouumMu CMaHdapmHeiMu pasmepamu '\

Kak npaBuno, He HYXHO WCMNONb30BaTb
YCTaHOBOYHble 3arlylkn B MydTax nop
3emniell, MOCKOJbKY COMPOTVBIIEHWE TPYHTa
obecneunt duKkcaumio mMypTbl B NpaBuiibHOM
MOJIOKEHVN OTHOCUTENBHO TPpy6onposoga. Tem
He MeHee, YCTaHOBOYHbIE 3arNyLKU ABNAIOTCA
30 PeKTUBHBIM METOLOM LIEHTPOBKM MydTbl Ha
KOHLax Tpyo6bl.

CbemHble YCTaHOBOUYHbIe 3aryLKm

noctaBnaATcA Tonbko ana mydt Dedicated.

Ju = e H

S

Hap. guam. Tpy6bI LAvnameTp pe3b6bl

A0 914 mm (36") 0,25" BSP

9,5 mm (0,375")

6onee 914 mm* (36") 0,5" BSP

12,7 mm (0,5")

*Moeym ucnos1b308amMbeCAa HG MOJICMOCMEHHbIX MprmaX MeHbWez20 Duamempa.

HaknoHHble Tpy6onpoBoabl

a) CbemMHas NpoMeXXyTouHas 3arnyLuKa.

MydoTbi Viking Johnson MoxHo ycTaHaBnmBaTb
Ha Tpy60npoBOAaXx CO 3HaUMTENbHbBIM YKIIOHOM,
Npu 3TOM BaXHO YUWTbIBaTb OrpaHWNueHus,
CBf3aHHble C COOCTBEHHbIM BECOM  3TUX
CcoeAnHeHWIN, eCTBYIOWUM NapanesibHO 0cn
Tpy60onpoBoAa, YToObl OrPaHNUNTL CMeLLeHne

TPy6bl BHW3 NoA yKnoH (Puc. 1.15).

Ona NnoA3eMmMHbIX Tpy6onpoBoaos
3HaunTeNbHOE OrpaHMyeHVe JocCTUraeTcs 3a
CYeT 3acbiMKU TFPYHTOM, W, CJIefOBaTeNbHO,
CHWXKaeTCcA  HeobxoAMMOCTb B JOMONHU-
TeNnbHOM dukcaunn npoTMB  OCEBOrO
nepemeLLeHs ANA Ha3eMHbIX TPy60NpPOBOAOB.
Heobxognmo TakXe yuuTbiBaTb [elCTBME
rpaBuMTauMmn ANA Hagnexawen TeXHUYecKowm
OLIeHKM KOHCTPYKLMU.

Ha HazemHbIx Tpyb6onposopaax Ha My¢Tb Viking
Johnson cnepyet NocTaBuTL NPOMEXYTOUHbIE
3arnywKkn Ana  obecrieyeHns MNpaBusIbHOO

Puc. 1.15 C

TunuyHas onopa HaKNOHHbIX TPY6ONPOBOAOB.

www.vikingjohnson.com

pacrnonoxeHna MydTbl OTHOCUTENBHO KOHLIOB
TPy6bI.

NMpumevaHue. MpomexyTouHble 3arnywiKku
He paccumTaHbl Ha Kosle6aHne co6cTBEHHOTO
Beca Tpy6bl, OCEBOro ycunusa wam Apyrmx
pacnopHbIX ycunuii Tpy6onpoBofoB, OHU
npeAHa3HayeHbl TONbKO ANA OrpaHNYeHns
nepemelleHnA camoil Mmy¢Tbl, T. e. TPy6bI
Heob6xoanMo 3aduKcMpoBaThb.

Ecnun gnvHa tpy6el L ¢ onopoit ot my¢T Viking
Johnson He npesbiwaet 10 m (30 ¢pyTOB), Kak
npaBuo, pPeKkoMmeHayeTca  3aduUKcMpoBaTb
OAMH KOHel, «A» Kaxpgoi Tpybbl B Takom
MONOMKEHNN  OTHOCUTENbHO  3eMnn,
Apyroi koHel, «B» onupanca Ha mydty «C»
N nepemewanca B OCEBOM HanpasfieHun
npy TemnepaTypHbIX KonebaHWAX CcornacHo
yKasaHUAM. OrpaHunuenus noapo6Ho
paccmoTpeHbl B pasgene «PacwupeHve wn

4yTO6bI

cxKatue» (cm. ¢Tp. 232).

KpenneHnus TpybonpoBofa [OMKHbI ObiTb
paccuMTaHbl  Ha  OrpaHudeHune
HarpysoK nog AencreueM Co6CTBEHHOrO Beca,
TPeHUA XMAKOCTW U AaBneHus. KoHcTpyKums
onop noa TpybonpoBoabl onpepenserca
B 3aBUCUMMOCTM OT AMameTpa  TpyoObl,
[aB/eHus], TONWKMHbI CTEHKW, HAKNOHa Tpy6bl
OTHOCUTENIbHO FOPU3OHTANIbHOTO MOSIOXKEHUS
1 1.4. Takaa nHPopmMauus He BXxoauT B 06bem
aHHOro Katanora. OnpegeneHHblli Avametp,
ONMHa Tpybbl M YCNOBWUA HaKNOHa MOryT
BbI3BaTb HEOOXOAMMOCTb B MCMONb30BaHUM
onop ¢ ob6enx cTopoH MydTbl. B gaHHOM
cflyyae ofHy onopy criegyet 3aduKcMpoBatb
n obecrneuntb CKOMbXEHMe BTOPOW Ans
KOMMeHcaummn TemnepaTypHbix aedopmauuii.
BaxHo cobnofaTb TOUHY LEHTPOBKY TPyObl
ONA NPefoTBPALLEHUA HaNpPsKeHWUA cABuUra B
mydTe.

0cCeBbIX

B oTgenbHbIX ciyyasx, Npu OrpaHUYeHHOM
[MaMeTpe 1 HaKNOHE MO OTHOWEHWID K
ropU30oHTaNbHOMY NOJIOXKEHNIO, MOXeT
notpe6oBatbCA  MCNonb3oBaHne MydT C
dukcauyueir Viking Johnson. OHu noTpebytotca
ANA OMOPbl U OFpaHMYEHNA MepemeLleHns
Tpybonposoaos. B pgaHHOM cnyyae oceBble
Harpysks OT COBCTBEHHOro Beca TpyObl
OrpaHNYMBatOTCA MPOMEXYTOUHOW 3arnyLUKon
MyGTEl.  [If NONYYeHWA  KOHKPETHbIX
peKkoMeHAaLMii MO NPOEKTUPOBAHWIO CledyeT
obpatutbcs K Aaunepy KomnaHnum Viking
Johnson.

nson PacueTHble AaHHble

-
)]
n
£
m
-
=
3
m

|
[+)
=
L
2
m

191 <



ConpoTuBneHune caBury

Puc.1.16

10 m (30 dyTOB) |

=

Bl B
il

i
!

ConpotueneHve casury

MydTbiViking Johnson Dedicated 5o DN1500
(60”) paccumTaHbl Ha ycunue BbITATMBaHUA
Tpy6bl U3 COeAUHEHMUsA, COOTBETCTBYMOLLee
Becy oTpe3Ka 3arosIHeHHOW BOAON TPyObl

anvHon B 10 m (30¢yTOB) TOro gnametpa,
MyTbl.  ITO
TaKXXe pacnpocTpaHsAeTca Ha ¢naHueBble

Ha KOTOprVI paccynTaHbl

Pacmmpel-me n CKatue

apanTtepbl. B cnyvae co cTyneHuyaTbiMu
MydTamMn MaKCMManbHOe COMPOTUBAEHME
BbITArVMIBAHNIO OMpeaendeTca Ha MeHbluem
no guametpy KoHue mydTbl — Puc. 1.16.

[ononHuTenbHble BO3[eNCTBUA,

npunaraeMble  CHapyXu Ha  [AaHHbIN
y4acToK TpyObl, yMeHbLUAT MaKCUMasbHbIl
pa3mep nponeta B cBeTy. CepuiiHbIn pAg
mydT MaxiFit n MegaFit ¢ 6onbwmmn
[nanasoHamy JOMyckos, B oblleM ciydae,
HerpurofeH Ana 3ToN Uenu, u ana Tpyobl
Hapnexatuyio

onopy Bo n36exaHue BbITArMBaHUA TPYObI.

Heobxogumo obecneunTb

MydTbl 1 dnaHuesble aganTtepsl Viking Johnson
paccumTaHbl Ha 3HauWTeNbHOE MOCTOSIHHOE
nepemMelleHre npu paclMpeHnn 1 oKatun B
cncTeMax TPyGOMpPOBOAOB, KOTOPOro O6bIYHO
[OCTAaTOYHO [ANA YCTPaHeHWs HEeoOXOANMOCTM
B CneunanbHblX TPYOGHbIX  KOMMeHcaTopax
ONA CTbIKOBKM TPy6. ITO gocTuraetcs 3a cyeT
fedopmaLymn YNNOTHUTENbHBIX MaHXeET, a He 3a
CUYET CMELLEHUNA MaHXEeT Mo MOBEPXHOCTU TPYObI.
BonbwuHCTBO nepemelleHnin  Tpy6onposoga
Npu  paclUMpeHusX,  BO3HMKAOWWX  Npu
N3MEHEHUAX HOpPManbHOM Temneparypbl
OKpy»alolLel cpefibl, MOXHO KOMMeHCMPOoBaThb
3a cyet my¢T Viking Johnson.

Mpw onpegeneHHbIX 06CTOATENBCTBAX, HAaNPUMEp,
npyv  CAyYyalHOM  WAW  MPOJOKUTENIBHOM
nepemeLleHnn Tpy6bI, MydThI moryT
KOMMEHCMpoBaThb U 6osiee CUbHOE pacluMpeHue
1 oKatue Tpy6bl, HO, €CNV MPY NMPOEKTUPOBAHN

npegycmarpumsaetcs BO3MOXHOCTb
6ofiee  CWIbHBIX  CMeleHuit,  HeobXoaNMO
npefBapuTesibHO  MPOKOHCY/IbTUPOBATLCA €

aunepom komnaHwum Viking Johnson.

CTyneHuatble My¢Tbl 06ecneumBaloT TaKylo
xe obLyyl KOMMeHcaumio, Kak ¥ npamble
My®TbI. Tem He MeHee, 13-3a ee KOHCTPYKLMK,
pacrnopHoe ycunne MOXeT AeNCTBOBaTb Ha
cTyneHyaTylo MydTy, Bbi3blBasA ee CMelyeHue
BAONb Tpybbl, HapAgy C TemnepaTypHbIMU
oKatTMAMM M pacwmMpeHuamn  Tpy6bl.
MosToMy  noTpebyloTcA  AOMNOMHUTENbHbIE
orpaHMuuTenbHble  MPUCMNOCO6neHua  And
MydTHI.

Puc. 1.17

[ﬁx_*

MakcnmanbHoe
OTHOCUTENbHOE

cmelleHne Tpy6bl,
Y-X (Bce pasmepbi)

MyTbl 10 Mm

OnaHuesble aganTtepsbl 5Mm

,awtxi

PacwupeHue n cxatme y — x = 10 mm (0,375")

MoaroroBKa KOHLOB TPYODbI

Kak 6bino oTMeueHO paHee B naparpade
«Obwue cBepeHna o cucteme» (Ctp. 7 —
3alnTHOE TMOKPbITUE MOBEPXHOCTU  TPY6bI
N ponyckn pnAa Tpyb), BaXHO MOMHWTb
cnegywollee:

a) B paiioHe ynnoTHeHNA NOBEPXHOCTW TPY6bI
LOJMKHbI ObITb KPYIbIMU, YACTBIMY, FALKUMU,
Ha HWX He AOMKHO ObiTb U3rMGOB, BMATUH,
CKOJI0B, OTCNaNBaIOLLECA KOPPOo3un 1 T. 4.

b) MorpewHocT AOMKHbBI COOTBETCTBOBATb

NPOMBILEHHbIM CTaHAAPTaM/ TeXHUYECKUM
yCNoBMSAIM  3aBOfda, eCM  Heobxoaumo
cobnioaaTb HOMUHANbHbIE 3HAYEHWA AABNEHNA.

B Tabnuue «logrotoBka KOHLUOB Tpy6»
(Tabnuua 1.6) paamep L — 3To pacctosaHune
OT KOHUa Tpybbl B HanpaBneHUV Has3ap,
KOTOpOe HeobXoAMMo OKpyrnutb  (ybpatb
3MNMNCHOCTB), NpW  HeobxogmmocTw, AnA
COOTBeTCTBMA TpebyembimM gonyckam. Ha 3Tom
pacctosHuM B OBpaTHOM HarnpaeneHuyu ot

Ta6bnuua 1.6

KOHL@ TpyObl HEOOXOAUMO CHATb MOKpPbITVE
onsa obecrneyeHnss MOHTaXka MybTbl.

D5T0 B  paBHOW  CTENeHW  OTHOCUTCA
K nepexogHomy  matpybky  mydTl ¢
YCTaHOBOUHBIMM 3arNyLUKamMmn Uiun 6e3 HUX.

B cnyyae, ecnm Heob6XoAyMO MOMHOCTbIO
HaABMHYTb My¢dTy Ha OAMH KOHel Tpy6bl,
HeobxoAnMMo ybpaTb Nlo6oe MoKpbITMe Unu
apyrve  nNpenAtcTBMA  Ha  MUHVMANbHOM
paccToaHun M.

TABJIULIA MOArTOTOBKU KOHLIOB TPYB
Pasmep L ana

OnuHa nepexopHoro

: Pasmep M mexaHu4ecknx
| naTpy6ka
|

3arnyLek

Pnc. 1.18 !..7L__.l
o

HopManbHoi c6opKu
MyTbI

100 mm 100 mm 150 mm

! 150 Mmm 150 mm 225 Mm

! 178 Mm 150 mm 250 mm
=

254 mm 200 mm 300 mm

Viking Johnson PacueTHble gaHHble

TenedoH: +44 (0)1462 443322




MydTbi

Mpameie mygrmeol
UCnosb3yromcs 0N CMbIKOBKU
mpy6 u3 o0UHAKo08020
mamepuana unu mpy6 us
PpAasHbIX MAMepuanos, Ho ¢
00HUM Hapy>HbIM ouaMmempom.

MpoussogsTca ¢ 3anacom B 3 MM OT
Hom. DN350 (19”) mo DN5000 (200") B
CTaHOapTHOM BapuaHTe.

MydTbl MOTYT NOCTaBNATLCA B KOMIJIEKTE CO
CbEMHOI MPOMEXKYTOUHOW 3arnyLIKOM.

Ona BbICOKUX paboumnx naBneHnn
N3roTaB/IMBAIOTCA  CBEPXMPOYHble  MydTbl
C YCUNEHHBIMW NPWKUMHbBIMK KONbLAMU
nepexoaHbIMU NaTpybKamm.

Bo3moxHa noctaBka MyodT C  AfVHHBIM
nepexofHbIM NaTpyoKoM AnA KoMneHcaumm
6onee 60MbWKMX 33a30POB Ha KOHLAX Tpyo
WS NOrpeLLHocTel Npu obpeske Tpyod.

TonbKo B Cnyyae, eCi BHEWHWIA ArameTp
Tpy6bl nonagaer B AManasoH Aomnycka
MydbTbl nK dnaHueBoro aganTepa, usgenve
6yneT rapaHTUPOBaHHO fiepXaTb AaBneHue,
paBHoe HOMMWHaNbHOMY [aBneHuio
Tpybonposoga.

Mpy ncnonb30BaHUN 0BXKUMHbIX N3EeNNI Ha
Tpy6ax € eCTKNMUN NOKPLITUAMYU C BbICOKAM
YPOBHeEM aaresunn crnepyeT yuuTbiBaTb, YTO
TOMLWMHA NOKPbLITUA AOMKHA A06aBNATbCA
K Hapy»HOMY finameTpy Tpy6bl.

Puc. 1.19

(a) lMepexopaHbii naTpy6okK 13
NINCTOBOW CTanu

" _

(b) MepexopHblit naTpy6oK 13
KOBKOTO YyryHa

Tun 1 go v Bkntoyas DN125

<l >

Tun 2 ot DN150 go DN300

(c) lMepexoaHbiii NaTpy6boK 13
ropayekaTtaHbix npodunei

N S

www.vikingjohnson.com

Mpamas my¢Ta

bonTbi

B CTaHZapTHOM BapuaHTe 60nTbI
MoCTaBNsATCA C MOKpbiTem Sheraplex.
Takxke wuMmeloTcA B Hanuuuu 6onTbl ¢
SNEKTPOXVIMUNYECKOW OLMHKOBKOW WMnn U3
HepXaBewowen cranu. (Ona oTgenbHbIX
n3aenuin pag noKpbITUiA Ans 601TOB MOXeT
6bITb OrPaHNYEH B CBA3UN C OCOBEHHOCTAMM
3KcnayaTaumn).

YcTaHOBOUHbIE 3arnyLKn

[pomeXXyTouHble 3arnyLwWwKn N3roTaBnnBaioT
13 yYrnepoancTon cTanu B CTaHAapTHOM
BapuaHTe, C OUMHKOBKOWN. Kpome TOro, oHun
MOTyT 6bITb M3rOTOB/IEHbI U3 HEp»KaBetoLuel
cTanw.

Myd¢T1bl Marine

MydTbl Ana MCNoNb30BaHWA B MOPCKMX
YCIOBMAX MOCTABAAT B KOMMJeKTe C
OUVHKOBaHHbIMM  GonTamy,  MPOMEXY-
TOYHBIMU 3arnyLKamn U YNAOTHUTENbHBIMU
MaHXeTamu 13 HATpuna Mapku G.

ToncrocTeHHble My$Tbl

CBepxnpoyHble MydTbl C  YCUMNIEHHBIMU
NPWKUMHBIMY  KONbLAMU 1 NEePEXOAHBIMM
naTpybkamuy Npou3BofATCA B pa3mepax OT
Hom. DN250 (10”).

KoHcTpyKuunsa nepexogHoro

naTpy6ka my¢rbi
B cepuinHom psagy mydt Dedicated cywectayiot
BapWaHTbl  KOHCTPYKUWMM  LIEHTPanbHOro

nepexoAHoro narpybka, KOTopble 3aBUCAT OT
pasmepa 1 061acTn NPUMEHEHNS.

CraHAapTHbIN NepexoAHblii naTpy6ok
CywecTsyioT e Tmna CTaHAapPTHbIX
nepexoAHbIX MaTpybKoB [ANA  PasfAnNuHbIX
pa3mepoB Tpy6: (cm. prc. 1.19)

a) MepexopaHbin NaTpy6OK 13 NNCTOBOW CTanu
b) MepexofHbii NaTpy6OK 13 KOBKOTO YyryHa
) MepexofHbIi NaTpy6bOK 13 ropsAYeKaTaHbIX
npodunen

KoHcTpyKkuma nepexoaHoro natpy6ka my¢tbl
3aBNCAT OT fAuameTpa U Bblbrpaetca mno
ycmoTtpenuto Viking Johnson.

3Tn CcTaHAapTHble MaTpybkm He wumeloT
BHYTPEHHEro  LeHTPanbHOro ymnopa, uTo
no3BosifeT cABMraTb MydTbl BAONb TPYObI ANs
YNCTKM TPYObI, PEMOHTa 1 06CYKUBAHNA.

NMPUMEYAHUE

Hedukcupyiowmeca mydrbi Viking
Johnson He npeaHa3HauveHbl AnA
NPUHATNA KOHEYHbIX Harpy3ok! Ecnn He
o6GecneynTb COOTBETCTBYIOLYME YNIOPDI,
TO MOXKET NPOU30IITH CTArMBaHNe My¢Tbi

1N BbipbiBaHMe TPy6bl U3 coeuHeHusA!

Viking Johnson PacueTHble gaHHble

-
)]
n
£
m
-
= -
T
m
=
[+)
=
L
o
m




CtyneHuyaTtblie myPThbI

CTynqua'rble My¢TbI C coefuHUTEeNIbHbIM

CryneHyaTas My¢Ta C pacLIMPEHHbIM NepexoHbIM

PaclumpeHHblii nepexofHbiil NaTpy6ok

Viking Johnson PacueTHbie AaHHble

CmyneH4yamoie mygmol
ucnosb3yromcs 0711 coeOuHeHUs
mpy6 c pasnuyHbiMu
HAapy»HsIMu duamempamu
u/unu mpy6 u3 pasiudHbIX
mamepuanos.

HomuHanbHble AaBlieHnA

HomuHanbHble AaBneHvs Ana CTyneH4aTbix
My®bT SKBUBANEHTHBI:

» BennunHe pabouero gaBneHus,
YKa3aHHOW B TabnuLe XapakTepucTuik,
INA TMNOBON NpAMon MydTbl 60MbLIero
anameTpa 13 aByx;

» MeHbLueli BeiMumHe pabouero
[aBneHus, ykasaHHO B Tabnuue
XapaKTepuCTrK, 13 ABYX MydT.

CmelteHne myépr

Mpwv ncnonb3oBaHUK CTYNEHYaTbIX My T Unu
MydT ¢ 6OnbWMM AManasoHOM [OMYyCKOB
ONA  CTbIKOBKM  Tpy6 C  pasfnyHbIMUA
HapY>XHbIMV  IMAaMEeTPaMn  BaXkKHO, YTOObI
cTyneHuatas MydTa He  Hajsuranacb
Ha Tpyby MeHbllero pAvameTpa nop
fnenctBmem pabouero pfaBneHua cpeppl.
Kak npaBuno, 3Toro He MpPoucxoauT npu
6e3KonofesHo ycTaHoBKe MydT B rpyHTe,
T.K. OH NPENATCTBYeT ABUXEHUIO MydTbl. HO
3TO BaXHO ANA Ha3eMHbIX TpybonpoBofos
WM NpU  MCMONb30BaHWM  CTyMeH4yaToun
MydTbl B KauecTBe TPyOHOro KomneHcaTopa.
HacToAaTenbHO peKkoMeHAyeTCs NMPOBOAUTH
perynApHbIi OCMOTP  MONOXeHWA MydTb
OTHOCWTENBHO HaHeceHHo paHee
MeTKW, B OCOBEHHOCTW, ANA Haf3eMHbIX
TpybonpoBonos. (Cm. Takxe «Bo3pencraune
pabouero faBneHus», cTp. 228).

(b)

CBapHolii nepexoAHblii NaTpy60oK

KoHcTpyKuma nepexogHoro
naTpy6ka ctyneH4yaToi my¢Tbl

[lna nopbopa nop pasnuuHble Tpebyemble
pasmepbl M COYeTaHUA  LEHTPasbHbIN
nepexoAHbll NaTpyboK cTyneHYaTbix MydT
6yfeT COOTBETCTBOBaTb OfHOMY M3 Tpex
6a30BbIX BapVaHTOB KOHCTPYKLMK:

A. PaclumpeHHblit nepexoAHbIi NaTpy60k
Ona CTaHOAPTHbIX CTyneHyaTbix
coefiHeHn  (0AHOTO  HOMWHANIbHOTO
pa3smepa, 13 pasnMyHbIX MaTepUanoB), Kak
npaBuno, MOCTaBAETCA  paclVpPEeHHbIN
OHOKOMMOHEHTHbI nepexoAHbIn
naTpyboK, BbINOMHEHHbIN W3 NUTON WAK
KaTaHom ctanu (cm. Puc. 1.25a).

B. CBapHOI nepexopHbIii NaTpy60K
[naHecTaHJapTHbIXCOEAVHEHNIA, FAe pa3HMLa
OMamMeTpoB TPyO He C/IMLIKOM 3HAuuUTEenNbHa,
[IBYXKOMMOHEHTHbI MPUBAPHOW NepPexofHbil
naTpy6OK N3roTaBMBaETCA 3 KaTaHOW CTanu.
(Pnc. 1.25b)

C. MepexopHbiii NaTpy6oK C coeaniHU-
TeNIbHbIM KOJIbLIOM

EcnnTtpebyeTca 60nbLUOii LWar pa3mMepoBTpyob,
TPEXKOMMOHEHTHbIA CBapHOW MepexoAHbIN
naTpyboK M3roTaBNMBaEeTCA C NPUMEHeHNEeM
LINUneK, ycTaHaBMBaeMbIX Ha LIEHTPanbHyIo

nnacTuHy MydTbI BMeCTO 60nTOB.
(Pnic. 1.25¢)
NPUMEYAHUE

[ins HecTaHZAPTHBIX MyGT NPOEKTUPOBLYNKY
PEKOMEHZYeTCA 3anpoCUuTb Y YepTex
rabapuTHbIX pa3mepoB AnsA NpeAnaraemoit
CTyneHyaTo MyQTbl.

NPUMEYAHUE

Hedukcupyrowmecsa mydrbi Viking
Johnson He npepHa3HaueHbl Ana
NPUHATNA KOHEYHbIX Harpy3ok! Ecnn He
o6ecnevnTb COOTBETCTBYIOLYUE YNOPbI,
TO MOXET NPON30IiTN CTArNBaHNE MyTbl
nnu BbipbiBaHKe TPY6bl N3 coepnHeHUA!

(4]

I'Iepexo,qulﬁ nany60K C coeiuHUTEeJIbHbIM
KonbLoM

TenedoH: +44 (0)1462 443322




dnaHuyeBble aganTepbl

OnaHuesbin agantep QuickFit

Punc. 1.20
OnaHuesbin apantep [ OtBeTHbIN
Viking Johnson : dnaHel c
C NNOCKNM pnaHLem BbICTyrOM
i ~
s = (5
[ ¥
. v BHyTpeHHui
OTBeTHbIi dnaHeL|” | viameTp driaHLesoro
C BbICTYMOM ananmepo

CTbIKOBKa C plaHLIEM C BbICTYNOM

Puc. 1.21

\ \

PacwimpeHHbIii nepexofHbli NaTpy6ok

www.vikingjohnson.com

®naHyesvbie adanmepol
ucnosne3ytom 07151 ob6ecneyeHus
coeduHeHus mpy6 c 21aokum
KOHUYOM c hnaHyesbimu mpybamu,
¢narHyesoli 3anopHoli apmamypoli
u opyaumu pacoHHbIMU
3/lemeHmamu.

(DﬂaHU,bl C BbICTynom

Y ¢naHuesbix agantepos Viking Johnson
NoBepPXHOCTN conpsaKeHna nsockue.
OHWM NpurogHol Ana KpenneHus 6Gontamu
Kak C MAOCKMMK, TakK W  BbICTyMaloWmmMm
noBepxHOCTAMU. MOXHO MONyunTb Takme xe
Harpy3ouyHble XapakTepUCTUKN Ha NPOKNaAKY,
Kak npu cbopke ¢naHLeB C BbICTynaloWwymu
noBepxHOCTAMU. [1nAa nonyyeHna ynnoTHeHuA
YAOBETBO-PUTENBHOTO KayecTBa 30Ha
pagnanbHOro  KOHTaKTa  WAM  BbICTyna
(BenmumHa K Ha Puc. 1.20) gonkHa cocTaBnAaTb
8 MM, KaK MUHVMYM.

Pa6ouee paBneHue

OnaHueBble  agantepbl  Viking  Johnson
NOCTaBAT C PacyeToM Ha HOMUHanbHoe
naBneHve ¢naHuUa, ecIM  CrneuranbHO  He
3aKasaH WHON BapuaHT. O6WWA HOMWHAN
faBneHua ysna «Tpyba-ajantep»  paBeH
HaVMeHblUei  BeNIMYMHE  HOMWHANbHOTO
faBneHus COOPHOro 3nemeHTa, TPybbl MK
¢dnaHua. Hanprmep, ana pnaHueBbiXx ajanTepos
¢ pacceepnoskoii PN10 npegycmoTpeH dnaHel
C HOMVHaNbHbIM pabounm gaeneHvem B 10 6ap
(10 Kr\cm2). Y CTbIKOBOYHOWN YacCTW «MaH»KeTa-
Tpyba» MaKcuManbHoe paboyee [AaBrieHUe
6GyneT Bblle, YeM HOMMWHaNbHOe [AaBheHue,

Puc. 1.23 \ B

\ \

MpAmoi nepexoAHbIii NaTpy6ok

Puc. 1.24

OnaHuesbin apanTep ‘S’

Ha KOTOpOe paccunTaHa Tpy6a, M Bbile Yem
HOMVHasIbHOE [AaBneHMe Camoro MIoCKoOro
dnaHua.

®naHueBble aganTepbl
Dedicated

MpousBoaATcA B YETbIpEX  OCHOBHbIX
BapuaHTax C pPasfIMYHbIMU KOHCTPYKLMAMYU
nepexopHoro naTpy6ka:

Mpamoii nepexoaHblit NnaTpy60oK

CraHpapTHaa ¢dopma dnaHueBoro agantepa
npegycMaTpvBaeT  MPAMOW  MepexopHbli
naTpy6oK 1 NIOCKYI0 MOBEPXHOCTb. (Pnc. 1.21).

PaclumpeHHbIii nepexoaHbIii NaTpy6okK
(Cm. npum. (i)

CneymnanbHO ANA NCMoNb30BaHNA ¢ Tpybamm ¢
MOBBILEHHON TOMNYMHOW CTEHKW, Hanpumep,
13 acbouemeHTa Unn 6eTOHA, PACLUMPEHHDII
NepexopHbli  MaTpyboK  MOXHO  TaKxke
NPUYMeHATb B Cillyyae, Korga HOMUHasbHble
pa3mepbl ¢naHua u TPy6bl pasnuyatoTca
(Hanpumep, coepuHeHne Tpybol ¢ DN350
(14") c 3anopHon apmatyponn DN300 (12")).
Cm. Pnc. 1.22.

CtaHAapTHble pa3mepbl
HomurHanbHbIN pa3mep ¢naHua:
> DN300 (12")
B= 160 mm
B=235mm

H=57 mm
H= 82 mm

Mepen 3aka3om creayer Bcerga yTOUHATb

cBefeHnA O pasmepax.

Pe3b6oBoi ¢pnanew, (Cm. npum.(i))

B KauecTBe anbTepHaTMBHOIO  BapuaHTa
paclwmpeHHOMyY MepexofHOMY MaTpyoKy He
coBnajatoLyie KOMMOHEHTbI MOXHO CTbIKOBAaTb
C ncnonb3oBaHMeM pesbboBoro pnaHua (Puc.
1.23). BmecTo ¢naHueBbix GONTOB C raikamu
MNCMONb3YIOTCA LWIMWbKN ANA COeAVHEHNA C
conparaembim ¢pnaHuem. Pasmep B Ha Puc. 1.23
MEHSAETCA B 3aBUCUMOCTY OT TONLMHBI dnaHua
C, ¢ yuyetom pAnametpa pe3bbbl. (JaHHaA
KOHCTPYKUMA He MPUroAgHa ANA HeKOTOpbIX
dnaHLeBbIX COeJMHEHNIA.)

OnaHuesbil aganTtep ‘'S’

®naHueBbIN afanTep C YNJIOTHEHNEM MO BCei
NMOBEPXHOCTW MPUrOfAeH /A NCMOJSIb30BaHUA C
MexdnaHueBbiM1 1 GNaHLEBBIMM MOBOPOTHO-
AncKoBbiMM 3aTBOpamm. Cm. Puc. 1.24.

NMPUMEYAHUE

(i) ObbIYHO Nepep, NOKYNKON Y KNNeHTa
YTOUHAETCA HEOOXOAMMOCTb MOCTaBKM
U3AENUIN IMEHHO TaKoi KOHCTPYKLMU.

NPUMEYMAHUE

Hedukcnpyrowmecs mydrnbi Viking
Johnson He npegHa3HaueHbl gna
NPUHATNA KOHeYHbIX Harpy3ok! Ecnu
He 06ecneunTb COOTBETCTBYIOLME
ynopbl, TO MOXeT NPoN3oNTn
cTarmBaHue my¢Tbl UNN BbipbiBaHUE
TPY6bl N3 coegnHeHUn!

Viking Johnson PacueTHble faHHble

-
)]
n
£
m
-
=
3
m

|
[+)
=
L
2
m




Tabnunua cpaBHeHNA pnaHueB

Ta6 OvameTp pacnonemens uempos areepcrt| fMam. Gonrosoro ote. | flnameTp 60N1Ta | Kon-go
abniia MM Aonm MM Aonm MM Aonm MM ploiim | 6onTos
DN80/3" PN10/16 200 7.9 160 6,3 18 0,7 16 0,625 8
BS10 ADE 184 7,25 146 5,75 17 0,688 16 0,625 4
ANSI 125/150 190 7,5 152 6 19 075 16 0,625 4
DN100/4" PN10/16 220 8,67 180 71 18 0,7 16 0,625 8
BS10 AD 216 8,5 178 7 17 0,688 16 0,625 4
BS10E 216 8,5 178 7 17 0,688 16 0,625 8
ANSI 125/150 229 9 191 7,5 19 0,75 16 0,625 8
DN150/6" PN10/16 285 11,22 240 9,45 22 0,875 20 0,79 8
BS10A 279 11 235 9,25 17 0,688 16 0,625 4
BS10D 279 1 235 9,25 17 0,688 16 0,625 8
BS10E 279 1 235 9,25 22 0,875 19 0,75 8
ANSI 125/150 279 11 241 9,5 22 0,875 19 0,75 8
DN200/8" PN10 340 134 295 11,6 22 0,875 20 0,79 8
PN16 340 13,4 295 1,6 22 0,875 20 0,79 12
BS10 AD 337 13,25 292 11,5 17 0,688 16 0,625 8
BS10E 337 13,25 292 11,5 22 0,875 19 0,75 8
ANSI 125/150 343 13,5 298 11,75 22 0,875 19 0,75 8
DN250/10" PN10 395 15,55 350 13,78 22 0,875 20 0,79 12
PN16 405 15,55 355 14 26 1,03 24 0,95 12
BS10 AD 406 16 356 14 22 0,875 19 075 8
BS10E 406 16 356 14 22 0,875 19 0,75 12
ANSI 125/150 406 16 362 14,25 25 1 22 0,875 12
DN300/12" PN10 445 17,5 400 15,75 22 0,875 20 0,79 12
PN16 460 18,2 410 16,15 26 1,03 24 0,95 12
BS10 A 457 18 406 16 22 0,875 19 0,75 8
BS10 D 457 18 406 16 22 0,875 19 075 12
BS10E 457 18 406 16 25 1 22 0,875 12
ANSI 125/150 483 19 432 17 25 1 22 0,875 12
DN350/14" PN10 505 19,88 460 18,11 22 0,875 20 0,79 16
PN16 520 20,47 470 18,50 26 1,03 24 0,95 16
BS10 A 527 20,75 470 18,5 25 1 22 0,875 8
BS10 DE 527 20,75 470 18,5 25 1 22 0,875 12
ANSI 125/150 533 21 476 18,75 29 1,125 25 1 12
DN400/16" PN10 565 22,24 515 20,28 26 1,03 24 0,95 16
PN16 580 22,83 525 20,67 30 1,20 27 1,07 16
BS10 ADE 578 22,75 521 20,5 25 1 22 0,875 12
ANSI 125/150 597 23,5 540 21,25 29 1,125 25 1 16
DN450/18" PN10 615 24,21 565 22,24 26 1,03 24 0,95 20
PN16 640 25,20 585 23,03 30 1,20 27 1,07 20
BS10 AD 641 25,25 584 23 25 1 22 0,875 12
BS10 E 641 25,25 584 23 25 1 22 0,875 16
ANSI 125/150 635 25 578 22,75 32 1,25 29 1,125 16
DN500/20" PN10 670 26,38 620 24,41 26 1,03 24 0,95 20
PN16 715 28,15 650 25,59 33 1,30 30 1,20 20
BS10 A 705 27,75 642 25,25 25 1 22 0,875 12
BS10 DE 705 27,75 642 25,25 25 1 22 0,875 16
ANSI 125/150 698 27,5 635 25 32 1,25 29 1,125 20
DN600/24" PN10 780 30,71 725 28,54 30 1,20 27 1,07 20
PN16 840 33,07 770 30,31 36 1,42 33 1,30 20
BS10 A 826 32,5 756 29,75 29 1,125 25 1 12
BS10D 826 32,5 756 29,75 29 1,125 25 1 16
BS10E 826 32,5 756 29,75 32 1,25 29 1,125 16
ANSI 125/150 813 32 749 29,5 35 1,375 32 1,25 20

» 196 Viking Johnson PacueTHbie faHHble TenedoH: +44 (0)1462 443322




YnnoTHUTeNbHbIE MaHXXeTbl

BBepeHme

Tunbi YMJIOTHUTEJIbHbIX

MaH>XeT

CraHpapTtHble
YNIOTHUTENbHbIE

www.vikingjohnson.com

MaH>XeTbl

KauecTBO 1 3KCMnyaTaLMOHHbIE XapaKTePUCTUKM YNNOTHATENbHbBIX MaHXXeT — 3TO BaXXHbl1 NoKasaTtenb
3$GEKTUBHOCTN MeXaHNYeCKOoro coefnHeHus, paboTalolero no NPUHUMMY CKaTuA. YNnoTHUTeNbHanA
MaH>KeTa — OYeHb OTBETCTBEHHas fleTallb, KOTOPas MOMIOLAET YCUIINA, BO3HMKaloLWME MPY pacuMpeHun
U CKaTUM TPYO, YrnoBbiX CMeLLEeHNAX 1 Aaxe NoA AecTBMeM CO6CTBEHHOrO Beca TPy6bl. 11 ycnewHon
3KCNNyaTaLymn yNnoTHUTENbHAA MaHXeTa [JO/MKHa COXPaHATb MOKOCTb 1 AaBNeHNe CKaTA B TeueHune
BCEro CpOKa SKCrnyataLuu.

YnnotHutenbHaa maHxeTa Viking Johnson nsrotosneHa B cooTBeTcTBUM CO cTaHAapTom BS EN 681 ana
npumeHeHus c Bopoit 1 BS EN 682 ana npyMeHeHns C ra3om, YToO BbABUraeT CTporve TpeboBaHuA K
bU3NYECKNM U XMMUYECKMM CBONCTBaM AJif 06ecneyeHns MakCUManbHO AAUTENbHON SKCnnyaTaLun.

YcTtaHOBNEHHbIe B nipgenne ynsioTHUTeJibHblie MaH>KeTbl

Bce npamble, ctyneHuatble MydTbl 1 draHLeBble agantepbl cepuiiHbix pagos QuickFit, MegaFit, UltraGrip
1 MaxiFit, Kak npaBuno, NOCTaBNAT B COBPaHHOM BUAE C YCTaHOBNIEHHOW Ha MECTO YNNOTHUTENbHON
MaHXXeTON. ITO yCKOpAET U YNPOLLAET MOHTaX.

[leMOHTaX YNNOTHUTENbHBIX MaHXeT O MOHTaxa My¢Tbl UM BO Bpemsa Hero He TpebyeTca u He
peKkomeHpyeTcs.

He YyCTaHOBJIEHHDbIE B U3fesnne yrjioTHUTeJibHble MaH>XeTbl

KnnHoBMAHbIE YMNOTHWUTENbHbIE MaHXeTbl MOCTaBAAT MO ymonuaHuio ¢ mydtamu Dedicated,
cTyneHvyatbiMy mMypTamy U ¢naHuesbiMy afgantepamn Dedicated pasmepom DN350 (14”) n 6Gonee.
HeycTaHOBNEHHbIE YNNOTHUTENbHbIE MaHXeTbl BCErAa PacTArMBaloTCA HEMOCPEACTBEHHO Ha Tpybe BO
BPEeMA MOHTaxa.

3aKpensieHHble YNOTHUTEeNbHbIe MaHXeTbl

OnpepgeneHHble nsgenus Viking Johnson, Takue kak EasiClamp, EasiTee u 1.4., noctaBnstoT ¢ BadenbHom
YNIOTHUTENbHOW MaHXeTow, 3apUKCMpoBaHHON Ha Kopnyce. [laHHble YMAOTHUTENbHbIE MaHXeTbl He
ABNAOTCA CMEHHBIMU.

BbiGop MapKu yNIOTHUTENbHOI MaHXeTbl

Ona wspenun Viking Johnson npepycmoTpeHbl pa3sHOO6pasHble MapKy YNAOTHUTENbHBIX MaHXeT B
3aBMICMMOCTV OT BapWaHTOB NMpUMeHeHus. [na obecneyeHns MaKCMManbHOrO CpoKa 3KCriyaTauuu
YNAOTHUTENbHOWN MaHXeTbl MPY ee NPYMEHEHNN B COOTBETCTBUM C Ha3HaYeHVEM CYLLECTBEHHYIO POfb
UrpaeT ee NpaBuibHbIN BbIGOP, CM. TabnnLy Ha cTp. 238.

Mpu Bbl6Ope noaxofAwell MaHXeTbl ANA KOHKPETHbIX YCNOBUIA SKCMyaTauuu criefyeT yuuTbiBaTb
MHOXecTBO pakTopoB. OCHOBHbIM M3 HUX ABMAETCA TemrnepaTypa, MPu 3TOM CfieAyeT yUYnTbiBaTb TUM
U KOHLEHTpaLuio B3Becei, MPOAOKUATENBHOCTb M HEMPEPbIBHOCTb 3KCMiyaTauuu. Temnepatypbl,
npesblllalolWe MakCcMarbHble (ANA KaXAoro TWMa MaHXeTbl), MPUBEAYT K YCKOPEHHOMY WM3HOCY U
YXYALWEHWIO XapaKTePUCTUK MaHXeTbl.

Kone6aHusa TemnepaTtyp n/unu noBbilleHHasA TeMnepartypa

XoTa cocTaB matepuana ynnoTHUTENbHOWN MaHXeTbl, UCMONb3YeMON B OGXUMHbIX U3LENNAX, MOXET
6blITb paccuMTaH Ha KOMMEHCAUMIo KonebaHuii TemnepaTyp WM Ha MOBbIWEHHY TemnepaTypy
(>60°C), CKOPOCTb YMEHbLUEHUA [aBNEHNA B YNIOTHEHUW 13 3N1aCTOMEPa YBENMUUTCA, COKpaLLas npu
3TOM MpefnonaraeMblii CPOK SKCMyaTaLmn COeanHeHns. Bo3mMoXXHaA HEUCNpaBHOCTb — yTeuka 13
YNAOTHEHUA MeXay MY(TON 1 HAPYKHO NMOBEPXHOCTbIO TPYObI, KOTOPYIO, MPY YCNOBUW AOCTATOYHOW
BEJIMUMHDBI CMELLEeHNA OGONTOB K OTCYTCTBUSA KacaHWA METa/NIMYecKnX KOMMOHEHTOB WU3fenus
(NPVKMMHOTO KOMbLa 1 NepexoaHOro natpybKa), MOXKHO YCTPaHWTb 3aTAKKon 6onToB. Mpu KacaHum
MeTaSIINYECKNX KOMMOHEHTOB NOTPebyeTCA 3aMeHa YMIOTHATENBbHON MaHXKeTbl B MydTe.

MyéTbi Viking Johnson noctaBnaAoT ¢ ynnoTHUTeNbHbIMK MaHeTamy Mapku E (EPDM) B ctaHAapTHOM
BapvaHTe M AnA Bcex pasmepoB. Mapka E npurogHa ana npumeHeHMA B cuCTemMax MUTbEBOrO
BOAOCHAOXeHWSA, NMMBHEBbLIX U CTOYHbIX Boa, HO HE JO/TKHA ncnonb3oBaTbca ANA NPUPOAHOro rasa,
YrN1eBOAOPOAHOrO TONSIMBA M CMa30uHbIX BelecTs. [inA rasa, HepTv 1 TONIMBA, Kak NpaBuIo, cnepyeT
Bbl6paTb MapKy G (HUTpUn).

Tonbko ana cepuiHoro paga QuickFit n nspgennn Dedicated: ecnvm HeO6xoANMMBI CneLmanbHble YCIoBUA
MCNoNnb30BaHsA, HaNPUMEP, 0COOble XMUYeCKMe TPeboBaHWs, HU3Kas BOCMIAMEHSEMOCTb (Hanprmep,
B 3aMKHYTbIX NOMeLLEeHMWAX, TaKNX KaK TYHHENN) UM YCTOMYMBOCTb K 6onee BbICOKMM TemnepaTypam,
MMeeTCA B Hannunm CepuiiHbIA pAf HeCTaHAAPTHBIX MaTepranoB ANA YIIOTHUTENbHBIX MaHXeT, yalle
BCero, rmosiyyaembix Mo cneusakasy. [anbHeinwyo nHbopmMaumio Mo COOTBETCTBUIO YMIOTHUTENbHbIX
MaHXeT He06XOAUMbBIM YCIIOBMAM SKCMyaTaLum MOXHO NoiyunTb y aunepa komnaxdum Viking Johnson.

nson PacueTHble AaHHble

-
)]
n
£
m
-
= -
T
m
=
[+)
=
L
o
m

197 <



> 198

06061 eHHDbIe cBefeHNA 06 yNNOTHUTENbHbIX MaHXeTax

Mapka E —
LiBeT:

[nana3oH Temneparyp:
MpurogHobl ansa:

HE npurogHbl ans:

Mapka G —

LigeT:
[nana3oH Temneparyp:
MpwvrogHol ana:

HE npurogHbl ans:

CMELMANN3UPOBAHHDIE YTOTHUTENbHBIE MAHXETbI — OCTYMHDBI 110 3ANPOCY TONBKO [1A MYQT DEDICATED 11 QUICKFIT

MapkaV —

LigeT:

[lnanasoH TemnepaTtyp:
MpurogHol gna:

HE npurogHbl ans:

Mapka C —

LiseT:

[lnana3oH Temnepartyp:
MpurogHb! gns:

HE npurogHb! gns:

Mapka A —

LiBeT:

[lnana3oH Temnepartyp:
MpurogHol ansa:

HE npurogHbl ans:
Mapka O —
LigeT:

[Juana3oH Temneparyp:

MpurogHol ansa:

StuneHnponuneHosblie (EPDM)

BS EN 681-1, ytBepxxaeHbl WRAS.

3eneHbln

ot -40°C go +90°C (ot -40°F po 195°F) — (MpumeyaHue 1)
NUTbEBOW BOAbI, CTOYHbIX BOA, MHOTUX CUSIbHBIX 1
OKUCNAIOLNX XMMNYECKUX BELLECTB, NULLEBON
NPOMBbILLIIEHHOCTU.

a30BbIX N HeGTENPOAYKTOB, MacIOCOAEPKALLErO CXKAaTOrO
BO3/yXa UNW YrneBOAOPOLHOMO TOMIMBA Y CMA30YHbIX
BeLeCTB.

NBR (ByTaaneH-HUTPUNbHBIV KayuyK)

BS EN 682 Tun G.

cepebpucTbi

ot -20°C go +100°C (ot -4°F po 212°F) — (MpumeyaHue 1)

NPUPOAHOro rasa, Hed)TeI'IpOp,yKTOB, HU3KOapomMaTnyeckoro

Tonnuea (Kak npaBuno, cogepxaHme apomaTnyeCcKknx

coefinHeHn < 30 %), MacnocoaepsKaLlero CxaToro BO3ayxa

N CTOYHbIX BOA.
NUTLEBOW BOAbI.

MonuxnoponpeH

KENTbIN

ot -30°C go +90°C (ot -22°F po 195°F) — (MpumeyaHune 1)
Xopolwuas yCTONUMBOCTb K M3HOCY, Pa3pyLUeHWio B
aTMOChepPHBbIX YCNOBUAX, 030HY, OKUCIEHNIO, KNCSTOTaM,
60MNbLUNHCTBY HEOPraHNYECKUX XMMNYECKUX BELLECTB,
PaCTUTESNIbHBIX U XKMBOTHbIX >KUPOB.

Hwn3kaa BocnnameHAeMOCTb.

XJTOPUPOBaAHHbIX YrNIeBOAOPOAOB, apPOMaTUYECKIMNX
pactsopuTenen.

SNUXNOpPruapuH

Benbin ¢ HaHeceHHbIM ‘ECO’ (3nnxnopruprHOBbIN Kayuyk).
oT -45°C go +110°C (ot -50°F go 230°F) — (MpumeuaHme 1)
HedpTenpoayKTOB, BK/OUYasA HU3KOapoMaTnyecKoe TONIMBo
(copepkaHne apomaTmyecknx coeguHeHnin <30 %), n
Macnocofepallero Ckatoro Bosgyxa.

BOZHbIX Cpef.

MNonnakpunosbin

QurioneToBbI

oT —10°C go +130°C (oT 15°F go 265°F) — (MpumeyaHue 1)
ropsyero TPaHCPOPMaTOPHOro U CMa3OYHOro Macna,
HepTenpoayKTOB 1 HM3KOAPOMATNUYECKOro TOMMBA
(copepaHune apoMaTuyeckux coegunHeHun < 30 %).

BOAbl 1 Napa.

OTOp3anacTomep

CUHUIN

ot —5°C o +180°C (ot 25°F po 350°F) — (MpumeyaHne 1)
(+100°C (212°F) pna Boabl 1 Napa)

HedTENPOLYKTOB, apOMaTNYECKOro TONNBA,

I'VI,ElpaBJ'lI/NeCKOVI KNOKOCTN, OKCUANPYIOLWNX KNCNOT N OpraHn4Yecknx KngKocTemn.

HE npurogHbl ans:

Mapka L —
Liget:
[nana3oH Temneparyp:

KEeTOHOB.

CrnnkoH

KpacHbIn MaTepuan Ans yniaoTHUTENIbHOWN MaHXeTbl

o1 —60°C go +200°C (ot —75°F go 395°F) (cyxoe Tenno), —
(MpumeyaHue 1)

oT —60°C go +120°C (o1 —75°F go 250°F) (BnaxkHoe Tenno) — (MpumeyaHue 1)

MpurogHb! ans:

HE npurogHb! gns:

YCJIOBWA CYXOro Tenna, HelTpasibHble BOAHbIE M HEKOTOPbIE
XUMUYECKMe pacTBOpbI.
NPOAYKTOB Ha HePTAHON OCHOBE U BapMaHTOB

SKcnayaTauun C HapyuweHmnem yCTaHOBIEHHbIX PEXXUMOB.

Mpumeuanume 1: Mpu MCNoNb30BaHUK B YCNIOBUAX KonebaHuin TemnepaTypbl Unm
MOBbILIEHHON TemnepaTypbl MOXeT NOTPeboBaTbCA perynapHoe TeXHNYecKoe
ob6cnyxnBaHue anA NOBTOPHOW 3aTAXKN OONTOB, ero cnefyert BKNOUNTb B rpadumk
TEXHNYECKOro 06CNyXMBaHNA.

Viking Johnson PacueTHbie AaHHble

XPAHEHUE

Mpyv NpaBUIBHOM  XpaHEHWW  YMNOTHWUTENbHbIE
MaH>eTbl obecneyar Hagnexaume
SKCMlyaTaLMOHHbIE CBOWCTBA U  MaKCMMalbHYO
pacyeTHyl0  MPOHJOMKUTENbHOCTb  SKCMyaTaLuu.

CnepyeT cobniofaTb cnefyiolme yCrIoBUA XpaHEHNA.

» XpaHuUTb B NPOXIagHOM TEMHOM MeCTe U1, No
BO3MOXHOCTW, B YEPHBIX MONMNSTUIIEHOBBIX
MelLLKax, He MPOomnycKatoLwX CBET, B
0CO6eHHOCTY, yNbTpaduronerT.

» He noasepratb AeCTBUIO CONHEYHbIX JTyYen,
31IEKTPUYECKNX Pa3pALOB U XPaHUTb Ha
PaCcCTOAHMM OT UCKPALLMX SeKTpoaBUraTenen.

» TemnepaTtypa XpaHeHUA He JOMKHA NPeBbILIATH
20°C (70°F), pekomeHAyemasn Temnepatypa
NoMKHa cocTaBnaTb meHee 15°C (60°F).

»  XpaHuWTb YNIOTHUTENbHbIE MAHXETbl B YC/IOBUSAX,
rfe OHY He NoABEPraloTCcA AENCTBMIO Harpy30K
— HUKOrAa He pa3mellaTb Ha Kptokax, rBo3asx,
MOPYYHAX U T. A., AaXe ANA KPaTKOBPEMEHHOFO
XpaHeHus.

MpumeyaHve NO TEXHUKEe

6e3onacHoCTI

3anpellaetca BbIMOJHATL YTUAN3ALMIO PE3NHOBON
YMIOTHATENbHON  MaHXeTbl  CKUraHuem,  u3-
3a MOABNIEHUA BPEefHbIX MPOAYKTOB TFOPEeHWs.
3anpeulaetca 6paTb B PYKM COXPKEHHble UK
NMOBPEXAEHHbIE OFHEM YMNOTHUTENIbHbIE MaHXeTbl
6e3 Haanexallen 3alnTHOW OAEXAabl.

Cmaska
OBPATUTE BHUMAHWE: HactoAtenbHo
pekomeHayeTcs CcMa3aTb HeyCTaHOBJEHHbIE

YNIOTHUTENbHBIE MaHXeTbl A0 MOHTaxa. OTcyTcTBYE
CMa3Kn MOXeT MNPVBECT K 3aTpyAHEHWAM npw
MOHTa)e U MefIEHHOMY CMELLEHHI0 YMIOTHATENIbHOM
MaHXeTbl MOA Harpyskon. 3To, B CBOW ouvepefb,
MOXET Bbl3BaTb YMeHblUeHNe BeJIMYNH MOMEHTa
3aTAXKKM 60NTa, UTO NOTPEBYET MOBTOPHOM 3aTHKKU.

3ameHa YMJIOTHUTEJIbHbIX MAaHXeT
Ecnv, no KakoW-nnbo npuuMHe,  BO3HMKAeT
Heob6XOANMOCTb B 3aMeHe YMIOTHUTENbHbIX MaHXeT
B MydTe mnm dnaHuesom agantepe Viking Johnson
(B cnyuae, Korga W3penvA Henb3A MOMHOCTbIO
pa3obpaTb W CHATb C TPy6bl), Monocy matepuana
YNJIOTHUTENIbHOW MaHXeTbl HafIeXallero ceyeHus
cnepyeT HappesaTb NoA NPAMbBIM YIIOM Ha rny6uHY
NPYMePHO 6 MM MO, KOHNYECKYIO hacky NepexoaHOro
naTpybka n ussneub. [lanee Heob6XoAMMO BCTaBUTb
B KOHWYECKYIO BbleMKYy OTPE30K YMNOTHUTENbHOW
MaHXeTbl HaAs1exallen [INHbI, CKIIeUTb €ro KOHLibl,
06XaTb MaHXeTy MPWXMUMHBIM KosbLoM. OTpesok
YMJIOTHUTENIbHOW  MaHXeTbl MOXHO 3akasaTb Y
aunepa komnanuu Viking Johnson.

NMPUMEYMAHUE: Tlpn 3akase cnefyeT YyKasaTb
Tpebyemylo MapKy MaTepuana YmJOTHUTENbHOW
MaHXeTbl 1 Tun MydTbl. B vHOM cnyuyae, cnepyet
UCMOJb30BaThb YMJIOTHUTENIbHYIO MaHXeTy OAHOro
npo¢unsa, Ho Gonbluero AnameTpa. Takylo MaHXeTy
MOXHO OyaeT pa3pesatb, a U3NNLLKM YAANUTb.

Xummnyeckas ycTonumBoCTb

Y pasnuuHblX MapoK YMNOTHUTENbHBLIX MaHXeT,
PaccMOTPEHHbIX B AaHHOM pasfene, MOMUMO
pasnnyuHbIX pabounx Temnepatyp, OTIMYaeTcs
W YYBCTBUTENIBHOCTb K PasHbIM  XMMWYECKNM
BelwlectBamM. [lpy  MPOEKTUPOBAaHWM  CUCTEMbI
TPYy6ONpPOBOAOB Ba)XHO YybeauTbCs, YTO BblOpaHa
npaBnbHaA MapKa yNIOTHUTENbHOW MaHXeTbl.

TenedoH: +44 (0)1462 443322




3awumTa OoT Koppo3un

MokpbiTne nspenuin

MokpbiTua 6ontoB

www.vikingjohnson.com

Bo3moxxHo HaHeceHue Ha u3denus Viking Johnson pasnuyHeix nokpeimudi,
Komopsble o6ecneyam nNoJsiHyIo 3aujumy om Koppo3suu:

Rilsan Nylon 11

Rilsan Nylon 11 — 3To TepMonnacTMyHoe MoONMaMMAHOE MOPOLLIKOBOE MOKPbITVE, BbIMOIHEHHOE M3
BO306HOBIAEMOr0 CbiPbeBOro MaTepmana pacTUTENbHOMO MPOVCXOXKAEHMA (KacTopoBoe Macio). laHHoe
MOKPbITUE, HAHOCMMOE MOFPY)XEHWEM FOPAYEro W3AeNus B MNCEBAOOXKWKEHHbIM cnol, Gopmmpyet
[ONrOBPEMEHHYI0 3aLLUTy C OTJIMYHOW YCTOMUYMBOCTbIO K yAapaM, 3HOCY, pa3pyLUeHMio B aTMOCepHbIX
YCNOBMAX, MHOTVM XVMWYECK/AM BeLLecTBaM, a TakkKe 0b6nafaeT Xopowel TepMOCTOMKOCTbIO U
nnactnyHocTblo. MokpbiTe Rilsan Nylon 11 nonHocTbio obecneuviBaeT HeobGXOAVMYIO 3aluTy OT
Koppo3un AnA 6oNbLUMHCTBA MOA3EMHbBIX M Ha3eMHbIX TPY6ONPOBOAOB U YCTpaHAET HeobXOaUMOCTb
B AOMOJIHUTENIbHBIX Mepax Mo 3awwuTe. [InA nonyyeHns KOHKPETHOW MHPOPMaLMK MO XUMUYECKON
YCTOMYMBOCTU CM. TabnuLy XMUMMUYECKON YCTOMUMBOCTM B KOHLE AAHHOrO pasgena, Wnv nosayyute
pekomeHfauun y gunepa komnanuu Viking Johnson.

MokpbiTne Rilsan Nylon 11 ytBepxxgeHo WRAS n DWI, npurogHo Ana MCNONMb30BaHUA B CUCTEMax
NUTbEBOrO BOJOCHAOXKEHNA 1 UMeeT MaKcMManbHbI HOMUHan paboyeii Temnepatypbl 90°C (195°F).

PeMOHT nokanbHbIx nospemneHmﬁ MNOKPbITUA Ha nnowafke, Hanpumep, NOABMUBLUNXCA BCIenCcTBUE
He6pe)KHOI'O OTHOLEHNA, BbINONTHAETCA Ha MeCTe CNCNOIb30BaHNEM cnelnanbHOro ABYyXKOMMNOHEHTHOIO
PEMOHTHOIO CoCTaBa.

BonbwuHctBo u3penuii Viking Johnson B cTaHBapTHOM BapuaHTe MOCTaBAAIOT C AaHHbIM TUMOM
3awmTHoro nokpbituaA. Mokpbitne Rilsan Nylon 11 yepHoro ugeTa cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuAM WIS
4-52-01 Yactb 1 1 EN 10310, faHHbIN LBET ABNAETCA CTaHAAPTHBIM Ans NoKpbiTus Rilsan, nockonbky oH
rapaHTMpyeT ONTUMarbHYI0 YCTOMUYMBOCTb K BO3AENCTBIMIO COTHEYHOMO CBETA NPY XPaHeHNI 1 ABNAETCA
HafleXXHbIM peLUeHreM [/ MOKPbITKSA, KOTOPOE AOMKHO ObITb 6e30MacHo AN OKpy»KatoLeln cpeabl — B
HeM HET XMMMYECKUX KpacuTenen.

HannaBnsemoe anokcugHoe nokpbitue (FBE)

Ona mHorux wspenuin Viking Johnson moxeT 6bITb NPeAyCMOTPEHO HamnnaBfifeMOe 3MOKCUAHOE
nokpbiTne, Hanpumep , 3M Scotchkote 206N. HannaBnsemble 3MOKCUAHbIE MOKPbLITUAA ABASAIOTCA
TEPMOOTBEPXKAAIOLMMUCA 1 06eCneymBaloT OTIMYHYIO 3aLUTY OT KOPPO3UK, a TakxKe YCTONUMBOCTb K
LIMPOKOMY AManasoHy OpraHNYeckmnx U HeopraHMYecknx XMMMYecknx Belects. MHorve n3 HUX moryT
MCMONb30BaTbCs B CUCTEMaX MUTbEBOrO BOAOCHabXeHWsA. Hannaensemble 3MOKCUAHbIE MOKPbLITUSA,
Kak npaBunio, 06ecrneunBaloT XOpoLLIylo YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO MPYHTa U SNEKTPOXMMMNYECKOMY
oTcnamBaHmio. MocToAHHbIE MaKCMMarbHble TeMrnepaTypHble xapaktepucTukn B 90°C (195°F) BO3MOXKHbI
npy UCMNonb30BaHUM B BOAOMPOBOAHbIX cMCTEMaX. BO3MOXKeH peMOHT Ha mecTe C MCNoNb30BaHNEM
cneumnanbHbIX PEMOHTHbIX COCTaBOB.

LnHkoBaHune

Mpouecc HaHeceHVA MOKPLITWIA NOFPYXKeHEM B pacnaB, B pe3ysibTate KOTOPOro NoslyyaeTca LMHKOBOE
NMoKpbITUE, cooTBeTCTBYIoLee BS.729. [laHHOe NOKPbITYE MOXET ObITb MPEAYCMOTPEHO ANIA OTAENbHbIX
n3penuii Viking Johnson. [lpyrne cneunanbHble MOKPbITUA MOFYyT MOCTaBAATbCA B COOTBETCTBUU C
TpeboBaHVAMU 3aKa3uyKa.

3aBopcKas rpyHTOBKa

rpyHTOBKa ANA nepexofHblX BapMaHTOB NPUMEHEHNA.

B 3aBucMOCTV OT TUNa M3fenna 1 ero obnactTy NPUMeHeHUA Ha 6ONTbl MOXKHO HaHeCTW cnegyiolmne
NOKPbLITUA C 3aLLUTON OT KOPPO3UK:

Sheraplex — MOKpPbITME C HU3KUM KO3bPMLMEHTOM TpeHNA Ha ocHoBe TepmoanddysHoro
OLMHKOBbIBaHWA 1 GTOPNONMMepoB

OLl,VIHKOBKa — MeTannyeckoe UMHKOBOE NOKpbITne

Flurene 177 — TOKpPbITUE C HU3KUM KO3POULMEHTOM TpeHusA, B OGOMbLIMHCTBE ClyyaeB
ncnonb3yemoe ana nspenun AquaGrip u EasiTee

Hep»xaBeltowasn ctanb — 60NTbl MOFYT NMOCTaBAATHCA U3 HepKaBetoLle cTany Mapku 304 nnn 316

Dacromet — MOKPbITUE [N FaeK U3 Hep>KaBeloLEen CTanu, NPenATCTByioLLee 3aKyCblIBaHMIO
pe3b6bl.

nson PacueTHble AaHHble

-
)]
n
£
m
-
= -
T
m
=
[+)
=
L
o
m

199 <



Tabnuua xumnyecKom ycTonumBocCcTn

XUMWYECKUI COCTAB

YMJIOTHUT.
MAHMETA /
MAPKA

RILSAN

SCOTCHKOTE

XUMWYECKUWN COCTAB

YMJIOTHUT.
MAHMETA /
MAPKA

RILSAN

SCOTCHKOTE

YkcycHasa kucnota, go 10% EGV / / Bopopog, ras E GV / /
ALeToH E / / Ceposogopon EV / /
AueTuneH EG ? ? KepocuH G,A O V4 V4
5'(;iﬁ)a/x, He cofiepalLmi EG / / KeToHb! E / /
Bo3ayx, copepxalumit Macno GA / / grﬁj:’e:m%eemc”o’ GO / /
ot etaoasi EG v o | Meran GAO v v
ATIOMUHNIA TMAPOKCNA E / ? MeTtunatunkeToH E ,/ /
Ksacubl, Bce TviMbl EGV / / MuHepanbHble macna G / /
fasoGpastei amwar, EGV |/ /| nurpoun 0 v v
lppokap6oHaT aMMOHNA EG V4 V4 MprpoaHbIf ras G V4 V4
Hutpat ammoHuna E,G / / A30THasA KmucnoTta, go 10% E ? /
KnBOTHbIE Macna/Xnpbl G v V4 Asot E GV V4 v
ABMaLMOHHOEe TONIBO GCO / / E;I;g:ocepHVlCTaﬂ HegT, GO0 / /
beH3uH 0 / / Kucnopop E ,/ ‘/
NlomeHHblit ra3 0 ? ? O30H E V4 v
Pactsopbl oT6envBsatenei E V4 V4 HedtaHble macna GO V4 V4
ConeHas Bopa EGYV V4 v g);cmcgé()})(ap%noaaﬂ 0 Ve V4
ByTaH GV / / MonusuHmnnauetat E / /
Xnopwua Kanbuma E GV / / Xnopwup Kanusa E GV / /
Tnpapokecng Kanbuma E GV / / Tnapokeng Kanma E V / /
(F)T;g;::’? ggsgb;)w E V4 Ve MepmaHraHaT Kanus G ? ?

TeTpaxnopwva yrnepopa (0] ? / [a3006pa3HbIii nponaH T ,/ /
Epknin HaTp E VG / / CToYHble BOAbI E GV / /
Xnop (cyxoi) E ? ? TMapokap6oHaT HaTpuA E GV V4 V4
KokcoBblit ras G,0 ? ? Kap6oHaT HaTpua E V4 V4
Cynbdat mean EGV V4 V4 Xnopupg HaTpua EGV V4 V4
[lenoHn3mpoBaHHas Boaa E GV / / Tnopokeng Hatpuma, o 50% E,V / /
Mpycanky E G,V / / %l;l/:)xnopm HaTpua, [0 EG / /
MposBRsiowme XMAKOCTH GV ? ? Crupon o] Ve ?

[nsenbHoe ToNNMBO GO0 / / gg?g ?fslngc)" oTa Ao 25% E / (10%) /
JTaH G / / Tonyon 0] / /
tuneH GO V4 V4 Ckunugap G Ve V4
TUNEHINKONb EGYV / / PactuTenbHble macna E G / /
HedtaHoe Tonnnso G0 v v BuHunauerar E ? ?

SEEETy | 60 | /| /s 2 I

TnnuepwH (ruuepon) E GV / / Bopa, po 90°C (195°F) E / ‘/
Mmuikonn EGV / / Bopa, nutbeBasn E ,/ /
FekcaH G0 / / Egﬁ: — CTOYHas, MopcKas E GV / /
ConsHas K1cnota, EO ? / VaifT-crinpur G / ‘/

xonogHas, 1o 50%

AnAa nony4yeHunsa peKkoMeHAauMii Mo NIO6GbIM XUMUYECKUM BelllecTBaM, He YKa3saHHbIM B JaHHOM AOKYMeHTe, cneayeTt o6paTuTbca K A

PY

Viking Joh

v Xopowas ycmoiiyusocme ? [lnsa nonyyenus 6osee nodpo6Hoii uHpopmayuu cnedyem o6pamumeoca K gunepy komnanum Viking Johnson

Viking Johnson PacueTHble gaHHble

TenedoH: +44 (0)1462 443322




www.vikingjohnson.com Viking Johnson MaxiFit 201 <



Benuko6putaHna — YOPPUHITOH

WWT Plant

bonbwon aunametp — DN400

= 1-‘|-_-4'-Iu- Ty

MpoekTr

Ha 3aBoge ectb obopynoBaHue
ana gesvHbekunn
ynbTpadroneToBbiM
n3nyyeHnem, KoTopoe
YHUUTOXaeT 6aKTepum B Boge.

3aKa3uuk
United Utilities

3aKa3uunk
Wedeco

>»202 Viking Johnson U3genus 6onbuinx agnameTpos TenedoH: +44 (0)1462 443322



www.vikingjohnson.com

Benukob6putaHna — Jiusepnynb

United Utilities

1
I3 MydTbl 60nbLIOro AiameTpa

MpoekTr

Katactpoduueckuin npopbis B XaliToHe, Jlusepnynb,
NpuUBEN K 3aTOMIEHNIO MHOXECTBa [JOMOB B

panoHe. KomnaHusa Viking Johnson noctasuna napy
cTyneHYaTbix Myt 1048 mm x 1048 Mm ana nepexopna c
KOBKOFO Ha CepbI YyryH A BO3MOXKHOCTW BbICTpOro
pemMoHTa NMOBPEXAEHHOrO yyacTka Tpybonposoga.

3aKasuumk
United Utilities

Moppagunk

Enterprise

Viking Johnson Uzgenua 6onbwmnx guametpos 203 <



CBefeHus o AncTpubbioTope

o~

;#ﬁ(

Q) ®, ~ BSI & BSIar
> YIKING JOHNSON
© © UKAS UKAS
ENVIRONMENTAL QUALITY
MANAGEMENT MANAGEMENT
003 003
46 48 WILBURY WAY E - E 1SO 14001 - EMS 51874 1509001 « FM 00311
HITCHIN, HERTFORDSHIRE - - [Ins 3aKa3a KoM HOBOTO TEXHUUYECKOTO
SG4 0UD. BEJIMKOBPUTAHUA - @' [FLEmas @ E ELL jé’:@) AoKymeHTa 410 noceTute Be6-caitt
www.flowoffluids.com www.flowoffluids.com.
TEJIEOOH: +44 (0)1462 443322 E
DAKC: +44 (0)1462 443311 CnpoeKTMPOBaHO 1 N3rOTOBIEHO B COOTBETCTBUM C CUCTEMaMM MEHEAXMEHTa KayecTBa
EMAIL: info@vikingjohnson.com no cranaapty BS EN 1SO 9001.
CncTema 3KONOrMyeckoro MeHeakMeHTa B cooTtseTcTeum ¢ I1SO 14001.
www.vikingjohnson.com MonHbIN TEKCT YCNOBMI 1 NONOXKEHWI UMEETCA Ha Hallem Beb-caiTe.
Mbl HafileeMcs, UTO UTeHMe 3TOro JOKYMeHTa OyAeT NoNe3Ho BaM — 1 He HaBpeanT
oKpy»KatoLein cpeae — Mbl OTrevaTanu 3Ty 6poLLopy ¢ MCNonb3oBaHWEM MaTepuanos
N 1 6ymaru, U3roToBIeHHOI 6e3 NpUMeHeHNs XJIopa 1 cepTUdHLIMPOBaHHON JlecHbIM
%l"'s OTneyartaHo B BenukobputaHum noneunTenbckum cosetom CLLA. \

Hamu 66171u npunoxeHsl 8ce 803MOXHbIE ycuusA 0718 Mo2o, Ymobsl 0becneyums MoYHOCMb NpedcmassieHHoU 8 0aHHOU ny6aUKAYUU UHGOPMAUUU Ha MOMeHM ee U30aHUS.
Komnanus Crane Ltd He Hecem omeemcmeeHHOCMU 3a One4yamku, NponycKu, unu o6oe HesepHoe MOJIKo8aHuUe UHopMayuu, npedcmasneHHol 8 daHHoU ny6aukayuu, u
ocmasJisem 3a coboli Npaso 8HOCUMb U3MeHeHUs 6e3 npedsapumesbHO20 y8eOOMIIeHUS.

DR6261_08_2012

CRANE BEVINRS SVl M=

www.cranebsu.com




